
AR93940 шт 19 750,00 В наличие

613948 шт 11 250,00 В наличие

353950 шт 31 630,00 В наличие

731646E шт 19 750,00 В наличие

416556 шт 36 050,00 В наличие

92030123 шт 35 210,00 В наличие

92030117 шт 29 660,00 В наличие

92030118 шт 30 410,00 В наличие

92030135 шт 29 660,00

92030136 шт 30 690,00 В наличие

92030122 шт 30 370,00 В наличие

3942R6CHME шт 29 660,00 В наличие

3442 шт 22 930,00 В наличие

3642 шт 29 310,00 В наличие

B36426D шт 28 040,00 В наличие

9203016DAO шт 32 740,00 В наличие

92030115D шт 33 380,00 В наличие

92030109 шт 33 880,00 В наличие

9203017D шт 31 500,00 В наличие

920301176CH шт 30 950,00 В наличие

SCP3-U312AOIEW шт 13 310,00 В наличие

SCP3-U416AOIEW шт 15 360,00 В наличие

SCP3-UG4165AOIEWB шт 23 150,00 В наличие

SCP3-UG4165AOIEW шт 19 030,00 В наличие

SCP3-UG832AOIEW шт 31 460,00 В наличие

SCP3-274LAOIEW шт 20 190,00 В наличие

SCP3-18IEBG4 шт 19 650,00 В наличие

SCP3-18IECDQ шт 19 650,00 В наличие

SCP3-18IEMDQ шт 19 650,00 В наличие

SCP3-216AOIEW шт 20 730,00 В наличие

SCP3-216UMOA шт 24 870,00 В наличие

SCP3-145IECDQ шт 13 900,00 В наличие

SCP3-145IEMDQ шт 13 900,00 В наличие

SCP3-U156IEW шт 10 070,00 В наличие

SCP3-UGM312AOIEW шт 17 410,00 В наличие

SCP3-UM312AOIEW шт 13 900,00 В наличие

SCP3-UGM416AOIEW шт 16 460,00 В наличие

SCP-M312AOWQ шт 10 380,00 В наличие

SCP-M392AOLWQ шт 10 170,00 В наличие

SCP-M432AOIEWQ шт 8 940,00 В наличие

SCP-M632AOIEWQ шт 10 170,00 В наличие

SCP-T4IECDQ шт 19 930,00 В наличие

SCP-T4IEMDQ шт 19 930,00 В наличие

SCP-T4IETDQ шт 19 930,00 В наличие

SCP-U392RGD шт 6 970,00

SCP-U392RGW шт 7 510,00 В наличие

SCP-U432AOW шт 6 580,00 В наличие

SCP-U432FW шт 5 810,00 В наличие

SCP-U432FD шт 5 630,00 В наличие

SCP-U392AODT2 шт 9 810,00 В наличие

SCP-U394FDT2 шт 8 480,00 В наличие

SCP-U394FWT2 шт 8 480,00 В наличие

SCP-U312AOIEW шт 10 100,00 В наличие

Прицел LEAPERS Accushot Tactical 4-16X44, 30мм, SF-параллакс, грав. MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 618гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Bug Buster 3-12X32, 25.4мм, SF-параллакс от 2.7м, нить 

MilDot, без подсв. кольца, 369гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Bug Buster 3-9X32, 25.4мм, AO-параллакс от 2.7м, нить MilDot, 

подсв.R/G, кольца, 394гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Bug Buster 4X32, 25.4мм, AO-параллакс от 2.7м, нить MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 383гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Bug Buster 6X32, 25.4мм, AO-параллакс от 2.7м, нить MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 383гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Prism T4 CQB 4X32, 34мм, грав.Circle Dot, подсв.IE36, 

кронштейн. на Weaver,525гр (24 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Prism T4 CQB 4X32, 34мм, грав.MilDot, подсв.IE36, кронштейн 

на Weaver, 525гр (24 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Prism T4 CQB 4X32, 34мм, грав.T-Dot, подсв.IE36, кронштейн 

на Weaver, 525гр (24 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic 3-9x32, 25.4мм, нить MilDot, подсв.R/G, 

кольца 11мм, 440гр (20 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic 3-9x32, 25.4мм, нить MilDot, подсв.R/G, 

кольца, 440гр (20  шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic 4x32, 25.4мм, AO-параллакс от 4.6м, нить 

MilDot, б/подсв. кольца, 380гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic 4x32, 25.4мм, нить MilDot, б/подсв. кольца, 

380гр (20 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic 4x32, 25.4мм, нить MilDot, б/подсв., кольца 

11мм, 380гр (20 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic TF2+ 3-9x32, 25.4 мм, нить MilDot, б/подсв, 

кольца 11мм, 505гр (20 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic TF2+ 3-9x40, 25.4 мм, нить MilDot, б/подсв, 

кольца 11мм, 530гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter Classic TF2+ 3-9x40, 25.4 мм, нить MilDot, б/подсв, 

кольца, 525гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS True Hunter IE 3-12X40, 25.4 мм, AO-параллакс от 4.6м, нить 

MilDot, подсв. IE36, кольца, 635гр (15шт/кор)

LEAPERS UTG (США)

Прицел LEAPERS Accushot Precision 3-12X44, 30мм, SF-параллакс, нитьMilDot, 

подсв.IE36, кольца, 695гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Precision 4-16X44, 30мм, SF-параллакс, нитьMilDot, 

подсв.IE36, кольца, 700гр (12 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Premium 4-16X56, 30мм, SF-параллакс, гр.MilDot, 

подсв.IE36, пуз.уровень, кольца, 907г (12шт/кор)

Прицел LEAPERS Accushot Premium 4-16X56, 30мм, SF-параллакс, грав.MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 875гр (12 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Premium 8-32X56, 30мм, SF-параллакс, грав.MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 940гр (12 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Scout 2-7x44, 30мм, SF-параллакс, гр.MilDot, 

подсв.IE36, вых.зрачок 25см, кольца,720г (12шт/кор)

Прицел LEAPERS Accushot T8 Tactical 1-8X28, 30мм, грав.BG4, подсв.IE36, 

кронштейн ACCU-SYNC®, 510г

Прицел LEAPERS Accushot T8 Tactical 1-8X28, 30мм, грав.Circle Dot,, 

подсв.IE36, кольца, 545гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot T8 Tactical 1-8X28, 30мм, грав.MilDot, подсв.IE36, 

кольца, 545гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot T8 Tactical 2-16X44, 30мм, SF-параллакс, 

грав.MilDot, подсв.IE36, кольца, 641гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot T8 Tactical 2-16X44, 30мм, SF-параллакс, 

грав.UMOA, подсв.IE36, кольца, 641гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Tactical 1-4.5X28, 30мм, грав.Circle Dot,, подсв.IE36, 

кольца, 476гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Tactical 1-4.5X28, 30мм, грав.MilDot, подсв.IE36, 

кольца, 476гр (15 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Tactical 1.5-6x44, 30мм, SF-параллакс, нить MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 690гр (12 шт./кор.)

Прицел LEAPERS Accushot Tactical 3-12X44, 30мм, SF-параллакс, грав. MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 625гр (15 шт/кор)

Прицел LEAPERS Accushot Tactical 3-12X44, 30мм, SF-параллакс, нить MilDot, 

подсв.IE36, кольца, 635гр (15 шт/кор)

JAPAN OPTICS / HAKKO (Япония)

Hakko B1Z-AO-IL-41656 4-16x56 R:90CHME с подсветкой,отстр

Hakko B1Z-AO-IL-41656 4-16x56 R:90D с подсветкой,отстр.пар

Hakko B1Z-IL-251042 2,5-10x42 R:6D с подсветкой

Hakko B1Z-IL-251042 2,5-10x42 R:6DME с подсветкой

Hakko B1Z-IL-251042 2,5-10х42 R:15D с подсветкой

Hakko B1Z-IL-31250 3-12x50 R:15D с подсветкой

Hakko B1Z-IL-31250 3-12x50 R:6DME с подсветкой

Hakko B1Z-IL-3942 3-9x42 R:6CHME с подсветкой

Hakko B3-IL-442 4x42 R:15D с подсветкой

Hakko B3-IL-642 6x42 R:15D с подсветкой

Hakko B3-IL-642 6x42 R:6D с подсветкой

Hakko B3Z-AO-IL-251042 2,5-10x42 R 6D

Hakko B3Z-IL-251042 2,5-10x42 R:15D с подсветкой

Hakko B3Z-IL-251042 2,5-10x42 R:23EP с подсветкой

Hakko B3Z-IL-251050 2,5-10x50 R:6D с подсветкой

Прицел Hakko B1Z-IL-251042 2,5-10x42 R:6CH с подсветкой

Прайс-лист на 27 мая 2020 г.

Номенклатура Артикул Ед. 

Изм.

Розничные цены Остаток

КАТАЛОГ

Оптика

Оптические прицелы

BUSHNELL

Прицел Bushnell AR Optics 3-9x40, 26мм., сетка BDC-223, без подсветки, 

клик=1/4MOA, регулир.паралакс, черный, 600гр.

Прицел Bushnell BANNER 3-9x40M, 26мм., сетка Multi-X, без подсветки, 

клик=1/4MOA, черный, 375гр.      DISC

Прицел Bushnell ELITE 3500M, 3-9x50, 26мм., сетка Multi-X, без подсветки, 

клик=1/4MOA, система RainGuard, черный, 480гр.

Прицел Bushnell TROPHY XLT 1.5-6x44 M, 30мм., сетка 4A, без подсветки, 

клик=1/4”, черный, 525гр. DISC



SCP-U394AOIEW шт 9 390,00

SCP-U395AOIEW шт 11 570,00 В наличие

SCP-U4164AOIEW шт 10 290,00 В наличие

SCP-U4165AOIEW шт 12 220,00 В наличие

SCP-U6245AOIEW шт 12 860,00 В наличие

120322 шт 144 000,00 В наличие

115388 шт 35 000,00 В наличие

115389 шт 37 000,00 В наличие

115392 шт 56 000,00

115394 шт 62 000,00 В наличие

171777 шт 290 000,00 В наличие

67855 шт 88 320,00 В наличие

170677 шт 50 000,00 В наличие

170675 шт 50 000,00 В наличие

170678 шт 50 000,00 В наличие

170681 шт 58 630,00 В наличие

172367 шт 110 400,00 В наличие

171389 шт 105 880,00 В наличие

111979 шт 111 630,00 В наличие

111980 шт 111 630,00 В наличие

115007 шт 120 130,00 В наличие

171556 шт 146 740,00 В наличие

171553 шт 146 740,00 В наличие

171552 шт 146 740,00 В наличие

171575 шт 176 000,00

174176 шт 28 820,00 В наличие

174177 шт 28 820,00 В наличие

174178 шт 28 540,00 В наличие

175075 шт 40 230,00 В наличие

174183 шт 29 040,00 В наличие

174180 шт 30 480,00 В наличие

175078 шт 46 420,00 В наличие

174185 шт 35 880,00 В наличие

175079 шт 58 080,00 В наличие

174665 шт 40 650,00

175081 шт 58 080,00 В наличие

175073 шт 31 690,00 В наличие

175077 шт 58 070,00 В наличие

174184 шт 35 880,00 В наличие

174181 шт 23 940,00 В наличие

110683 шт 63 100,00

111230 шт 63 100,00

119675 шт 62 380,00 В наличие

110684 шт 64 200,00 В наличие

111236 шт 65 600,00 В наличие

110687 шт 65 600,00 В наличие

110686 шт 65 600,00 В наличие

120618 шт 65 600,00 В наличие

110688 шт 70 400,00 В наличие

111240 шт 74 500,00 В наличие

111238 шт 74 500,00 В наличие

120620 шт 74 500,00 В наличие

111242 шт 78 750,00

111241 шт 78 700,00 В наличие

113165 шт 63 100,00 В наличие

113769 шт 65 600,00

113771 шт 67 800,00 В наличие

NGRA2732 шт 8 010,00 В наличие

NGRAI2732 шт 11 000,00 В наличие

прицел Leupold VX•R 4-12x40 CDS, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, 

матовый, 428г

прицел Leupold VX•R 4-12x40 CDS, подсветка MST, FireDot Wind-Plex, 30мм, 

матовый, 414г

прицел Leupold VX•R 4-12x50, подсветка MST, FireDot 4, 30мм, матовый, 468г

прицел Leupold VX•R 4-12x50, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, матовый, 

прицел Leupold VX•R HOG 1,25-4x20, подсветка MST, Firedot Pig Plex, 30мм, 

матовый, 326г

прицел Leupold VX•R Patrol 1,25-4x20, подсветка MST, FireDot SPR, 30мм, 

матовый, 326г

прицел Leupold VX•R Patrol 3-9x40, подсветка MST, FireDot TMR, 30мм, 

NIKKO STIRLING

AIRKING

Прицел Nikko Stirling серии AIRKING 2-7x32 AO, halfmil-dot, без подсветки, 

моноблок призма 11мм             (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии AIRKING 2-7x32 AO, halfmil-dot, с подсветкой, 

моноблок призма 11мм              (25 шт./уп.)

прицел Leupold VX-Freedom 4-12x40 CDS, без посветки, Tri-MOA, SF-параллакс, 

30 мм, матовый, 456г

прицел Leupold VX-Freedom 4-12x40, без подсветки, Tri-MOA, 26мм, без 

подсветки, матовый, 371г

прицел Leupold VX-Freedom 6-18x40 CDS, без посветки, Tri-MOA, SF-параллакс, 

30 мм, матовый, 485г

прицел Leupold VX-Freedom AR 1.5-4x20, без подсветки, AR-Ballistic, 26мм, 

матовый, 272г

прицел Leupold VX-Freedom AR 3-9x40, подсветка, FireDot Tri-MIL, 30 мм, 

матовый, 437г

прицел Leupold VX-Freedom Muzzleloader 3-9x40, без подсветки, Sabot Ballistics, 

26мм, матовый, 346г

прицел Leupold VX-Freedom Rimfire 3-9x40, без подсветки, Rimfire MOA, 26мм, 

матовый, 346г

прицел Leupold VX•R 1,25-4x20, подсветка MST, FireDot 4, 30мм, матовый, 326г

прицел Leupold VX•R 1,25-4x20, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, матовый, 

прицел Leupold VX•R 1,5-5x33, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, матовый, 

прицел Leupold VX•R 2-7x33, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, матовый, 

прицел Leupold VX•R 3-9x40 CDS, подсветка MST, Ballistic FireDot, 30мм, 

матовый, 434г

прицел Leupold VX•R 3-9x40 CDS, подсветка MST, FireDot 4, 30мм, матовый, 

прицел Leupold VX•R 3-9x40 CDS, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, 

прицел Leupold VX•R 3-9x40 CDS, подсветка MST, FireDot Wind-Plex, 30мм, 

матовый, 448г

прицел Leupold VX•R 3-9x50, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, матовый, 

прицел Leupold VX•R 4-12x40 CDS, подсветка MST, Ballistic FireDot, 30мм, 

матовый, 414г

прицел Leupold VX-5HD 1-5x24 CDS-ZL2, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, 

матовый, 400г

прицел Leupold VX-5HD 2-10x42 CDS-ZL2, подсветка MST, сетка FireDot Duplex, 

30мм., матовый, 500г

прицел Leupold VX-6 2-12x42 CDS, подсветка MST, Duplex, 30 мм, матовый, 506г

прицел Leupold VX-6 2-12x42 CDS, подсветка MST, FireDot LR Duplex, 30 мм, 

матовый, 506г

прицел Leupold VX-6 3-18x50 CDS, подсветка MST, FireDot Duplex, 30 мм, SF-

параллакс, матовый, 675г

прицел Leupold VX-6HD 1-6x24 CDS-ZL2, подсв MST, FireDot Green BDC, 30мм, 

датч.горизонта,алюм.flip-back,матов, 380г DISC

прицел Leupold VX-6HD 1-6x24 CDS-ZL2, подсветка MST, FireDot 4 Fine, 30мм, 

датч.горизонта, алюм.flip-back, матовый, 380г

прицел Leupold VX-6HD 1-6x24 CDS-ZL2, подсветка MST, FireDot Duplex, 30мм, 

датч.горизонта, алюм.flip-back, матовый, 380г

прицел Leupold VX-6HD 3-18x50 CDS-ZL2, подсв MST, Varmint Hunt, 30мм, 

датчик горизонта, алюм.flip-back, матов, 586г DISC

прицел Leupold VX-Freedom 1.5-4x20, без подсветки, Duplex, 26мм, матовый, 

прицел Leupold VX-Freedom 1.5-4x20, без подсветки, Pig-Plex, 26мм, матовый, 

прицел Leupold VX-Freedom 2-7x33, без подсветки, Duplex, 26мм, матовый, 315г

прицел Leupold VX-Freedom 3-9x33, без подсветки, Fine Duplex, 26мм, AO-

параллакс, матовый, 343г

прицел Leupold VX-Freedom 3-9x40,  без подсветки, Tri-MOA, 26мм, матовый, 

прицел Leupold VX-Freedom 3-9x40, без подсветки, Duplex, 26мм, матовый, 346г

прицел Leupold VX-Freedom 3-9x40, подсветка, FireDot Duplex, 30мм, матовый, 

прицел Leupold VX-Freedom 3-9x50, без подсветки, Duplex, 26мм, матовый, 414г

Прицел LEAPERS True Hunter IE 3-9X40, 25.4 мм, AO-параллакс от 4.6м, нить 

MilDot, подсв. IE36, кольца, 635гр (12 шт/кор)

Прицел LEAPERS True Hunter IE 3-9X50, 25.4 мм, AO-параллакс от 4.6м, нить 

MilDot, подсв. IE36, кольца, 705гр (12 шт/кор)

Прицел LEAPERS True Hunter IE 4-16x40, 25.4 мм, AO-параллакс от 4.6м, нить 

MilDot, подсв.IE36, кольца, 665гр (15 шт/кор)

Прицел LEAPERS True Hunter IE 4-16x50, 25.4 мм, AO-параллакс от 4.6м, нить 

MilDot, подсв.IE36, кольца, 740гр (15 шт/кор)

Прицел LEAPERS True Hunter IE 6-24x50, 25.4 мм, AO-параллакс от 4.6м, нить 

MilDot, подсв.IE36, кольца, 745гр (12 шт/кор)

LEUPOLD (США)

прицел Leupold D-EVO 6x20, без подсветки, CMR-W, на Weaver/Picatinny, точка 

0,5MOA, матовый, 382г

прицел Leupold Mark AR MOD-1 1,5-4x20, без подсветки, Duplex, 26мм, поправки 

P5 Dial под .223Rem, матовый, 272г     DISC

прицел Leupold Mark AR MOD-1 3-9x40, без подсветки, Duplex, 26мм., поправки 

P5 Dial под .223Rem, матовый, 351г      DISC

прицел Leupold Mark AR MOD-1 4-12x40, без подсв, Mildot, 26мм, AO-паралл. 

поправки P5 Dial под.223Rem, матов, 422г  DISC

прицел Leupold Mark AR MOD-1 6-18x40, без подсв, Mildot, 26мм, AO-паралл. 

поправки P5 Dial под.223Rem, матов, 433г  DISC

прицел Leupold Mark-5HD 5-25x56 M5C3, подсветка, Tremor-3, 35мм, SF-

параллакс, 1 клик = 0.1 mRAD, FFP, матовый, 850г

прицел Leupold VX-3 4,5-14х50, подсветка, German-4, 30 мм, SF-параллакс, 

матовый, 561г          DISC

прицел Leupold VX-3i 1.5-5x20, без подсветки ,German #4, 26мм, матовый, 264г

прицел Leupold VX-3i 1.5-5x20, без подсветки, Duplex, 26мм, матовый, 264г

прицел Leupold VX-3i 2.5-8x36, без подсветки, Duplex, 26мм, матовый, 323г

прицел Leupold VX-3i 3.5-10x40, без подсветки, Boone & Crockett, 26мм, 

матовый, 357г



NGRAI3942 шт 11 210,00 В наличие

NGRA3942 шт 7 920,00 В наличие

NGRA432 шт 6 930,00 В наличие

NGRAI432 шт 9 550,00 В наличие

NGRA61844 шт 10 970,00 В наличие

NSBE1424 шт 25 450,00 В наличие

NDSI1424 шт 13 940,00 В наличие

NDSI15644 шт 16 900,00 В наличие

NDSI104056LRHMD шт 42 390,00 В наличие

NDSI31242 шт 17 210,00 В наличие

NDSI3942 шт 16 550,00 В наличие

NSFFP41644HMD шт 32 070,00 В наличие

NSFFP62450HMD шт 33 010,00 В наличие

NDSI62450LRHF шт 25 570,00 В наличие

NSMEG1424 шт 17 690,00 В наличие

NSMEG251050 шт 21 870,00 В наличие

NSMEG31256 шт 23 000,00 В наличие

NSN105060MD шт 84 900,00 В наличие

NSNC105060HMDIR шт 59 700,00 В наличие

NMM3940AO шт 4 690,00

NMMI3940AO шт 5 910,00

NMMI432AO шт 5 040,00 В наличие

NMM432AO шт 3 870,00

NMM440AO шт 4 550,00 В наличие

NP251042MD шт 13 940,00 В наличие

NSOC1824 шт 37 360,00 В наличие

NSOC21650 шт 42 520,00 В наличие

NPGI3940AO шт 12 910,00 В наличие

NPW3940 шт 9 080,00 В наличие

NPGI3950AO шт 13 540,00 В наличие

NPW3950AO шт 10 320,00 В наличие

NPGI41250AO шт 15 900,00 В наличие

NPGI61850AO шт 17 450,00 В наличие

NPGI82450AO шт 18 480,00 В наличие

NSTT41644MD шт 17 910,00 В наличие

UL21050 шт 64 910,00 В наличие

UL31256 шт 63 860,00 В наличие

UL1624 шт 62 850,00 В наличие

BRA14083 шт 41 810,00 В наличие

BRA160YG шт 75 250,00 В наличие

BRA15011 шт 53 510,00 В наличие

BRA15000 шт 49 340,00 В наличие

BRA15030 шт 84 650,00 В наличие

BRA40203 шт 16 130,00 В наличие

BRA44033 шт 38 210,00 В наличие

BRA460YC шт 30 430,00 В наличие

BRA460YF шт 30 430,00 В наличие

BRA460YI шт 44 260,00 В наличие

BRA411YA шт 15 720,00 В наличие

BRA411YF шт 18 490,00 В наличие

Прицел Nikon PROSTAFF 7 4-16X50SF, 30мм, сетка BDC, параллакс от 50м, 

Прицел Nikon PROSTAFF P3 3-9x40, 26мм, сетка NP (Duplex), матовый, 425г

Прицел Nikon PROSTAFF P3 3-9x50, 26мм, сетка BDC, матовый, 505г

Прицел Nikko Stirling PANAMAX 8-24X50 сетка Half MD травл., 26мм, с 

подсв., угол обзора +20%, алюмин.(все калибры)

TARGETMASTER

Прицел Nikko Stirling серии TARGETMASTER 26мм, 4-16x44 Half MD 

травл,паралакс-бок.отстройка,обнуление (20 шт./уп.)  DISC

ULTIMAX (Япония)

Прицел Ultimax 2,5-10x50, 30мм, сетка 4A, подсветка точка

Прицел Ultimax 3-12x56, 30мм, сетка 4A, подсветка точка

Прицел Ultimax6 1-6x24, 30мм. сетка 4A подсветка точка

NIKON

Прицел Nikon MONARCH 3 6-24X50SF, 26мм, сетка FCD, параллакс от 50м. + 

высокие барабанчики и крышки, матовый   DISC1

Прицел Nikon MONARCH 5 6-30X50SF ED, 26мм, сетка Advanced BDC, 

параллакс 50м.+высокие барабанчики и крышки,матовыйDISC1

Прицел Nikon MONARCH 7 1-4X24 IL, 30мм, сетка R4D (#4 dot) подсв. красн. 

32ур.  параллакс 100м, матовый

Прицел Nikon MONARCH 7 1.5-6X42, 30мм, сетка R4 (#4), параллакс 100м, 

Прицел Nikon MONARCH 7 3-12X56SF IL, 30мм, сетка R4D, подсв.красн.32ур.  

параллакс от 50м.+ выс. крышк. и бараб. матовый

Прицел Nikon PROSTAFF 3-9x50, 26мм, сетка NP (Duplex), параллакс 100м, 

матовый    DISC

Прицел Nikon PROSTAFF 5 3.5-14X50SF IL, 26мм,NP (Duplex), подсв. 

красн./зелен. по 5 ур., параллакс от 50м, матовый DISC1

Прицел Nikon PROSTAFF 7 2.5-10X50, 30мм, сетка BDC, параллакс 100м, 

Прицел Nikon PROSTAFF 7 3-12X42SF, 30мм, сетка NP (Duplex), параллакс от 

50м, матовый

Прицел Nikko Stirling серии MOUNTMASTER 3-9x40 AO, halfmil-dot, без 

подсветки, кронштейн в комплекте        (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии MOUNTMASTER 3-9x40 AO, halfmil-dot, с 

подсветкой (зел/кр), 2 кольца 11мм        (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии MOUNTMASTER 4x32 AO, halfm-dot, с 

подсветкой (зел/кр), кронштейн в компл        (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии MOUNTMASTER 4x32 AO, halfmil-dot, без 

подсветки, кронштейн в комплекте          (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии MOUNTMASTER 4x40 AO, halfmil-dot, без 

подсветки, 2 кольца 11мм                  (25 шт./уп.)

NIGHTEATER

Прицел Nikko Stirling серии NIGHTEATER 2.5-10x42 сетка Half MD, 26мм.

OCTA

Прицел Nikko Stirling серии OCTA, 1-8x24, 30мм, гравированная сетка 4Dot, 

подсветка точки, длина 260мм, 550г

Прицел Nikko Stirling серии OCTA, 2-16x50, SF, 30мм, гравированная сетка 

4Dot, подсветка точки, длина 330мм, 600г

PANAMAX

Прицел Nikko Stirling PANAMAX 3-9X40 сетка Half MD травл, 26мм,с 

подсв,угол обзора +20%,алюмин(все калибры) (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling PANAMAX 3-9X40 сетка Half MD, 26мм, б/п, угол 

обзора + 20%, алюмин.(все калибы)  (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling PANAMAX 3-9X50 сетка Half MD травл, 26мм,с 

подсв,угол обзора +20%,алюмин(все калибры) (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling PANAMAX 3-9X50 сетка Half MD, 26мм, б/п, угол 

обзора + 20%, алюмин.(все калибы)       (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling PANAMAX 4-12X50 сетка Half MD травл,26мм, с 

подсв.,уг обзора +20%, алюмин(все калибры)(20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling PANAMAX 6-18X50 сетка Half MD травл., 26мм, с 

подсв., угол обзора +20%, алюмин.(все калибры)

Прицел Nikko Stirling серии BOAR EATER, 1-4x24, 30мм, гравир-ная сетка 

4Dot extreme, подсветка точки, длина 257мм, 530г

DIAMOND

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 1-4x24 сетка No 4 dot (подсветка 

точка) 30мм (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 1,5-6X44 сетка No 4 dot (подсветка 

точка) 30мм (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 10-40X56LR сетка skeleton HalfMilDot, 

30мм, подсветка., отстрой паралакса, 880гр.

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 3-12X42 сетка No 4 dot (подсветка 

точки), 30мм (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 3-9х42 сетка No 4 dot (подсветка 

точка) 30мм. (20 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 4-16х44 сетка HalfMilDot, FFP, 30мм, 

подсв красн./зел., отстр паралакса (12 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 6-24х50 сетка HalfMilDot, FFP, 30мм, 

подсв. красн./зел.,отстр паралакса (12 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND 6-24х50 сетка Holdfast, 30мм, 

подсветка красн./зелен., отстрой паралакса

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND METOR, 1-4X24, 30мм, 

гравированная сетка 4 Dot, подсветка точки, длина 259мм, 525г

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND METOR, 2.5-10X50, 30мм, 

гравированная сетка 4Dot, подсветка точки, длина 316мм, 550г

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND METOR, 3-12X56, 30мм, 

гравированная сетка 4 Dot, подсветка точки, длина 338мм, 680г

Прицел Nikko Stirling серии DIAMOND SPORTSMAN, 10-50X60, 30мм, сетка 

Half MilDot, подсветка, SF-параллакс, 425мм, 1060г

HORNET ED

Прицел Nikko Stirling серии HORNET ED, 10-50X60, 30мм, сетка HMD-T, 

подсветка, SF-параллакс, метал.крышки, 458мм, 980г

MOUNTMASTER

Прицел Nikko Stirling серии AIRKING 3-9x42 AO halfmil-dot, с подсветкой, 

моноблок призма 11мм               (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии AIRKING 3-9x42 AO, halfmil-dot, без подсветки, 

моноблок призма 11мм             (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии AIRKING 4x32 AO, halfmil-dot, без подсветки, 

моноблок призма 11мм

Прицел Nikko Stirling серии AIRKING 4x32 AO, halfmil-dot, с подсветкой, 

моноблок призма 11мм                (25 шт./уп.)

Прицел Nikko Stirling серии AIRKING 6-18X44 AO, 26мм, Half Mil Dot, без 

подсветки, моноблок призма 11мм

BOAR EATER



BRA411YE шт 18 490,00 В наличие

BRA411YH шт 18 490,00 В наличие

BRA411YK шт 27 740,00 В наличие

BRA418YB шт 23 110,00 В наличие

BRA418YC шт 27 740,00

BRA418YG шт 34 210,00 В наличие

BRA418YH шт 36 990,00 В наличие

67085 шт 25 500,00

SM13038CR1 шт 36 750,00 В наличие

SM13038HDR шт 37 770,00 В наличие

SM13039MR2 шт 49 010,00

5815933 шт 240 640,00 В наличие

5815935 шт 256 160,00 В наличие

5815142 шт 187 850,00 В наличие

581479 шт 218 900,00 В наличие

581477 шт 240 640,00 В наличие

5815121 шт 229 050,00 В наличие

TO-1424-MD шт 5 300,00 В наличие

TO-1424E шт 4 410,00 В наличие

TO-15640-4A-IR шт 5 080,00 В наличие

TO-31240AOE-30/30 шт 4 410,00 В наличие

TO-3940-30/30 шт 2 980,00 В наличие

TO-3950-30/30 шт 4 200,00 В наличие

CF2-31002 шт 17 990,00 В наличие

CF2-31003 шт 17 330,00 В наличие

CF2-31001 шт 17 330,00 В наличие

CF2-31049 шт 37 500,00 В наличие

CF2-31007 шт 19 800,00 В наличие

CF2-31025 шт 23 130,00 В наличие

CF2-31005 шт 19 800,00 В наличие

CF2-31027 шт 25 410,00 В наличие

CF2-31019 шт 23 430,00 В наличие

CF2-31015 шт 22 440,00 В наличие

CF2-31023 шт 24 420,00 В наличие

CF2-31039 шт 35 000,00 В наличие

CF2-31033 шт 27 500,00 В наличие

CF2-31029 шт 33 750,00 В наличие

CF2-31045 шт 37 500,00 В наличие

DBK-RIM шт 22 440,00 В наличие

DBK-01-BDC шт 24 590,00 В наличие

DBK-04-BDC шт 24 090,00 В наличие

DBK-10025 шт 37 500,00 В наличие

RZR-16009 шт 182 990,00 В наличие

SE-1624-1 шт 37 500,00 В наличие

SE-1824-1 шт 49 800,00 В наличие

PST-3158 шт 120 530,00 В наличие

VR61-3720 шт 1 350,00 В наличие

VR61-415 шт 590,00 В наличие

VR61-420 шт 610,00

140842 шт 9 880,00 В наличие

335856 шт 23 130,00 В наличие

GA1042G шт 3 350,00 В наличие

GA1050G шт 3 890,00 В наличие

GA1250G шт 3 890,00 В наличие

GA842G шт 3 350,00 В наличие

GM1025B шт 1 030,00 В наличие

Прицел Vortex Strike Eagle 1-6x24, 30 мм, сетка AR-BDC, подсветка 11ур., 

черный, 499 г

Прицел Vortex Strike Eagle 1-8x24, 30 мм, сетка AR-BDC2, подсветка 11ур., 

черный, 468 г

Прицел Vortex Viper PST Gen II 3-15x44, 30 мм, сетка EBR-2C (MRAD), 

подсветка 10ур., SF-параллакс, FFP, черный, 797 г

Прицелы (Китай)

Прицел с кронштейном, 3-7х20 (крест), б/п (100 шт./кор)

Прицел с кронштейном, 4x15 (тонкий крест), б/п (100 шт./кор)

Прицел с кронштейном, 4x20 (тонкий крест), б/п (100 шт./кор)

Бинокли

Бинокли  BUSHNELL (США)

Бинокль BUSHNELL серии POWERVIEW 2008 8X42 ПРИЗМЫ ROOF, 

МНОГОСЛОЙНОЕ ПОКРЫТИЕ, МС DISC

Бинокль BUSHNELL серии TROPHY XTREME 8x56 ПРИЗМЫ ROOF, ЗЕЛЕНЫЙ

Бинокли GAUT (Китай)

Бинокль GAUT Atlas 10x42, линзы BK7, тип - Roof, цвет - черный, 560г

Бинокль GAUT Atlas 10x50, линзы BK7, тип - Roof, цвет - черный, 760г

Бинокль GAUT Atlas 12x50, линзы BK7, тип - Roof, цвет - черный, 760г

Бинокль GAUT Atlas 8x42, линзы BK7, тип - Roof, цвет - черный, 560г

Бинокль GAUT Mizar 10x25, линзы BK7, тип - Roof, цвет - черный, 159г

Прицел Vortex Crossfire II 3-12x56 Hog Hunter, 30 мм, сетка V-Brite, подсветка 

точки 11ур., АО-параллакс, черный, 598 г

Прицел Vortex Crossfire II 3-9x40, 26 мм, сетка Dead-Hold BDC, без подсветки, 

черный, 425 г

Прицел Vortex Crossfire II 3-9x40, 26 мм, сетка V-Brite, без подсветки, черный, 

Прицел Vortex Crossfire II 3-9x40, 26 мм, сетка V-Plex, без подсветки, черный, 

Прицел Vortex Crossfire II 3-9x50, 26 мм, сетка V-Brite, подсветка точки 11ур., 

черный, 522 г

Прицел Vortex Crossfire II 4-12x40, 26 мм, сетка  Dead-Hold BDC, без подсветки, 

АО-параллакс, черный, 584 г

Прицел Vortex Crossfire II 4-12x44, 26 мм, сетка  Dead-Hold BDC, без подсветки, 

черный, 488 г

Прицел Vortex Crossfire II 4-12x50, 26 мм, сетка  Dead-Hold BDC, без подсветки, 

АО-параллакс, черный, 584 г

Прицел Vortex Crossfire II 4-16x50, 30 мм, сетка Dead-Hold BDC, без подсветки, 

АО-параллакс, черный, 669 г

Прицел Vortex Crossfire II 6-18x44, 26 мм, сетка Dead-Hold BDC, без подсветки, 

АО-параллакс, черный, 556 г

Прицел Vortex Crossfire II 6-18x44, 26 мм, сетка V-Brite, без подсветки, АО-

параллакс, черный, 556 г

Прицел Vortex Crossfire II 6-24x50, 30 мм, сетка  Dead-Hold BDC, без подсветки, 

АО-параллакс, черный, 669 г

Прицел Vortex Diamondback 2-7x35 Rimfire, 26 мм, сетка V-Plex, без подсветки, 

черный, 403 г

Прицел Vortex Diamondback 3-9x40, 26 мм, сетка Dead-Hold BDC, без подсветки, 

черный, 408 г

Прицел Vortex Diamondback 4-12x40, 26 мм, сетка Dead-Hold BDC, без 

подсветки, черный, 414 г

Прицел Vortex Diamondback Tactical 4-12x40, 26 мм, сетка VMR-1 (MOA), без 

подсветки, черный, 459 г

Прицел Vortex Razor HD Gen II-E 1-6x24, 30 мм, сетка VMR-2 (MRAD), подсветка 

точки 11ур., оксидированный, 610 г

прицел Swarovski X5i 3,5-18x50 P L 1/4MOA, сетка 4WX-I+, трубка 30мм., 

подсв.10ур., длина 367мм., вес 870гр. черный

прицел Swarovski X5i 5-25x56 P L 1/4MOA, сетка 4W-I+, трубка 30мм., 

подсв.10ур., длина 377мм., вес 910гр. черный

прицел Swarovski Z8i 1-8x24 сетка LD-I, трубка 30мм., подсв. 32 день 32 ночь, 

длина 301мм., вес 515гр. черный

прицел Swarovski Z8i 1.7-13,3x42 4A-I, трубка 30мм., яркость 32 день 32 ночь, 

красн., длина 336мм., вес 620гр. черный

прицел Swarovski Z8i 1.7-13,3x42 4A-IF (сменная), трубка 30мм., 

подсв.32день/32ночь., длина 336мм., вес 620гр. черный

прицел Swarovski Z8i 2-16x50 сетка 4W-I, трубка 30мм., яркость 32день/32ночь 

красн., длина 356мм., вес 675гр. черный

TARGET OPTIC (Китай)

Прицел Target Optic 1-4x24 Mil Dot с подсветкой (перекрестье), 30 мм (25 

Прицел Target Optic 1-4x24E Mil Dot, с подсветкой (вся сетка), 30 мм

Прицел Target Optic 1,5-6x40 (крест) с подсветкой (20 шт./кор)

Прицел Target Optic 3-12x40 AO (крест) с подсветкой с отстройкой от 

параллакса, 25,4 мм (20 шт./кор)

Прицел Target Optic 3-9x40 (крест) без подсветки (20 шт./кор)

Прицел Target Optic 3-9x50 (крест) без подсветки, 30 мм (20 шт./кор)

VORTEX

Прицел Vortex Crossfire II 2-7x32 Scout, 26 мм, сетка V-Plex, без подсветки, 

вынос вых. зрачка 24 см, черный, 340 г

Прицел Vortex Crossfire II 2-7x32, 26 мм, сетка Dead-Hold BDC, без подсветки, 

черный, 405 г

Прицел Vortex Crossfire II 2-7x32, 26 мм, сетка V-Plex, без подсветки, черный, 

Прицел Nikon PROSTAFF P3 3-9x50, 26мм, сетка NP (Duplex), матовый, 505г

Прицел Nikon PROSTAFF P3 4-12x40, 26мм, сетка NP (Duplex), матовый, 440г

Прицел Nikon PROSTAFF P3 6-18x40AO, 26мм, сетка BDC, параллакс на 

объективе от 46м, матовый, 505г

Прицел Nikon PROSTAFF P5 2,5-10x42, 26мм, сетка NP (Duplex), параллакс 91м, 

матовый, 440г

Прицел Nikon PROSTAFF P5 3-12x42SF, 26мм, сетка BDC, боковой параллакс 

от 46м, матовый, 485г

Прицел Nikon PROSTAFF P5 4-16x50SF, 26мм, сетка BDC, боковой параллакс 

от 46м, матовый, 570г

Прицел Nikon PROSTAFF P5 6-24x50SF, 26мм, сетка BDC, боковой параллакс 

от 46м, матовый, 580г

REDFIELD (США)

Прицел Redfield Revolution 2-7x33 б/п, сетка Accu-Range, 26мм., матовый, 315гр.

SIGHTMARK

Прицел Sightmark Citadel 1-6x24, 30мм, сетка CR1, подсветка 11 ур. красная, 

длина 272 мм, 459 г

Прицел Sightmark Citadel 1-6x24, 30мм, сетка HDR, подсветка 11 ур. красная, 

длина 272 мм, 459 г

Прицел Sightmark Citadel 3-18x50, 30мм, сетка MR2, подсветка 11 ур. красная, 

SF параллакс, длина 330 мм, 750 г

SWAROVSKI (Австрия)



GM821B шт 960,00 В наличие

GS1024T шт 4 410,00 В наличие

GS1024GA шт 4 410,00 В наличие

GS824GA шт 4 410,00 В наличие

GP1042B шт 1 770,00 В наличие

173787 шт 15 040,00 В наличие

172690 шт 26 540,00 В наличие

172694 шт 31 460,00 В наличие

172689 шт 26 540,00 В наличие

172688 шт 24 580,00 В наличие

172692 шт 29 490,00 В наличие

172457 шт 137 610,00 В наличие

BAA663AA шт 17 070,00 В наличие

BAA664AA шт 17 990,00 В наличие

BAA660AA шт 13 830,00 В наличие

BAA662AA шт 15 690,00 В наличие

BAA661AA шт 14 750,00 В наличие

BAA812SA шт 8 310,00 В наличие

BAA814SA шт 9 230,00 В наличие

BAA816SA шт 11 990,00 В наличие

BAA810SA шт 6 920,00 В наличие

BAA813SA шт 8 300,00 В наличие

BAA811SA шт 7 840,00 В наличие

BAA817SA шт 13 370,00 В наличие

BAA808SA шт 7 380,00 В наличие

BAA807SA шт 6 460,00 В наличие

BAA804SA шт 5 810,00 В наличие

BAA831SA шт 29 510,00 В наличие

BAA832SA шт 32 280,00 В наличие

BAA837SA шт 70 080,00

BAA830SA шт 27 670,00 В наличие

BAA788SA шт 35 050,00 В наличие

BAA825SA шт 13 830,00 В наличие

BAA821SA шт 17 530,00 В наличие

BAA823SA шт 20 290,00 В наличие

BAA820SA шт 15 680,00 В наличие

BAA841SA шт 24 910,00 В наличие

7145 шт 39 110,00 В наличие

7655 шт 43 310,00

7155 шт 51 390,00 В наличие

5226 шт 95 730,00

4477 шт 12 990,00 В наличие

4406 шт 23 440,00 В наличие

23080 шт 28 660,00 В наличие

23330 шт 17 340,00 В наличие

4457 шт 11 240,00 В наличие

23320 шт 16 470,00 В наличие

23370 шт 37 890,00 В наличие

23390 шт 47 300,00 В наличие

23360 шт 35 000,00 В наличие

23380 шт 44 540,00 В наличие

5408 шт 25 290,00 В наличие

2311 шт 8 010,00 В наличие

ENDEAVOR ED 8420 шт 28 620,00 В наличие

ENDEAVOR ED II 1042 шт 38 640,00 В наличие

ENDEAVOR ED II 8420 шт 44 610,00 В наличие

ORROS 1042 шт 12 940,00 В наличие

SPIRIT ED 1042 шт 26 670,00 В наличие

SPIRIT ED 1050 шт 31 170,00 В наличие

SPIRIT ED 8420 шт 26 670,00 В наличие

SPIRIT XF 8420 шт 20 490,00 В наличие

SM22007 шт 69 940,00

NSLRF603 шт 20 630,00 В наличие

NSLRF501 шт 14 650,00 В наличиедальномер Nikko Stirling, дистанция 15-800м, кратность х6, вес 220г, погрешность 1м, 

батарейка 2хAAA, черный (5 шт./уп.)

Бинокль STEINER SKYHAWK 4.0 10x42

Бинокль STEINER SKYHAWK 4.0 8x32

Бинокль STEINER SKYHAWK 4.0 8x42

Бинокль STEINER WILDLIFE XP 10X26

Моноколь STEINER Miniscope 8х22, автофокус, цвет - черный, фокус от 4 м., вес 

Бинокли VANGUARD (Китай)

Бинокль Vanguard серии ENDEAVOR ED 8х42, чёрный (4 шт./ уп.)

Бинокль Vanguard серии ENDEAVOR ED II 10х42  (4 шт./уп.)

Бинокль Vanguard серии ENDEAVOR ED II 8х42  (4 шт./уп.)

Бинокль Vanguard серии ORROS 10х42, чёрный (4 шт./ уп.)

Бинокль Vanguard серии SPIRIT ED 10х42, чёрный (4 шт./ уп.)

Бинокль Vanguard серии SPIRIT ED 10х50, чёрный (4 шт./ уп.)    DISC

Бинокль Vanguard серии SPIRIT ED 8х42, чёрный (4 шт./ уп.)

Бинокль Vanguard серии SPIRIT XF 8х42, чёрный (4 шт./ уп.)

Дальномеры

Бинокль-дальномер Sightmark Solitude 10x42LRF-A, дальность 1200м.

дальномер Nikko Stirling, дистанция 15-1200м., кратность х6, вес 191гр., погрешность 

1м., батарейка CR2, черный.

Бинокль Nikon PROSTAFF 3S - 10х42 влагозащищ., Roof-призма, Eco Glass-

стекла, многосл.просветление, цвет - черный

Бинокль Nikon PROSTAFF 5 - 10x42 влагозащищ., Roof-призма, Eco Glass-

стекла, многосл.просветление, цвет - черный

Бинокль Nikon PROSTAFF 5 - 12х50 влагозащищ., Roof-призма, Eco Glass-

стекла, многосл.просветление, цвет - черный

Бинокль Nikon PROSTAFF 5 - 8x42 влагозащищ., Roof-призма, Eco Glass-стекла, 

многосл.просветление, цвет - черный

Бинокль Nikon PROSTAFF 7S - 10х42 влагозащищ., Roof-призма, Eco Glass-

стекла, многосл.просветление, цвет - черный

Бинокли STEINER (Германия)

Бинокль STEINER NAVIGATOR PRO 7x30 KOMPASS

Бинокль STEINER NAVIGATOR PRO 7x50

Бинокль STEINER NAVIGATOR PRO 7x50 KOMPASS

Бинокль STEINER NIGHTHUNTER Xtreme 8X56                                                         

Бинокль STEINER SAFARI UltraSharp 10x26

Бинокль STEINER SAFARI UltraSharp 10x30

Бинокль STEINER SAFARI UltraSharp 10X42

Бинокль STEINER SAFARI UltraSharp 10х25, призмы mini-Porro, авто фокус, 

Бинокль STEINER SAFARI UltraSharp 8x22

Бинокль STEINER SAFARI UltraSharp 8х25, призмы mini-Porro, авто фокус, 

Бинокль STEINER SKYHAWK 4.0 10x32

Бинокль Nikon Action EX 7X50 влагозазщищ. Porro-призма, Eco-glass-стекла, 

просветляющ.покрытие, защитн.крышки

Бинокль Nikon Action EX 8X40 влагозазщищ. Porro-призма, Eco-glass-стекла, 

просветляющ.покрытие, защитн.крышки

Бинокль Nikon Aculon A211 - 10x42 Porro-призма, просветляющ.покрытие, 

защитн.крышки

Бинокль Nikon Aculon A211 - 10x50 Porro-призма, просветляющ.покрытие, 

защитн.крышки.

Бинокль Nikon Aculon A211 - 16x50 Porro-призма, просветляющ.покрытие, 

защитн.крышки

Бинокль Nikon Aculon A211 - 7x35 Porro-призма, просветляющ.покрытие, 

защитн.крышки

Бинокль Nikon Aculon A211 - 7x50 Porro-призма, просветляющ.покрытие, 

защитн.крышки

Бинокль Nikon Aculon A211 - 8x42 Porro-призма, просветляющ.покрытие, 

защитн.крышки

Бинокль Nikon Aculon A211 8-18x42 Porro-призма, просветляющ.покрытие, 

защитн.крышки

Бинокль Nikon Aculon A30 - 10X25 Roof-призма, просветляющ.покрытие, 

компактный, объектив 25мм., цвет - черный

Бинокль Nikon Aculon A30 - 8X25 Roof-призма, просветляющ.покрытие, 

компактный, объектив 25мм., цвет - черный

Бинокль Nikon Aculon T01 - 10X21 Roof-призма, компактный, 

просветляющ.покрытие, объектив 21мм., цвет - черный

Бинокль Nikon MONARCH 5 10X42 влагозащищ., Roof-призма, ED-стекла, 

увелич. светопропускание

Бинокль Nikon MONARCH 5 12X42 влагозащищ., Roof-призма, ED-стекла, 

увелич. светопропускание

Бинокль Nikon MONARCH 5 20X56 влагозащищ., Roof-призма, ED-стекла, 

увелич. светопропускание

Бинокль Nikon MONARCH 5 8X42 влагозащищ., Roof-призма, ED-стекла, увелич. 

светопропускание

Бинокль Nikon MONARCH 7 10x30  влагозащищ., Roof-призма, ED-стекла, 

защита от царапин, увелич.разрешение

Бинокль GAUT Mizar 8x21, линзы BK7, тип - Roof, цвет - черный, 145г

Бинокль GAUT Spica 10x24, линзы BAK4, тип - Porro, цвет - голубой, 377г

Бинокль GAUT Spica 10x24, линзы BAK4, тип - Porro, цвет - серый, 377г

Бинокль GAUT Spica 8x24, линзы BAK4, тип - Porro, цвет - серый, 377г

Монокуляр GAUT Pollux 10x42, линзы BK7, цвет - черный, 267г

Бинокли LEUPOLD (США)

Бинокль Leupold BX-1 McKenzie 8x42, призма - Roof, цвет - серый, 624гр

Бинокль Leupold BX-2 Tioga HD 10x32, призма - Roof, цвет - серый, 510гр                                             

DISC

Бинокль Leupold BX-2 Tioga HD 10x42, призма - Roof, цвет - серый, 655гр                                             

DISC

Бинокль Leupold BX-2 Tioga HD 8x32, призма - Roof, цвет - Mossy Oak Obsession, 

510гр                                DISC

Бинокль Leupold BX-2 Tioga HD 8x32, призма - Roof, цвет - серый, 510гр                                              

DISC

Бинокль Leupold BX-2 Tioga HD 8x42, призма - Roof, цвет - серый, 655гр                                              

DISC

Бинокль Leupold BX-5 Santiam HD 15x56, призма - Roof, цвет - серый, 1,2кг.

Бинокли NIKON (Япония)

Бинокль Nikon Action EX 10X50 влагозазщищ. Porro-призма, Eco-glass-стекла, 

просветляющ.покрытие, защитн.крышки

Бинокль Nikon Action EX 12X50 влагозазщищ. Porro-призма, Eco-glass-стекла, 

просветляющ.покрытие, защитн.крышки

Бинокль Nikon Action EX 7x35 влагозазщищ. Porro-призма, Eco-glass-стекла, 

просветляющ.покрытие, защитн.крышки



BKA151YA шт 16 630,00

BKA130YA шт 21 710,00 В наличие

SM22003 шт 33 500,00 В наличие

FF11016K шт 7 700,00 В наличие

FF11018K шт 12 830,00 В наличие

170758 шт 49 880,00 В наличие

ENDEAVOR XF 80A шт 34 200,00 В наличие

119876 шт 16 000,00 В наличие

11421 шт 39 350,00 В наличие

11408 шт 52 400,00 В наличие

11972 шт 53 450,00 В наличие

12690 шт 36 550,00 В наличие

200026 шт 46 250,00 В наличие

200090 шт 77 750,00 В наличие

200018 шт 50 930,00 В наличие

200225 шт 10 900,00 В наличие

11324 шт 67 300,00 В наличие

55735 шт 33 830,00 В наличие

FF26022 шт 6 710,00 В наличие

HS512C шт 37 100,00 В наличие

HE512T-GR шт 64 500,00 В наличие

HE512T-RD шт 61 100,00 В наличие

HS515CU шт 29 300,00 В наличие

HS515GM шт 33 900,00 В наличие

HS515CM шт 37 100,00 В наличие

HS403B шт 17 890,00 В наличие

HS403GL шт 22 100,00 В наличие

HS403C шт 22 100,00 В наличие

HS403R шт 17 890,00 В наличие

HS503GU шт 26 700,00 В наличие

HS503CU шт 28 250,00 В наличие

HS503R шт 26 750,00 В наличие

HS503FL шт 24 300,00 В наличие

HE403R-GD шт 21 800,00 В наличие

HE403GL-GR шт 25 450,00 В наличие

HE403B-GR шт 21 800,00 В наличие

HE503GU-GR шт 30 700,00 В наличие

HE515GT-GR шт 48 550,00 В наличие

HE515GT-RD шт 45 250,00 В наличие

HE507C-GR V2 шт 38 520,00 В наличие

HE507C-GR шт 37 450,00 В наличие

HE407C-GR V2 шт 30 060,00 В наличие

HE407C-GR шт 28 900,00 В наличие

HE508T-RD шт 36 900,00 В наличие

HE510C-GR шт 37 300,00 В наличие

HS407C шт 25 400,00 В наличие

HS507C шт 31 800,00 В наличие

HS407C V2 шт 26 500,00 В наличие

HS510C шт 31 800,00 В наличие

коллиматор Holosun OpenELITE micro открытый, солн.бат., точка/круг/круг-точка 

2/32МОА, подсв12(+NV), титановый, 76г

коллиматор Holosun OpenELITE открытый, солн.бат., точка/круг/круг-точка 

2/65МОА, подсв12(+NV) GREEN, титан.кожух, 215г

коллиматор Holosun OpenReflex micro открытый, солн.бат., точка 2МОА, 

подсв12(+NV), 67г                              DISC

коллиматор Holosun OpenReflex micro открытый, солн.бат., точка/круг/круг-точка 

2/32МОА, подсв12(+NV), 67г           DISC

коллиматор Holosun OpenReflex micro открытый, солн.бат.,точка 

2МОА,подсв12(10+2NV),увеличенные кнопки регул яркости,425г

коллиматор Holosun OpenReflex открытый, солн.бат, точка/круг/круг-точка 

2/65МОА, подсв12(+NV), титан.кожух, 234г

коллиматор Holosun Micro точка 2MOA,12 подсв., +кронштейн, внешн.бат., 40 

коллиматор Holosun Micro точка 2MOA,12 подсв., +кронштейн, солн. бат., 

бат.лоток, 40 шт/уп

коллиматор Holosun Micro точка 2MOA,12 подсв., +кронштейн, яркость-барабан, 

U-защита, внешн.бат.,100г.,40шт/уп

коллиматор Holosun Micro точка/круг-точка 2/65MOA,12 подсв., +кронштейн, U-

защита, внешн.бат., 40 шт/уп

коллиматор Holosun Micro точка/круг-точка 2/65MOA,12 подсв., +кронштейн, 

солн. бат., U-защита, бат.лоток, 40 шт/уп

коллиматор Holosun Micro точка/круг-точка 2/65MOA,12 подсв., +кронштейн, 

яркость-барабан, U-защита, внешн.бат., 40 шт/уп

коллиматор Holosun Micro точка/круг-точка 2/65МОА,11 подсв., +крышки, 

внешн.бат., 40 шт/уп

коллиматор Holosun MicroELITE, на Weaver, +крон, точка 2MOA, подсв12(+NV) 

GOLD поворотн., U защита, внешн.бат, 100г

коллиматор Holosun MicroELITE, на Weaver, +крон, точка 2МОА, подсв12(+NV) 

GREEN, бат.отсек боковой, 132г

коллиматор Holosun MicroELITE, на Weaver, +крон, точка 2МОА, подсв12(+NV) 

GREEN, батарейн.лоток, 126г

коллиматор Holosun MicroELITE, на Weaver, +крон, точка/круг-точка 2/65МОА, 

подсв12(+NV) GREEN, U-защита, 141г

коллиматор Holosun MicroELITE, на Weaver,точка/круг-точка 2/65МОА,подсв 

12+NV GREEN, U-защита, титан.корп,192г

коллиматор Holosun MicroELITE, на Weaver,точка/круг-точка 2/65МОА,подсв 

12+NV, U-защита, титан.корп, 192г

коллиматор Holosun OpenELITE  открытый, солн.бат., точка/круг/круг-точка 

2/32МОА, подсв.12(+NV) GREEN, титан

коллиматор Holosun OpenELITE  открытый, солн.бат., точка/круг/круг-точка 

2/32МОА, подсв.12(+NV) GREEN, титан, 75г   DISC

коллиматор Holosun OpenELITE micro открытый, солн.бат., точка 2МОА GREEN, 

подсв 12 (+NV)

коллиматор Holosun OpenELITE micro открытый, солн.бат., точка 2МОА GREEN, 

подсв 12 (+NV), 67г                       DISC

Коллиматорный прицел Aimpoint Micro H-1, точка 2 MOA, 12 ст.яркости, без 

кронштейна, 84гр

Коллиматорный прицел Aimpoint Micro H-1, точка 2 МОА, 12 ст.яркости, 

кронштейн на Blaser, 84 гр

Коллиматорный прицел Aimpoint Micro H-1, точка 2 МОА, 12 ст.яркости, 

кронштейн на Weaver/Picatinny, 84гр

Кронштейн Aimpoint на Tikka T3, для серии Micro, не быстросъемный, алюминий, 

черный, 42гр.

Увеличитель Aimpoint 3* без кронштейна, 220 гр

Коллиматорные прицелы DOCTER (Германия)

коллиматорный прицел DOCTERsight QUICKsight VR 1х19х7,6 для ружей на 

вент.планку до 10мм, точка 5MOA красн., автояркость

Коллиматорные прицелы Firefield (США)

Коллиматор Firefield Impact панорамный, на Weaver/Picatinny, окно 33х23 мм, 4 

марки, 6 ур. яркости, IP55, алюминий, 133г

Коллиматорные прицелы Holosun (США)

коллиматор Holosun Enclosed, на Weaver, солн.бат., точка/круг/круг-точка 

2/65МОА, подсв.12(+NV), алюминий, 192г

коллиматор Holosun EnclosedELITE солн.бат., точка/круг/круг-точка 2/65МОА, 

подсв12(+NV) GREEN, титан.корпус, 247г

коллиматор Holosun EnclosedELITE солн.бат., точка/круг/круг-точка 2/65МОА, 

подсв12(+NV), титан.корпус, 247г

коллиматор Holosun Micro быстросъемн.,точка/круг-точка 

2/65MOA,12подсв.,+вставка,солн.бат.,U-защита,бат.лоток, 40 шт/уп

коллиматор Holosun Micro быстросъемный,точка/круг-точка 

2/65MOA,12подсв.,+вставка, U-защита, внешн.бат., 40 шт/уп

коллиматор Holosun Micro быстросъемный,точка/круг-точка 

2/65MOA,12подсв.,+вставка,солн.бат.,U-защита,бат.лоток, 40 шт/уп

коллиматор Holosun Micro точка 2MOA,12 подсв., +кронштейн, бат.лоток, 40 

дальномер Nikon PROSTAFF 1000, замер 5-910м., метры/ярды, без подсв., кратность 

х6, IPX4, бат. CR2, серый/черный, 130гр

дальномер Nikon PROSTAFF 3i, замер 7,3-590м., метры/ярды, без подсв.,кратность 

х6, IPX4, батарейкаCR2,черный, 60гр DISC1

дальномер Sightmark Range Finder Pin Seeker 1300 (24 шт./кор.)                                                      

DISC

Зрительные трубы

Зрительная труба Firefield 12-36x50SE Spotting Scope Kit, комплект: труба +штатив 

+крышки +кейс, черный, 550 г

Зрительная труба Firefield 20-60x60SE Spotting Scope Kit, комплект: труба +штатив 

+крышки +кейс, черный, 0,6кг

Зрительная труба Leupold SX-1 Ventana 2, 15-45x60mm, Angled Kit, набор: труба + 

штатив + кофр, серо-черная, 850гр.

Зрительная труба Vanguard Endeavor XF 80A, 20-60X80 (2 шт./уп.)

Камеры

Камера BUSHNELL Trophy Cam AGGRESSOR HD, 20Мп, реакция 0,2сек, до 30м, 

день/ночь,фото/видео/звук,SD-слот, 290гр

Коллиматорные прицелы

Коллиматорные прицелы Aimpoint (Швеция)

Коллиматорный прицел Aimpoint Comp C3, точка 2MOA, трубка 30мм, 9 

ст.яркости, крепление на Weaver/Picatinny, 198гр.

Коллиматорный прицел Aimpoint Comp М3, точка 2 МОА, трубка 30 мм, 10 

ст.яркости в т.ч. 4NV, без кронштейна, 220гр

Коллиматорный прицел Aimpoint Comp М4, точка 2МОА, 16 ст.подсв., в т.ч. 7NV, 

кронштейн на Weaver/Piccatiny, 268 гр

Коллиматорный прицел Aimpoint H30S, точка 2 MOA, трубка 30мм, 12 

ст.яркости, длина 207мм, 235гр.



HS402C шт 23 200,00 В наличие

HS406C шт 25 400,00 В наличие

HS402D шт 19 890,00 В наличие

HS406A шт 22 150,00 В наличие

HS506 шт 26 500,00 В наличие

HS401R5 шт 22 150,00 В наличие

HS502C шт 27 650,00 В наличие

HE530G-GR шт 56 650,00 В наличие

HE530G-RD шт 53 150,00 В наличие

1.63 QD Mount шт 5 450,00 В наличие

HS-MLQ2 шт 4 150,00 В наличие

HS-MLQ1 шт 4 150,00 В наличие

HS-TC шт 150,00 В наличие

Rubber Bikini Covers Big шт 500,00 В наличие

Rubber Bikini Covers 

Small

шт 500,00 В наличие

HM3X шт 22 150,00 В наличие

HM3X-T шт 39 890,00 В наличие

SCP-DS3026W шт 6 080,00 В наличие

SCP-TDTDQ шт 7 610,00 В наличие

SCP-TDSDQ шт 7 310,00 В наличие

SCP-DS3840W шт 5 640,00 В наличие

SCP-DS3028W шт 4 390,00 В наличие

SCP-DS3039W шт 4 700,00 В наличие

SCP-DS3068W шт 5 530,00 В наличие

SCP-RD40RGW-A шт 3 360,00 В наличие

SCP-RDM39CDQ шт 8 190,00 В наличие

SCP-RDM39SDQ шт 8 190,00 В наличие

SCP-RG40CDQ шт 4 090,00 В наличие

SCP-RG40SDQ шт 4 090,00 В наличие

SCP-MF3WEQS шт 7 070,00 В наличие

119691 шт 100 000,00 В наличие

1009 шт 65 850,00 В наличие

SM26006 шт 10 460,00 В наличие

SM26043 шт 25 500,00 В наличие

SM26043-LQD шт 31 880,00 В наличие

SM26003 шт 11 940,00 В наличие

SM26020 шт 17 310,00 В наличие

SM26021 шт 14 820,00 В наличие

SM26008 шт 10 460,00 В наличие

SM26005 шт 20 910,00

SM14003 шт 17 730,00 В наличие

SM13002 шт 8 970,00 В наличие

SM13002-DT шт 8 970,00 В наличие

SM14002 шт 13 580,00 В наличие

SM14000 шт 10 460,00 В наличие

SM13005Z шт 14 000,00 В наличие

SM19063 шт 12 760,00 В наличие

TO-1-22-33-DT шт 3 060,00

TO-1-22 шт 2 960,00 В наличие

TO-1-22M шт 3 490,00 В наличие

коллиматор Sightmark панорамный с ЛЦУ, 4 марки, крепление на Weaver (40 

шт/уп)                                      DISC

коллиматор Sightmark панорамный с ЛЦУ, 4 марки, крепление на планку 11 мм 

(ласточкин хвост)                         DISC

коллиматор Sightmark панорамный, 4 приц.марки, 3 режима яркости +2 NV 

режима, цвет - красный, быстросъемн. Weaver   DISC

коллиматор Sightmark панорамный, 4 прицельные марки, 5 степеней яркости, 

цвет - красный, быстросъемн. Weaver        DISC

коллиматор Sightmark, зеленая марка, 5 ур. яркости, быстросъемн. Weaver                                             

DISC

Увеличитель Sightmark T-3, х3 на Waever/Picatinny, быстросъемный, откидной 

кронштейн, алюминий, черный, 300 г

Коллиматорные прицелы Target Optic (Китай)

коллиматор Target Optic 1x33 открытого типа, марка - сменная, на призму 11мм

коллиматор Target Optic 1х22 закрытого типа на Weaver, красная точка

коллиматор Target Optic 1х22М закрытого типа на Weaver, зелёная/красная 

Коллиматор LEAPERS UTG Compact 1х30, Circle-dot 4МОА, подсв.R/G, 

закрытый, быстросъемный, 237гр (50 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS UTG Compact 1х30, точка 4МОА, подсв.R/G, закрытый, 

быстросъемный, 237гр (50 шт./кор.)

Увеличитель для коллиматора LEAPERS UTG 3X, высота оси 42мм, 

быстросъемный, откидной, 320гр (30 шт./кор.)

Коллиматорные прицелы Leupold (США)

коллиматор Leupold Carbine Optic закрытый, на Weaver, красн.точка 1MOA, 

клик=0,5MOA, 16ур.яркости, цвет - черный, 269гр.

Коллиматорные прицелы Redring (Швеция)

Коллиматорный прицел Redring Gen2 для ружей с вертикальным 

расположением стволов и полуавтоматов

Коллиматорные прицелы SIGHTMARK (США)

коллиматор Sightmark Mini - панорамный на Weaver/Picatinny, защитн. экран + 

выс. крон., марка - точка, красн. 5 ур.ярк.

коллиматор Sightmark Mini Shot M-Spec FMS панорамный на Weaver/Picatinny, + 

выс. крон., точка 3МОА, красн. 10 ур.ярк.

коллиматор Sightmark Mini Shot M-Spec LQD панорамный быстросъем. 

Weaver/Pic., +выс. крон, точка 3МОА, красн. 10 ур.ярк.

коллиматор Sightmark Mini панорамный, 5 ур. яркости подсветки, крепление на 

Weaver                                  DISC

коллиматор Sightmark закрытый на Weaver/Picatinny, точка 2MOA красн., 

яркость 8день/2ночь, 350гр.

коллиматор Sightmark закрытый на Weaver/Picatinny, точка 4MOA красн., 

яркость 8день/2ночь, 283гр.

коллиматор Sightmark панорамный на Weaver/Picatinny, 5 ур. яркости, 

красн./зелен., смен.марка, круг/точка/крест, 255гр.

коллиматор Sightmark панорамный на Weaver/Picatinny, круг с точкой, 65/2MOA 

красн., 6 ур.яркости день/ночь, 227гр.  DISC

коллиматор Sightmark панорамный с ЛЦУ (выносная кнопка), 4 марки, режим для 

ПНВ, быстросъемн. Weaver                DISC

кронштейн Holosun на Weaver/Picatinny быстросъемный, низкий, для HS403C/B; 

HS503C/BU/CU; HS515C/BU/CU, металл

крышка HOLOSUN для барабанчиков ввода поправок серии Micro, алюминий, 

крышки HOLOSUN тип bikini, большие, для серий 5XX, резина, черный

крышки HOLOSUN тип bikini, маленкие, для серий 4ХХ, резина, черный

Увеличитель HOLOSUN откидной, быстросъемный, кратность х3, +проставка 

H=41.6мм, алюминий, черный, 278г

Увеличитель HOLOSUN откидной, быстросъемный, кратность х3, +проставка 

H=41.6мм, титан, черный, 330г

Коллиматорные прицелы Leapers UTG (США)

Коллиматор LEAPERS 1х21, точка 4MOA, подсв.R/G, закрытый, 

быстросъемный, 166гр (60 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS 1х38, T-dot 4MOA, подсв.R/G, закрытый, быстросъемный, 

совместим с увеличителем, 383гр (30 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS 1х38, точка 4MOA, подсв.R/G, закрытый, 

быстросъемный, совместим с увеличителем, 383гр (30 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS 5TH GEN  ITA 1х32 4", точка 4MOA, подсв.R/G, 

закрытый,быстросъемный, 318гр (30 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS 5TH GEN  Sub-compact ITA 1х34 3", точка 4MOA, 

подсв.R/G, закр, быстросъем, 235гр (50 шт./кор.)   DISC

Коллиматор LEAPERS 5TH GEN 1х26 3.9", точка 4MOA, подсв.R/G, закрытый, 

быстросъемный, 290гр (30 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS 5TH GEN 1х34 6.4", точка 4MOA, подсв.R/G, закрытый, 

быстросъемный, 371гр (30 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS UTG 1x30 ITA, точка 4MOA, подсв.R/G, закрытый, 267гр 

(40 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS UTG 1х34х25, Circle-dot 4МОА, подсв.R/G, панорамный, 

274г (40 шт./кор.)

Коллиматор LEAPERS UTG 1х34х25, точка 4МОА, подсв.R/G, панорамный, 274г  

(40 шт./кор.)

коллиматор Holosun Tube на Weaver/Picatinny + солн.бат.,быстросъемн.,точка 

2MOA, 12 подсв. (+NV), 333гр.,20 шт/уп

коллиматор Holosun Tube на Weaver/Picatinny + солн.бат.,точка 2MOA, 12 

подсв(+NV),бат.лоток,крон с выносом,281г,40 шт/уп

коллиматор Holosun Tube на Weaver/Picatinny, быстросъемн., точка 2MOA, 12 

подсв. (+NV), бат.лоток, 345гр.,20 шт/уп

коллиматор Holosun Tube на Weaver/Picatinny, точка 2MOA, 12 подсветки (+NV), 

бат.лоток, крон. с выносом, 274гр.,40 шт/уп

коллиматор Holosun Tube на Weaver/Picatinny, точка/круг-точка 2/65MOA,  

подсв12(+NV), бат. лоток, крон. с выносом, 275г

коллиматор Holosun Tube на Weaver/Picatinny+лазер 650 нм,быстросъемн,точка 

2MOA, 12 подсв(+NV), 395г,20 шт/уп

коллиматор Holosun Tube на Weaver/Picatinny+солн.бат,быстросъемн,точка/круг-

точка 2/65MOA,11подсв(+NV),333г, 20 шт/уп

коллиматор Holosun TubeELITE, на Weaver, точка/круг-точка 2/65МОА, 

подсв12(+NV) GREEN, титан.корпус, Ø30мм, 280г

коллиматор Holosun TubeELITE, на Weaver, точка/круг-точка 2/65МОА, 

подсв12(+NV), титан.корпус, Ø30мм, 280г

кронштейн Holosun на Weaver/Picatinny быстросъем., высокий составной для 

403C/B; 503C/BU/CU; 515C/BU/CU, металл

кронштейн Holosun на Weaver/Picatinny быстросъем., низкий,для HS403G/GL; 

HS503FL; HS503GU; HS403R; HS503R; HE503R металл



TO-1-22-33 шт 3 060,00

TSQ181 шт 8 030,00 В наличие

TSQ1830 шт 8 030,00 В наличие

TSQ28 шт 13 800,00 В наличие

TSQ35 шт 13 770,00 В наличие

TSQ40 шт 14 480,00 В наличие

TSQ70 шт 14 180,00 В наличие

TSQFLIPUP-II шт 16 350,00 В наличие

TSQXT3 шт 13 790,00 В наличие

TSQXT4 шт 14 970,00 В наличие

TSQXT6 шт 15 720,00 В наличие

NSMO630 шт 4 010,00 В наличие

SM15071 шт 38 420,00 В наличие

SM15073 шт 64 020,00 В наличие

SM14071 шт 23 050,00 В наличие

SM14073 шт 25 610,00 В наличие

E2n шт 79 900,00 В наличие

E3m шт 79 000,00

E3Max шт 191 100,00 В наличие

E3N шт 104 500,00 В наличие

E3 Plus шт 168 600,00 В наличие

E3 Pro шт 143 000,00 В наличие

E6+ шт 258 700,00 В наличие

E6N шт 213 600,00 В наличие

E6 Pro шт 288 700,00 В наличие

MSK4K3819 шт 205 200,00

MSK4K3825 шт 288 700,00 В наличие

MSK4K3850 шт 338 900,00 В наличие

MSK4K3875 шт 399 000,00 В наличие

MSK4K6425 шт 442 500,00 В наличие

MSK4K6450 шт 502 600,00 В наличие

MSK4K6475 шт 562 800,00 В наличие

MARS3825DRMP шт 210 900,00 В наличие

MARS6419DRMP шт 290 300,00 В наличие

ACMUABL1500 шт 35 200,00 В наличие

ACMUABL1000 шт 29 200,00 В наличие

XTRAC шт 13 200,00 В наличие

ACMUIR85SN шт 16 300,00 В наличие

FF18000 шт 12 260,00 В наличие

DGWSXS3144KP шт 89 500,00 В наличие

DGWSXS5204KP шт 98 700,00 В наличие

20010 шт 1 260,00 В наличие

20035 шт 1 260,00 В наличие

20030 шт 1 260,00 В наличие

20050 шт 1 260,00 В наличие

20070 шт 1 260,00 В наличие

20090 шт 1 260,00 В наличие

20095 шт 1 260,00 В наличие

20100 шт 1 260,00 В наличие

20110 шт 1 260,00 В наличие

20130 шт 1 260,00 В наличие

20140 шт 1 260,00 В наличие

MO20150 шт 1 260,00 В наличие

20160 шт 1 260,00 В наличие

крышка для п-ла "Butler Creek" 09 eye - 37,3 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 09A eye - 37,7 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 10 eye - 38,5 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 11 eye - 39.4 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 13 eye - 39.9 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 14 eye - 40,8 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 15 eye - 42,2x36,8 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 16 eye - 42,2 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

Аксессуары

Дальномер ATN Auxiliary Ballistic, до 1371м, монтаж на ATN X-Sight 2, 4К, Mars 4, 

связь c Android/iOS, IP66, CR2, 360г

Дальномер ATN Auxiliary Ballistic, до 915м, монтаж на ATN X-Sight 2, 4К, Mars 4, 

связь c Android/iOS, IP66, CR2, 360г

Пульт ATN X-TRAC для приборов ATN, Bluetooth 4.1, 6 кнопок+ролик, CR2450, 

влагозащита, 80х50х21мм, пластик, черный, 50г

Фонарь ATN инфракрасный, на Weaver, 850 нм, перзаряж.АКБ 18650 3.7V lithium 

+ ЗУ, алюмин., черный, 330гр.

Монокуляры

Монокуляр FireField Vigilance ночной цифровой 1-8х16, KeyMod-система, IR 

850nm, дисплей 640х480, запись видео, 3xAA

Прицелы

Прицел ATN X-Sight-4k Pro, 3-14, день/ночь (до 600м/400м), трубка 30мм, 

фото/видео, IOS/Android, до 6000Дж, 940гр.

Прицел ATN X-Sight-4k Pro, 5-20, день/ночь (до 800м/600м), трубка 30мм, 

фото/видео, IOS/Android, до 6000Дж, 1010гр.

Аксессуары для оптики

Крышки для прицелов "Butler Creek"

крышка для п-ла "Butler Creek" 01 eye - 34,1 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 03 eye - 35,3 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 03A eye - 33 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 05 eye - 36,4 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 07 eye - 37,0 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

Тепловизионный монокуляр Xeye E3N матрица 384х288,ø19мм,зум х2/x4, 

поле°19х14,батарея до 15ч,обнаруж.739м,зеленый, 370г

Тепловизионный монокуляр Xeye E3plus 384х288, ø25мм, зум х2/х4, 

поле°14,9х11,2, батарея до 4,5ч,обнаруж.973м,черный,450г

Тепловизионный монокуляр Xeye E3Pro матрица 384х288, ø35мм, зум x4, 

поле°10,7х8, батарея до 7ч, обнаруж1361м,черный,420г

Тепловизионный монокуляр Xeye E6+ 640х480, ø35мм, зум х2/х4, поле°17х13, 

батарея до 4ч, обнаруж.1361м, черный, 450г

Тепловизионный монокуляр Xeye E6n 640х512, ø25мм, зум х2/х4, поле°17,5х14, 

батарея до 12ч, обнаруж.1378м, черный, 400г

Тепловизионный монокуляр Xeye E6Pro 640х480, ø50мм, зум х2/х4, поле°12х9, 

батарея до 4ч, обнаруж.1945м, черный, 520г

Тепловизионные прицелы

Прицел тепловизионный ATN MARS 4 384 1,25-5x, 384x288, обнаруж. до 750м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 880гр

Прицел тепловизионный ATN MARS 4 384 2-8x, 384x288, обнаруж. до 960м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 920гр

Прицел тепловизионный ATN MARS 4 384 4,5-18x, 384x288, обнаруж. до 1800м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 1кг

Прицел тепловизионный ATN MARS 4 384 7-28x, 384x288, обнаруж. до 3000м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 1060гр

Прицел тепловизионный ATN MARS 4 640 1,5-15x, 640x480, обнаруж. до 1050м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 920гр

Прицел тепловизионный ATN MARS 4 640 2,5-25x, 640x480, обнаруж. до 1950м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 1кг

Прицел тепловизионный ATN MARS 4 640 4-40x, 640x480, обнаруж. до 3300м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 1,06кг

Прицел тепловизионный ATN MARS-HD384 2-8x, 384x288, обнаруж. до 800м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 700гр.

Прицел тепловизионный ATN MARS-HD640 1-10x, 640x480, обнаруж. до 625м, 

фото/видео, IOS/Android, на Weaver, 680гр.

Цифровые приборы День/ночь

коллиматор TS-70 закрытого типа, 11 уровней подсветки, крепление на Weaver 

(Япония)

коллиматор TS-FLIPUP-II открытого типа, крепление на Weaver (Япония)

коллиматор TS-XT3 открытого типа, с креплением на Weaver в комплекте 

коллиматор TS-XT4 mini открытого типа, c креплением на Weaver в комплекте, 

сменная яркость марки

коллиматор TS-XT6 mini открытого типа, c креплением на Weaver в комплекте, 

сменная яркость марки

Монокуляры

Монокуляр Nikko Stirling 6х30, широкий угол 184м на 1000м, длина 118мм, 

влагозащищенный, чехол, черный, 227гр.

Приборы ночного видения

Бинокль Sightmark Ghost Hunter ночной электронно-оптический, 2x24, обнаружение 

120м, IR 805nm, 2xAАA, до 72ч, 400г

Бинокль Sightmark Ghost Hunter ночной электронно-оптический, 4x50, обнаружение 

180м, IR 805nm, 2xAАA, до 72ч, 709г

Монокуляр Sightmark Ghost Hunter ночной электронно-оптический, 2x24, 

обнаружение 120м, IR 805nm, 2xAA, до 72ч, 250г

Монокуляр Sightmark Ghost Hunter ночной электронно-оптический, 4x50, 

обнаружение 180м, IR 805nm, 2xAA, до 72ч, 400г

Тепловизионные приборы

Тепловизионные монокуляры

Тепловизионный монокуляр Xeye E2n матрица 240х180, ø13мм, зум х2, поле° 

17х13, батарея до 15ч, обнаруж.506м, серый, 320г

Тепловизионный монокуляр Xeye E3m матрица 384х288,ø19мм, зум 

х2,поле°19х14,батарея до 7ч,обнаруж.697м,зеленый, 400г DISC

Тепловизионный монокуляр Xeye E3Max 384х288, ø35мм, зум х2/х4, 

поле°10,7х8, батарея до 4,5ч, обнаруж.1361м, черный, 450г

коллиматор Target Optic 1х33 открытого типа на Weaver, сменные марки,  50 

Коллиматорные прицелы Tokyo Scope/Hakko (Япония)

коллиматор TS-18-1 закрытого типа, 25,4 мм, 7 уровней подсветки, с кольцами 

на Weaver (Япония)

коллиматор TS-18-30 закрытого типа, с кольцами на вивер (Япония)   30 шт/уп

коллиматор TS-28 закрытого типа, на планку weaver (Япония)

коллиматор TS-35 Panorama 7 уровней подсветки)на планку Weaver. Япония   50 

шт/уп

коллиматор TS-40 Panorama, на планку Weaver (Япония)



20170 шт 1 260,00 В наличие

20180 шт 1 260,00 В наличие

20190 шт 1 260,00 В наличие

20200 шт 1 260,00 В наличие

30010 шт 1 260,00 В наличие

30020 шт 1 260,00 В наличие

30035 шт 1 260,00 В наличие

30030 шт 1 260,00 В наличие

30040 шт 1 260,00 В наличие

30050 шт 1 260,00 В наличие

30070 шт 1 260,00 В наличие

30090 шт 1 260,00 В наличие

30100 шт 1 260,00 В наличие

30110 шт 1 260,00 В наличие

30120 шт 1 260,00 В наличие

30130 шт 1 260,00 В наличие

30150 шт 1 260,00 В наличие

30170 шт 1 260,00 В наличие

30190 шт 1 260,00 В наличие

30200 шт 1 260,00 В наличие

30210 шт 1 260,00 В наличие

30230 шт 1 260,00 В наличие

30250 шт 1 260,00 В наличие

30260 шт 1 260,00 В наличие

30270 шт 1 260,00 В наличие

30280 шт 1 260,00 В наличие

30290 шт 1 260,00 В наличие

30300 шт 1 260,00 В наличие

30310 шт 1 260,00 В наличие

30330 шт 1 260,00 В наличие

30340 шт 1 260,00 В наличие

30390 шт 1 260,00 В наличие

30400 шт 1 260,00 В наличие

30430 шт 1 260,00 В наличие

30440 шт 1 260,00 В наличие

30450 шт 1 260,00 В наличие

30460 шт 1 260,00 В наличие

30470 шт 1 260,00 В наличие

30480 шт 1 260,00 В наличие

30510 шт 1 260,00 В наличие

SCP-SW080B шт 1 600,00 В наличие

NSTT100WH шт 1 850,00 В наличие

NSTT150WH шт 2 980,00 В наличие

SCP-ES403 шт 1 430,00 В наличие

199 шт 1 260,00 В наличие

197 шт 960,00 В наличие

5007 шт 5 230,00 В наличие

5008 шт 4 650,00 В наличие

20171 шт 1 150,00 В наличие

20173 шт 1 150,00 В наличие

20172 шт 1 150,00 В наличие

ВО-0 шт 860,00 В наличие

ВО-2 шт 860,00 В наличие

ВО-1 шт 860,00 В наличие

ВО-3 шт 860,00 В наличие

FRHORNGR(KHH301A) шт 4 980,00 В наличие

FRHORNBR (KHH301A) шт 4 980,00 В наличие

COR1125 шт 1 840,00 В наличие

COR1127 шт 2 110,00 В наличие

COR1133 шт 2 370,00 В наличие

COR1136 шт 2 630,00 В наличие

COR1140 шт 2 890,00 В наличие

16flatleagr шт 2 090,00 В наличие

16flatleabr шт 2 090,00 В наличие

25flatleagr шт 2 610,00 В наличие

25flatleabr шт 2 610,00 В наличие

30roundgr шт 2 790,00 В наличие

30roundbr шт 2 790,00 В наличие

40roundgr шт 3 940,00 В наличие

40roundbr шт 3 940,00 В наличие

45roundgr шт 4 520,00 В наличие

45roundbr шт 4 520,00 В наличие

50roundgr шт 4 920,00 В наличие

50roundbr шт 4 920,00 В наличие

13rnd шт 820,00 В наличие

25rnd шт 1 240,00 В наличие

25flat шт 1 190,00 В наличие

30rnd шт 1 590,00 В наличие

40rnd шт 2 120,00 В наличие

45rnd шт 2 440,00 В наличие

45rndr шт 2 300,00 В наличие

50rnd шт 2 950,00 В наличие

KIMHB шт 290,00 В наличие

1R41F033D шт 17 690,00 В наличие

9721B/2RX1C010C шт 33 210,00 В наличие

9702A/2NA1H011B шт 14 100,00 В наличие

7220/2RX1H005C шт 16 010,00 В наличие

горн охотничий 24 cм (латунь), круглый (60шт/уп)

горн охотничий 25 см (латунь), плоский

горн охотничий 30 см (латунь), круглый (40шт/уп)

горн охотничий 40 см (латунь), круглый (24 шт/уп)

горн охотничий 45 см (латунь), изогнутый, круглый (20шт/уп)

горн охотничий 45 см (латунь), круглый (24 шт/уп)

горн охотничий 50 см (латунь), круглый (18 шт/уп)

Ремешок для горна, кожаный (Пакистан)

Засидки и лабазы

Ameristep (США)

Засидка лежачая Duck Commander, цвет Realtree Max-5 camo     (1 шт./уп.)

Лабаз-самолаз, не требующий лестницы Brotherhood Climber, вес 9,5 кг    DISC

Сидушка с креплением на дерево Brotherhood Hang-On Stand     DISC

Сидушка с креплением на дерево Non-Typical Avenger SL Hang-On

горн охотничий (из рога) 27 см

горн охотничий (из рога) 33 см

горн охотничий (из рога) 36 см

горн охотничий (из рога) 40 см

горн охотничий (кожаная отделка) 16 см, плоский, цвет тёмно-зелёный

горн охотничий (кожаная отделка) 16 см, плоский, цвет тёмно-коричневый

горн охотничий (кожаная отделка) 25 см, плоский, цвет тёмно-зелёный

горн охотничий (кожаная отделка) 25 см, плоский, цвет тёмно-коричневый

горн охотничий (кожаная отделка) 30 см, круглый, цвет тёмно-зелёный (40шт/уп)

горн охотничий (кожаная отделка) 30 см, круглый, цвет тёмно-коричневый (40шт/уп)

горн охотничий (кожаная отделка) 40 см, круглый, цвет тёмно-зелёный

горн охотничий (кожаная отделка) 40 см, круглый, цвет тёмно-коричневый

горн охотничий (кожаная отделка) 45 см, изогнутый, круглый, цвет тёмно-зелёный (24 

шт/уп)

горн охотничий (кожаная отделка) 45 см, изогнутый, круглый, цвет тёмно-коричневый

горн охотничий (кожаная отделка) 50 см, круглый, цвет тёмно-зелёный

горн охотничий (кожаная отделка) 50 см, круглый, цвет тёмно-коричневый (18 шт/уп)

горн охотничий 13 см (латунь), круглый

Колесо отстройки параллакса TARGETMASTER 150 мм

Наглазник  Leapers для прицела, резиновый + ободы крепежа на 36мм, 40мм, 43мм 

или 41.5mm (120 шт./кор.)

Ремень для биноклей "Allen", корпусной (6 шт./уп)

Ручка для чистки оптики "Allen" Lens Pen (6 шт./уп)

Футляр Negrini для бинокля с плечевым ремнем, пластик ABS, внутр. размер 

21,5*22*8 см (18 шт./уп.)

Футляр Negrini для прицела, пластик ABS, 37,5*8,5*6 см

Чехол на оптику "Allen" камуфляжный, неопреновый, размер  S (6 шт./уп.)

Чехол на оптику "Allen" камуфляжный, неопреновый, размер L (6 шт./уп.)

Чехол на оптику "Allen" камуфляжный, неопреновый, размер M (6 шт./уп.)

Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 30 см, 

высота 9 см, зеленый

Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 36 см, 

высота 11 см, зеленый

Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 36 см, 

высота 9 см, зеленый

Чехол под оптику Vektor, нейлоновый с мягкой подкладкой и ремнем, длина 42 см, 

высота 12,5 см, зеленый

Горны и рожки

Валторна латунь с кожаной отделкой (рог витой), цвет тёмно-зелёный (12 шт./уп.)

Валторна латунь с кожаной отделкой (рог витой), цвет тёмно-коричневый

горн охотничий (из рога) 25 см

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 29 - 48.7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 30 - 49,8 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 31 - 50,7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 33 - 51,9 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 34 - 53,3 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 39 - 56,4 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 40 - 57,2 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 43 - 58,7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 44 - 59,9 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 45 - 61,2 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 46 - 61,7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 47 - 62,5 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 48 - 63,5 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 51 - 65,4 mm (объектив) (6 шт./уп.)

Разное

Колесо отстройки параллакса Leapers Accushot 100 шт./кор.

Колесо отстройки параллакса TARGETMASTER 100мм

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 05 - 35,2 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 07 - 36.3 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 09 - 37,7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 10 - 38,1 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 11 - 39,1x34,0 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 12 - 44,7x38,9 mm (объектив) (6 шт./уп.)                                         

DISC

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 13 - 38,9 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 15 - 39.6 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 17 - 40,9 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 19 - 41.8 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 20 - 43,2 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 21 - 44,1 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 23 - 44,7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 25 - 45.7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 26 - 46,2 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 27 - 46.7 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 28 - 48,0 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 17 eye - 42,5 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 18 eye - 43,2mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 19 eye - 43,9 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" 20 eye - 45,1 mm (окуляр) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 01 -25,4 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 02 - 31,0 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 03 - 34,0 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 03А - 33,0 mm (объектив) (6 шт./уп.)

крышка для п-ла "Butler Creek" obj 04 - 27,8 mm (объектив) (6 шт./уп.)



7216 шт 23 580,00 В наличие

ST-TR-17 шт 9 990,00

5309 шт 3 200,00 В наличие

190 шт 3 080,00 В наличие

25330 шт 2 670,00 В наличие

25327 шт 2 750,00 В наличие

25329 шт 2 750,00 В наличие

25328 шт 2 750,00 В наличие

25324 шт 2 750,00 В наличие

25326 шт 2 750,00 В наличие

2592 шт 2 850,00 В наличие

2673 шт 2 430,00 В наличие

2567 шт 2 430,00

101/4NAS026 шт 240,00 В наличие

EDIHHC шт 2 520,00 В наличие

EDIHGC шт 8 750,00 В наличие

EDIHXSB шт 5 010,00 В наличие

cc065 шт 3 860,00 В наличие

CC034 шт 3 860,00 В наличие

CC096 шт 3 860,00 В наличие

CC089 шт 3 860,00 В наличие

CC983 шт 3 860,00 В наличие

cc003 шт 4 220,00 В наличие

EDMSS713R шт 1 690,00 В наличие

EDMP608 шт 3 810,00 В наличие

EDMP630R шт 3 810,00 В наличие

MR103 шт 8 450,00 В наличие

MR104 шт 16 900,00 В наличие

GR-RSH-5 шт 6 020,00 В наличие

GR-RS-7 шт 6 280,00 В наличие

GR-PS-7 шт 6 280,00 В наличие

GR-GCT-17 шт 20 100,00

GSD031 шт 1 180,00 В наличие

SB00/SP04 

(CAT/SB02_26STD)

шт 24 280,00 В наличие

SB02/SP04 

(CAT/SB02_26BASA)

шт 24 280,00 В наличие

SB01/SP04 

(CAT/SB02_26SSR)

шт 20 230,00 В наличие

SB00/SP01 

(CAT/SB02_30STD)

шт 24 280,00 В наличие

SB04 (CAT/PV01) шт 25 810,00 В наличие

SB03 (CAT/PB01) шт 24 280,00 В наличие

SB06 (CAT/SBR01) шт 19 750,00 В наличие

BA03 шт 5 360,00 В наличие

BA02 шт 5 360,00 В наличие

SW02 (CAT/SW02) шт 6 500,00 В наличие

RS06 (CAT/RS06) шт 4 210,00 В наличие

BA07 (CAT/BA07) шт 4 470,00 В наличие

SW05/C (CAT/SW05) шт 6 500,00 В наличие

BA13 (CAT/BA13) шт 5 360,00 В наличие

BA17 (CAT/BA17) шт 4 470,00 В наличие

82-00305 шт 9 460,00 В наличие

300-00305 шт 40 520,00 В наличие

300-05305 шт 43 200,00 В наличие

185-70152 шт 22 050,00 В наличие

185-70152/365 шт 26 460,00 В наличие

185-65152 шт 24 420,00 В наличие

285-20152/365 шт 27 200,00 В наличие

285-30152/365 шт 27 200,00 В наличие

1285-13152 шт 23 180,00 В наличие

882-11152 шт 22 540,00 В наличие

304-17003 шт 46 340,00 В наличие

2619/0122 шт 14 380,00 В наличиеCZ 537,550 задний бык

Основание СА для MERKEL mod SR1

Основание СА для REMINGTON mod 700

Основание СА для SAKO mod 85

Основание СА для SAUER mod 202 standard

Основание СА для TIKKA mod T3

EAW Apel (Германия)

A.Zoli Планка Weaver

A.Zoli поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17

A.Zoli поворотный кронштейн, д.30 мм, выс.17

Blaser R93 кольца 26 мм, высота 14 мм

Blaser R93 кольца 26мм., быстросъемн., регул. рычаги, высота 16,5, дюраль

Blaser R93 кольца 30 мм, высота 11 мм

Blaser R93 кронштейн под LM-призму, быстросъем., регул.рычаги, высота 

13,5мм. сталь

Blaser R93 кронштейн под LM-призму, быстросъем., регул.рычаги, высота 16мм. 

сталь

Blaser R93 кронштейн под Zeiss-призму небыстросъемн., высота 14мм.

Blaser R93 планка Weaver небыстросъемная, сталь

Browning BAR, Benelli Argo поворотный кронштейн, д.34 мм, выс.19

Выколотки Grace USA с держателями штифтов, комплект 5 шт., цилиндр Ø=1,6-2-2,4-

3,2-3,5 мм, сталь

Выколотки Grace USA, комплект 7 шт., цилиндр Ø=1,6-2-2,4-3,2-4-4,8-5,6 мм, сталь

Выколотки Grace USA, комплект 7 шт., цилиндр Ø=1,6-2-2,4-4-4,8мм, конус острый + 

с площадкой Ø1,6 мм, сталь

Набор инструментов оружейного мастера (выколотки, отвертки, молоток) Grace USA 

Gun Care Tool Set (10 шт./уп.)

Набор отверток DAC оружейный 31 предмет (29 бит, 1 отвертка, футляр). рукоять - 

резина, футляр - пластик , биты - сталь

Кронштейны

Contessa Alessandro (Италия)

Быстросъемный кронштейн СА Ø 26 mm на основания СА (длина базы 110, 

расст. между кольцами 75)

Быстросъемный кронштейн СА Ø 26 mm на основания СА (длина базы 115, 

расст. между кольцами 100)

Быстросъемный кронштейн СА Ø 26 mm на основания СА (длина базы 130, 

расст. между кольцами 90)

Быстросъемный кронштейн СА Ø 30 mm на основания СА (длина базы110, 

расст. между кольцами 75)

Быстросъемный кронштейн СА Picatinny (удлиненный) на основания СА

Быстросъемный кронштейн СА Picatinny на основания СА

Быстросъемный кронштейн СА для коллиматоров Docter

Основание СА для BROWNING X-BOLT, длинный 93,8мм, сталь

Основание СА для BROWNING X-BOLT, короткий 74.7мм, сталь

Основание СА для CZ 550

динамик I-Hunt XSB с Bluetooth для Android/IOS, 700звуков, 47животных и птиц, 

дистанц.40м., 100dB, влагозащищ.(6 шт./уп)

Звуковые имитаторы "Cass Creek" (США)

Звуковой имитатор Cass Creek на ворону, компактный, 5 звуков, 3xAAA, 136гр. (12 

шт./уп.)

Звуковой имитатор Cass Creek на кабана, компактный, 5 звуков, 3xAAA, 136гр.

Звуковой имитатор Cass Creek на лису, компактный, 5 звуков, 3xAAA, 136гр.

Звуковой имитатор Cass Creek на лося, компактный, 5 звуков, 3xAAA, 136гр. (12 

шт./уп.)

Звуковой имитатор Cass Creek на оленя компактный, 5 звуков, 3xAAA, 136гр.

Звуковой имитатор Cass Creek на утку, компактный, 5 звуков, 3xAAA, 136гр. (12 

шт./уп.)

Звуковые имитаторы "Mini Phantom" (США)

Звуковая карта "утка" Mini Phantom

Звуковой имитатор на ворону Mini Phantom (12 шт./уп.)         DISC

Звуковой имитатор на лису Mini Phantom (12 шт./уп.)         DISC

Звуковые имитаторы "MUNDI SOUND" (Испания)

Звуковой имитатор с дисплеем без дистанционного управления, 40 голосов "MUNDI 

SOUND" (ИСПАНИЯ)

Звуковой имитатор с дисплеем с дистанционным управлением, 40 голосов "MUNDI 

SOUND" (ИСПАНИЯ)

Кронштейны и тюнинг оружия

Инструменты

Аксессуары

Зонт-укрытие Allen серия Vanish, камуфляж Realtree Edge, 533 г              (4 шт./уп.)

Зонт-укрытие Allen, камуфляжый (4 шт./уп)                            DISC

Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4 х 3,6м, Mossy Oak Infinity, 

материал Omnitex 3D, 0,1кг   (6 шт./уп.)

Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4х3,6м, Mossy Oak Break Up 

Country, Omnitex 3D, 0,1кг      (6 шт./уп.)

Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4х3,6м, Mossy Oak Shadowgrass 

Blades, Omnitex 3D, 0,1 кг   (6 шт./уп.)

Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4х3,6м, Realtree Max 5, материал 

Omnitex 3D, 0,1кг         (6 шт./уп.)

Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4х3,6м, камуфляж Mossy Oak 

Brush winter, Omnitex 3D, 0,1кг (6 шт./уп.)

Сетка для засидки Allen серия Vanish, нетканая, 1,4х3,6м, камуфляж Realtree edge, 

материал Omnitex 3D, 0,1кг (6 шт./уп.)

Сетка для засидки Allen, нетканая, камуфляж Mossy Oak Blades®, 1,42 х 3,6 м (6 

шт./уп.)                             DISC

Сетка для засидки Allen, нетканая,1,4х3,6м, камуфл Mossy Oak Break-Up Country, 

Omniteack 3D, 0,1кг (6 шт./уп.)      DISC

Сетка для засидки Allen, тканая,  камуфляжная, 1,42 х 3,6 м, Realtree AP™ (6 шт./уп.)                               

DISC

Ступени вкручивающиеся в дерево, камуфляжные  (1уп./50шт.)

Звуковые имитаторы

iHunt

динамик I-Hunt Handheld Game Call, Android/IOS, 700звуков, мини-джек 3,5мм., 

провод 12,7см., 4хAAA, 100dB, 385гр.

динамик I-Hunt Speaker с Bluetooth для Android и IOS, 700 звуков, дальность 50м., 

115dB, водонепрониц. (3 шт./уп.)

Сидушка с креплением на дерево, платформа 73x85 см, вес 8 кг (1 уп./1 шт.) 

DISCONTINUED

ShotTime

Лабаз-самолаз ShotTime Treestand, не требующий лестницы, сталь, камуфляж - лес, 

98х62х30см., вес 15 кг. (1 уп./1 шт.)



416/0050 шт 3 700,00 В наличие

405/0120/45 шт 11 890,00 В наличие

167-05047 шт 17 830,00 В наличие

500-00047 шт 38 590,00 В наличие

500-05047 шт 40 620,00 В наличие

300-00098 шт 40 520,00 В наличие

300-05098 шт 43 200,00 В наличие

82-00186 шт 8 070,00 В наличие

300-00186 шт 40 520,00 В наличие

300-05186 шт 42 400,00 В наличие

2300/800 шт 7 800,00 В наличие

369-25800/40 шт 32 610,00 В наличие

82-00012/1 шт 8 550,00 В наличие

300-00012 шт 41 290,00 В наличие

82-00074 шт 8 110,00 В наличие

300-00414 шт 41 290,00 В наличие

82-00659 шт 8 110,00 В наличие

300-00659 шт 40 520,00 В наличие

500-00195 шт 38 930,00 В наличие

500-05195 шт 40 960,00 В наличие

300-00238 шт 40 520,00 В наличие

300-05238 шт 42 400,00 В наличие

3405/0120/21 шт 12 900,00 В наличие

2400-00003 шт 46 000,00 В наличие

0/0055 шт 3 320,00 В наличие

188-60000 шт 8 430,00 В наличие

188-85000 шт 9 310,00 В наличие

365-60800 шт 26 050,00 В наличие

316/0125 шт 10 320,00 В наличие

316/5100 шт 11 530,00 В наличие

310/3012/21 шт 15 530,00 В наличие

82-00148 шт 5 680,00 В наличие

51-26-14-00-200 шт 20 890,00 В наличие

50-ATN-12-00-800 шт 31 250,00 В наличие

50-26-19-00-800 (50-26-

17-00-800)

шт 24 690,00 В наличие

50-LM-17-00-520 шт 20 890,00 В наличие

50-26-16-00-520 шт 20 890,00 В наличие

50-ATN-12-00-400 шт 27 500,00 В наличие

50-LM-17-00-400 шт 20 890,00 В наличие

50-26-16-00-400 шт 20 890,00 В наличие

50-30-16-00-400 шт 20 890,00 В наличие

54-ATN-18-00-200 шт 28 130,00 В наличие

50-ATN-12-00-200 шт 29 380,00 В наличие

50-LM-14-00-200 шт 20 890,00 В наличие

50-LM-17-00-950 шт 20 890,00 В наличие

50-26-16-00-950 шт 20 890,00 В наличие

10-00-206 шт 2 270,00 В наличие

MNT-PMTOWL-A шт 860,00 В наличие

TL-SWPK01 шт 1 590,00 В наличие

TL-SWPM01 шт 1 330,00 В наличие

MNT-DT2PW01 шт 880,00 В наличие

TL-QDSW08B шт 590,00

TL-M47SR шт 830,00 В наличие

RGWM-25H4 шт 1 420,00 В наличие

RGWM-25L2 шт 1 210,00 В наличие

RGPM-25H4 шт 1 260,00 В наличие

RGPM-25M4 шт 1 210,00 В наличие

RGWM-30H4 шт 1 420,00 В наличие

RGPM-30H4 шт 1 260,00 В наличие

RGPM-30M4 шт 1 260,00 В наличие

RQ2D1204 шт 3 090,00 В наличие

RQ2W1204 шт 2 420,00 В наличие

RQ2W1104 шт 2 420,00 В наличие

RG2W1204 шт 1 840,00 В наличие

RG2W1104 шт 1 840,00 В наличие

RG2W1156 шт 2 090,00 В наличие

RQ2W3224 шт 2 420,00

Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на Weaver с винтовым зажимом, 

средние, 3 винта 100 шт/кор.                 DISC

Кольца Leapers UTG 30 мм быстросъемные на Picatinny с рычажным зажимом, 

высокие         60 шт/кор

Адаптер UTG для QD-антабок Ø9.3мм. на Keymod и Weaver/Picatinny, 

алюминий, черный, 20гр..

Адаптер UTG для QD-антабок Ø9.3мм. на Weaver/Picatinny, наклон 45°, 

алюминий, черный, 14гр..

Адаптер-переходник Leapers ласточкин хвост/пикатинни (300 шт./уп.)

Антабка UTG цанговая QD-быстросъемная, под карабины и ремень 3см., сталь, 

черный, 17гр.

Боковая планка 11 мм Leapers для АК/Сайга (сталь)        (120 шт./уп.)

Кольца Leapers AccuShot 25,4 мм на WEAVER, STM, высокие     60 шт./кор.

Кольца Leapers AccuShot 25,4 мм на WEAVER, STM, низкие 100 шт./кор.

Кольца LEAPERS AccuShot 25,4 мм, на призму 10-12 мм, высокие   (60 шт./уп.)

Кольца LEAPERS AccuShot 25,4 мм, на призму 10-12 мм, средние (100 шт./уп.)

Кольца Leapers AccuShot 30 мм на WEAVER, STM, высокие (60 шт./уп.)

Кольца LEAPERS AccuShot 30мм, на призму 10-12 мм, высокие          (60 шт./уп.)

Кольца LEAPERS AccuShot 30мм, на призму 10-12 мм, средние (100 шт./уп.)

Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на 11 мм с рычажным зажимом, 

высокие 60 шт/кор      DISC

Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на Picatinny с рычажным зажимом, 

высокие     60 шт/кор

Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на Picatinny с рычажным зажимом, 

низкие     60 шт/кор

Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на Weaver с винтовым зажимом, 

высокие, 2 винта 60 шт/кор

Кольца Leapers UTG 25,4 мм быстросъемные на Weaver с винтовым зажимом, 

низкие 60 шт/кор

Кольца Innomount на Weaver/Picatinny, 25,4мм, быстросъемные, 

сталь/алюминий, матовый 141гр

Кронштейн Innomount на Blaser под ATN X-Sight 2/Mars, быстросъемный, 

сталь/алюминий, матовый, 159гр

Кронштейн Innomount на Blaser с кольцами 25,4мм, высота 19мм, 

быстросъемный, сталь/алюминий, матовый, 155гр

Кронштейн Innomount на CZ550 под LM-шину, быстросъемный, сталь/алюминий, 

матовый, 192гр

Кронштейн Innomount на CZ550 с кольцами 25,4мм, высота 16мм, 

быстросъемный, сталь/алюминий, матовый, 173гр

Кронштейн Innomount на Tikka T3 под ATN X-Sight 2/Mars, быстросъемный, 

сталь/алюминий, матовый, 177гр

Кронштейн Innomount на Tikka T3 под LM-шину, быстросъемный, 

сталь/алюминий, матовый, 166гр

Кронштейн Innomount на Tikka T3 с кольцами 25,4мм, высота 16мм, 

быстросъемный, сталь/алюминий, матовый, 148гр

Кронштейн Innomount на Tikka T3 с кольцами 30мм, высота 16мм, 

быстросъемный, сталь/алюминий, матовый, 152гр

Кронштейн Innomount на Weaver/Picatinny под ATN X-Sight 2/Mars, 

быстросъемный, раздвижной, сталь/алюминий, матовый, 182г

Кронштейн Innomount на Weaver/Picatinny под ATN X-Sight 2/Mars, 

быстросъемный, сталь/алюминий, матовый, 172гр

Кронштейн Innomount на Weaver/Picatinny под LM-шину, быстросъемный, 

сталь/алюминий, матовый, 181гр

Кронштейн Innomount на призму 10-12мм под LM-шину, быстросъемный, 

сталь/алюминий, матовый, 168гр

Кронштейн Innomount на призму 10-12мм с кольцами 25,4мм, высота 16мм, 

быстросъемный, сталь/алюминий, матовый, 149гр

Основания Innomount на Heym SR 30, Weaver, раздельные, сталь/алюминий, 

матовый, 15гр

Leapers UTG (США)

Адаптер Leapers UTG WEAVER/Picatinny на призму 9-11мм, 9 слотов, база 

100мм, основание 75мм., вес 65гр. (100шт./кор.)

Sauer 202 Планка weaver, для калибров магнум

Sauer 202 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17

Sauer 303 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.18,5

Sauer 303 поворотный кронштейн, д.30 мм, выс.18,5

Tikka T3, Sako TRG 21 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17

Tikka T3, Sako TRG 21 поворотный кронштейн, д.30 мм, выс.17

Бык передний под шину Convex Schmidt&Bender высота 12мм

Быстросъемный поворотный кронштейн EAW на шину Swarovski, высота 17мм., 

вынос 21мм.

Задняя опора кольца высотой 5,5 мм

Кольца EAW раздельные небыстросъемные на призму 11мм, кольца 26мм, 

высота 12мм., алюминиевый сплав

Кольца EAW раздельные небыстросъемные на призму 11мм, кольца 30мм, 

высота 20мм., алюминиевый сплав

Кольца быстросъемные на Weaver 26 мм, высота 13 мм

Кольцо заднее для поворотного кронштейна д.26 мм, высота 12,5 мм (Sauer 

Кольцо заднее поворотного кронштейна 30мм, высота 10 мм

Кольцо переднее для поворотного кронштейна усиленное XS д. 26 мм, высота 

12 мм, вынос 21 мм

Планка Weaver на призму 11 мм

Innomount (Германия)

CZ 537,550 задний бык под европризму

CZ 537,550 и др. передний бык под европризму

CZ 537,550 кольца раздельные быстросъемные на призму 19мм., кольца 30мм., 

высота 18мм, сталь

CZ 537,550 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17

CZ 537,550 поворотный кронштейн, д.30 мм, выс.17

Mauser M98 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17

Mauser M98 поворотный кронштейн, д.30 мм, выс.17

Merkel SR1 Планка Weaver

Merkel SR1 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17

Merkel SR1 поворотный кронштейн, д.30 мм, выс.17

Picatinny планка - адаптер для коллиматорного прицела Docter-Sight, дюраль

Picatinny планка, быстросъемн., кольца 30мм. сменн. расстояние, выс.25мм., 

шир. 20мм., передвижн.платформа, вынос 40мм.

Remington 700 Планка Weaver

Remington 700 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17

Remington 7400/7600 Планка Weaver

Sako 85 поворотный кронштейн, д.26 мм, выс.17



RG2W3224 шт 2 090,00 В наличие

AIR322S шт 4 670,00 В наличие

RWU012515 шт 6 780,00 В наличие

RWU013015 шт 7 090,00 В наличие

RGPMOFS38-25H4 шт 1 670,00 В наличие

RGWM2PA-25M4 шт 1 670,00 В наличие

RGPM2PA-25H4 шт 1 590,00 В наличие

RGPM2PA-25M4 шт 1 500,00 В наличие

RGPM2PA-30M4 шт 1 500,00 В наличие

M1S35070R2 шт 3 540,00 В наличие

M1B35070R2 шт 2 660,00 В наличие

M3S40070R2 шт 4 100,00 В наличие

M3B40090R2 шт 3 330,00 В наличие

RGWMOFS38-25H4 шт 1 670,00 В наличие

AIR11834 шт 4 670,00 В наличие

AIR31834 шт 4 670,00 В наличие

MTURS04S шт 1 960,00 В наличие

MTURS04M шт 2 320,00 В наличие

MNT-DTW145 шт 1 670,00 В наличие

MNT-DNT06 шт 1 630,00 В наличие

MNT-RM700S шт 2 100,00 В наличие

MNT-RM700 шт 2 100,00 В наличие

MT-RSX5L шт 2 000,00 В наличие

MAS0340 шт 1 400,00 В наличие

MT-RSX5S шт 1 400,00 В наличие

MNT-RSQD403 шт 1 400,00 В наличие

MAD0340 шт 1 580,00 В наличие

MNT-978 шт 3 830,00 В наличие

MNT-973 шт 3 330,00 В наличие

MNT-DN460 шт 1 630,00 В наличие

MNT-DN034 шт 1 630,00 В наличие

174082 шт 7 690,00 В наличие

174079 шт 7 690,00 В наличие

174081 шт 7 690,00 В наличие

174085 шт 7 690,00 В наличие

174083 шт 7 690,00 В наличие

174084 шт 7 690,00 В наличие

174086 шт 8 440,00 В наличие

174071 шт 8 580,00 В наличие

174065 шт 8 580,00 В наличие

174068 шт 8 580,00 В наличие

174078 шт 10 320,00

174076 шт 10 320,00 В наличие

54409 шт 7 900,00 В наличие

49858 шт 8 230,00 В наличие

49979 шт 4 370,00 В наличие

49971 шт 4 230,00 В наличие

51715 шт 4 490,00 В наличие

60976 шт 4 370,00 В наличие

49974 шт 4 420,00 В наличие

49976 шт 5 680,00 В наличие

51717 шт 5 500,00 В наличие

49930 шт 5 350,00 В наличие

49931 шт 5 700,00 В наличие

118285 шт 7 540,00 В наличие

61790 шт 9 470,00 В наличие

61885 шт 9 470,00 В наличие

54350 шт 9 370,00 В наличие

кольца для быстросъемн. кронштейна 26 мм сверхнизкие матовые

кольца для быстросъемн. кронштейна 26 мм средние матовые

кольца для быстросъемн. кронштейна 26 мм средние с выносом

кольца для быстросъемн. кронштейна 30мм низкие матовые

кольца для быстросъемн. кронштейна 30мм средние глянцевые

кольца для быстросъемн. кронштейна 30мм средние матовые

кольца для быстросъемн. кронштейна 34мм высокие матовые

кольца небыстросъемные 30мм. на CZ 550, высокие, матовые, металл                                                    

DISC

кольца небыстросъемные 30мм. на CZ 550, средние, матовые, металл                                                    

DISC

кольца небыстросъемные RM 26 мм для CZ 550 средние матовые                                                          

DISC

кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver/Picatinny, 26мм., высокие, 

сталь, черные, матовые, 158г

кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver/Picatinny, 26мм., низкие, 

сталь, черные, матовые, 122г

кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver/Picatinny, 26мм., средние, 

сталь, черные, матовые, 142г

кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver/Picatinny, 30мм., высокие, 

сталь, черные, матовые, 173г

кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver/Picatinny, 30мм., низкие, 

сталь, черные, матовые, 133г

кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver/Picatinny, 30мм., средние, 

сталь, черные, матовые, 153г

кольца Leupold PRW2 небыстросъемные на Weaver/Picatinny, 34мм., средние, 

сталь, черные, матовые, 113г

кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver/Picatinny, 26мм, высокие, 

сталь, черные, матовые, 176г

кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver/Picatinny, 26мм, низкие, 

сталь, черные, матовые, 136г

кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver/Picatinny, 26мм, средние, 

сталь, черные, матовые, 159г

кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver/Picatinny, 30мм, высокие, 

сталь, черные, матовые,187г

кольца Leupold QRW2 быстросъемные на Weaver/Picatinny, 30мм, средние, 

сталь, черные, матовые, 170г

кольца быстросъемные - винт No-Tap 26мм. на Sako, средние, матовые, металл

кольца быстросъемные - рычаг QRW на Weaver 26 мм высокие матовые

кольца для быстросъемн. кронштейна 26 мм высокие матовые

кольца для быстросъемн. кронштейна 26 мм низкие матовые

кольца для быстросъемн. кронштейна 26 мм сверхвысокие матовы

Кронштейн UTG ACCU-SYNC 30мм на Weaver со смещ 34мм, выс 18мм, с 3 

винт.зажимами, база 100мм, алюм.сплав,черн 60 шт./уп.

Кронштейн UTG Picatinny на KeyMod, 4 слота, длина 40мм, высота 9,5мм. 2 

болта, алюминий, черный, 17гр.

Кронштейн UTG Picatinny на KeyMod, 8 слотов, длина 80мм, высота 9,5мм. 2 

болта, алюминий, черный, 30гр.

Кронштейн UTG Weaver 14 слотов, для призмы 9-11мм с вынос, 3 упора отдачи, 

4 прижим.винта, выс 15мм,алюм 68г 100 шт./уп.

Кронштейн UTG Weaver для призмы 9-11мм с наклоном, 2 упора отдачи и 4 

прижимных винта, алюминий, 107гр.     100 шт./уп.

Кронштейн UTG Weaver на Remington 700, 2х3 слота, дл 139мм, выс 12,5мм, 

вырез под гильзу, сталь, черн, 122г   60 шт./уп.

Кронштейн UTG Weaver на Remington 700, 2х3 слота, дл 160мм, выс 12,5мм, 

вырез под гильзу, сталь, черн, 130г   60 шт./уп.

Кронштейн UTG Weaver на Weaver, 13 слотов, длина 140мм, высота 12мм. 3 

упора, алюминий, черный, 76гр.

Кронштейн UTG Weaver на Weaver, 3 слота под углом 45°, длина 40мм, 2 упора, 

быстросъемный, алюминий, черный, 57гр.

Кронштейн UTG Weaver на Weaver, 3 слота, длина 40мм, высота 12мм. 2 упора, 

алюминий, черный, 26гр.

Кронштейн UTG Weaver на Weaver, 3 слота, длина 40мм, высота 15мм. 2 упора, 

быстросъемный, алюминий, черный, 65гр.

Кронштейн UTG Weaver на Weaver, б/съем,2 площ-ки по 3 слота под 45°, 

дл.40мм, выс.51мм, алюм,черн,62г(200 шт./уп.)  DISC

Кронштейн UTG боковой быстросъемный с 2-мя планками Weaver на Тигр, 

Сайгу, Вепрь (50 шт./уп.)

Кронштейн UTG боковой с 2-мя планками Weaver на Тигр, Сайгу, Вепрь (50 

Планка Weaver с конпенсатором для DIANA (100 шт/уп)

Планка Weaver с конпенсатором для всех переломок DIANA (100 шт/уп)

Leupold (США)

Кольца Leapers UTG 30 мм быстросъемные на Weaver с винтовым зажимом, 

высокие 2 винта 60 шт/кор.

Кольца UTG ACCU-SYNC 30мм на Weaver со смещением 37мм, высота 22мм, с 

винт.зажимом, база 33мм, алюм.сплав, черные

Кольца UTG PRO® Weaver/Picatinny, диаметр 26мм, высота 15мм, с 

упорами,материал алюминий, цвет-черн, 57г. (40 шт./уп.)

Кольца UTG PRO® Weaver/Picatinny, диаметр 30мм, высота 15мм, с упорами, 

материал-алюминий,цвет-черн, 57г. (40 шт./уп.)

Кронштейн LEAPERS AccuShot 25,4 мм вынос 38мм на 11 мм (60 шт./уп.)

Кронштейн LEAPERS AccuShot с кольцами 25,4 мм, для установки на Weaver, 

средний (60 шт./уп.)

Кронштейн LEAPERS AccuShot с кольцами 25,4 мм, для установки на призму 10-

12 мм, высокий (60 шт/кор)                DISC

Кронштейн LEAPERS AccuShot с кольцами 25,4 мм, для установки на призму 10-

12 мм, средний (60 шт/кор.)

Кронштейн LEAPERS AccuShot с кольцами 30 мм, для установки на призму 10-

12 мм, средний (60 шт/уп)

Кронштейн LEAPERS быстросъемн. с кольцами 25,4мм на Weaver/Picatinny, 

вынос 50мм. регулир. рычаги  (60 шт./уп.)

Кронштейн LEAPERS быстросъемн. с кольцами 25,4мм на Weaver/Picatinny, 

длина 95мм.. регулир. рычаги  (80 шт./уп.)    DISC

Кронштейн LEAPERS быстросъемн. с кольцами 30мм на Weaver/Picatinny, 

вынос 65мм. регулир. рычаги  (60 шт./уп.)

Кронштейн LEAPERS быстросъемный с кольцами 30 мм и доп. планками 

Picatinny, на планку Weaver (60шт/уп)              DISC

Кронштейн LEAPERS небыстросъемн., кольца 25,4мм., на Weaver/Picatinny, 

вынос 38мм.       60 шт./уп.                 DISC

Кронштейн UTG ACCU-SYNC 26мм на Weaver со смещ 34мм, выс 18мм, с 3 

винт.зажимами, база 100мм, алюм.сплав,черн 60 шт./уп.



55850 шт 1 390,00 В наличие

57337 шт 1 460,00 В наличие

60595 шт 19 080,00 В наличие

60699 шт 19 030,00

51247 шт 7 320,00 В наличие

50067 шт 7 320,00 В наличие

49841 шт 4 350,00 В наличие

55890 шт 1 060,00 В наличие

51344 шт 7 310,00 В наличие

50215 шт 7 310,00 В наличие

60656 шт 7 380,00 В наличие

51223 шт 7 220,00 В наличие

53066 шт 12 690,00 В наличие

114976 шт 7 240,00 В наличие

53058 шт 7 290,00 В наличие

1022-26199 шт 14 440,00 В наличие

57142-0006 шт 8 730,00 В наличие

57142-0007 шт 8 730,00 В наличие

57142-0008 шт 8 730,00 В наличие

57142-0009 шт 8 730,00 В наличие

57142-0010 шт 8 730,00 В наличие

57142-0011 шт 8 730,00 В наличие

57142-0012 шт 8 730,00 В наличие

43357-041R шт 7 370,00 В наличие

FT-M-002 шт 380,00 В наличие

FT-M-006 шт 490,00 В наличие

FT-M-001 шт 410,00 В наличие

FT-M-A087 шт 790,00 В наличие

FT-M-A049 шт 790,00 В наличие

FT-M-A085 шт 900,00 В наличие

FT-B-A078 шт 380,00 В наличие

FT-B-A077 шт 360,00 В наличие

527.01 шт 3 660,00 В наличие

М-153 шт 3 610,00 В наличие

М-155 шт 3 610,00 В наличие

Zas-M70 шт 3 380,00 В наличие

Zas-M85 шт 3 220,00 В наличие

W27-34 шт 2 790,00 В наличие

Mag AR-15 G3 30/B шт 890,00 В наличие

Mag AR-15 30/B шт 840,00 В наличие

Mag AUG - 30/В шт 1 490,00 В наличие

Mag Sg TG-2-30B шт 860,00 В наличие

Mag VP12 10/B SP шт 2 300,00 В наличие

Mag VP12 10/Tr SP шт 2 880,00 В наличие

Mag Vp308 25-10/B шт 1 250,00 В наличие

Mag Vp308 25-15/B шт 1 440,00 В наличие

Mag Vp308 25-20/B шт 1 730,00 В наличие

Mag Vp308 25-25/B шт 1 780,00 В наличие

Mag Vp308 25-5/B шт 1 200,00 В наличие

Mag Sg762 40-10/Tr шт 970,00 В наличие

Mag Sg762 40-10/B шт 750,00 В наличие

Mag Sg762 40-20/Tr шт 1 015,00 В наличие

Mag Sg762 40-20/B шт 775,00 В наличие

Mag Sg762 40-40/Tr шт 1 090,00 В наличие

Mag Sg762 40-40/B шт 840,00 В наличие

Mag SGA762 40-10/Tr шт 970,00 В наличие

Mag SGA762 40-10/B шт 750,00 В наличие

Mag SGA762 40-20/Tr шт 1 015,00 В наличие

Mag SGA762 40-20/B шт 775,00 В наличие

Mag SGA762 (G2) 30/B шт 790,00 В наличие

Магазин Pufgun на ВПО-133/Сайга-МК/М (без сухаря), 7,62х39, 20 патронов, 

полимер, возм. укорочения, черный, 139гр.

Магазин Pufgun на ВПО-133/Сайга-МК/М (без сухаря), 7,62х39, 40 патронов, 

полимер, возм. укорочения, прозрачный, 215гр.

Магазин Pufgun на ВПО-133/Сайга-МК/М (без сухаря), 7,62х39, 40 патронов, 

полимер, возм. укорочения, черный, 225гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 10 патронов, 

полимер, прозрачный, 105гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 10 патронов, 

полимер, черный, 118гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 20 патронов, 

полимер, возм. укорочения, прозрачный, 134гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 20 патронов, 

полимер, возм. укорочения, черный, 140гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 30 патронов, 

Gen2, полимер, черный, 189гр.

Планка Weaver на вентилируемую планку (ИЖ-27, ТОЗ-34) для коллиматорных 

прицелов

Тюнинг оружия

Pufgun (Россия)

Магазин Pufgun на AR-15, 5,56х45, 30 патронов, полиамид, рельефный, черный, 

Магазин Pufgun на AR-15/M16/HK, 5.56х45 (.223Rem), 30 патронов, полимер, 

черный, 130гр.               DISC

Магазин Pufgun на AUG, 5,56х45, 30 патронов, полиамид, черный, 155 гр

Магазин Pufgun на TG-2, .366ТКМ, 30 патронов, полимер, черный, 182гр.

Магазин Pufgun на Вепрь-12 SPORT , калибр 12, 10 патронов, усиленный, 

полиамид, черный, 473 г

Магазин Pufgun на Вепрь-12 SPORT, калибр 12, 10 патронов, усиленный, 

поликарбонат, прозрачный, 468 г

Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 10 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 115гр.

Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 15 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 149гр.

Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 20 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 170гр.

Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 25 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 191гр.

Магазин Pufgun на Вепрь-308, 7,62х51, 5 патронов, полимер, черный, 90гр.

Магазин Pufgun на ВПО-133/Сайга-МК/М (без сухаря), 7,62х39, 10 патронов, 

полимер, прозрачный, 102гр.

Магазин Pufgun на ВПО-133/Сайга-МК/М (без сухаря), 7,62х39, 10 патронов, 

полимер, черный, 109гр.

Магазин Pufgun на ВПО-133/Сайга-МК/М (без сухаря), 7,62х39, 20 патронов, 

полимер, возм. укорочения, прозрачный, 130гр.

Основание Weaver для установки на вентилируемую планку гладкоствольных 

ружей. Ширина 12,0-13,1мм

Основание Weaver на SAUER 303

Кронштейны (Китай)

Кольца 25,4 мм на планку 11-12 мм

Кольца 30 мм на планку Weaver

Кольца 30 мм. на планку 11-12 мм

Кронштейн моноблок с кольцами 25,4 мм на планку 11-12 мм, с упором

Кронштейн моноблок с кольцами 25,4 мм на планку Weaver

Кронштейн моноблок с кольцами 30мм. на планку Weaver

Планка Weaver верхняя часть, 11слотов, общ.длина 140мм., расстояние между 

винтами 126мм.

Планка Weaver, 2 слота, длина 126мм. (расстояние между винтами 99мм)

Кронштейны (Россия и Белоруссия)

Кронштейн CZ-527 Picatinny, 12 слотов, длина 137мм., материал -  металл, цвет - 

черный, вес 56гр.

Кронштейн Weaver на МР-153 для ствольной коробки, 15 шагов, возможность 

стрельбы с открытого прицела, алюминиевый сплав,

Кронштейн Weaver на МР-155 для ствольной коробки, 15 шагов, возможность 

стрельбы с открытого прицела, алюминиевый сплав,

Планка Weaver на Zastava M70, 13 слотов, общая длина 142 мм., расстояние 

между винтами 22 и 12,9 мм., черный, 118 гр.

Планка Weaver на Zastava M85, 10 слотов, общая длина 110 мм., расстояние 

между винтами 15,5 и 9,9 мм., черный, 83 гр.

основание (из 2-х частей) Weaver для Remington 700, черное, матовый, 50 гр.

основание (из 2-х частей) для быстросъемн.крон Antonio Zoli

основание (из 2-х частей) для быстросъемн.крон Sauer 202

основание (из 2-х частей) для быстросъемн.крон Steyr/Mannlicher classic

основание (из 2-х частей) для быстросъемн.кронш. Brown bar

основание (из 2-х частей) для быстросъемн.кронш. на Sako

основание (из 2-х частей) для быстросъемн.кронш. на Tikka T3/Whitetail Hunter, 

матовое

основание (из 2-х частей) для быстросъемн.кронш. на. SHR970

MAK (Германия)

Поворотный кронштейн Heym SR30 (мод. 2004 г.), кольца 26 мм

RECKNAGEL (Германия)

Основание Weaver для установки на вентилируемую планку гладкоствольных 

ружей. Ширина  6,0-7,1мм

Основание Weaver для установки на вентилируемую планку гладкоствольных 

ружей. Ширина  7,0-8,1mm

Основание Weaver для установки на вентилируемую планку гладкоствольных 

ружей. Ширина  8,0-9,1мм

Основание Weaver для установки на вентилируемую планку гладкоствольных 

ружей. Ширина  9,0-10,1мм

Основание Weaver для установки на вентилируемую планку гладкоствольных 

ружей. Ширина 10,0-11,1мм

Основание Weaver для установки на вентилируемую планку гладкоствольных 

ружей. Ширина 11,0-12,1мм

кольца небыстросъемные Vertical Split 26мм. на Weaver/Picatinny, средние, 

матовые, металл

кольца небыстросъемные Vertical Split 30мм. на Weaver/Picatinny, средние, 

матовые, металл                           DISC

кольца стальные Mark 4 на Weaver 26 мм средние, матовые, винтовой зажим

кольца стальные Mark 4 на Weaver 30 мм высокие, матовые, винтовой зажим

основание (единое) для быстросъемн.кронш. на Remington 700

основание (единое) для быстросъемн.кронш. на Remington 7400

основание (из 2-х частей) QRW Remington 700, Weaver, матовое



Mag SGA762 40-30/Tr шт 1 055,00 В наличие

Mag SGA762 40-30/B шт 810,00 В наличие

Mag SGA762 40-40/Tr шт 1 090,00 В наличие

Mag SGA762 40-40/B шт 840,00 В наличие

Mag Vp223-30/В шт 790,00 В наличие

Mag Vp223-30/Tr шт 1 030,00 В наличие

Mag Vp 209-30Tr шт 1 120,00 В наличие

Mag Vp 209-30B шт 860,00 В наличие

Mag Sg223-30/B шт 790,00 В наличие

Mag Sg223-30/Tr шт 1 030,00 В наличие

Mag Sg308 25-10/B шт 1 250,00 В наличие

Mag Sg308 25-15/B шт 1 440,00 В наличие

Mag Sg308 25-20/B шт 1 730,00 В наличие

Mag Sg308 25-25/B шт 1 780,00 В наличие

Mag Sg308 25-5/Tr шт 1 560,00 В наличие

Mag SG-919 30-10/B шт 790,00 В наличие

Mag SG-919 30-20/B шт 820,00 В наличие

Mag SG-919 30-30/Tr шт 1 120,00 В наличие

Mag SG-919 30-30/B шт 850,00 В наличие

Mag SKS762 30-10/Tr шт 980,00 В наличие

Mag SKS762 30-10/B шт 750,00 В наличие

Mag SKS762 30-20/Tr шт 995,00 В наличие

Mag SKS762 30-20/B шт 770,00 В наличие

Mag SKS762 30-30/Tr шт 1 030,00 В наличие

Mag SKS762 30-30/B шт 790,00 В наличие

Mag SKS762 30-5/Tr шт 950,00 В наличие

Mag SKS762 30-5/B шт 730,00 В наличие

Ogr AR-15-20 шт 250,00 В наличие

Grip SG-M2-H/B hard шт 690,00 В наличие

Grip SG-M-2/B шт 1 420,00 В наличие

Grip SG-M-1/B шт 1 420,00 В наличие

RH11XMD17Y шт 3 940,00 В наличие

АК16DTC07Y шт 4 550,00 В наличие

RH11XMB14Y шт 3 660,00 В наличие

RH11XMB15Y шт 4 720,00 В наличие

AK17DGK03Y шт 4 820,00 В наличие

RH11STV12V шт 3 150,00 В наличие

RH11XMB13Y шт 1 580,00 В наличие

AK17SHT09Y шт 1 670,00 В наличие

RH11XMB11Y шт 1 490,00 В наличие

AK18KTR12Y шт 12 999,00 В наличие

AK18KTR13Y шт 12 999,00 В наличие

RH11KOA13Y шт 2 370,00 В наличие

AK16VIP11X шт 2 100,00 В наличие

RH11XRС11Y шт 2 100,00 В наличие

RH11XRU11Y шт 4 200,00 В наличие

RH11XFH13K шт 4 290,00 В наличие

АК16SMR03Y шт 2 370,00 В наличие

АК17YAR15Y шт 2 190,00 В наличие

AK17PRP11X шт 12 999,00 В наличие

RH11VPO11X шт 12 999,00 В наличие

RH11SPR11Y шт 10 590,00 В наличие

RH11TER11Y шт 15 230,00 В наличие

RH11XRL11Y шт 5 200,00 В наличие

Кронштейн  AKademia "Коготь" для фонаря,  на Weaver/Picatinny, сплав Д16Т

Кронштейн AKademia "Вайпер" - планка Picatinny, для оружия АК-типа, 11 

слотов, материал - алюминий, черный, вес 46гр.

Набор планок AKademia “Тактик” для накладки "Прайм",  2 планки Пикатини по 9 

шагов, сплав Д16Т

Накладка газовой трубки AKademia "Прайм" для АК/Сайга/Вепрь, сплав Д16Т, 

планка Пикатини (9шагов)

Пламегаситель-дожигатель AKademia "Тьма 47" сплав Д16Т и ЗОГСХА, резьба 

14-1 левая, 240гр. для АКМ,ВПО-136/133,кал.7,62

Сброс для магазинов  AKademia "Резет" - материалы Д16Т и сталь 08кп, для 

оружия АК-серий без бокового кронштейна

Ударник AKademia для AR15/М16, титановый сплав ВТ1-0, длина 83 мм, вес 5 г.

Цевье + накладка AKademia "Панцирь РПК" для самозарядных ружей типа 

"Вепрь", сплав Д16Т, 4 планки Picatinny

Цевье + накладка AKademia "Панцирь" для самозарядных ружей типа "Вепрь", 

сплав Д16Т, 4 планок Picatinny

Цевье + накладка AKademia "Серпент" для всех карабинов АК-типа, сплав Д16Т, 

6 планок Picatinny

Цевье + накладка AKademia "Терминатор" для всех карабиноа АК-типа, сплав 

Д16Т, 6 планок Picatinny

Цевье AKademia "Доминатор" для АК/Вепрь/Сайга, сплав Д16Т, доп.планка 

Пикатини (13 шагов)

САА (Израиль)

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 5 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения, 95 гр

Ограничитель Pufgun на магазины для AR-15/M16/HK, 5.56х45 (.223Rem), - 20 

патронов, полимер, черный

Рукоять Pufgun пистолетная для АК47/АК74/Сайга/Вепрь, анатомическая, 

полимер, -50/+110С, черная, 131гр.

Рукоять Pufgun пистолетная для АК47/АК74/Сайга/Вепрь, анатомическая, 

полимер, прорезинен., -50/+110С, черная, 123гр.

Рукоять Pufgun пистолетная для АК47/АК74/Сайга/Вепрь, полимер, прорезинен., 

-50/+110С, черная, 119гр.

Red Heat\AKADEMIA (Россия)

ДТК AKademia  "Дракон 7.62" материал - сталь 45ХГСА, резьба М14х1левая, АК-

47,ВПО-133/136

ДТК AKademia  "Дракон" с цангой, материал - сталь 45ХГСА, для Сайга, Сайга-

МК, АК-74, АК-103

ДТК AKademia "Ильина ГК-01" для Вепрь/Сайга 12 калибра  (+фиксирующая 

гайка) сплав Д16Т

ДТК AKademia "Ильина ГК-02" для Вепрь/Сайга 12 калибра  (+фиксирующая 

гайка) сплав Д16Т

ДТК AKademia "Ильина ГК-03" для Вепрь/Сайга 12 калибра  (+фиксирующая 

гайка) сплав Д16Т

ДТК AKademia "Сутаева" для Сайга, Вепрь-12, ВПО-205-02, Бекас (через 

переходник), + фиксирующая гайка, сталь

ДТК AKademia "Торнадо" (отдельные исполнения - Сайга12, Сайга12С, 

Сайга12К, Вепрь12 Молот)

ДТК AKademia "Штурм - 366", под 366ТКМ, для ВПО-208/209/212/213, сталь 

30ХГСА, резьба М14х1левая, 150гр.

ДТК AKademia "Штурм" (Сайга МК/МК-03/.223МК,5.45; АК-

74/74М/101/102/103/104/105/107/108/109/АКСУ)

Кольца AKademia Тринити-14, винт на Weaver/Picatinny, Ø=30мм, h=14мм, 3 

скобы, +планка, алюминий, черный, матовые, 110г

Кольца AKademia Тринити-18, на Weaver/Picatinny, Ø=30мм, h=18мм, 3 скобы, 

+планка, алюминий, черный, матовые, 125г

Магазин Pufgun на Сайга МК223, 5,56х45, 30 патронов, поликарбонат, 

прозрачный, 187г.

Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 10 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 115гр.

Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 15 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 158гр.

Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 20 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 175гр.

Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 25 патронов, полимер, черный, 

возможность укорочения, 188гр.

Магазин Pufgun на Сайга-308, 7,62х51, 5 патронов, поликарбонат, прозрачный, 

Магазин Pufgun на Сайга-9/ПП-Витязь, 9х19, 10 патронов, полимер, черный, 

Магазин Pufgun на Сайга-9/ПП-Витязь, 9х19, 20 патронов, полимер, 

возможность укорочения, черный, 85гр.

Магазин Pufgun на Сайга-9/ПП-Витязь, 9х19, 30 патронов, полимер, 

возможность укорочения, прозрачный, 100гр.

Магазин Pufgun на Сайга-9/ПП-Витязь, 9х19, 30 патронов, полимер, 

возможность укорочения, черный, 105гр.

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 10 патронов, полимер, прозрачный, 

возможность укорочения, 120 гр

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 10 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения, 135 гр

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 20 патронов, полимер, прозрачный, 

возможность укорочения, 155 гр

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 20 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения, 175 гр

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 30 патронов, полимер, прозрачный, 

возможность укорочения, 205 гр

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 30 патронов, полимер, черный, возможность 

укорочения, 230 гр

Магазин Pufgun на СКС, 7,62х39, 5 патронов, полимер, прозрачный, 

возможность укорочения, 80 гр

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 30 патронов, 

полимер, возм. укорочения, прозрачный, 184гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 30 патронов, 

полимер, возм. укорочения, черный, 204гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 40 патронов, 

полимер, возм. укорочения, прозрачный, 214гр.

Магазин Pufgun на ВПО-136/АК/АКМ/Сайга (с сухарем), 7,62х39, 40 патронов, 

полимер, возм. укорочения, черный, 228гр.

Магазин Pufgun на ВПО-155, 5,56х45, 30 патронов, полиамид, черный, 175г

Магазин Pufgun на ВПО-155, 5,56х45, 30 патронов, поликарбонат, прозрачный, 

Магазин Pufgun на ВПО-209/213, .366ТКМ, 30 патронов, полимер, прозрачный, 

Магазин Pufgun на ВПО-209/213, .366ТКМ, 30 патронов, полимер, черный, 187гр.

Магазин Pufgun на Сайга МК223, 5,56х45, 30 патронов, полиамид, черный, 195г.



CPS шт 2 680,00 В наличие

XRS74YG шт 26 770,00 В наличие

ML556 шт 1 120,00 В наличие

MNT-HGSG12 шт 8 550,00 В наличие

MTU014 шт 10 830,00 В наличие

MNT-T640 шт 2 240,00 В наличие

MNT-T642 шт 2 240,00 В наличие

MNT-BR005 шт 2 130,00 В наличие

MNT-951 шт 2 960,00 В наличие

VS-24.1 шт 2 900,00 В наличие

VS-29.1 шт 3 000,00 В наличие

VS-33х шт 9 600,00 В наличие

VS-33с шт 9 100,00 В наличие

VS-39х шт 9 500,00 В наличие

VS-39с шт 9 000,00 В наличие

VS-05 5.45 шт 3 500,00 В наличие

VS-05 7.62 шт 3 500,00 В наличие

VS-09 шт 3 500,00 В наличие

VS K-Mod 13 шт 1 400,00 В наличие

VS K-Mod 7 шт 1 000,00 В наличие

VS-44 шт 5 600,00 В наличие

VS-23 шт 9 900,00 В наличие

VS-24 шт 10 500,00 В наличие

VS-24U шт 11 500,00 В наличие

VS-25 шт 9 900,00 В наличие

VS-29K шт 10 500,00 В наличие

VS-29M шт 10 500,00 В наличие

Буфер-АК шт 350,00 В наличие

ВКЛ-Т/Ц-2 шт 5 010,00

ВКЛ-Т/С-3 шт 5 390,00 В наличие

ВКЛ-Т/С-1 шт 5 010,00 В наличие

ВКЛ-АКМ-1 шт 5 010,00 В наличие

ВКЛ-АКМ-2 шт 5 010,00 В наличие

ВКЛ-АКМ-3 шт 5 010,00 В наличие

АГ-С20 шт 460,00 В наличие

Г-M22-075 шт 550,00 В наличие

Г-ПАЛ-16 шт 460,00 В наличие

ДУ-ДТ-К-24 шт 5 460,00 В наличие

ДУ-ДТ-К-12-2 шт 4 010,00 В наличие

Б-М-В шт 4 370,00 В наличие

Л-КРС-СВД/ОК-0370201 шт 8 010,00 В наличие

БКР-СВД-1 шт 11 290,00 В наличие

БКР-СВД-2 шт 11 290,00 В наличие

КВ-МР-18 шт 6 370,00 В наличие

КЦ-Р-М-АК шт 5 880,00 В наличие

КЦ-Р-Д-АК шт 5 880,00 В наличие

М-СТВ-СВД-С шт 4 920,00 В наличие

НПВ-50 шт 2 370,00 В наличие

Ш-АК-1 шт 5 010,00 В наличие

Ш-АК-2 шт 5 010,00 В наличие

Ш-В-12-1 шт 5 010,00 В наличие

Гайка для дульных насадок M-22 х 0,75, ВПО 205/206, Сайга, сталь 40х13, ключ 

27 DISC

Гайка для трубки под приклад ПАЛ Ø30, 16 ниток/дюйм, сталь 40 Х, все 

трубчатые направляющие Com/Mil-стандарта, ключ 34

Дульный компенсатор "КАМЕРТОН АК24" двухкамерный, тип ВЕПРЬ/САЙГА, 

резьба 24 мм, правая, шаг 1,5

Дульный компенсатор "КАМЕРТОН-2" на огнестрельное оружие типа ВЕПРЬ-

12/САЙГА-12, 5 лепестков и 15 радиальных отверстий

Кронштейн "Aimponit" на Weaver/Picatinny, сплав Д16Т, 4 винта в комплекте, 

длина 65 мм, масса 30 г DISC

Кронштейн "Лапка" СВД/Тигр для установки сошек (крепление через антабку или 

weaver)

Кронштейн "Манта-1" планка Picatinny, тип Тигр/СВД, боковой, низкий, наклон 30 

МОА, высота 3-6мм.

Кронштейн "Манта-2" планка Picatinny, тип Тигр/СВД, боковой, высокий, наклон 

30 МОА, высота 17мм.

Кронштейн "Рыбка-МР18" с планкой Weaver/Picatinny для карабинов MP18МН 

10 слотов, сталь 40Х, длина 150мм, 150г

Кронштейн-целик "Рыбка" для Aimpoint Micro на АК-системы, Ст.40Х, черный, 

Кронштейн-целик "Рыбка" для Docter на АК-системы, 2 съемных щитка защиты, 

Ст.40Х, черный, 141гр.

Муфта ствольная СВД-С взамен штатной стойки-мушки (Тигр-С/СВД-С), для 

ДТК М24х1,5 + контр.гайка, сталь 40Х, вес 95грDISC

Набор планок Weaver х 3 для трубчатых цевий Ø50 мм, сплав Д16Т, длина 65 

мм, вес 22 гр.

Переходник «Шарнир АК-1» без смещения, для трубок Comercial, оружие тип 

САЙГА-МК,АК-100,АКС-74

Переходник «Шарнир АК-2» со смещением 17мм, для трубок Comercial, оружие 

тип САЙГА-МК,АК-100,АКС-74

Переходник «Шарнир В12-1» со смещением 5мм . для трубок тип Comercial, 

оружие тип Вепрь12

Планка VS Picatinny для цевий VS-24/24U/23/25/29K вставки 24.1, 7 слотов, 

сплав 6061 Т6, черная, вес 25гр., длина 75мм.

Трубка VS-44 для телескопич.приклада АК-систем, Com-стандарт, 5 позиций, 

сдвиг по высоте, QD-антабка, сплав, черн., 260г

Цевье VS-23 трубчатое для карабинов АК103/АКМ/АК74, сплав Д16Т, черное, 

Ø45мм, 275мм, 220гр

Цевье VS-24 трубчатое для карабинов АК/Сайга/Вепрь, сплав Д16Т, черное, 

Ø45мм, длина 335мм, 220гр.

Цевье VS-24U трубчатое для карабинов АК/Сайга/Вепрь, под UltiMAK, сплав 

Д16Т, черный, Ø45мм, 335мм, 237гр.

Цевье VS-25 трубчатое для карабинов АК105/102/104,Сайга-МК исп.30, сплав 

Д16Т, черное, Ø45мм, 282мм, 231гр

Цевье VS-29K трубчатое для карабинов Сайга-9, сплав Д16Т, черный, Ø45мм, 

длина 325мм, 237гр.

Цевье VS-29M трубчатое для карабинов Сайга-9, M-lock, сплав Д16Т, черный, 

Ø45мм, длина 322мм, 243гр.

Тюнинг Россия

Буфер амортизатор отдачи затвора для систем типа АК/Сайга/Вепрь, 

термопласт.полиуретан, размеры 30х46х8мм. вес 8гр.

Вкладыш "ТИГР/СВД" завышен.ось для приклада М-серии и пистолетн. рукояти 

АК-типа (2 положения), сплав В-95, вес 270гDISC

Вкладыш "ТИГР/СВД" завышен.ось для приклада М-серии и пистолетн. рукояти 

АК-типа (2 положения), сплав Д16Т, вес 280гDISC

Вкладыш "ТИГР/СВД" прямая ось для приклада М-серии и пистолетн. рукояти 

АК-типа (2 положения), сплав В-95, вес 270грDISC

Вкладыш АКМ-1 для трубок тип Comercial, ВПО-136, АКМ, СОК-95, АК-74, вылет 

56 мм, сплав В-95, вес 184гр.

Вкладыш АКМ-2 для трубок тип Comercial, ВПО-136, АКМ, СОК-95, АК-74, вылет 

27 мм, подъем 17мм., сплав В-95, 150гр.

Вкладыш АКМ-3 для труб тип Comercial, ВПО-136, АКМ, СОК-95, АК-74, вылет 

27 мм, подъем 35мм, сплав Д16Т

Вкладыш для кронштейна "Гусеница", Picatinny, тип ИЖ/МР-18, Сайга, 20 калибр 

LEAPERS Четырехсторонняя база WEAVER/ Picatinny для установки на Сайга 

12 (20 шт./кор.)        DISC

Кронштейн Leapers Weaver быстросъемн (19 пазов) на АК47/Сайга 

(фикс.приклад)/Вепрь 136, регул.целик

Крышка ствольной коробки СКC с кольцами 26 мм (50 шт./уп.)

Крышка ствольной коробки СКС с верхним основанием Weaver 50 шт./кор

Универсальная трехсторонняя база WEAVER для установки на ствол, пять 

проточек (60 шт/кор)

Целик Leapers на Weaver/Pic. диоптрический, складной,  высота 2,5см., 

алюминий, черный, 96гр.                       DISC

Тюнинг VS (Россия)

Вставка VS-24.1 для цевья VS-24/24U/29K, + планка Picatinny 5 слотов, 

120х25х4мм, алюминий, черный, 72гр.

Вставка VS-29.1 для цевья VS-29M, m-lock, + планка Picatinny 5 слотов, 

115х25х4мм, алюминий, черный, 56гр

Газовая трубка VS-33x Weaver, 16 слотов для карабинов АК-систем, с 

"хомутами", сплав Д16Т, черная, 174мм., 137гр

Газовая трубка VS-33с Weaver, 16 слотов для карабинов АК-систем, с 

"сухарями", сплав Д16Т, черная, 174мм., 137гр

Газовая трубка VS-39x Weaver, 12 слотов для карабинов Сайга-9, с "хомутами", 

сплав Д16Т, черная, 174мм., 135гр

Газовая трубка VS-39с Weaver, 12 слотов для карабинов Сайга-9, с "сухарями", 

сплав Д16Т, черная, 174мм., 135гр

ДТК VS-05 к.5.45, резьба 24х1.5, настраиваемый винтами М5 (8шт) для 

АК/Сайга/Вепрь, сталь СТ35, черный, 88мм, 159гр.

ДТК VS-05 к.7.62, резьба 14х1Л, настраиваемый винтами М5 (8шт) для 

АК/Сайга/Вепрь, сталь СТ35, черный, 87мм, 204гр.

ДТК VS-09 к. 9мм резьба M16Х1, настраиваемый винтами М5 (8шт) для Сайга-

9/ПП-Витязь, сталь СТ35, черный, 88мм, 187гр

Планка VS Picatinny для цевий VS-24/24U/23/25/29K вставки 24.1, 13 слотов, 

сплав 6061 Т6, черная, вес 44гр., длина 136мм

Антабка CAA на Weaver/Picatinny, вращающаяся, для ремней 3см., алюминий, 

черный, 25гр.

Комплект CAA цевье + накладки для АК-систем (АК47/74/100), планки Picatinny 

x5, алюминий, черный, 508гр.

Ускоритель заряжания CAA кал. .223Rem (5,56х45) для магазинов AR-систем 

(AR15/M4), полимер, черный, 36гр.

Тюнинг Leapers UTG (США)



Ш-В-12-2 шт 5 010,00 В наличие

ВТ-Д-12-1 шт 2 550,00 В наличие

ВТ-Д-12-Р шт 4 370,00 В наличие

ДУ-ПЛ-К-12-1 шт 3 640,00 В наличие

ДУ-ДР-12 шт 5 010,00 В наличие

ДУ-ДР-24 шт 5 830,00 В наличие

РСШ-ПЛГ-12 шт 2 730,00 В наличие

Т-ПАЛ-К шт 4 550,00 В наличие

Т-ПАЛ-М шт 4 550,00 В наличие

ЦТМ-В12-З шт 6 190,00 В наличие

ЦТМ-В12-К шт 6 190,00 В наличие

ЦТМ-В12-С шт 6 190,00 В наличие

ЦТМ-В12-Сн шт 6 190,00 В наличие

ЦТМ-В12-Ч шт 9 600,00 В наличие

E-70S шт 1 550,00 В наличие

64B-T шт 2 190,00 В наличие

168 шт 1 500,00 В наличие

E-79M-T шт 2 930,00 В наличие

62 шт 3 110,00 В наличие

67RB шт 2 970,00 В наличие

67RBB шт 5 030,00 В наличие

69XT-T шт 4 550,00 В наличие

69BP шт 1 620,00 В наличие

70M шт 1 470,00 В наличие

69E-T шт 2 600,00 В наличие

69RO-CIH шт 2 470,00 В наличие

69RO-OB шт 2 470,00 В наличие

69-T шт 3 740,00 В наличие

77-T шт 3 150,00 В наличие

79GG шт 2 660,00 В наличие

178M шт 1 310,00 В наличие

70D шт 1 550,00 В наличие

78PC-T шт 3 900,00

78O-T шт 2 790,00 В наличие

74SLP шт 4 460,00 В наличие

74F-T шт 3 690,00 В наличие

74S шт 1 100,00 В наличие

69RO-FKIT шт 10 210,00 В наличие

64-01-VRAC шт 180,00 В наличие

64-02-VRAC шт 250,00 В наличие

64-03-VRAC шт 320,00 В наличие

GS-12 шт 4 880,00 В наличие

CDG-55 шт 3 490,00 В наличие

C-50 шт 1 990,00 В наличие

CH-44 шт 1 990,00 В наличие

H-100 шт 2 190,00 В наличие

H-100-H шт 2 290,00 В наличие

PL-22 шт 1 790,00 В наличие

SG-49 шт 1 700,00 В наличие

SG-49L шт 1 890,00 В наличие

EK-8 шт 1 700,00 В наличие

GG-201 шт 2 290,00 В наличие

WA-11 шт 1 700,00 В наличие

WA-33 шт 1 990,00 В наличие

WA-33A шт 2 190,00 В наличие

C-100 шт 2 890,00 В наличие

CA-22 шт 1 890,00 В наличие

DBL шт 500,00 В наличие

SING шт 400,00 В наличие

TRIP шт 600,00 В наличие

QUAD шт 700,00 В наличие

AC79 шт 3 200,00 В наличие

AC611 шт 3 140,00 В наличие

AC85 шт 3 200,00 В наличие

AC612 шт 3 140,00 В наличие

AC613 шт 3 140,00 В наличие

AC84 шт 3 140,00 В наличие

56 BLI шт 1 470,00 В наличие

79 BLI шт 2 510,00 В наличие

69 BLI шт 2 000,00 В наличие

64 BLI шт 980,00 В наличие

70 BLI шт 1 140,00 В наличие

101 шт 340,00 В наличие

102 шт 420,00 В наличие

103 шт 500,00 В наличие

Манок Helen BAUD акриловый на утку.

Манок Helen BAUD акриловый на чирка-свистунка (самка)

Манок Helen BAUD на ворону

Манок Helen BAUD на гуся

Манок Helen BAUD на утку лысуху регулируемый

Манок Helen BAUD на чирка-свистунка, металлический

Манок Helen BAUD на шилохвость

Подвес Helen BAUD на 1 манок

Подвес Helen BAUD на 2 манка

Подвес Helen BAUD на 3 манка

Манок FAULK'S на гуся SG-49L (большой) (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на оленя EK-8 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на серого гуся GG-201 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на утку WA-11 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на утку WA-33 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на утку регулируемый WA-33A (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на утку С-100 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на утку СА-22 (6 шт./уп.)

Шнурок FAULK'S плетеный капроновый на два манка, с фиксатором-пружиной из 

нержавеющей стали (12 шт./уп.)

Шнурок FAULK'S плетеный капроновый на один манок, с фиксатором-пружиной из 

нержавеющей стали (12 шт./уп.)

Шнурок FAULK'S плетеный капроновый на три манка, с фиксатором-пружиной из 

нержавеющей стали (12 шт./уп.)

Шнурок FAULK'S плетеный капроновый на четыре манка, с фиксатором-пружиной из 

нержавеющей стали (12 шт./уп.)

Манки Helen Baud (Франция)

Манок Helen BAUD акриловый манок на серого гуся

Манок Helen BAUD акриловый на  утку

Манок Helen BAUD акриловый на белолобого гуся

Манок Helen BAUD акриловый на утку

Манок Buck Expert на утку черный с CD (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на хищника (писк мыши) с рупором (10 шт./ уп.)

Манок Buck Expert на хищника с 3 насадками  (писк мыши, раненный заяц, лиса, 

рысь, куница, волк, белка) + CD (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на хищника ультра-компактный (писк мыши) (6 шт./уп.)

Набор Buck Expert из 5 манков на лося RIGHT-ON с рупором (10 шт./уп.)

Шнурок Buck Expert на 1 манок (12 шт./уп.)

Шнурок Buck Expert на 2 манка (12 шт./уп.)

Шнурок Buck Expert на 3 манка (12 шт./уп.)

Манки FAULK'S (США)

Комплект манков FAULK'S подарочный гусь/утка GS-12 и C-100 + шнурок (3 шт./уп.)

Манок FAULK'S комбинированный утка/гусь CDG-55 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на ворону С-50 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на гуся CH-44 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на гуся H-100 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на гуся H-100-H (высокий тон) (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на гуся PL-22 (6 шт./уп.)

Манок FAULK'S на гуся SG-49 (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на ворону (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на гуся универсальный (белолоб.,серый,гуменник) (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на кабана (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на косулю (крик самки, крик детеныша) (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на косулю (крик самца) (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на лося  X-TREM с рупором (5 в 1), + обучающим CD, пластик, 

цвет - черный, вес 300гр.(10 шт./уп.)

Манок Buck Expert на лося BLACK PHANTOM, регулируемый, открытый  (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на лося mini (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на лося Pro-Bull с рупором, + обучающее CD, материал - пластик, 

цвет - черный, вес 150гр. (10 шт./уп.)

Манок Buck Expert на лося RIGHT-ON (крик самки) (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на лося RIGHT-ON (крик самца) (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на лося с рупором, с CD (8 шт./уп.)

Манок Buck Expert на медведя CD(призыв.звук самки,крик детёныша,рёв медв (6 

шт./ уп.)

Манок Buck Expert на серого гуся (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на утку для новичков (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на утку компактный (6 шт./уп.)

Манок Buck Expert на утку с CD камуфляжный (6 шт./уп.)

Переходник-удлинитель "Дудка-12/1" с сужением 1мм., для установки дульных 

устройствDISC

Переходник-удлинитель "Дудка-12/Р" наличие реактивных отверстий, с 

сужением 0 мм., для установки дульных устройствDISC

Пламегаситель "КАМЕРТОН-1" на огнестрельное оружие типа ВЕПРЬ-

12/САЙГА-12, 5 лепестков, сплав Д16Т DISC

Пламегаситель-дожигатель "РУСИЧ 12" тип Сайга 12/ВПО 205/206, сталь 

М22х0,75 сталь-дюралюминий, черн.DISC

Пламегаситель-дожигатель "РУСИЧ 24" на оружие тип АК/САЙГА МК, резьба 

24х1,5 правая, сталь-дюралюминий, черн.DISC

Расширитель горловины ЮБКА В-12

Трубка ПАЛ (com-spec)  Ø29,8 мм, длина 195 мм, сплав Д16Т, 6 позиций, резьба 

Д30/16'

Трубка ПАЛ (mil-spec) Ø29,2 мм, длина 195 мм, сплав Д16Т, 6 позиций, резьба 

Цевье тактическое "Малка" круглое, тип Вепрь 12, сплав Д16Т, 3 планки (4 

шага), сплав В95, длина 300мм., зеленое DISC

Цевье тактическое "Малка" круглое, тип Вепрь 12, сплав Д16Т, 3 планки (4 

шага), сплав В95, длина 300мм., красноеDISC

Цевье тактическое "Малка" круглое, тип Вепрь 12, сплав Д16Т, 3 планки (4 

шага), сплав В95, длина 300мм., серое

Цевье тактическое "Малка" круглое, тип Вепрь 12, сплав Д16Т, 3 планки (4 

шага), сплав В95, длина 300мм., синее DISC

Цевье тактическое "Малка" круглое, тип Вепрь 12, сплав Д16Т, 3 планки (4 

шага), сплав В95, длина 300мм., черное

Манки, приманки, нейтрализаторы

Манки Buck Expert (Канада)

Манок Buck Expert на белолобого гуся (6 шт./уп.)     D

Манок Buck Expert на благородного оленя Buck Expert, духовой, + обучающее CD, 

материал - пластик, вес 200гр. (6 шт./уп.)

Переходник «Шарнир В12-2» со смещением 17мм . для трубок тип Comercial, 

тип Вепрь12



446 шт 690,00 В наличие

451 шт 1 290,00 В наличие

280 шт 3 380,00 В наличие

307 шт 2 440,00 В наличие

371 шт 800,00 В наличие

377 шт 1 090,00 В наличие

383 шт 1 110,00 В наличие

374 шт 1 000,00 В наличие

292 шт 900,00 В наличие

462 шт 970,00 В наличие

452 шт 800,00 В наличие

427 шт 1 830,00 В наличие

421 шт 1 230,00 В наличие

423 шт 1 340,00 В наличие

290 шт 3 500,00 В наличие

М12 шт 200,00 В наличие

М11 шт 200,00 В наличие

3120/2 шт 420,00 В наличие

1140/1 шт 600,00 В наличие

1130 шт 350,00 В наличие

3310(3210) шт 500,00 В наличие

1232 шт 1 500,00 В наличие

2110M шт 600,00 В наличие

2130M шт 1 100,00 В наличие

2140 шт 600,00 В наличие

1230/1 шт 1 200,00

1110/2 шт 600,00 В наличие

1110/1new шт 840,00

1120 шт 800,00 В наличие

3010 шт 1 400,00 В наличие

3020 шт 1 400,00 В наличие

3030 шт 1 700,00 В наличие

0013 шт 100,00 В наличие

0015 шт 200,00 В наличие

ML29 шт 1 500,00 В наличие

ML28 шт 1 500,00 В наличие

ML25 шт 2 830,00 В наличие

ML24 шт 2 820,00 В наличие

ML26 шт 1 500,00 В наличие

203 шт 3 310,00 В наличие

301 шт 2 200,00 В наличие

107 шт 3 310,00 В наличие

105 шт 1 760,00 В наличие

306 шт 650,00 В наличие

103 NP шт 1 540,00 В наличие

202 шт 1 760,00 В наличие

109 шт 1 090,00 В наличие

201 шт 2 200,00 В наличие

205 шт 3 310,00 В наличие

355 шт 1 400,00 В наличие

302 шт 1 090,00 В наличие

315 шт 2 170,00 В наличие

304 шт 980,00 В наличие

776 шт 3 190,00 В наличие

826 шт 3 000,00 В наличие

316 шт 1 200,00 В наличие

889 шт 1 820,00 В наличие

PS904 шт 4 340,00 В наличие

859 шт 3 530,00 В наличие

906 шт 1 130,00 В наличие

13 шт 670,00 В наличие

21 шт 820,00 В наличие

23 шт 820,00 В наличие

22 шт 820,00 В наличие

20 шт 830,00 В наличие

15 шт 450,00 В наличие

15X шт 600,00 В наличие

12 шт 650,00 В наличие

Манок PRIMOS REVOLVER GRUNT на оленя, регулируемый 6 голосов, материал - 

пластик, цвет - черный  (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS SHAVED REED SPECK на белолобого гуся , материал - пластик, 

цвет - серый, 85гр.   (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS Still Cottonail Rabbit на хищника-крик кролика, материал-

пластик/резина, цвет-черн/зелен, 45гр. (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS Teal на чирка, материал - пластик, цвет - голубой   (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS Terminator Elk на оленя, с рупором, подвесом и сменными 

мембранами, пластик, цвет - mossy oak   (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS Yo Sista на утку, материал - поликарбонат, цвет - зеленый, 90гр.   (6 

шт./уп.)

Мембрана PRIMOS сменная, для манков Terminator, Pack Bugle и Bull Horn, силикон 

(6 шт/уп)

Нейтрализаторы запаха

Масло Buck Expert нейтрализатор запаха (кедр) (12 шт./уп)

Масло Buck Expert оружейное - нейтрализатор запаха (ель) (12 шт./уп)

Масло Buck Expert оружейное - нейтрализатор запаха (земля) (12 шт./уп.)

Масло Buck Expert оружейное - нейтрализатор запаха (кедр) (12 шт./уп)

Масло Buck Expert оружейное - нейтрализатор запаха (лиственница) (12 шт./уп)

Нейтрализатор запаха Buck Expert (без запаха) 125 мл (12 шт./уп)

Нейтрализатор запаха Buck Expert (без запаха) 250 мл (12 шт./уп.)

Нейтрализатор запаха Buck Expert (ель) (12 шт./уп.)

Манок Mick Lacy акриловый на чирка (6 шт./уп.)

Манки Nordik Predator (Швеция)

Манок Nordikpredator Boar, на кабана, звук общения, складной, черный, пластик

Манок Nordikpredator Crow, на ворону, карканье вороны, черный, пластик

Манок Nordikpredator Crying Lamb, на хищников, крик ягненка о помощи, черный, 

Манок Nordikpredator Fox Heat, на лису, звук зова брачного партнера, черный, 

Манок Nordikpredator Hazel Grouse, на рябчика, пение рябчика, черный, пластик

Манок Nordikpredator Mini Predator, на лису и других хищников, писк мыши, крик 

зайца, компактный, черный пластик

Манок Nordikpredator Moose, на лося, на оленя, звук самца-соперника, звук лосихи, 

форма рожок, черный, пластик

Манок Nordikpredator Plain Pain, на лису и других хищников, писк мелкого животного, 

"свободные руки", черный, пластик

Манок Nordikpredator Roe, на косулю, крик самки, крик детеныша, черный, пластик

Манок Nordikpredator Sika, на оленя во время гона, звук самки пятнистого оленя, 

складной, черный, пластик

Манки PRIMOS

Манок PRIMOS CatNip на хищника - "мяуканье" рыси, материал - мягкая резина, цвет 

- черный/зеленый, 45гр.   (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS Crow на ворону, материал - пластик, цвет - черный, 40гр.   (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS Ki-Yi  на хищника (лиса, рысь и др.), съемный мундштук, материал - 

пластик, цвет - янтарный   (6 шт./уп.)

Манок PRIMOS MOUSE SQUEEZE на лису "писк мыши", нажимной, материал - 

резина, цвет - зеленый   (6 шт./уп.)

Манок Mankoff поликарбонатный на белолобого гуся серии «KWANZA», с 

инструкцией на русском языке

Манок Mankoff поликарбонатный на белолобого гуся серии «PIONER», с инструкцией 

на русском языке

Манок Mankoff поликарбонатный на гуменника серии Kwanza, с инструкцией на 

русском языке, цвет бордо

Манок Mankoff поликарбонатный на кряковую утку, 2-х язычковый, серии "В.А."

Манок Mankoff поликарбонатный на утку серии «KWANZA», для закрытых водоемов, 

с инструкцией на рус. языке, хаки

Манок Mankoff поликарбонатный на утку серии «KWANZA», для открытых водоемов, 

с инструкцией на рус. языке, слоновая кость

Манок Mankoff поликарбонатный на утку серии «PIONER», с инструкцией на рус. 

языке, серый

Набор манков № 1. Манок на утку Kwanza (1140) + Манок на утку Pioner (1120) + 

подвес на 2 манка

Набор манков № 2. Манок на утку Kwanza (1110) + Манок на гуся Kwanza (2110) + 

подвес на 2 манка

Набор манков № 3. Манок на гуменника Kwanza (2140) + Манок на гуся Pioner (2130) 

+ подвес на 2 манка

Подвес Mankoff (шнурок) на 1 манок

Подвес Mankoff (шнурок) на 2 манка

Манки Mick Lacy (Канада)

Манок Mick Lacy  акриловый на шилохвость (6 шт./уп.)

Манок Mick Lacy акриловый на нырковых уток (6 шт./ уп.)

Манок Mick Lacy акриловый на утку (двойной) (6 шт./уп.)

Манок Mick Lacy акриловый на утку (одинарный) (6 шт./уп.)

Манок Hubertus на лису, на ближние и дальние расстояния, дерево (10 шт/уп.)

Манок Hubertus на лису, с воронкой, крик раненного зайца, на дальние расстояния,  

дерево (10 шт/уп.)

Манок Hubertus на лося, пластик

Манок Hubertus на рябчика, никелированный (150 шт./ уп.)

Манок Hubertus на тетерева, металл никелированный (10 шт./ уп.)

Манок Hubertus на утку (10 шт./ уп.)

Манок Hubertus на утку (10 шт./уп.)

Манок Hubertus на утку и ворону (10 шт./ уп.)

Прибор Hubertus для приманивания косуль (10 шт./ уп.)

Манки Mankoff (Россия)

Видеопособие по пользованию духовым манком Mankoff на гуся

Видеопособие по пользованию духовым манком Mankoff на утку

Манок Mankoff пластиковый на рябчика, двойной, золотой

Манок Mankoff пластиковый на утку серии «KWANZA», для открытых водоемов, с 

инструкцией на рус. языке, серый

Манок Mankoff пластиковый на утку, не требует навыков

Манок Mankoff пластиковый на хищника, крик раненого зайца, писк мыши

Манок Mankoff поликарбонатный + деревянный на кряковую утку, 2-х язычковый, 

серии "В.А." Lux

Манки Hubertus (Германия)

Манок Hubertus на вальдшнепа (10 шт./ уп.)

Манок Hubertus на глухаря, лакированное дерево (10 шт./ уп.)

Манок Hubertus на кабана

Манок Hubertus на косулю, регулируемый, пластик, черный (10 шт/уп.)

Манок Hubertus на лису - мышиный писк (10 шт./ уп.)

Манок Hubertus на лису, крик кролика, на ближние и дальние расстояния, дерево (10 

шт/уп.)



11 шт 650,00 В наличие

16 шт 560,00 В наличие

16X шт 760,00 В наличие

18S шт 830,00 В наличие

18T шт 830,00 В наличие

18E шт 860,00

18P шт 860,00 В наличие

51PS шт 6 290,00 В наличие

M01PS шт 6 280,00 В наличие

RBPC шт 6 570,00 В наличие

M01PC шт 6 580,00 В наличие

05SSYNRB шт 1 340,00 В наличие

02SSYNRB шт 1 340,00 В наличие

17RB-250 шт 860,00 В наличие

08S шт 1 370,00 В наличие

17BT шт 3 090,00 В наличие

17BA шт 2 250,00 В наличие

07WSYN шт 1 710,00 В наличие

51LSSYN шт 1 360,00 В наличие

51SSYN шт 1 360,00 В наличие

51GSYN-TP шт 2 090,00 В наличие

51LGSYN-TP шт 2 090,00 В наличие

51LSYN шт 2 210,00 В наличие

51SYN шт 2 210,00 В наличие

02SYNRB шт 1 460,00 В наличие

05SYNRB шт 1 460,00 В наличие

08SYN шт 1 280,00 В наличие

01MBSYNTXT шт 1 090,00 В наличие

01BS шт 1 360,00 В наличие

01CS шт 1 360,00 В наличие

M01BGSYN-TP шт 2 070,00 В наличие

M01CGSYN-TP шт 2 070,00 В наличие

M01CSYN шт 3 160,00 В наличие

17M-250 шт 880,00 В наличие

M01BSYN шт 3 160,00 В наличие

50AS шт 1 410,00 В наличие

50HS шт 1 410,00 В наличие

50BS шт 1 560,00 В наличие

50S шт 1 360,00 В наличие

50GBSYN-TP шт 2 090,00 В наличие

50GSSYN-TP шт 2 140,00 В наличие

50SSYN шт 1 460,00 В наличие

50BSYN шт 1 510,00 В наличие

06CSYN шт 1 770,00 В наличие

06BSYN шт 1 770,00 В наличие

ST-MR-1 шт 1 740,00

ST-MR-2 шт 920,00

КПОЛН. шт 2 920,00 В наличие

15422 шт 1 310,00 В наличие

15443 шт 2 030,00 В наличие

IPSC 735/10 шт 380,00 В наличие

IPSC 737/10 шт 400,00 В наличие

IPSC 739/10 шт 450,00 В наличие

IPSC 52038/10 шт 250,00 В наличие

М№9п шт 110,00 В наличие

25ЦВВ шт 80,00

25ЧБ шт 80,00

17-Stalker шт 110,00 В наличие

100д шт 2 300,00 В наличие

16д шт 2 090,00 В наличие

16д Р шт 2 910,00 В наличие

16д C шт 2 910,00 В наличие

М4п шт 3 750,00 В наличие

М4с шт 3 750,00 В наличие

МЛ 80 шт 2 250,00 В наличие

PB-D RA шт 6 430,00 В наличиеLionsteel держатель для денег, дамасская сталь/дерево

Мишень IPSC классическая (одноцветная) 580*460мм, гофрокартон Т23 (10 шт./уп)

Мишень IPSC классическая (с белой стороной) 580*460мм, гофрокартон Т23 (10 шт./уп)

Мишень IPSC метрическая (с белой стороной) 760*460мм, гофрокартон Т23 (10 шт./уп)

Мишень IPSC мини (с белой стороной) 300*375мм, гофрокартон Т23 (10 шт./уп)

Мишень №9 для пневматических пистолетов 10 м, 170х170 мм, картон 280г/м (50 шт./уп.)

Мишень для пневматики 25 м цветная, рисунок ВОРОНА, 140х140 мм, картон 280г/м (50 

шт./уп.) , 1 кор/40уп.

Мишень для пневматики 25 м чёрно-белая, 140х140 мм, картон 280г/м (50 шт./уп.),1 

кор/40уп.

Мишень для пневматики логотип STALKER №17 170х170 мм, картон 280 г/м (50шт/уп)

Мишень для пристрелки дробовых ружей 100-дольная, 800х800 мм, 80 г/м (100 шт./уп.)

Мишень для пристрелки дробовых ружей 16-дольная "Глухарь", 800х800 мм, 80 г/м 

(100шт./уп.)

Мишень для пристрелки дробовых ружей 16-дольная "Русак", 800х800 мм, 80 г/м (100 

шт./уп.)

Мишень для пристрелки дробовых ружей 16-дольная "Селезень", 800х800 мм, 70 г/м 

(100шт./уп.)

Мишень для пристрелки пистолетов №4 грудная, 500х500 мм, 60 г/м (500шт./уп.)

Мишень для пристрелки ружей №4 спортивная, 500х500 мм, 70 г/м (500шт./уп.)

Мишень лучная 40 см - 5 колец. Диаметр мишени 40 см, 120г/м (1 уп./ 100листов)

Ножи

LionSteel (Италия)

Приманки Buck Expert для лося, искусственный ароматизатор выделений 

доминантного самца (спрей) 125 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - дымящиеся палочки (запах анис) (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - дымящиеся палочки (запах мёд) (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - дымящиеся палочки (запах самец) (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - дымящиеся палочки (запах самка) (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - искусственный ароматизатор выделений 

доминантного самца (гель) 50 г (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - искусственный ароматизатор выделений самки 

(гель) 50 г (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - искусственный ароматизатор выделений самки 

(спрей) 60 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для медведя - искусственный ароматизатор выделений самца 

(спрей) 60 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для оленя - искусственный ароматизатор выделений самки 

оленя (спрей) 125 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для оленя, искусственный ароматизатор выделений 

доминантного самца (спрей) 125 мл (12 шт./уп.)

Мишени

Минитир STALKER "IPSC" самосброс, для пневматич.оружия 4,5мм, 5 медальонов 

толщина 3мм., 300х170х170мм, сталь, 2,7кг

Минитир STALKER "Круги" самосброс, для пневматич.оружия 4,5мм, 5 медальонов 

разн.диаметра., 270х340х300мм, сталь, 1,1кг

Мишень "Кабан полноцветный" , 700х1000 мм, 80 г/м (100 шт./уп.)

Мишень Allen 3D, полимер, цвет - оранжевый, диаметр 11,4см, для огнестр и пневмат 

оружия, вес - 226г (6 шт./уп.)    DISC

Мишень Allen Boeling "кегля", полимер, 7.6х17.8см., оранжевый, для огнестр и пневм. 

оружия, вес - 612г (6 шт./уп.)  DISC

Приманки Buck Expert для волка - искусственный ароматизатор выделений (спрей) 

60 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для кабана - дымящ палочки, запах - cамка (12 шт/уп)

Приманки Buck Expert для кабана - дымящиеся палочки, запах - самец (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для кабана - искусственный ароматизатор выделений 

доминантного самца (гель) 50 г (12 шт./уп)

Приманки Buck Expert для кабана - искусственный ароматизатор выделений самки 

(гель) 50 г (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для кабана - искусственный ароматизатор выделений самки 

(спрей) 60 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для кабана - искусственный ароматизатор выделений самца 

(спрей) 60 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для косули - искусственный ароматизатор выделений самки 

(спрей) 60 мл (12шт/уп.)

Приманки Buck Expert для косули - искусственный ароматизатор выделений самца 

(спрей) 60 мл (12шт/уп.)

Приманки Buck Expert для лисы - искусственный ароматизатор выделений (спрей) 60 

мл (12 шт/уп.)

Приманки Buck Expert для лося - GLANDS X-TRA иск аром-р выд-й желез спрей(12 

шт/уп)

Приманки Buck Expert для лося - дымящиеся палочки, запах - доминантный самец 

(12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для лося - дымящиеся палочки, запах - самка (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для лося - искусственный ароматизатор выделений 

доминантного самца (гель) 50 г (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для лося - искусственный ароматизатор выделений самки 

(гель) 50 г (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для лося - искусственный ароматизатор выделений самки 

лося (спрей) 125 мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert для лося - сильная жидкая приманка, смесь запахов, 250 мл 

(12 шт./уп.)

Нейтрализатор запаха Buck Expert (осень, земля) 125 мл (12 шт./уп)

Нейтрализатор запаха Buck Expert (осень, земля) 250 мл (12 шт./уп.)

Нейтрализатор запаха Buck Expert пульверизатор (ель) 60мл(12 шт./уп)

Нейтрализатор запаха Buck Expert пульверизатор (земля) 60мл (12 шт./уп)

Нейтрализатор запаха Buck Expert пульверизатор (лиственница) 60мл (12 шт./уп)

Нейтрализатор запаха Buck Expert пульверизатор (сосна) 60мл (12 шт./уп.)

Приманки Buck Expert (Канада)

Набор приманок Buck Expert с солью (кабан) с DVD (12 шт./уп.)

Набор приманок Buck Expert с солью (лось) с DVD (12 шт./уп.)

Охотничий набор Buck Expert (косуля) приманки и нейтрализаторы с DVD (уп/12 шт.)

Охотничий набор Buck Expert (лось) приманки и нейтрализаторы с DVD (уп/12 шт.)

Приманка Buck Expert для косули - дымящиеся палочки, запах - самец (12 шт./уп.)

Приманка Buck Expert для косули - дымящиеся палочки, запах - самка (12 шт./уп.)

Приманка Buck Expert для косули - сильная жидкая приманка Buck Site, смесь 

запахов, 250 мл (12 шт./уп.)

Приманка Buck Expert для лисы - дымящиеся палочки (12 шт./уп.)

Приманка Buck Expert на кабана, спрей, запах - трюфель, объем 250мл  (12 шт./уп.)

Приманка Buck Expert на кабана, спрей, запах - яблоки, объем 250мл  (12 шт./уп.)

Нейтрализатор запаха Buck Expert (лиственница) (12 шт./уп)



8810B OR шт 4 870,00 В наличие

SR2 V шт 18 870,00 В наличие

TS1 GM шт 17 920,00 В наличие

TS1 VS шт 18 870,00 В наличие

60158 шт 2 750,00 В наличие

60160 шт 2 340,00 В наличие

001837 шт 790,00

001222 шт 1 240,00 В наличие

001223 шт 1 240,00 В наличие

001300 шт 2 840,00 В наличие

001452 шт 3 080,00 В наличие

001829 шт 12 670,00 В наличие

001828 шт 9 730,00 В наличие

001311 шт 10 960,00 В наличие

183102 шт 10 190,00 В наличие

001612 шт 1 230,00 В наличие

000625 (001913) шт 630,00 В наличие

001696 шт 970,00 В наличие

001702 шт 1 290,00 В наличие

001701 шт 1 290,00 В наличие

001700 шт 1 050,00 В наличие

001698 шт 1 050,00 В наличие

001697 шт 1 050,00 В наличие

001699 шт 1 050,00 В наличие

001250 шт 1 990,00 В наличие

001327 шт 4 190,00 В наличие

001216 шт 1 040,00 В наличие

000656 шт 1 580,00 В наличие

000657 шт 2 100,00 В наличие

000658 шт 2 620,00 В наличие

000687 шт 4 190,00 В наличие

001144 шт 2 410,00 В наличие

000015 шт 1 830,00 В наличие

000516 шт 1 330,00 В наличие

001090 шт 4 190,00 В наличие

000645 шт 2 620,00 В наличие

001708 шт 6 280,00 В наличие

000013 шт 2 050,00 В наличие

000517 шт 1 450,00 В наличие

001145 шт 3 040,00 В наличие

000011 шт 2 310,00 В наличие

000518 шт 1 670,00 В наличие

243150 шт 2 620,00 В наличие

000519 шт 1 830,00 В наличие

001804 шт 2 090,00 В наличие

001792 шт 2 090,00 В наличие

001899 шт 4 090,00 В наличие

001974 шт 4 090,00 В наличие

001616 шт 1 580,00 В наличие

001410 шт 2 200,00 В наличие

Нож Opinel серии Specialists for Foodies №09 для устриц, клинок 6,5см., нерж. сталь, 

рукоять - падук + картон.коробка

Нож Opinel серии Specialists for Foodies №10, со штопором, клинок 10см., 

нержавеющая сталь, рукоять - бук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №08, филейный, клинок 8см., нержавеющая сталь, зеркальная 

полировка, рукоять - олива (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №08, филейный, клинок 8см., нержавеющая сталь, зеркальная 

полировка, рукоять-падук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №08, филейный, клинок 8см., нержавеющая сталь, матовая 

полировка, рукоять - бук    (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №10, филейный, клинок 10см, нерж.сталь, 

зеркальн.полировка, рукоять-олива,чехол+футляр (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №10, филейный, клинок 10см., нержавеющая сталь, 

зеркальная полировка, рукоять - олива (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №10, филейный, клинок 10см., нержавеющая сталь, 

зеркальная полировка, рукоять - эбен, карт.коробка

Нож Opinel серии Slim №10, филейный, клинок 10см., нержавеющая сталь, 

зеркальная полировка, рукоять-падук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №10, филейный, клинок 10см., нержавеющая сталь, матовая 

полировка, рукоять - бук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №12, филейный, клинок 12см., нержавеющая сталь, 

зеркальная полировка, рукоять - олива (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №12, филейный, клинок 12см., нержавеющая сталь, 

зеркальная полировка, рукоять-падук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №12, филейный, клинок 12см., нержавеющая сталь, матовая 

полировка, рукоять - бук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №15, филейный, клинок 15см., нержавеющая сталь, 

зеркальная полировка, рукоять-падук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Slim №15, филейный, клинок 15см., нержавеющая сталь, матовая 

полировка, рукоять - бук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists DIY №09, клинок 8см., нержавеющая сталь, пластик, 

цвет - желтый, сменные биты (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists DIY №09, клинок 8см., нержавеющая сталь, пластик, 

цвет - серый, сменные биты (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists EXPLORE №12 клинок 

10см,нерж.сталь,пластик,свисток,огниво,стропорез,зелен/серый (2 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists EXPLORE №12 клинок 

10см,нерж.сталь,пластик,свисток,огниво,стропорез,оранж/серый (2 шт./уп.)

Набор ножей Opinel серии Tradition №02-12 - 10шт., углеродистая сталь, рукоять - 

бук, + деревянный футляр

Нож Opinel серии Bon Appetit №125 Pro, клинок 11см, нерж.сталь, заточка-

микросеррейтор,рукоять-пластик,черн (12 шт./уп.)

Нож Opinel серии Les Essentiels №112, клинок 10см., нержавеющая сталь, рукоять - 

бук    (10 шт./уп.)

Нож Opinel серии MyFirstOpinel №07, клинок 8см., нерж.сталь, рукоять-бук, 

закругленное лезвие (6 шт./уп. - дисплей)

Нож Opinel серии MyFirstOpinel №07, клинок 8см., нерж.сталь, рукоять-бук, цв-зелен, 

рис-лошадь (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии MyFirstOpinel №07, клинок 8см., нерж.сталь, рукоять-бук, цвет-

оранж., рис-лев (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии MyFirstOpinel №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рукоять - 

граб, цвет - зеленый (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии MyFirstOpinel №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рукоять - 

граб, цвет - красный (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии MyFirstOpinel №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рукоять - 

граб, цвет - синий (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии MyFirstOpinel №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рукоять - 

граб, цвет - фуксия (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Nature №08, грибной с кисточкой, клинок 8см., нерж.сталь, рукоять - 

бук, блистер (5 шт./уп.)

Нож Opinel серии Nature №08, грибной с кисточкой, клинок 8см., нерж.сталь, рукоять - 

дуб, футляр + чехол (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Nature №08, садовый, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рукоять - 

бук, блистер

Нож Opinel серии Nature №08, садовый, клинок 8см., искривленный, нержавеющая 

сталь, рукоять - бук, блистер

Нож Opinel серии Nature №10, садовый, клинок 10см., искривленный, нержавеющая 

сталь, рукоять - бук, блистер

Нож Opinel серии Nature №12, пила, клинок 12см., углеродистая сталь, 

антикор.покрытие, рукоять-бук, блистер (5 шт./уп.)

Нож Opinel серии Nature №18, пила, клинок 18см., углеродистая сталь, 

антикор.покрытие, рукоять-бук, блистер

Нож LionSteel серии Big Opera G10 лезвие 90 мм черное, рукоять - G10 оранжевая, 

крепление на ремень

Нож LionSteel серии SR2 mini лезвие 78 мм, рукоять - титан, цвет фиолетовый, в 

деревянной коробке

Нож LionSteel серии TiSpine лезвие 85 мм, рукоять - титан, цвет серый, матовый

Нож LionSteel серии TiSpine лезвие 85 мм, рукоять - титан, цвет синий, глянцевый

McNETT TACTICAL (США)

нож McNETT тактика, сталь 420,клинок 

7,62см,цв.Coyote,стеклобой,стропорез,серрейтор+ножны б/съем(пластик) 6 шт./уп. 

DISC

нож McNETT тактика,сталь 420,клинок 7,62см 

скошен,Black,стеклобой,стропорез,серрейтор+ножны быстр(пласт) 6 шт./уп.  DISC

Opinel (Франция)

Камень Opinel для заточки ножей, длина 10см., камень - Natural Lombardy (Italy) (10 

шт./уп.)

Набор ножей Opinel серии Les Essentiels №102 - 2шт., клинок 10см., углеродистая 

сталь, рукоять - бук (6 шт./уп.)

Набор ножей Opinel серии Les Essentiels №112 - 2шт., клинок 10см., нержавеющая 

сталь, рукоять - бук (6 шт./уп.)

Набор ножей Opinel серии Les Essentiels №112/113/114/115 - 4шт., нержавеющая 

сталь, рукоять - бук (4 шт./уп.)

Набор ножей Opinel серии Les Essentiels №112/113/114/115 - 4шт., нержавеющая 

сталь, рукоять - бук, 4 цвета (4 шт./уп.)

Набор ножей Opinel серии Table Chic №10 - 4шт., клинок 10см., нерж. сталь, 

зеркальная полировка, рукоять - береза

Набор ножей Opinel серии Table Chic №10 - 4шт., клинок 10см., нерж. сталь, 

зеркальная полировка, рукоять - ясень

Набор ножей Opinel серии Tradition №02-12 - 10шт., нержавеющая сталь, рукоять - 

бук, + деревянный футляр



001897 шт 2 090,00 В наличие

001898 шт 2 090,00 В наличие

002152 шт 2 090,00 В наличие

002151 шт 2 090,00 В наличие

001715 шт 2 610,00 В наличие

001714 шт 2 610,00 В наличие

001577 шт 2 610,00 В наличие

001576 шт 2 610,00 В наличие

001623 шт 1 680,00 В наличие

001625 шт 1 680,00 В наличие

001790 шт 1 580,00 В наличие

001641 шт 1 580,00 В наличие

001624 шт 1 680,00 В наличие

001620 шт 1 680,00 В наличие

001621 шт 1 680,00 В наличие

001622 шт 1 680,00 В наличие

001424 шт 1 050,00 В наличие

001441 шт 1 180,00 В наличие

001425 шт 1 050,00 В наличие

001442 шт 1 180,00 В наличие

001426 шт 1 050,00 В наличие

001427 шт 1 050,00 В наличие

001444 шт 1 180,00 В наличие

001706 шт 1 260,00 В наличие

001890 шт 2 410,00 В наличие

001705 шт 1 260,00 В наличие

001704 шт 1 260,00 В наличие

001703 шт 1 260,00 В наличие

001891 шт 2 410,00 В наличие

000081 шт 810,00 В наличие

002055 шт 880,00 В наличие

002056 шт 880,00 В наличие

002054 шт 880,00 В наличие

002269 шт 880,00 В наличие

001400 шт 7 330,00 В наличие

226066 шт 1 780,00 В наличие

002024 шт 1 260,00 В наличие

002023 шт 1 470,00 В наличие

002025 шт 1 260,00 В наличие

001399 шт 8 370,00 В наличие

001004 шт 3 670,00 В наличие

226086 шт 1 980,00 В наличие

001352 шт 6 280,00 В наличие

002021 шт 1 370,00 В наличие

002020 шт 1 580,00 В наличие

002022 шт 1 370,00 В наличие

001552 шт 1 680,00 В наличие

001549 шт 1 680,00 В наличие

001551 шт 1 680,00 В наличие

001548 шт 1 680,00 В наличиеНож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рисунок - 

сердце, рукоять - самшит (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Keyring №04, брелок, клинок 5см., нерж.сталь, граб, хаки, 

кольцо для ключей (12 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Keyring №04, брелок, клинок 5см., нерж.сталь, рукоять - 

граб, синий, кольцо для ключей

Нож Opinel серии Tradition Luxury №06 Chaperon, клинок 7см., нерж.сталь, 

зерк.полировка, африканское дерево (2 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Luxury №06, клинок 7см., нержавеющая сталь, зеркальная 

полировка, рукоять-падук (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Luxury №06, клинок 7см., нержавеющая сталь, рукоять - 

дуб, картон.коробка

Нож Opinel серии Tradition Luxury №06, клинок 7см., нержавеющая сталь, рукоять - 

олива, картон.коробка

Нож Opinel серии Tradition Luxury №06, клинок 7см., нержавеющая сталь, рукоять - 

орех, картон.коробка

Нож Opinel серии Tradition Luxury №08 Chaperon, клинок 8,5см., нерж.сталь, 

зерк.полировка, африканское дерево (2 шт/уп)

Нож Opinel серии Tradition Luxury №08, клинок 

8,5см,нерж.сталь,зеркальн.полировка,рукоять-олива,чехол+футляр (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Luxury №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, зеркальн. 

полировка, рукоять-падук (6 шт./уп.

Нож Opinel серии Tradition Luxury №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, 

зеркальная полировка, рукоять - эбеновая

Нож Opinel серии Tradition Luxury №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рукоять - 

дуб, картон.коробка    (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Luxury №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рукоять - 

олива, картон.коробка    (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Luxury №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рукоять - 

орех, картон.коробка    (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рисунок - 

волны, рукоять - самшит (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рисунок - 

звезды, рукоять - самшит (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рисунок - 

листья, рукоять - самшит (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рисунок 

- собака, рукоять - дуб (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №07, клинок 8см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - голубой (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №07, клинок 8см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - голубой, темляк (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №07, клинок 8см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - зеленый (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №07, клинок 8см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - зеленый, темляк (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №07, клинок 8см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - оранжевый (6 шт./уп.)      DISC

Нож Opinel серии Tradition Colored №07, клинок 8см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - фиолетовый (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №07, клинок 8см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - фиолетовый, темляк (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №08, клинок 8,5см, нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - серый, темляк (6 шт./уп.) DISC

Нож Opinel серии Tradition Colored №08, клинок 8,5см, нерж.сталь, рукоять-граб, цвет 

красный, темляк + чехол (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №08, клинок 8,5см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - красный, темляк (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №08, клинок 8,5см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - синий, темляк (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №08, клинок 8,5см., нерж. сталь, рукоять - граб, 

цвет - хакки, темляк (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Colored №08, клинок 8,5см., нерж. сталь, рукоять-граб, 

цвет-синий, темляк+чехол (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Keyring №04, брелок, клинок 5см., нерж. сталь, рукоять - 

бук, кольцо для ключей (12 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Keyring №04, брелок, клинок 5см., нерж.сталь, граб, 

красный, кольцо для ключей (12 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Keyring №04, брелок, клинок 5см., нерж.сталь, граб, серый, 

кольцо для ключей (12 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists Outdoor Junior №07, клинок 7см., нерж.сталь, рукоять 

пластик/резина, свисток, красный/серый

Нож Opinel серии Specialists Outdoor Junior №07, клинок 7см., нерж.сталь, рукоять 

пластик/резина, свисток, синий/серый

Нож Opinel серии Specialists Outdoor Junior №07, клинок 7см., нерж.сталь, рукоять 

пластик/резина, свисток, фиолет/фуксия

Нож Opinel серии Specialists Outdoor Junior №07, клинок 7см., нерж.сталь, рукоять 

пластик/резина, свисток, хакки/оранж

Нож Opinel серии Specialists Outdoor №08, клинок 8,5см., нерж.сталь, пластик, 

свисток+темляк, зеленый/серый (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists Outdoor №08, клинок 8,5см., нерж.сталь, пластик, 

свисток+темляк, красный/серый (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists Outdoor №08, клинок 8,5см., нерж.сталь, пластик, 

свисток+темляк, оранж./серый (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Specialists Outdoor №08, клинок 8,5см., нерж.сталь, пластик, 

свисток+темляк, синий/серый (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нерж. сталь, рисунок - заяц, 

рукоять - дуб (6 шт./уп.)      DISC

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нерж. сталь, рисунок - 

форель, рукоять - дуб (6 шт./уп.)    DISC

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рисунок 

- велосипедист, рукоять - бук

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рисунок 

- гора, рукоять - бук, темляк    DISC

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рисунок 

- кабан, рукоять - дуб (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рисунок 

- олень, рукоять - дуб (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Animalia №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рисунок 

- серна, рукоять - дуб (6 шт./уп.)



001550 шт 1 680,00 В наличие

001553 шт 1 680,00 В наличие

001072 шт 770,00 В наличие

111050 шт 700,00 В наличие

123060 шт 960,00 В наличие

113060 шт 860,00 В наличие

000693 шт 970,00 В наличие

001372 шт 1 180,00 В наличие

113070 шт 880,00 В наличие

123080 шт 990,00 В наличие

001321 шт 1 260,00 В наличие

001089 шт 2 100,00 В наличие

113080 шт 900,00 В наличие

000815 шт 2 100,00 В наличие

001083 шт 1 100,00 В наличие

113090 шт 1 040,00 В наличие

123100 шт 1 390,00 В наличие

113100 шт 1 250,00 В наличие

001084 шт 1 700,00 В наличие

113120 шт 1 560,00 В наличие

122136 шт 8 900,00 В наличие

001912 шт 1 550,00 В наличие

001910 шт 1 550,00 В наличие

001911 шт 1 550,00 В наличие

002208 шт 1 210,00 В наличие

002211 шт 1 320,00 В наличие

002013 шт 830,00 В наличие

980184 шт 1 580,00 В наличие

002014 шт 520,00 В наличие

002178 шт 1 310,00 В наличие

002180 шт 3 040,00 В наличие

002179 шт 2 610,00 В наличие

002011 шт 2 610,00 В наличие

002183 шт 2 140,00 В наличие

002010 шт 2 140,00 В наличие

002182 шт 1 850,00 В наличие

002194 шт 1 840,00 В наличие

002009 шт 1 580,00 В наличие

002181 шт 1 050,00 В наличие

7071LTF-GVK шт 860,00 В наличие

G710 шт 1 310,00 В наличие

Mini130A black шт 2 110,00 В наличие

GA-T11 (7042LTC-GV-T2) шт 720,00 В наличие

7053LUC-GKV шт 880,00 В наличие

7037LUC-SA шт 570,00 В наличие

7037LUI-SH шт 570,00 В наличие

7073LUX-SR шт 750,00 В наличие

HT-785 (7085BUC-JT) шт 590,00 В наличие

GB4-783 (7083BUI-GH) шт 590,00 В наличие

7076LUX-GHV шт 860,00 В наличие

7081BUI-SHX шт 680,00 В наличие

7074LUC-SCR шт 750,00 В наличие

LG-788 (7088BTC-LK) шт 840,00 В наличие

Нож Sanrenmu серии EDC, лезвие 66мм, рукоять - G10, цвет - черн., клипса на 

Нож Sanrenmu серии EDC, лезвие 67мм, рукоять - металл, цвет - черн./спектр, + 

Нож Sanrenmu серии EDC, лезвие 68мм, рукоять - металл, клипса на ремень, цвет - 

сталь

Нож Sanrenmu серии EDC, лезвие 70мм, рукоять - металл, цвет - серый, крепление 

на ремень, стеклобой

Чехол Opinel Outdoor L 2018 для Trad №/09/10 И Eff 10, длина 15,5см, кожа, шлевка, 

коричневый

Чехол Opinel Outdoor L для Trad №09/10 и Eff 10, длина 15см., кордура, 

шлевка+карабин, синий

Чехол Opinel Outdoor M 2018 для Trad №06/07/08/09 И Eff 08/10, длина 14см, кожа, 

шлевка, коричневый

Чехол Opinel Outdoor M 2018 для Trad №06/07/08/09 И Eff 08/10, длина 14см, кожа, 

шлевка, синий

Чехол Opinel Outdoor M для Trad №07/08/09 и Eff 08/10, длина 14см., кордура + кожа, 

шлевка+карабин, синий           DISC

Чехол Opinel Scabbard для Trad №06/07/08 и Eff 08, длина 11,5см, ткань+кожа, 

шлевка+петля, синий

Sanrenmu (Китай)

Нож Sanrenmu EDC, лезвие 66мм, рукоять - G10, крепление на ремень, цвет - хакки 

(12 шт./уп.)

Нож Sanrenmu Ganzo серии Tactical, лезвие 86 мм, рукоять чёрная G10, крепление 

на ремень (12 шт./уп.)               DISC

Нож Sanrenmu RealSteel, лезвие 74 мм, рукоять G10 чёрная, чехол Kydex (12 шт./уп.)

Нож Sanrenmu серии EDC лезвие 58мм., рукоять - G10, цвет - песок, открывашка, 

клипса на ремень

Нож Sanrenmu серии EDC лезвие 64мм, рукоять - G10, стропорез, карабин

Нож Sanrenmu серии EDC лезвие 65мм., рукоять - металл, цвет - сталь,  ключ 

безопасного замка, клипса на ремень

Нож Sanrenmu серии EDC лезвие 65мм., рукоять - металл, цвет - черный,  ключ 

безопасного замка, клипса на ремень

Нож Sanrenmu серии EDC лезвие 70 мм, рукоять металл, цвет - спектр, рисунок - 

цветок

Нож Sanrenmu серии EDC, лезвие 65мм, рукоять - дерево, цвет - черный

Нож Sanrenmu серии EDC, лезвие 66мм, рукоять - G10, клипса - крепление на 

ремень, цвет - черный

Нож Opinel серии Tradition №10, клинок 10см., нержавеющая сталь, рукоять - бук (6 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №10, клинок 10см., углеродистая сталь, рукоять - бук (6 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №12, клинок 12см., нержавеющая сталь, рукоять - бук (6 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №12, клинок 12см., углеродистая сталь, рукоять - бук (6 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №13 Giant, клинок 22см., нержавеющая сталь, рукоять - 

бук, темляк (1шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition TourDeFrance №08, клинок 8,5см., нерж.сталь, граб, 

белый, рис.-велосипедист, картон.коробка

Нож Opinel серии Tradition TourDeFrance №08, клинок 8,5см., нерж.сталь, граб, 

желтый, рис.- велосипедист, картон.коробка

Нож Opinel серии Tradition TourDeFrance №08, клинок 8,5см., нерж.сталь, граб, 

зеленый, рис.-велосипедист, картон.коробка

Нож Opinel серии Tradition Trekking №07, клинок 8 см, нерж. сталь, рукоять - бук, цвет 

- оранжевый, темляк

Нож Opinel серии Tradition Trekking №08, клинок 8,5 см, нерж. сталь, рукоять - бук, 

цвет - темно-коричневый, темляк

Огниво Opinel сменное для ножей серии Specialists EXPLORE №12, цвет - 

оранжевый, длина 6,8см., вес 14гр.

Полотно Opinel сменное для пилы серии Nature №18, длина 18см., углеродистая 

сталь, антикор.покрытие

Стропорез Opinel сменный для ножей серии Specialists EXPLORE №12, 

нержавеющая сталь, длина 5см., вес 18гр.

Чехол Opinel Alpine для Trad №07/08/ и Eff 08/10, длина 14см, иск. кожа, 

шлевка+петля, коричневый

Чехол Opinel Chic для Trad №06/07/08 и Eff 08/10, длина 13,5см., кожа, шлевка, 

светло-коричневый

Чехол Opinel Chic для Trad №07/08/09 и Eff 08/10, длина 13,5см, гладкая кожа, 

шлевка, черный

Чехол Opinel Chic для Trad №07/08/09 и Eff 08/10, длина 14см., кожа, шлевка, 

коричневый                             DISC

Нож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рисунок - 

следы, рукоять - самшит (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition Nature №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рисунок - 

снежинки, рукоять - самшит (6 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №05, клинок 6см., нержавеющая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №05, клинок 6см., углеродистая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №06, клинок 7см., нержавеющая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №06, клинок 7см., углеродистая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №07, клинок 8см., нержавеющая сталь, рукоять - бук, 

Нож Opinel серии Tradition №07, клинок 8см., углеродистая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рукоять - бук, 

темляк

Нож Opinel серии Tradition №08, клинок 8,5см., нержавеющая сталь, рукоять - бук, 

чехол (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №08, клинок 8,5см., углеродистая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №08, клинок 8,5см., углеродистая сталь, рукоять - бук, 

чехол + футляр (4 шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №09, клинок 9см., нержавеющая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)

Нож Opinel серии Tradition №09, клинок 9см., углеродистая сталь, рукоять - бук (12 

шт./уп.)



7034LUC-PK шт 680,00 В наличие

MC-962 шт 1 810,00 В наличие

7063LUC-LK шт 860,00 В наличие

GA-T08 шт 1 900,00 В наличие

KT5002 шт 3 830,00 В наличие

LK5073 шт 1 200,00 В наличие

LK5256A шт 1 980,00 В наличие

LK5256B шт 1 980,00 В наличие

LK5035A-SP шт 660,00 В наличие

LK5063A-SP шт 800,00 В наличие

LK5070 шт 1 440,00 В наличие

LK5258B-SP шт 460,00 В наличие

LK5258C-SP шт 460,00 В наличие

17516 шт 650,00 В наличие

17613 шт 630,00 В наличие

25370 шт 940,00 В наличие

4RXM023 шт 5 840,00 В наличие

DGS шт 5 110,00

WHG шт

WHG шт 3 190,00 В наличие

WHG шт 3 190,00 В наличие

WGS шт 4 250,00 В наличие

KSGB шт 3 060,00 В наличие

2545 шт 3 290,00 В наличие

PVC-V747KTG шт 14 600,00 В наличие

PVC-V747KTB шт 13 740,00 В наличие

PVC-V547RT шт 6 870,00 В наличие

PVC-V547BT шт 6 870,00 В наличие

22611 шт 5 320,00 В наличие

22612 шт 4 430,00 В наличие

C400-1 шт 2 490,00 В наличие

C200-2 шт 2 490,00 В наличие

C300-2 шт 2 490,00 В наличие

BB2005 шт 2 020,00 В наличие

PM1002 шт 3 320,00 В наличие

FL2005-G шт 1 440,00 В наличие

FL2005-R шт 1 440,00 В наличие

FP1001 шт 2 340,00 В наличие

FO2008-I шт 3 130,00 В наличие

FO2008-II шт 3 130,00 В наличие

M200 шт 1 920,00 В наличие

M300 шт 1 920,00 В наличие

M400 шт 1 920,00 В наличие

M500 шт 1 920,00 В наличие

MGH2007-I шт 2 910,00 В наличие

MGH2007-II шт 2 910,00 В наличие

MGC2006 шт 3 490,00 В наличие

MPB шт 1 920,00 В наличие

S200-G шт 1 490,00 В наличие

S200-R шт 1 490,00 В наличие

S300-G шт 1 490,00 В наличие

S300-R шт 1 490,00 В наличие

S400-G шт 1 490,00 В наличие

S400-R шт 1 490,00 В наличие

BD1007-G шт 920,00 В наличие

BD1008-R шт 920,00 В наличие

TAC1001-M шт 3 430,00 В наличие

TAC1001-L шт 3 430,00 В наличие

TO200 шт 2 120,00 В наличие

TO300 шт 2 120,00 В наличие

TO350 шт 2 120,00 В наличие

TO400 шт 2 120,00 В наличие

TB2004 шт 2 490,00 В наличие

PM2003 шт 3 320,00 В наличие

TT1001 шт 3 130,00 В наличие

AK2010 шт 2 750,00 В наличие

DOVM-315 шт 2 160,00 В наличие

DOVM-380 шт 3 060,00 В наличие

DOVM-420 шт 3 060,00 В наличие

DOVM-500 шт 3 060,00 В наличие

GL2014 шт 2 910,00

HiViz мушка SPARK II front sight красная универсальная

HiViz мушка Tactical для гладк. оружия к.12, высота 10,7мм, комплект - зелен. 

волокно, винты, планка                DISC

HiViz мушка Tactical для гладк. оружия к.12, высота 5,4мм, комплект - зелен. волокно, 

винты, планка                 DISC

HiViz мушка TO200 2 мушки в 1 Модель 200 (ширина планки 4,2 мм - 6,7 мм)

HiViz мушка TO300 2 мушки в 1 Модель 300 (ширина планки 5,5 мм - 8,3 мм)

HiViz мушка TO350 2 мушки в 1 Модель 350 (ширина планки 8,4 мм - 9,0 мм)

HiViz мушка TO400 2 мушки в 1 Модель 400 (ширина планки 8,3 мм - 11,1 мм)

HiViz мушка Tombuster II Combo Sight с целиком универсальная

HiViz мушка TriComp Front Sight универсальная

HiViz мушка TriViz Combo Sight универсальная

HiViz мушка для АК (сайга, тигр, вепрь), в комплекте 2 зелёных и 2 красных 

оптоволокна

HiViz мушка поперечная для карабинов с планкой 9,5 мм (3/8") высота .315"

HiViz мушка поперечная для карабинов с планкой 9,5 мм (3/8") высота .380"

HiViz мушка поперечная для карабинов с планкой 9,5 мм (3/8") высота .420"

HiViz мушка поперечная для карабинов с планкой 9,5 мм (3/8") высота .500"

HiViz пистолетная мушка GL2014, для GLOCK, 2 цвета (красный, зеленый)

HiViz мушка FO2008-I 4 мушки в 1 для планки шириной 6,3 мм и 7,5 мм

HiViz мушка FO2008-II 4 мушки в 1 для планки шириной 7,9 мм и 9,7 мм

HiViz мушка Magnetic Sight M-Series M200 сверхузкая 4,2 мм - 6,7 мм

HiViz мушка Magnetic Sight M-Series M300 узкая 5,5 мм - 8,3 мм

HiViz мушка Magnetic Sight M-Series M400 широкая 8,2-11,3 мм

HiViz мушка Magnetic Sight M-Series M500 11,1 мм - 14,6

HiViz мушка Magni-Hunter I 5,8-8,3 мм

HiViz мушка Magni-Hunter II 9-11,1 мм

HiViz мушка MagniComp универсальная

HiViz мушка Plain Barrel Sight наствольная

HiViz мушка S200-G зеленая сверхузкая 4,2 мм - 6,7 мм

HiViz мушка S200-R красная сверхузкая 4,2 мм - 6,7 мм

HiViz мушка S300-G зеленая 5,5 мм - 8,3 мм

HiViz мушка S300-R красная 5,5 мм - 8,3 мм

HiViz мушка S400-G зеленая широкая 8,2-11,3 мм

HiViz мушка S400-R красная широкая 8,2-11,3 мм

HiViz мушка SPARK II front sight зеленая универсальная

Стрелковые и разгрузочные жилеты

Разгрузочный жилет UTG тактический, 10 предметов, зеленый, вес 2902гр. (5 шт./уп)

Разгрузочный жилет UTG тактический, 10 предметов, черный, вес 2902гр. (5 шт./уп)

Разгрузочный жилет UTG тактический, цвет Digital, вес 1814гр. (8 шт./уп)

Разгрузочный жилет UTG тактический, цвет чёрный, вес 1814гр. (8 шт./уп)

Стрелковый жилет Allen ACE размер M/L, для левшей и правшей, съемн. плечевые 

накладки

Стрелковый жилет Allen ACE размер XL/2XL, для левшей и правшей, плечевые 

накладки, накладные карманы, цвет хакки

Оптоволоконные мушки

HIVIZ (США)

HiViz Комплект из мушки и целика (модели TS-1002 и M400) 8,2-11,3 мм

HiViz комплект из мушки и целика (модели TS-2002 и M200) 4,2 мм - 6,7 мм

HiViz Комплект из мушки и целика (модели TS-2002 и M300) 5,5 мм - 8,3 мм

HiViz мушка BirdBuster Magnetic Sight универсальная

HiViz мушка Competition Front Sight универсальная

HiViz мушка Flame Sight зеленая универсальная

HiViz мушка Flame Sight красная универсальная

HiViz мушка FlashPoint для гладк.ружей, набор 8 волокон (красн.+желт.) + планка и 

винты

Нож Tekut сувенирный "Mini Pecker", лезвие 45, общ. 110, материал - нерж. сталь, 

цвет - синий (12 шт

Одежда и обувь

Маски

"Allen" маска для лица закрытый верх (6 шт./уп)            DISC

"Allen" маска для лица открытый верх (6 шт./уп)                              DISC

Маска для лица Allen серия Vanish, открытый верх, камуфляж Mossy Oak Country                              

(6 шт./уп.)

Одежда

Камуфляж

Ameristep Костюм камуфляжный-пончо 3D Realtree® Xtra™ (1уп./6 шт.)

Костюм-леший Ghillie Desert 10 шт./кор.

Костюм-леший Ghillie White 10 шт./кор.

Костюм-леший Ghillie White 10 шт./кор.

Костюм-леший Ghillie White 10 шт./кор.

Костюм-леший Ghillie Woodland 10 шт./кор.

Перчатки

Перчатки стрелковые кожаные, чёрные

Перчатки универсальные для охоты на водоеме, водонепрониц.100%, неопрен, цвет 

Realtree Max-5, длина 50см., вес 265гр.

Нож Sanrenmu серии Outdoor, лезвие 68мм., рукоять - металл/пластик, цвет - серый, 

клипса на ремень

Нож Sanrenmu серии Tactical, лезвие 81,5 мм, рукоять микарта синяя, крепление на 

ремень (12 шт./уп.)

Нож Sanrenmu, лезвие 68 мм, рукоять алюминий серая, крепление на ремень (12 

шт./уп.)

Нож Sanrenmu, лезвие 86 мм, рукоять бежевая, с отвёрткой и открывашкой, 

крепление на ремень (12 шт./уп.)

Tekut (Китай)

Мультиинструмент Tekut: плоскогубцы, нож, штопор, отвертки, гаечный ключ, 

открывашки, рукоять-нерж.сталь, черный

Нож Tekut "Ares'son" серии Tactical, лезвие 67 общ. 170, рук-G10 чёрн, клипса на 

рем+чехол (6 шт./уп)

Нож Tekut "Ares" серии Tactical, лезвие 94 общ. 235, рук-G10 чёрн, лезвие - черное, 

клипса (12 шт./уп)

Нож Tekut "Ares" серии Tactical, лезвие 94 общ.235, рук - G10 чёрная, лезвие - черное 

камуфляжное, клипса (12 шт./уп)

Нож Tekut "Fairy" серии Fashion, лезвие 74 общ.174, рук.- нерж, цв-спектр.,клипса

Нож Tekut "Pecker A" серии Fashion, лезвие 65 общ.160, нерж. сталь, цвет - спектр. 

(12шт./уп.)

Нож Tekut "Spike" серии Fashion, лезвие 75 общ,175, лезвие - бел.керамика, рук. - 

алюм.черн., клипса (12шт./уп.)

Нож Tekut сувенирный "Mini Pecker", лезвие 45, общ. 110, материал - нерж. сталь, цв-

черн (12 шт./уп.



STI2008 шт 3 260,00 В наличие

CZLW11 шт 4 650,00 В наличие

CPpipe090G шт 80,00 В наличие

CPpipe090R шт 80,00 В наличие

CPpipe110G шт 80,00 В наличие

CPpipe110R шт 80,00 В наличие

CPpipe120G шт 80,00 В наличие

CPpipe120R шт 80,00 В наличие

CPpipe135G шт 80,00 В наличие

CPpipe135R шт 80,00 В наличие

SLP/TLP.135G шт 80,00 В наличие

SLP/TLP.135R шт 80,00 В наличие

SLP/TLP.175G шт 80,00 В наличие

SLP/TLP.175R шт 80,00 В наличие

TS2002 шт 1 400,00 В наличие

TS1002 шт 1 400,00 В наличие

UNI2006 шт 2 530,00 В наличие

600.0017.3 шт 140,00 В наличие

600.0016.3 шт 140,00 В наличие

600.0023.2.6 шт 220,00 В наличие

600.0023.3 шт 220,00 В наличие

600.0023.3.5 шт 220,00 В наличие

600.0043.3 шт 240,00 В наличие

600.0004.2.6 шт 220,00 В наличие

600.0004.3 шт 220,00 В наличие

600.0004.3.5 шт 220,00 В наличие

600.0001.3 шт 240,00 В наличие

0000090 шт 2 020,00 В наличие

000090D шт 2 020,00 В наличие

0000091 шт 2 020,00 В наличие

0000094 шт 2 880,00 В наличие

00941XC шт 2 450,00 В наличие

00942XA шт 3 140,00 В наличие

00942XB шт 3 050,00 В наличие

00947CGM шт 1 440,00 В наличие

00947CRM шт 1 440,00 В наличие

00947EGM шт 1 440,00 В наличие

00947ERM шт 1 440,00 В наличие

00948CD шт 1 530,00 В наличие

00948ED шт 1 530,00 В наличие

000949A шт 3 550,00 В наличие

000949D шт 3 550,00 В наличие

000949B шт 3 550,00 В наличие

000950X шт 4 720,00 В наличие

00954EG шт 1 090,00 В наличие

00954ER шт 1 090,00 В наличие

5179-00 шт 40,00 В наличие

517901 шт 40,00 В наличие

QU-10 шт 40,00 В наличие

288507 шт 11 330,00 В наличие

288509 шт 11 970,00 В наличие

288710/358003 шт 9 860,00

288511 шт 12 740,00 В наличие

138500/288709 шт 10 230,00 В наличие

608300 шт 6 000,00 В наличие

358004 шт 8 850,00 В наличие

288013 шт 5 860,00

288014 шт 5 890,00 В наличие

288012 шт 5 120,00 В наличие

128300 шт 16 850,00 В наличие

3 - 2 шт 820,00

ST-PBSPM шт 1 200,00 В наличие

ST-MG3 шт 740,00 В наличие

ST-MG1 шт 740,00 В наличие

ST-MG2 шт 740,00 В наличие

ST-MG4 шт 720,00 В наличие

ST-RK2 шт 70,00

Stalker универсальная сумка для пистолетов с отделениями для баллонов 

Имитатор глушителя STALKER для модели SPM 4,5мм, удлинение ствола, 

скорость +20%, металл, длина 120мм., черный, 58гр.

Магазин Stalker для пневматич.пистолета модели S17 к.4,5мм., ёмкость 20 

шариков, металл

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели S1911G/T и S84, кал. 

4.5мм., ёмкость 20 шариков, металл

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели S92PL/ME, кал. 4.5мм., 

ёмкость 20 шариков, металл

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели SPM (ПМ), кал. 4.5мм., 

ёмкость 20 шариков, металл

Ремкомплект STALKER №2 уплотнительные кольца (3шт.) для моделей 

S84, S1911T/G,S92PL/ME, +6ммCO2

Пистолеты Stalker 4,5 мм CO2

Баллончик CO2 "Quarta", 12 г, 10 штук в упаковке

Пневматические пистолеты

Пистолеты Cybergun (Swiss Arms,Франция)

Пистолеты Cybergun

пистолет пневм Swiss Arms SA1911 Military Rail Pistol, к.4,5мм, металл, 

блоубэк, 18 шар, 942гр.,220мм.,цвет-тан., 96 м/с

пистолет пневм. Swiss Arms SA1911 SSP (Colt 1911), к 4,5мм, металл, 

блоубэк, 18 шар., 905 гр.,217мм., цвет-нерж.,96 м/с

пистолет пневм.Swiss Arms P1911/Tanfoglio witness P1911 (Colt 

1911),к.4,5мм, металл,блоубэк,темно-серый,98 м/с(6 шт./уп)

пистолет пневм.Swiss Arms SA92 (Beretta92), к.4,5 мм, металл, блоубэк, 21 

шарик, 1,149 кг, 220мм, цвет-нерж, 96 м/с

пистолет пневматический Cybergun GSG-92 (Beretta 92), к.4,5 мм, металл, 

блоубэк, черный, 95 м/с (6 шт./ уп.)

пистолет пневматический Cybergun PM (МАКАРОВ), к.4,5 мм, металл, 

черный, 120 м/с (6 шт./уп.)

пистолет пневматический Cybergun Tanfoglio Gold Custom, к.4,5 мм, металл, 

блоубэк, серый, 91 м/с (6 шт./уп.)

пистолет пневматический Swiss Arms SA 1911 (Colt 1911), к.4,5 мм, металл, 

черный, 120 м/с (6 шт./ уп.)

пистолет пневматический Swiss Arms SA 941 (Jericho 941), к.4,5 мм, 

металл, черный, 120 м/с (6шт./уп.)

пистолет пневматический Swiss Arms Sig Sauer 2022, к.4,5 мм, 

металл/пластик, черный, 120 м/с (6 шт./ уп.)

Пневматический автомат Cybergun, копия модернизированного автомата 

Калашникова к. 4,5 мм, металл/дерево, 110 м/с

Пистолеты Stalker

Аксессуары

мушка Truglo TG942ХВ магнитная, ширина планки - 9,6(уп./6 шт.)

мушка Truglo TG947CGM 2,6 мм зеленая, металлическая, ввинчивающаяся. (уп./12 

мушка Truglo TG947CRM 2,6 мм красная, металлическая, ввинчивающаяся. (уп./12 

мушка Truglo TG947EGM 3 мм зеленая, металл, ввинчивающ. (уп./12 шт.)

мушка Truglo TG947ERM 3 мм красная, металлич, ввинчивающ. (уп./12 шт.)

мушка Truglo TG948CD FAT•BEAD 2,6 мм двухцветная зеленая/красная, 

ввинчивающаяся. (уп./12 шт.)

мушка Truglo TG948ED 3 мм двухцветная зеленая/красная, металлическая, 

ввинчивающаяся. (уп./12 шт.)

мушка Truglo TG949A универс.на винтах, вставки 5-т(уп./6 шт.)

мушка Truglo TG949D TRUBEAD двухцветная универсальная на любую вент. планку 

(уп./6 шт.)

мушка Truglo TG949В универс.на винтах,вставки 5-ти(уп./6 шт.)

мушка Truglo TG950X универсальная(уп./6 шт.)

мушка TRUGLO TG954EG STARBRITE 3 мм зелёная (уп./12 шт.)

мушка TRUGLO TG954ER STARBRITE 3 мм красная (уп./12 шт.)

Пневматика

БАЛЛОНЧИКИ CO2

баллончик CO2 "Quarta", 12 г (100 шт./ уп.)

баллончик CO2 "Quarta", 12 г (500 шт./ уп.)

мушка металл - латунь 3,0 мм

мушка металл - сталь 3,0 мм

мушка светящаяся зелёная, диаметр волокна 3,0мм, резьба 2,6 мм

мушка светящаяся зелёная, диаметр волокна 3,0мм, резьба 3,0мм

мушка светящаяся зелёная, диаметр волокна 3,0мм, резьба 3,5мм

мушка светящаяся зелёная, диаметр волокна 3,5мм, резьба 3,0мм

мушка светящаяся красная, диаметр волокна 3,0мм, резьба 2,6мм

мушка светящаяся красная, диаметр волокна 3,0мм, резьба 3,0мм

мушка светящаяся красная, диаметр волокна 3,0мм, резьба 3,5мм

мушка светящаяся красная, диаметр волокна 3,5мм, резьба 3,0мм

TRUGLO (США)

мушка Truglo TG90 красн., универсальная (уп./6 шт.)

мушка Truglo TG90D GLO-DOT двуцветная - зеленая/красная универсальная (уп./6 

мушка Truglo TG91 зелен, универсальная (уп./6 шт.)

мушка Truglo TG94 клей, c прицельн.планкой, (уп./6 шт.)

мушка Truglo TG941XC 6 мм (уп./6 шт.)

мушка Truglo TG942ХA магнитная, ширина планки - 6,(уп./6 шт.)

HiViz пистолетный целик CZLW11 для CZ75/85 и P-01, 3 цвета волкон (красн, черн., 

зелен.)

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,09", зелёное

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,09", красное

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,110", зелёное

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,110", красное

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,120", зелёное

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,120", красное

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,135", зелёное

HiViz сменное оптоволокно для мушек PM1002, диаметр 0,135", красное

HiViz сменное оптоволокно для мушек серий M и S, диаметр 0,135", зелёное

HiViz сменное оптоволокно для мушек серий M и S, диаметр 0,135", красное

HiViz сменное оптоволокно для мушек серий M и S, диаметр 0,175", зелёное

HiViz сменное оптоволокно для мушек серий M и S, диаметр 0,175", красное

HiViz целик Double Dot Rear Sight (узкий) TS2002 (маленький)

HiViz целик Double Dot Rear Sight (широкий) TS1002 (большой)

HiViz целик Rifle/Shotgun двойной, зелен., для ружей и карабинов, на "ласточкин 

хвост" с планкой 9.5 мм.

NIMAR (Италия)

HiViz пистолетная мушка STI2008



ST-11051AK шт 16 850,00 В наличие

ST-12051GL шт 2 960,00 В наличие

ST-22051G шт 4 030,00 В наличие

ST-12051G шт 2 760,00 В наличие

ST-12061RD шт 5 730,00 В наличие

ST-12051T шт 2 760,00 В наличие

ST-11051M шт 3 750,00 В наличие

ST-11051ME шт 3 970,00 В наличие

ST-12051PL шт 2 760,00 В наличие

ST-12051PM шт 3 430,00 В наличие

ST-21061P шт 6 300,00 В наличие

ST-21051T шт 4 200,00 В наличие

SC-12051C1911 шт 2 760,00 В наличие

SC-11051M9 шт 3 970,00 В наличие

SC-12051M9 шт 2 760,00 В наличие

SA25 MAG шт 90,00 В наличие

SA25M MAG шт 90,00 В наличие

SA38 MAG шт 370,00 В наличие

SA5.1 MAG шт 110,00 В наличие

SA92M MAG шт 90,00 В наличие

SA96M MAG шт 90,00 В наличие

SA99M MAG шт 90,00 В наличие

SATT MAG шт 110,00 В наличие

SA17G MAG шт 370,00 В наличие

SA17GM MAG шт 90,00 В наличие

SA226 MAG шт 110,00 В наличие

SA230 MAG шт 90,00 В наличие

SA-3307117G шт 1 600,00 В наличие

SA-3307117GM шт 810,00 В наличие

SA-33071226 шт 1 380,00 В наличие

SA-33071230 шт 790,00 В наличие

SA-3307125 шт 840,00 В наличие

SA-3307125M шт 720,00 В наличие

SA-3307125S шт 950,00 В наличие

SA-3307138 шт 1 640,00 В наличие

SA-3307151 шт 1 220,00 В наличие

SA-3307151S шт 1 840,00 В наличие

SA-3307192M шт 790,00 В наличие

SA-3307196M шт 1 130,00 В наличие

SA-3307199M шт 840,00 В наличие

SA-33071P шт 1 150,00

SA-33071PS шт 1 260,00

SA-33071TT шт 1 220,00 В наличие

SA-33071TTS шт 1 340,00 В наличие

6322524 шт 279,00 В наличие

6322824 шт 369,00 В наличие

6322822 шт 369,00 В наличие

6320824 шт 249,00 В наличие

6320834 шт 459,00 В наличие

6322740-B шт 949,00 В наличие

6320224 шт 249,00 В наличие

6320434 шт 469,00 В наличие

Пистолет пневм. Stalker SAPS Spring (аналог ПМ) + имит.ПБС, к.6мм, 

мет.корпус, магазин 12шар, до 80м/с,черн (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SATT Spring (аналог ТТ), к.6мм, мет.корпус, 

магазин 11шар, до 80м/с, черный         (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SATTS Spring (аналог ТТ) + имит.ПБС, к.6мм, 

мет.корп., магазин 11шар.,до 80м/с,черн (24 шт./уп.)

Пульки и шарики для пневматики

Пульки для пневматики

GAMO

Пули пневматические GAMO EXPANDER 4,5 мм, 0,51 г (250шт) (60 шт/уп)

Пули пневматические GAMO G-BUFFALO 4,5 мм, 1,0 г (200шт)  (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO G-HAMMER 4,5 мм, 1,0 г (200шт) (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO HUNTER 4,5 мм, 0,49 г (250шт) (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO HUNTER 4,5 мм, 0,49 г (500шт) (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO LETHAL 4,5 мм, 0,36 г (100 шт) (24 шт./уп)

Пули пневматические GAMO MAGNUM 4,5 мм, 0,51 г (250шт) (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO MASTER POINT 4,5 мм, 0,49 г (500шт) (100 

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели SA17GM, кал.6мм., 

ёмкость 6 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели SA226, кал.6мм., 

ёмкость 13 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели SA230, кал.6мм., 

ёмкость 8 пластик.шариков, корпус-пластик

Пистолет пневм. Stalker SA17G Spring (аналог Glock 17), к.6мм, мет.корпус, 

магазин 11шар, до 80м/с, черный  (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA17GM Spring (аналог Glock 17), к.6мм, 

мет.корпус, магазин 6шар, до 80м/с (36 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA226 Spring (аналог SigSauer P226), к.6мм, 

мет.корпус, магазин 13шар,до 80м/с,черн (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA230 Spring (аналог SigSauer P230), к.6мм, 

мет.корпус, магазин 8шар, до 80м/с,черн (36 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA25 Spring (аналог Colt 25), к.6мм, мет.корпус, 

магазин 7шар, до 80м/с, черный  (36 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA25M Spring (аналог Colt 25), к.6мм, мет.корпус, 

магазин 6шар, до 80м/с, черный    (48 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA25S Spring (аналог Colt 25)+имит.ПБС, к.6мм, 

мет.корпус,маг-н 7шар, до 80м/с,черн (36 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA38 Spring (аналог Walther P38), к.6мм, 

мет.корпус, магазин 13шар, до 80м/с,черный (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA5.1 Spring (аналог Hi-Capa 5.1), кал.6мм, 

мет.корпус, магазин 16шар,до 80м/с,черн (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA5.1S Spring (аналог Hi-Capa 

5.1)+имит.ПБС+ЛЦУ,6мм,мет.корп,маг.16шар,до 80м/с,черн(24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA92M Spring (аналог Beretta 92), к.6мм, 

мет.корпус, магазин 8шар, до 80м/с, черный (36 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA96M Spring (аналог Mauser C96), к.6мм, 

мет.корус, магазин 7шар, до 80м/с, черный  (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SA99M Spring (аналог Walther P99), к.6мм, 

мет.корпус, магазин 8шар, до 80м/с,черный (36 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SAP Spring (аналог ПМ), кал.6мм, мет.корпус, 

магазин 12шар, до 80м/с, черный        (24 шт./уп.)

Пистолет пневм. Stalker SPM (аналог ПМ) к.4,5мм, пластик, 120 м/с, 

черный, +250шар., картон.коробка, 313гр.

Пистолет пневм. Stalker SPPK (аналог "Walther PPK/S") к.4,5мм, металл, 

120 м/с, черный, картон.коробка (12 шт./ уп.)

Пистолет пневм. Stalker STT (аналог "ТТ") к.4,5мм, металл, 120 м/с, черный, 

картон.коробка (12 шт./ уп.)

Пистолеты Stalker 6 мм CO2

Пистолет пневм. Stalker SC1911P (аналог Colt 1911), к.6ммBB, 12г CO2, 

пласт.корус, магазин 20шар, до 105м/с, черный

Пистолет пневм. Stalker SCM9M (аналог Beretta M9), к.6ммBB, 12г CO2, 

мет.корус, магазин 20шар, до 105м/с, черный

Пистолет пневм. Stalker SCM9P (аналог Beretta M9), к.6ммBB, 12г CO2, 

пласт.корус, магазин 20шар, до 105м/с, черный

Пистолеты Stalker 6 мм Spring

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SA25 и SA25S, 

кал.6мм., ёмкость 7 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SA25M, кал.6мм., 

ёмкость 6 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SA38, кал.6мм., 

ёмкость 13 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SA5.1 и SA5.1S, 

кал.6мм., ёмкость 16 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SA92M, кал.6мм., 

ёмкость 8 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SA96M, кал.6мм., 

ёмкость 7 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SA99M, кал.6мм., 

ёмкость 8 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели  SATT и SATTS, 

кал.6мм., ёмкость 11 пластик.шариков, корпус-пластик

Магазин Stalker для пневматич.пистолетов модели SA17G, кал.6мм., 

ёмкость 11 пластик.шариков, корпус-металл

Автомат пневм. Stalker S47 (копия модернизированного автомата 

Калашникова) к.4,5мм., металл/дерево,120м/с

Пистолет пневм. Stalker S17 (аналог "Glock17") к.4,5мм, пластик, 120 м/с, 

черный, картон.коробка (12 шт./ уп.)

Пистолет пневм. Stalker S17G (аналог "Glock17") к.4,5мм, металл-пластик, 

120 м/с, черный, картон.коробка (12 шт./ уп.)

Пистолет пневм. Stalker S1911G (аналог "Colt 1911") к.4,5мм, пластик, 120 

м/с, черный,+250шар. (12 шт./ уп.)

Пистолет пневм. Stalker S1911RD (аналог Colt 1911) к.4,5мм, металл-

пласт,120м/с, блоубэк,черный. +100 шар. (12 шт./ уп.)

Пистолет пневм. Stalker S1911T (аналог "Colt 1911") к.4,5мм, пластик, 120 

м/с, черный, +250шар.(12 шт./ уп.)

Пистолет пневм. Stalker S84 (аналог "Beretta 84") к.4,5мм, металл, 120 м/с, 

черный, картон.коробка (12 шт./ уп.)

Пистолет пневм. Stalker S92ME (аналог "Beretta 92") к.4,5мм, металл, 120 

м/с, черный, картон.коробка (12 шт./ уп.).

Пистолет пневм. Stalker S92PL (аналог "Beretta 92") к.4,5мм, пластик, 120 

м/с, черный, +250шар. (12 шт./ уп.)



6320024 шт 249,00 В наличие

6320034 шт 449,00 В наличие

6321850 шт 249,00 В наличие

6321750 шт 249,00 В наличие

6321924 шт 279,00 В наличие

6321934 шт 489,00 В наличие

6321724 шт 279,00 В наличие

6321734 шт 489,00 В наличие

6321824 шт 279,00 В наличие

6321834 шт 489,00 В наличие

6322711-B шт 779,00

6321284 шт 609,00 В наличие

6320334 шт 449,00 В наличие

6321748 шт 279,00 В наличие

PB403 шт 1 080,00 В наличие

PB684 шт 990,00 В наличие

PB394 шт 1 030,00 В наличие

PB451 шт 1 030,00 В наличие

PB336 шт 740,00 В наличие

PB392 шт 950,00 В наличие

PB337 шт 1 090,00 В наличие

PB391 шт 430,00 В наличие

PB339 шт 920,00 В наличие

PB335 шт 1 210,00 В наличие

PB334 шт 1 210,00 В наличие

PB406 шт 1 730,00 В наличие

PB397 шт 980,00 В наличие

PB396 шт 980,00 В наличие

PB411 шт 420,00 В наличие

PB407 шт 680,00 В наличие

PB413 шт 490,00 В наличие

JSBEX0547d шт 1 050,00 В наличие

JSBSJM шт 820,00

JSBEB105 шт 710,00 В наличие

JSBEH067 шт 1 060,00 В наличие

JSBJH1175 шт 1 390,00

JSBEJM1645 шт 730,00 В наличие

JSBEJ шт 1 200,00 В наличие

JSBEKH22MK2 шт 1 360,00 В наличие

JSB шт 1 060,00 В наличие

JSBERS0475 шт 1 030,00 В наличие

JSBE0547 шт 1 050,00 В наличие

JSBMPM052 шт 1 180,00 В наличие

JSBPP5,5 шт 1 210,00

JSBPP шт 1 110,00

JSBUSHH67 шт 870,00 В наличие

JSBYM052y шт 1 200,00 В наличие

RWSSPEx шт 710,00 В наличие

2136198 шт 710,00 В наличие

430T шт 620,00 В наличие

RWSHb (2136406) шт 590,00 В наличие

2135965 шт 1 010,00 В наличие

2315446 шт 1 010,00 В наличие

RWSR10MP шт 590,00 В наличие

2137364 шт 1 360,00 В наличие

RWSR10053 шт 1 360,00 В наличие

RWSSP шт 810,00 В наличие

RWSSd (2136791) шт 1 010,00 В наличие

RWSSfld шт 900,00 В наличие

RWSSMg шт 1 030,00 В наличие

2136716 шт 900,00 В наличие

RWST053 шт 740,00 В наличие

ST-CP56 шт 180,00 В наличие

ST-CP65 шт 210,00 В наличие

ST-DP45 шт 90,00 В наличие

ST-DP57 шт 150,00 В наличие

ST-DP68 шт 160,00 В наличие

ST-EP103 шт 270,00 В наличие

ST-EP75 шт 230,00 В наличие

ST-EP85 шт 250,00 В наличие

ST-FT55 шт 180,00 В наличие

ST-FT68 шт 210,00 В наличие

ST-P70 шт 210,00 В наличие

ST-PP57 шт 150,00 В наличие

ST-PP68 шт 170,00 В наличие

PB400/9325 шт 380,00 В наличие

BB451500ST шт 200,00 В наличие

BB45250ST шт 50,00 В наличие

BB45500ST шт 80,00 В наличие

BB612250ST шт 80,00 В наличие

BB620250ST шт 110,00 В наличие

Пульки STALKER Energetic Pellets XXL, калибр 4,5мм., вес 1.03г. (250 

шт./бан.) (60 шт./уп.)

Пульки STALKER Energetic Pellets, калибр 4,5мм., вес 0,75г. (250 шт./бан.) 

(60 шт./уп.)

Пульки STALKER Energetic Pellets, калибр 4,5мм., вес 0,85г. (250 шт./бан.) 

(60 шт./уп.)

Пульки STALKER Field Target, калибр 4,5мм., вес 0,55г. (250 шт./бан.) (60 

Пульки STALKER Field Target, калибр 4,5мм., вес 0,68г. (250 шт./бан.) (60 

Пульки STALKER Pike, калибр 4,5мм., вес 0,7г. (250 шт./бан.) (60 шт./уп.)

Пульки STALKER Pointed pellets, калибр 4,5мм., вес 0,57г. (250 шт./бан.) (60 

Пульки STALKER Pointed pellets, калибр 4,5мм., вес 0,68г. (250 шт./бан.) (60 

пульки Jap-Jap кал. 4,5 мм, (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Шарики для пневматики

шарики для пневматики омедненные STALKER (1500 шт./банка, диаметр-4,5 

мм)   (30 шт./уп.)

шарики для пневматики омедненные STALKER (250 шт./банка, диаметр-4,5 мм)   

(100шт/уп)

шарики для пневматики омедненные STALKER (500 шт./банка, диаметр-4,5 мм)   

(50 шт/уп)

Шарики для пневматики пластиковые STALKER (к.6мм, 0,12г, 250 шт./банка, 

белые) 50шт/уп

Шарики для пневматики пластиковые STALKER (к.6мм, 0,20г, 250 шт./банка, 

белые) 50шт/уп

Пульки RWS Meisterkugeln винтовочные 4,5 мм 0,53 г, 8,2 гр (500 шт./бан.) 

(50 шт./уп.)

Пульки RWS Meisterkugeln пистолетные 4,5 мм 0,45 г 7,0 гр (500 шт./бан.) 

(50 шт./уп.)

Пульки RWS R10 Match Plus винтовочные кал. 4,5 мм 0,53 г  (100 шт./бан.) 

(100 шт./уп.)

Пульки RWS R10 Match винтовочные 4,49 мм 0,53 г  (500 шт./бан.) (50 

Пульки RWS R10 Match винтовочные кал. 4,5 мм 0,53 г (500 шт./бан.) (50 

Пульки RWS Super-H-Point 4,5 мм 0,45 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Superdome 4,5 мм 0,54 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Superfield 4,5 мм 0,54 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Supermag 4,5 мм 0,6 г, 9,3 гр (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Superpoint Extra 4,5 мм 0,53 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Training 4,5 мм, 0,53 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

STALKER

Пульки STALKER Classic Pellets, калибр 4,5мм., вес 0,56 г. (250 шт./бан.) 

Пульки STALKER Classic Pellets, калибр 4,5мм., вес 0,65г. (250 шт./бан.) (60 

Пульки STALKER Domed pellets, калибр 4,5мм., вес 0,45г. (250 шт./бан.) (60 

Пульки STALKER Domed pellets, калибр 4,5мм., вес 0,57г. (250 шт./бан.) (60 

Пульки STALKER Domed pellets, калибр 4,5мм., вес 0,68г. (250 шт./бан.) (60 

Пульки JSB Exact Jumbo Heavy кал. 5.52 мм  1,175 г (500 шт./бан.) (30 

Пульки JSB Exact Jumbo Monster кал. 5.52 мм  1,645 г (200 шт./бан.) (50 

Пульки JSB Exact Jumbo кал. 5,5 мм 1,030 гр (500 шт./бан.) (30 шт./уп.)

Пульки JSB Exact King Heavy MKII, к.6,35 мм 2,2г, юбка на 0,15мм уже чем у 

JSBEKH22 (300 шт./бан.) (30 шт./уп.)

Пульки JSB Exact monster diablo кал. 4,52, 0,87 г (400 шт./бан.) (45 шт./уп.)

Пульки JSB Exact RS к.4,52мм, 0,475г, 500шт./уп.

Пульки JSB Exact к.4,5мм, 0,547г, 500шт./уп.

Пульки JSB Match Premium Middle кал. 4,5 мм 0,52 г (200 шт./бан.) (30 

Пульки JSB Predator Polymag кал. 5.5 мм 16 гр (200 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки JSB Predator Polymag кал. 6.35 мм 26 гр (150 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки JSB Ultra Shock Heavy кал. 4,52 мм 0,67 г (350 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки JSB Yellow Match к.4,5mm, 0,52г,  500шт./уп.

RWS

Пульки Geco SUPERPOINT (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Club 4,5 мм 0,45 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Diabolo Basic 4,5 мм, 0,45г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки RWS Hobby 4,5 мм 0,45 г 7,0 гр (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

пульки HN Baracuda кал. 4,5 мм, 0,69 г (400 шт./бан.) (50 шт./уп.)

пульки HN Crow Magnum кал. 4,5 мм 0,58 г (500 шт./бан.) (40 шт./уп.)

пульки HN Excite Econ кал. 4,5 мм  0,48 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

пульки HN Field Target Trophy кал. 4,5 мм 0,56 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

пульки HN Finale match винтовочные кал. 4,49 мм  0,53 г (500 шт./бан.) (50 

пульки HN Finale match винтовочные кал. 4,5 мм 0,53 г (500 шт./бан.) (50 

Пульки HN Hornet к.4,5мм, 0,65г, 225шт./уп.

Пульки HN Match винтовочные кал. 4,5 мм 0,53 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки HN Match пистолетные кал. 4,49 мм 0,49 г (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки HN Plinking к.4,5мм, 0,48г, 500шт./уп.

Пульки HN Sniper Magnum к.4,5мм, 0,97г, 300шт./уп.

Пульки HN Spike 4,5мм, 0,56г, 400шт./уп.

JSB

Пульки JSB Diabolo Exact кал. 4,52 мм 0,547 гр (500 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки JSB Diabolo Straton Jumbo Monster кал. 5,5 мм 1,645 г (200 шт./бан.) 

(50 шт./уп.)

Пульки JSB Exact Beast кал. 4,52 мм 1,05 гр (250 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пульки JSB Exact Heavy кал. 4,52 мм 0,67 гр (500 шт./бан.) (45 шт./уп.)

Пули пневматические GAMO PISTOL PRO 4,5 мм, 0,45 г (250шт) (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO PRO – HUNTER 4,5мм, 0,49 г (250шт) (100 

Пули пневматические GAMO PRO – HUNTER 4,5мм, 0,49 г (500шт) (100 

Пули пневматические GAMO PRO – MAGNUM 4,5 мм, 0,49 г (250шт) (100 

Пули пневматические GAMO PRO – MAGNUM 4,5 мм, 0,49 г (500шт) (100 

Пули пневматические GAMO PRO – MATCH 4,5 мм, 0,49 г (250шт) (100 

Пули пневматические GAMO PRO – MATCH 4,5 мм, 0,49 г (500шт) (100 

Пули пневматические GAMO RED FIRE 4,5 мм, 0,51 г (125шт) (24 шт/уп)

Пули пневматические GAMO ROCKET 4,5 мм, 0,62 г (150шт) (48 шт/уп)

Пули пневматические GAMO ROUND сферические 4,5 мм, 0,53 г (500шт) 

(100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO TS – 10 4,5 мм, 0,68 г (200шт) (100 шт/уп)

HN

Пульки HN Baracuda Hunter Extreme к.4,5мм, 0,62г, 400шт./уп.

пульки HN Baracuda Hunter кал. 4,5 мм, 0,68 г (400 шт./бан.) (50 шт./уп.)

пульки HN Baracuda Match кал. 4,5 мм 0,69 г (400 шт./бан.) (50 шт./уп.)

пульки HN Baracuda Match кал. 4,51 мм 0,69 г (400 шт./бан.) (50 шт./уп.)

пульки HN Baracuda Power кал. 4,5 мм 0,69 г (300 шт./бан.) (50 шт./уп.)

Пули пневматические GAMO MATCH 4,5 мм, 0,49 г (250шт) (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO MATCH 4,5 мм, 0,49 г (500шт) (100 шт/уп)

Пули пневматические GAMO PISTOL CUP 4,5 мм, 0,45 г (250шт) (100 шт/уп)



BB625250ST шт 130,00 В наличие

BB45250BST шт 50,00 В наличие

M010 шт 180,00 В наличие

C.28 шт 180,00 В наличие

M012 шт 180,00 В наличие

C.46 шт 170,00 В наличие

C.95 шт 230,00 В наличие

460.001 шт 540,00 В наличие

460.004 шт 820,00 В наличие

460.000 шт 690,00 В наличие

470.002 шт 2 350,00 В наличие

460.010 шт 360,00 В наличие

14420 шт 1 200,00

14430 шт 1 640,00 В наличие

14424 шт 620,00 В наличие

14023 шт 2 410,00 В наличие

1403-2 шт 1 220,00 В наличие

1403-3 шт 1 220,00 В наличие

1800-2 шт 2 290,00 В наличие

1311-3 шт 1 330,00 В наличие

1311-2 шт 1 330,00 В наличие

1001-3 шт 1 330,00 В наличие

1561-2 шт 1 710,00 В наличие

1481-2 шт 1 710,00 В наличие

1391-2 шт 1 820,00 В наличие

1591-2 шт 2 430,00 В наличие

1593-2 шт 2 430,00 В наличие

14050 шт 2 290,00 В наличие

25363 шт 1 320,00 В наличие

25381 шт 1 320,00 В наличие

25364 шт 1 320,00 В наличие

25367 шт 1 320,00 В наличие

A38 шт 1 290,00 В наличие

25366 шт 920,00 В наличие

25361 шт 920,00 В наличие

25362 шт 650,00 В наличие

25380 шт 920,00 В наличие

25360 шт 920,00 В наличие

25379 шт 650,00 В наличие

A22 шт 590,00 В наличие

A44 шт 800,00 В наличие

A41 шт 800,00 В наличие

A34 шт 1 290,00 В наличие

A43 шт 800,00 В наличие

A23 шт 590,00 В наличие

19605 шт 1 510,00 В наличие

19501 шт 1 510,00 В наличие

19550 шт 1 510,00 В наличие

19606 шт 1 510,00 В наличие

19418 шт 1 510,00 В наличие

19607 шт 1 510,00 В наличие

19504 шт 1 510,00 В наличие

19502 шт 1 510,00 В наличие

19503 шт 1 510,00 В наличие

19701 шт 1 510,00 В наличие

20125 шт 10 670,00 В наличие

20150 шт 10 670,00 В наличие

Камуфляжная лента многоразовая McNett Kryptek Highlander, 3,66 м, ширина 5 см 

(уп. 6 шт.)

Камуфляжная лента многоразовая McNett MAX 5 Realtree, 3,66 м, ширина 5 см (уп. 6 

шт.)

Камуфляжная лента многоразовая McNett Multicam, 3,66 м, ширина 5 см (уп. 6 шт.)

Камуфляжная лента многоразовая McNett Realtree Edge, 3,66 м, ширина 5 см

Камуфляжная лента многоразовая McNett ветки, 3,66 м, ширина 5 см (уп. 6 шт.)

Камуфляжная лента многоразовая McNett камыш, 3,66 м, ширина 5 см (уп. 6 шт.)

Камуфляжная лента многоразовая McNett листва/дерево, 3,66 м, ширина 5 см (уп.6 

шт.)

Камуфляжная лента многоразовая McNett снег, 3,66 м, ширина 5 см (уп. 6 шт.)

Кейсы и ящики для патронов, снаряжения и чистки оружия

Negrini (Италия)

кейс Negrini на 125 гладкост. патронов (10 шт./уп)

кейс Negrini на 150 гладкост. патронов, без плечевого ремня (10 шт./уп)

Камуфляжная защитная лента Allen серия Vanish, цвет - Realtree Edge, 4,6 м, ширина 

5 см                   (6 шт./уп.)

Камуфляжная защитная лента Allen серия Vanish, цвет - Realtree Max 5, 4,6 м, 

ширина 5 см                     (6 шт./уп.)

Камуфляжная лента Allen многоразовая, цвет - Realtree Xtra (5 см x4,5м) (6 шт./уп.)                                 

DISC

Камуфляжная лента Allen серия Vanish, цвет -  Mossy Oak Shadowgrass Blades, 18 м, 

ширина 5 см               (12 шт./уп.)

Камуфляжная лента Allen серия Vanish, цвет - Mossy Oak Country, 18 м, ширина 5 см                

(12 шт./уп.)

Камуфляжная лента Allen серия Vanish, цвет - Mossy Oak Country, 3 м, ширина 5 см                  

(12 шт./уп.)

Камуфляжная лента Allen серия Vanish, цвет - Mossy Oak Obsession, 18 м, ширина 5 

см                       (12 шт./уп.)

Камуфляжная лента Allen серия Vanish, цвет - Realtree Edge, 18 м, ширина 5 см                  

(12 шт./уп.)

Камуфляжная лента Allen серия Vanish, цвет - Realtree Edge, 3 м, ширина 5 см                            

(12 шт./уп.)

Камуфляжная лента Allen, цвет - Mossy Oak Duck Blind 305 см. (уп.12 шт.)                                            

DISC

Камуфляжная лента Allen, цвет - Mossy Oak Duck Blind, 18 м, ширина 5 см (12 шт./уп.)                                

DISC

Камуфляжная лента Allen, цвет - Realtree APG, 18 м, ширина 5 см (12 шт./уп.)                                        

DISC

Камуфляжная лента Allen, цвет - Realtree Max 5, 5Х450см.                                                            

DISC

Камуфляжная лента Allen, цвет - листва, 18 м, ширина 5 см (12 шт./уп.)                                              

DISC

Камуфляжная лента Allen, цвет - листва/дерево, 305 см (уп.12 шт.)                                                   

DISC

Камуфляжная лента многоразовая McNett AP Realtree®, 3,66 м, ширина 5 см (уп. 6 

шт.)                                 DISC

Камуфляжная лента многоразовая McNett Break Up - тёмный лес, длина 3,66 м, 

ширина 5 см (уп. 6 шт.)

"Allen" крепление для антабок для болтовых винтовок(6 шт./уп.)

Uncle Mike`s - Антабки быстросъёмные без хомута, сталь,  ширина ремня 3,2 см

Uncle Mike`s - Антабки быстросъёмные без хомута, ширина ремня 2,54см (25 шт/уп)

Uncle Mike`s - Антабки быстросъёмные без хомута, ширина ремня 3,2 см(25 шт/уп)

Uncle Mike`s - Комплект антабок быстросъёмных для Remington 870 (12 кал) 

крепление на магазин, ремень 2,54см (10 шт/уп)

Uncle Mike`s - Комплект антабок быстросъёмных для болтовых винтовок (2 шурупа) 1-

1/4", ширина ремня 3,2см  (12 шт/уп)

Uncle Mike`s - Комплект антабок быстросъёмных для болтовых винтовок (2 шурупа) 

1", ширина ремня 2,54 (12 шт/уп)

Uncle Mike`s - Комплект антабок быстросъёмных для болтовых винтовок (винт, 

шуруп) (12 шт/уп)

Uncle Mike`s - Комплект антабок быстросъёмных для помповых ружей и 

полуавтоматов, ширина ремня 2,54см (12 шт/уп)

Uncle Mike`s - Комплект антабок быстросъёмных с рычажным механизмом затвора, 

ширина ремня 2,54см (12 шт/уп)

Uncle Mike`s - Комплект антабок для стволов диаметром 1,6-1,71 см, ширина ремня 

2,54см (12 шт/уп)

Uncle Mike`s Антабка в комплекте (на приклад и на ствол) 12 кал. .850''-.900'', ширина 

ремня 2,54см (12 шт/уп)

Uncle Mike`s Антабка в комплекте (на приклад и на ствол) 12кал. .800''-.850'', ширина 

ремня 2,54см  (12 шт/уп)

Uncle Mike`s Комплект антабок на планку Weaver или Picatinny, ширина ремня 2,54см  

(12 шт./уп)

Камуфляжная лента

Камуфляжная защитная лента Allen серия Vanish, цвет - Mossy Oak Country, 4,6 м, 

ширина 5 см                (6 шт./уп.)

Камуфляжная защитная лента Allen серия Vanish, цвет - Mossy Oak Obsession, 4,6 м, 

ширина 5 см                (6 шт./уп.)

СТРАЙКБОЛ

Магазин Cyma тип G36 пластик, бункерный (450 шаров)

Магазин Cyma тип M14 металл, бункерный (400 шаров)

Магазин Cyma тип M16/M4 металл, бункерный (350 шаров)

Магазин Cyma тип MP5 металл, бункерный (250 шаров)

Магазин Cyma тип SVD металл, бункерный (120 шаров)

Рогатки

Рогатки

рогатка "David" без упора   (125 шт. /уп.)

рогатка "Dragon advance" с упором

рогатка "Target" с упором

рогатка "Мираж" с упором (16 шт./ уп.)

тетива для рогатки резиновая с кож.вставкой

Снаряжение

Антабки

"Allen" комплект антабок быстросъемных для болтовых винтовок, ширина ремня 

2,54см (6 шт./уп.)

"Allen" комплект антабок быстросъемных для полуавтоматов, ширина ремня 2,54см 

(6 шт./уп.)

Шарики для пневматики пластиковые STALKER (к.6мм, 0,25г, 250 шт./банка, 

белые) 50шт/уп

Шарики для пневматики черные STALKER BLACK (250 шт./банка, диаметр-4,5 

мм)   (100 шт/уп)



20155 шт 3 020,00 В наличие

21150 шт 10 670,00 В наличие

2035 шт 14 760,00 В наличие

2004SEC/V шт 3 020,00 В наличие

5019/B шт 230,00 В наличие

181601 шт 6 730,00 В наличие

171200 шт 2 220,00 В наличие

191902 шт 7 890,00 В наличие

HCC шт 3 190,00 В наличие

SP-AR15 шт 12 400,00 В наличие

5999 шт 2 480,00 В наличие

Сз-3 шт 460,00 В наличие

14-43 шт 1 070,00 В наличие

14-40 шт 1 420,00 В наличие

14-31 шт 1 190,00 В наличие

14-25 шт 670,00 В наличие

14-14 шт 920,00 В наличие

15-17 шт 1 100,00 В наличие

14-12 шт 1 060,00 В наличие

14-9 шт 710,00 В наличие

14-9-1 шт 710,00 В наличие

14-18 шт 920,00 В наличие

14-35 шт 1 120,00

14-39 шт 1 220,00 В наличие

14-20 шт 1 220,00 В наличие

14-42 шт 1 310,00 В наличие

14-2 шт 1 810,00 В наличие

14-1 шт 900,00 В наличие

14-23 шт 710,00 В наличие

Сз-12 шт 1 900,00 В наличие

Сз-15 шт 1 260,00 В наличие

Сз-11 шт 860,00 В наличие

Сз-7 шт 860,00 В наличие

Сз-16 шт 1 260,00 В наличие

14-4 шт 1 620,00 В наличие

14-22 шт 1 070,00 В наличие

Сз-1 шт 480,00 В наличие

Сз-17 шт 410,00 В наличие

Сз-9 шт 610,00 В наличие

17245 шт 910,00 В наличие

17645 шт 990,00 В наличие

17255 шт 910,00 В наличие

2528 шт 2 800,00 В наличие

2525 шт 2 800,00 В наличие

2059 шт 860,00 В наличие

2069 шт 880,00 В наличие

20143 шт 1 120,00 В наличие

20123 шт 1 120,00 В наличие

HUGGER 310ZBR шт 3 150,00 В наличие

HUGGER 110Z шт 2 760,00 В наличие

HUGGER 110C шт 2 760,00 В наличие

HUGGER 220Z шт 3 150,00 В наличие

HUGGER 220C шт 3 150,00 В наличие

П-43 шт 5 660,00 В наличие

П-35 шт 1 640,00 В наличие

П-42 шт 4 520,00 В наличие

П-47 шт 1 520,00 В наличие

П-45 шт 3 660,00 В наличие

П-40 шт 5 520,00 В наличие

П-61 шт 730,00 В наличие

П-62 шт 730,00 В наличие

П-44 шт 3 170,00 В наличие

П-41 шт 3 560,00 В наличие

П-46 шт 1 420,00 В наличие

П-39 шт 1 820,00 В наличие

П-56 шт 4 670,00 В наличие

П-50к шт 1 510,00 В наличие

П-50 шт 2 920,00 В наличие

П-54 шт 1 160,00 В наличие

П-55 шт 760,00 В наличие

П-37 шт 1 050,00 В наличие

VEKTOR Подсумок двухрядный из ткани кордура на 12 патронов 12, 16, 20 калибр

VEKTOR Подсумок из натуральной кожи двухрядный, на 10 нарезных патронов

Vanguard ремень для ружья неопреновый, с антабками, чёрный (6 шт/уп)

VEKTOR Патронташ в исполнении люкс, закрытый с тисненым рисунком

VEKTOR Патронташ двухрядный из ткани кардура для переноски на плече на 20 

патронов 12, 16, 20 калибр

VEKTOR Патронташ закрытый 12 калибр на 25 патронов из натуральной кожи

VEKTOR Патронташ закрытый капроновый с газырями и ремнем из натуральной 

VEKTOR Патронташ закрытый на 24 патрона 12 калибр, из натуральной кожи

VEKTOR Патронташ из натуральной кожи со съемными подсумками и 

дополнительным поддерживающим ремнем

VEKTOR Патронташ на приклад для патронов 12 калибр из синтетической ткани

VEKTOR Патронташ на приклад для патронов к нарезному оружию из синтетической 

ткани

VEKTOR Патронташ открытый 12 калибр на 24 патрона из натуральной кожи

VEKTOR Патронташ открытый 12 калибр на 25 патронов из натуральной кожи

VEKTOR Патронташ открытый капроновый с газырями и ремнем из натуральной 

VEKTOR Патронташ со съемными подсумками  из ткани кордура на капроновом 

ремне на 8 патронов 12, 16, 20 калибр

VEKTOR Патронташ, закрытый из натуральной кожи с клапанами из синтетической 

ткани на 25 патронов, 12

VEKTOR Патронташ, закрытый из ткани кордура

VEKTOR Патронташ, закрытый из ткани кордура с газырями и ремнём из 

натуральной кожи

VEKTOR Патронташ, открытый капроновый для нарезных патронов

VEKTOR Чехол для газ.бал."Шок"

VEKTOR Чехол для магазина     DISC

VEKTOR Чехол для наручников

Ремни, патронташи и подсумки

"Allen" подсумок-патронташ для гладкоствольного оружия (6 шт./уп.)                                                  

DISC

"Allen" подсумок-патронташ для гладкоствольного оружия, 10 патронов 12к, 

"Allen" подсумок-патронташ для нарезного оружия (6 шт./уп.)                                                         

DISC

"Allen" пояс-патронташ Mossy Oak® Duck Blind® (уп. 6 шт.)

"Allen" пояс-патронташ Realtree MAX-4™ (уп.6 шт.)

"Allen" чехол-патронташ на приклад закрытый для гладкоствольного оружия под 5 

патронов, камуфляж Mossy Oak (6 шт./уп.)

"Allen" чехол-патронташ на приклад закрытый для нарезого оружия под 8 патронов, 

камуфляж - Mossy (6 шт./уп.)        DISC

"Allen" чехол-патронташ на приклад открытый для гладкоствольного оружия (6 

"Allen" чехол-патронташ на приклад открытый для нарезного оружия (6 шт./уп.)

Vanguard ремень для ружья нейлоновый/кордуровый, с антабками, камуфляжный (6 

шт/уп).

Vanguard ремень для ружья нейлоновый/неопреновый, с антабками, камуфляжный (6 

шт/уп)

Vanguard ремень для ружья нейлоновый/неопреновый, с антабками, чёрный (6 шт/уп)

Vanguard ремень для ружья неопреновый, с антабками, камуфляжный (6 шт/уп)

VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи для п/б "ОСА"

VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи для п/б "ОСА" ПБ-4-2

VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи формованная для "ПМ"

VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи формованная под Т-10, Т-12, К-100

VEKTOR Кобура поясная кожаная формованная для Пистолета Ярыгина и Глок 19

VEKTOR Кобура поясная открытая из натуральной кожи для "ПМ" с чехлом под 

запасной магазин Телохранитель-1

VEKTOR Кобура универсал.из синтетического матриала для Т10, ПЯ, Глок-19 и 

VEKTOR Кобура универсальная из натуральной кожи для пистолетов ИЖ-71, 

ВАЛЬТЕР РР, РРК и аналогичных по размерам

VEKTOR Поясная кобура из натуральной кожи для ношения на ремне шириной до 5 

VEKTOR Поясная кобура из синтетического материала с карманом под запасную 

обойму для ИЖ-71 и аналог.

VEKTOR Сумка плечевая для пистолета

VEKTOR Сумка поясная для пистолета

VEKTOR Сумка поясная для пистолета "ОСА" с поясным ремнем

VEKTOR Сумка поясная для пистолета ПМ с поясным ремнем

VEKTOR Сумка поясная для пистолета Т10,ПЯ,Глок 19

VEKTOR Универсальная кобура из натуральной кожи для "ПМ"

VEKTOR Универсальная кобура из синтетического материала для ИЖ-71 и аналог.

PLANO (США)

Plano Подставка для чистки оружия с ящиком для хранения (2 шт./уп.)

Бокс Plano "Ammo" 35*18*22см. ручка для переноски, герметичный, пластик, 

цвет - Green (4 шт./уп.)

Бокс Plano для снаряжения 108 Quart, 96*46*35см., усиленная крышка, колесики, 

цвет - Green(3 шт./уп.)

Разное

Hoppe's - подставка для чистки оружия(10 шт./уп.)

Подставка Dewey для обслуживания AR-систем, крепление на шахту магазина, 

пластик, 15х15х15см, 0,9кг

Ящик для патронов Allen Dry Box 12 калибр (водонепроницаемый, 2 секции) (2 

шт./уп.)

Кобуры и сумки для пистолетов

VEKTOR Держатель дубинки

VEKTOR Кобура из синтетического материала для Т10, ПЯ, Глок-19 и аналог., с 

карманом под запасной магазин

VEKTOR Кобура плечевая из натуральной кожи для пистолета Ярыгина, Глок - 19 и 

Т10 «Грандпауэр»

VEKTOR Кобура плечевая из синтетического материала для Т-10

VEKTOR Кобура поясная для "ПМ" и аналогичных, застежка регулируется по размеру 

оружия, прав. и лев.

VEKTOR Кобура поясная из нат.кожи для ИЖ-71 и аналог.,с 

ориг.шлевкой,позволяющ. носить пистолет в двух разных положениях

VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи для "ПМ" со скобой

VEKTOR Кобура поясная из натуральной кожи для «ПМ» с фиксацией оружия через 

курок

кейс Negrini на 150 гладкоствол. патронов, с отделением для аксессуаров и 

плечевым ремнем, внутр. ра

кейс Negrini на 150 гладкоствольных патронов, черный, пластик АВS

кейс Negrini на 325 гладкост. патронов, черный (5 шт./уп)

кейс Negrini на 400 гладкоствол. патронов, внутр. размер 46*31*16 (5 шт./уп.)

футляр Negrini для 5-и чоков 100 мм



П-38-30-06 шт 760,00 В наличие

П-38-223 шт 760,00 В наличие

П-38-308 шт 760,00 В наличие

П-34 шт 1 110,00 В наличие

П-38к-30-06 шт 530,00 В наличие

П-38к-223 шт 530,00 В наличие

П-38к-308 шт 530,00 В наличие

П-52 шт 680,00 В наличие

П-48 шт 1 050,00 В наличие

Р-24 шт 1 140,00 В наличие

Р-6 шт 700,00 В наличие

Р-10 шт 1 250,00 В наличие

Р-14 шт 1 200,00 В наличие

Р-13 шт 1 200,00 В наличие

Р-11 шт 890,00 В наличие

Р-8 з шт 950,00 В наличие

Р-7 з шт 990,00 В наличие

Р-5 з шт 1 240,00 В наличие

Р-7 к шт 990,00 В наличие

Р-5 к шт 1 240,00 В наличие

Р-23 шт 1 140,00 В наличие

Р-22 шт 1 140,00 В наличие

Р-8 ч шт 950,00 В наличие

Р-7 ч шт 990,00 В наличие

Р-5 ч шт 1 240,00 В наличие

Р-20 шт 1 140,00 В наличие

Р-19 шт 1 140,00 В наличие

Р-7-25 шт 990,00 В наличие

Р-12 шт 1 220,00 В наличие

Р-303 шт 1 260,00 В наличие

Р-302 шт 1 260,00 В наличие

Р-301 шт 1 260,00 В наличие

Р-304 шт 1 260,00 В наличие

Р-26 з шт 950,00 В наличие

Р-27 з шт 1 020,00 В наличие

Р-26 ч шт 950,00 В наличие

Р-27 ч шт 1 020,00 В наличие

Патр-50 шт 800,00 В наличие

8687 шт 3 310,00 В наличие

8372 шт 3 580,00 В наличие

8103 шт 1 880,00 В наличие

8003 шт 1 880,00 В наличие

2058 шт 910,00 В наличие

2068 шт 910,00 В наличие

У-4 шт 580,00 В наличие

65501 шт 1 200,00 В наличие

U-YOKE шт 1 450,00 В наличие

BMBMR шт 9 550,00 В наличие

STEADY-AIM шт 11 780,00 В наличие

2999 шт 6 290,00

21933 шт 5 550,00

2199 шт 5 710,00 В наличие

18499 шт 4 960,00 В наличие

18494 шт 5 320,00

18940 шт 4 060,00 В наличие

1830 шт 3 210,00 В наличие

1851 шт 3 340,00 В наличие

Ложемент (подставка) для пристрелки оружия Benchmaster (Cadillac)  (4 шт./уп.)                                      

DISC

Ложемент (подставка) для пристрелки оружия Vanguard Steady-Aim (4 шт./уп.)

Ложемент Allen Citadel регулируемый, алюминиевый сплав, 9,5x33,7x28,6 см, 

серый/черный 2,4кг                 (3 шт./уп.)

Ложемент Allen FT Collins для пристрелки, регулируемый, складной, черный, 3 кг 

(4 шт./уп.)                          DISC

Ложемент Remington регулируемый до 20см., металл, 8,7x29,6x25,4см. вес 

1,8кг., цвет - зеленый (4 шт./уп.)           DISC

Мягк опора Allen Thermoblock Precision под оруж, карман на 5 патр, ручка-

ремень, 24х25х28см,серый/черн, 4,5кг(3 шт./уп.)

Мягк опора Allen Thermoblock под цевье и приклад, комплект, 21х16х22см и 

17х16х11см серый/черн, 1,27кг+3,1кг (3 шт./уп.)

Мягкая опора Allen Thermoblock под цевье, 26 х 19 х 25 см, серый/черный, 3,1 кг                            

(2 шт./уп.)

Мягкая опора Allen для оружия (передняя и задняя часть) 7,6х22,8х12,7см. цвет - 

Tan, вес 1,8кг         (3 шт./уп.)

Мягкая опора Allen для оружия, 22,9x17,8x15,2 cm, вес 3,3 кг, цвет Tan     (3 

VEKTOR ремень ружейный регулируемый, натуральная кожа, неопрен, полиамидная 

лента шириной 20мм, черный

VEKTOR Ремень тактический трехточечный зеленый без плечевой накладки, из 

синтетической ткани

VEKTOR Ремень тактический трехточечный зеленый с плечевой накладкой, из 

синтетической ткани

VEKTOR Ремень тактический трехточечный черный без плечевой накладки, из 

синтетической ткани

VEKTOR Ремень тактический трехточечный черный с плечевой накладкой, из 

синтетической ткани

Патроллер, патронная лента для 50 шт. гладкоствол. патронов, эластичная, от 20 

калибра и крупнее, ширина 40мм., вес 125г

Ремень Allen Hypa-Lite™ Punisher™ для ружья, материал Hypalon®, с антабками, 

карман под манок и 2 патрона, MAX-5

Ремень Allen для карабина кожаный  (6 шт./уп)                                                                       

DISC

Ремень Allen для ружья неопреновый для  нарезного оружия (6 шт./уп.)

Ремень Allen для ружья неопреновый для гладкоствольного оружия

Чехол-патронташ на приклад ALLEN, закрытый, для гладк.ружия, под 5 патронов, 

Mossy Oak Country               (6 шт./уп.)

Чехол-патронташ на приклад ALLEN, закрытый, для нарезного оружия, под 8 

патронов, Mossy Oak Country          (6 шт./уп.)

Сошки и опоры для оружия

Опоры для оружия

VEKTOR Упор для оружия на ботинок

Адаптер - держатель Primos на моно/би/трипод Trigger Stick™ Gen3, 

вращающийся, быстросъемный, резина/пластик

Адаптер-держатель Vanguard сменный на моно/би/триподы, резина, резьба 1/4 " 

(24 шт./уп.)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты зеленый шириной 30 мм (рабочая 

сторона ремня обладает нескользящ. св-вами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты зеленый шириной 35 мм 

(раб.сторона обладает нескользящими свойствами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты зеленый шириной 40 мм, 

регулир.длины (раб.сторона с нескользящ. св-вами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты коричневый шириной 35 мм (раб. 

сторона обладает нескользящими свойствами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты коричневый шириной 40 мм, 

регулир.длины (раб.сторона с нескользящ. св-вами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты с нескользящими свойствами для 

съёмных антабок

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты с нескользящими свойствами 

шириной 30 мм регулируемой д

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты черный шириной 30 мм (рабочая 

сторона ремня обладает нескользящими св-вами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты черный шириной 35 мм 

(раб.сторона обладает нескользящими свойствами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты черный шириной 40 мм, 

регулир.длины (раб.сторона с нескользящ. св-вами)

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты шириной 35 мм и кожаными 

накладками

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты шириной 35 мм, кожаными 

накладками и застежкой на кобурной кнопке

VEKTOR Ремень для ружья из полиамидной ленты шириной 35 мм, с креплением 

под антабку шириной 25 мм

VEKTOR Ремень для ружья комбинированный из натуральной кожи и синтетической 

ткани с регулировкой длины

VEKTOR ремень ружейный регулируемый, натуральная кожа, неопрен, полиамидная 

лента шириной 20мм, зеленый

VEKTOR ремень ружейный регулируемый, натуральная кожа, неопрен, полиамидная 

лента шириной 20мм, зеленый+коричневый

VEKTOR ремень ружейный регулируемый, натуральная кожа, неопрен, полиамидная 

лента шириной 20мм, коричневый

VEKTOR Подсумок из натуральной кожи на 7 нарезных патронов, большой

VEKTOR Подсумок из натуральной кожи на 7 нарезных патронов, малый

VEKTOR Подсумок из натуральной кожи на 7 нарезных патронов, средний

VEKTOR Подсумок из натуральной кожи на 9 нарезных патронов, двухрядный, 

VEKTOR Подсумок из ткани кордура на 7 нарезных патронов, большой

VEKTOR Подсумок из ткани кордура на 7 нарезных патронов, малый

VEKTOR Подсумок из ткани кордура на 7 нарезных патронов, средний

VEKTOR Подсумок из ткани кордура на 8 патронов 12, 16, 20  калибр

VEKTOR Подсумок на 6 патронов из натуральной кожи

VEKTOR Ремень для ружей не имеющих антабок, из полиамидной ленты шириной 25 

мм, с нескользящими свойствами

VEKTOR Ремень для ружья брезентовый шириной 35 мм

VEKTOR Ремень для ружья из натуральной кожи с нескользящей синтетической 

подкладкой, ширина ремня 30

VEKTOR Ремень для ружья из натуральной кожи с подкладкой из велюра и 

застёжкой запанкой

VEKTOR Ремень для ружья из натуральной кожи с узорной растрочкой и подкладкой 

из велюра

VEKTOR Ремень для ружья из натуральной кожи ширина 30 мм



18405 шт 1 380,00 В наличие

18407 шт 1 590,00 В наличие

1834 шт 4 240,00 В наличие

BMWRABB3 шт 3 100,00 В наличие

BMWRXBLK шт 2 210,00 В наличие

PRO B62 шт 6 550,00 В наличие

PRO T68 шт 10 780,00 В наличие

QUEST T62U шт 7 760,00 В наличие

SCOUT B62 шт 4 400,00 В наличие

SCOUT M62 шт 3 090,00 В наличие

VEO 2 AM-234TU шт 7 030,00 В наличие

65490 шт 15 420,00 В наличие

65481 шт 4 550,00 В наличие

65483 шт 6 970,00 В наличие

65484 шт 10 230,00 В наличие

65813M шт 7 330,00 В наличие

65814M шт 12 580,00 В наличие

65815M шт 17 190,00 В наличие

PORTA-AIM шт 4 890,00 В наличие

HA2A шт 1 620,00 В наличие

HA2R шт 1 620,00 В наличие

HA3 шт 2 690,00 В наличие

HA4 шт 2 930,00 В наличие

HA5 шт 1 740,00 В наличие

HA6 шт 1 620,00 В наличие

14494 шт 1 200,00 В наличие

MNT-DG02Q шт 5 570,00 В наличие

MNT-DG01Q шт 4 830,00 В наличие

1A2-25 шт 11 990,00 В наличие

1A2-BR шт 9 680,00 В наличие

1A2-BRM шт 9 680,00 В наличие

1A2-H шт 9 680,00 В наличие

1A2-L шт 9 680,00 В наличие

1A2-LM шт 9 680,00 В наличие

S-25 шт 16 340,00 В наличие

S-BR шт 14 070,00 В наличие

S-BRM шт 14 070,00 В наличие

S-L шт 14 070,00 В наличие

S-LM шт 14 070,00 В наличие

NBPS шт 11 160,00 В наличие

FF34024 шт 4 590,00 В наличие

TLUBP02M шт 21 210,00 В наличие

TLUBP02 шт 21 210,00 В наличие

TL-BP88 шт 4 000,00 В наличие

TL-BP78 шт 3 630,00 В наличие

TL-BP69ST шт 3 630,00 В наличие

TL-BP08S-A шт 3 820,00 В наличие

TL-BPDK01 шт 5 890,00 В наличие

TL-BP20Q-A шт 5 890,00 В наличие

TL-BP18S-A шт 3 030,00 В наличие

TL-BP70 шт 890,00 В наличие

EQUALIZER 1 шт 4 940,00 В наличие

EQUALIZER 2 шт 6 350,00 В наличие

EQUALIZER 2QS шт 8 090,00 В наличие

B50 шт 5 340,00 В наличие

B60 шт 5 610,00 В наличие

45L шт 9 440,00 В наличие

55XL шт 10 130,00 В наличие

65XXL шт 10 680,00 В наличие

75XXL шт 11 910,00 В наличие

K-301 шт 2 910,00

K302 WS 50 cm шт 2 590,00 В наличие

Табурет-тренога Walkstool Basic 60, высота 60см, макс загрузка 175кг, р-р 

сидения 32,5см, 725г

Табурет-тренога Walkstool Comfort 45, высота 45см, макс загрузка 200кг, р-р 

сидения 35см, 825г

Табурет-тренога Walkstool Comfort 55, высота 55см, макс загрузка 225кг, р-р 

сидения 37,5см, 900г

Табурет-тренога Walkstool Comfort 65, высота 65см, макс загрузка 250кг, р-р 

сидения 40см, 975г

Табурет-тренога Walkstool Comfort 75, высота 75см, макс загрузка 250кг, р-р 

сидения 40см, 1050г

Табурет охотничий, кожа+дерево, цвет сидушки - коричневый( 5шт./уп.)

Табурет-тренога, кожа+дерево, цвет сидушки - коричневый,  высота 50 см

сошки Firefield Bipod на антабку, регулируемые 228 (слож.) 355 (общ.) - 

алюминий, Picatinny-адаптер  20шт./уп.

Сошки UTG PRO TBNR, M-Lok, вращ.наклонная база, 18,4-22,9см, 5 положений 

опор с усил. фиксацией, алюминий, 488г     DISC

Сошки UTG PRO TBNR, Weav/Pic., вращ.наклон. база, 18,6-23,1см, 5 полож 

опор с усил.фиксацией,алюм, 488г 24шт./уп.   DISC

Сошки UTG для установки на оружие на антабку и Picatinny, регулируемые , 

высота 21 - 32 см (30 шт./уп.)

Сошки UTG для установки на оружие на антабку и Picatinny, регулируемые, 

высота 15 - 20 см  (30 шт./уп.)

Сошки UTG для установки на оружие, регулируемые, на антабку и Picatinny, 

высота 23-28 см.  (30 шт./уп.)

Сошки UTG для установки на ствол оружия, регулируемые, усиленные, высота 

от 22 до 26 см  (30 шт./уп.)

Сошки UTG на KeyMod, 127-203мм., раздельн.ноги, 5 углов-позиций, 5 

фикс.длин, кнопка фикс., алюминий, черный, 280гр.

Сошки UTG на Weaver/Picattiny + на антабку,регулир.высота 5 позиций от 15,2 

до 21,6см., 5 углов ног, черн., 396гр.

Сошки UTG на ствол диаметром 1-1,9см., регул.высота 15,7-17см., 2 положения 

опор, алюминий, вес 292гр.(30 шт./уп.)

Сошки UTG нерегулируемые для установки на ствол оружия (50 шт./уп.)

Сошки Vanguard EQUALIZER 1 складные - 330 (общ.) 230 (слож.) - алюминий, на 

антабку (6 шт./уп.)

Сошки Vanguard EQUALIZER 2 складные - 685 (общ.) 325 (слож.) - алюминий, на 

антабку (6 шт./уп.)

Сошки Vanguard EQUALIZER 2QS, складн.- длина 720(полн.),350(слож.), алюм., 

на антабку и Weaver 6 шт/у

Стулья

Walkstool (Швеция)

Табурет-тренога Walkstool Basic 50, высота 50см, макс загрузка 150кг, р-р 

сидения 32,5см, 675г

адаптер №5 для сошек на Colt AR-15 "Harris" (с антабкой)

адаптер №6 для сошек "Harris" на европейскую планку

Переходник Allen с Weaver/Picattiny на антабку, алюминий, черный, 45гр.

Рукоять-сошки Leapers UTG быстросъемная на Weaver, 5.6"- 8,4", алюминий, 

черный, 360г

Рукоять-сошки Leapers UTG тактич. быстросъемная на Weaver 

(цельнометаллическая) 5.1"- 8"  30 шт./уп.                DISC

сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель 25 - 12-25"

сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель BR 6-9"

сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель BRM 6-9", 6 позиций

сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель H - 13,5-23"

сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель L - 9-13"

сошки "Bipod harris" серия 1А2, модель LM 9-13", 6 позиций

сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель 25 (12-25")

сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель BR 6-9"

сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель BRM 6-9", 6 

позиций

сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель L - 9-13"

сошки "Bipod harris" серия S (на вращающемся основании), модель LM 9-13", 6 

позиций

Сошки CAA на Weaver/Picatinny 135-171мм., наклон 180°, кнопка - 

фиксир.высота, полимер/сталь/резина, черный, 375гр.

Опора Vanguard QUEST T62U 3 в 1, разборная, высота 73,5-157,5 см, 6 шт./уп.

Опора Vanguard SCOUT B62 2 ноги, высота 56,5 см - 157,5 см, вес 0,5 кг  (6 

Опора Vanguard SCOUT M62 1 нога, высота 56 см-157,5 см, вес 0,26 кг (6 

Опора Vanguard VEO 2 трость наклонная, основание 3 ноги, 4 секции, замки-

закрутки, высота 62-159см., 920гр., алюминий

Опора для ружья Primos PoleCat STEADY REST 2 упора=3 ноги(микро 

регулир)+2 ноги,секции с зажимами,алюм,1,6кг (6 шт./уп.)

Опора для ружья Primos PoleCat™ 1 нога, 3 секции, 64-157 см 8 шт/уп

Опора для ружья Primos PoleCat™ 2 ноги, 3 секции, 64-157 см 8 шт/уп

Опора для ружья Primos PoleCat™ 3 ноги, 3 секции, 64-157 см 8 шт/уп

Опора для ружья Primos Trigger Stick Gen3 1 нога,84-165см, 

б/съемн.поворот.база360,фиксатор угла,камуф,0,8кг (4 шт./уп.)

Опора для ружья Primos Trigger Stick Gen3 2 ноги, 61-

155см,б/съемн.поворот.база 360,фиксатор угла,камуф,0,9кг(3 шт./уп.)

Опора для ружья Primos Trigger Stick Gen3 3 ноги, 61-157см, 

б/ъемн.поворот.база360,фиксатор угла,камуф,1,3кг (2 шт./уп.)

Опора-подставка для оружия трехногая Vanguard Porta-Aim высота 225-320 мм 

(8 шт./уп.)

Сошки для оружия

адаптер №2A для сошек "Harris"

адаптер №2R для сошек "Harris" на деревянное цевье для оружия с 

подствольным магазином и нижним газоотводом

адаптер №3 для сошек "Harris" для полуавтоматов

адаптер №4 для сошек на ствол "Harris"

Опора Allen для оружия, высота 14см, жесткая, складная, 22х18х1,3см, карман 

на 3 патр., пластик+ткань, коричневая, 0,3кг

Опора Allen для оружия, высота 20см, жесткая, складная, 31х18х2см, карман на 

3 патрона, пластик+ткань, коричневая, 0,5кг

Опора Allen для оружия, мягкая, под приклад и цевье, раздвижная, в сложенном 

=17х29х18 см, ткань, песочный/черный, 2,7кг

Опора Benchmaster для оружия наборная, жесткая пена, 3 части, прорезиненная 

основа, max=20,3х19х10,1 см, черная, 0,2кг

Опора Benchmaster для оружия, жесткая пена, X-образная, разные вырезы на 4 

стороны, 20,3х15,2х10,1 см, черная, 0,13кг

Опора Vanguard PRO B62, 2 ноги, высота 56,5-157,5 см.   DISC

Опора Vanguard PRO T68, 3 ноги, высота 78-173 см, 6 шт./уп.    DISC



K302 WS 55 cm шт 2 580,00 В наличие

K302 WS 60 cm шт 2 810,00 В наличие

K302 WS 75 cm шт 2 810,00 В наличие

K312 шт 2 470,00 В наличие

15512 шт 1 430,00 В наличие

15511 шт 1 430,00 В наличие

BC031 шт 460,00 В наличие

BC026 шт 280,00 В наличие

BC027 шт 330,00 В наличие

SP-S шт 1 980,00 В наличие

58848 шт 1 600,00 В наличие

XCS1003 шт 4 280,00 В наличие

XCT1003 шт 4 280,00 В наличие

BC001 brown шт 960,00 В наличие

BC001 black шт 960,00 В наличие

BC005 black шт 1 040,00 В наличие

BC003 brown шт 950,00 В наличие

BC003 black шт 950,00 В наличие

BC003 black_18mm шт 950,00 В наличие

BC003 black_19.5mm шт 950,00 В наличие

BC ERGO шт 1 470,00 В наличие

BC006 brown шт 980,00 В наличие

BC006 black шт 980,00 В наличие

BC018 шт 1 500,00 В наличие

BC003 black_20.5mm шт 950,00 В наличие

BC004 black шт 1 050,00 В наличие

BC014 black шт 1 140,00 В наличие

BC010 шт 1 200,00 В наличие

BC011 шт 1 240,00 В наличие

BC016 DE 15 шт 960,00 В наличие

BC035 шт 2 510,00 В наличие

BC036 шт 2 510,00 В наличие

BC020 шт 1 610,00 В наличие

BC022 шт 1 620,00 В наличие

BC023 шт 1 680,00 В наличие

BC034 black шт 940,00 В наличие

BC034 brown шт 890,00 В наличие

BC033 шт 840,00 В наличие

223 шт 6 460,00 В наличие

227 шт 5 090,00 В наличие

2233 шт 6 900,00 В наличие

15236 шт 5 350,00 В наличие

HY51 шт 690,00 В наличие

HY52 шт 750,00 В наличие

HY21 шт 990,00 В наличие

MT13H220A шт 8 950,00 В наличие

MT53H7A4400-EU шт 49 304,00 В наличие

MT16H210F-478-GN шт 12 950,00 В наличие

MT16H210F-478-RD шт 12 950,00 В наличие

H510A-401-GU шт 1 656,00 В наличие

H510F-404-GU шт 1 980,00 В наличие

H520A-472-GB шт 1 990,00 В наличие

H520F-460-GB шт 2 280,00 В наличие

H540A-461-GB шт 2 570,00 В наличие

H520A-407-GQ шт 2 049,00 В наличие

H540A-411-SV шт 2 190,00 В наличие

X4A шт 2 920,00 В наличие

A2231 шт 4 960,00 В наличие

A2230 шт 4 570,00 В наличие

27850 шт 5 880,00 В наличие

2070 шт 2 280,00 В наличие

2023 шт 2 330,00 В наличие

2020 шт 2 330,00 В наличие

2303 шт 1 350,00 В наличие

2314 шт 1 910,00 В наличие

2030 шт 2 590,00 В наличие

2130 шт 2 360,00 В наличие

2200 шт 760,00 В наличие

2110 шт 1 800,00 В наличие

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ серия X, SNR 33 db,нескладное 

оголовье,зелёные,234г

Allen (США)

Наушники Allen  AXION активные, NRR 25 dB, стерео, AAAx2, отклик 

1,5миллсек., регулир.оголовье, кам. - Next G1, 431гр.

Наушники Allen  AXION активные, NRR 25 dB, стерео, AAAx2, отклик 

1,5миллсек., регулир.оголовье, черный, 431гр.      DISC

Наушники Allen RUGER® активные, стерео, 27db, мягкий обод, отклик 1,5 

миллисек., цвет черно-красный (4 шт./уп.) DISC

Artilux (Швейцария)

Наушники "Профи" 1000, складные, чёрные, 24 дБ

Наушники Arton 1000 складные, оранжевые, 28 дБ

Наушники Arton 1000 складные, чёрные, 28 дБ

Наушники Arton 1000 чёрные, 27 дБ

Наушники Arton 2000 синие, 30 дБ

Наушники Arton 2000 складные, чёрные, 29 дБ

Наушники Arton 2000, металлическое изголовье, чёрные, 28 дБ

Наушники Arton красные, 23 дБ

Наушники Arton, металлическое изголовье, красные, супер лёгкие - 163 г, 23 дБ

Машинка EZAIM для метания тарелочек, ручная, регулир.угол, 4,9 кг, красный                              

(2 шт./уп.)

Стрелковые наушники и беруши

3M Peltor (США)

Набор сменных индивидуальных гигиенических обтюраторов для наушников 

3M™ PELTOR™  Optime I, чёрные

Набор сменных индивидуальных гигиенических обтюраторов для наушников 

3M™ PELTOR™ Optime II, чёрные

Набор сменных индивидуальных гигиенических обтюраторов для наушников 

3M™ PELTOR™ SportTac™, чёрные

Наушники активные 3M™PELTOR™ProTac III Slim,SNR 26db,нескладное 

оголовье,аудиовход 3,5мм,чёрные,303г

Наушники активные 3М™PELTOR™LiteCom со встроенным 

приемопередающим устройством,SNR 32db,нескладное оголовье,черные,418г

Наушники активные 3М™PELTOR™SportTac Hunting,SNR 26db, аудиовход J22, 

в комп. оранжевая и зелёная сменные чашки,318г

Наушники активные 3М™PELTOR™SportTac Shooting,SNR 32db, аудиовход J22, 

в комп. красная и чёрная сменные чашки,318г

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ I, SNR 27db,нескладное 

оголовье, жёлтые,180г

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ I,SNR28 db,складное 

оголовье, жёлтые,180г

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ II повышенной 

видимости,SNR 31 db,нескладное оголовье,зелёные,230г

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ II повышенной 

видимости,SNR 31 db,нескладное оголовье,неоновый зелёные,230г

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ II повышенной 

видимости,SNR 35 db,нескладное оголовье,неоновый зелёные,285г

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ II, SNR 31db,нескладное 

оголовье,зелёные,300г

Наушники противошумные 3М™PELTOR™ Optime™ III,SNR 35 db,нескладное 

оголовье, чёрные/красные,285г

тыльник для приклада 28 мм, вогнутый, вентилируемый, чёрный

тыльник для приклада 35 мм, вентилируемый

тыльник для приклада 45 мм, вентилируемый

тыльник для приклада невентилируемый, черный 15 мм

тыльник для приклада регулируемый, вогнутый

тыльник для приклада регулируемый, прямой

тыльник для приклада спортивный, вентилируемый 15 мм, чёрный

тыльник для приклада спортивный, вентилируемый 25 мм, чёрный

тыльник для приклада спортивный, вентилируемый 30 мм, чёрный

тыльник на приклад вентилируемый с "чулком" чёрный

тыльник на приклад вентилируемый с "чулком", коричневый

тыльник на приклад невентилируемый с "чулком", коричневый

Спортивная стрельба

Машинки для метания

Машинка Allen XCELERATOR CLAYMASTER для метания тарелочек, с педалью, 

регулир.угол, 6,3кг., красный

Машинка Allen для метания тарелочек, ручная, регулир.угол, красный (2 шт./уп.)                                      

DISC

Машинка EZAIM XCELERATOR CLAYMASTER для метания тарелочек, с педалью, 

регулир.угол, 6,3кг, красный           (1 шт./уп.)

Тыльник HiViz на приклад с "чулком" размер S, для СКС, винтовки Мосина

Тыльник HiViz на приклад с "чулком" размер М, для ИЖ-27, МР-153 и большинства 

других ружей ИЖ

Тыльник гелевый HiViz XCoil спортивный - L                       DISC

Тыльник гелевый HiViz XCoil универсальный - L               DISC

тыльник для приклада 12 мм, коричневый, невентилируемый

тыльник для приклада 12 мм, чёрный, невентилируемый

тыльник для приклада 15 мм, чёрный, с заглушками D

тыльник для приклада 16 мм, прямой, коричневый

тыльник для приклада 16 мм, прямой, чёрный

тыльник для приклада 18 мм, прямой, чёрный

тыльник для приклада 19,5 мм, прямой, чёрный

тыльник для приклада 20 мм, ERGO, чёрный

тыльник для приклада 20 мм, закругленный, вентилируемый, коричневый

тыльник для приклада 20 мм, закругленный, вентилируемый, чёрный

тыльник для приклада 20 мм, с кожаной накладкой, вентилируемый, коричневый с 

белой проставкой

тыльник для приклада 20,5 мм, прямой, чёрный

тыльник для приклада 24 мм, вентилируемый, с рисунком, чёрный

Табурет-тренога, кожа+дерево, цвет сидушки - коричневый,  высота 55 см (13 шт/уп)

Табурет-тренога, кожа+дерево, цвет сидушки - коричневый,  высота 60 см (11 

Табурет-тренога, кожа+дерево, цвет сидушки - коричневый,  высота 75 см (12 

Табурет-тренога, кожа+металл, цвет сидушки - зеленый, высота 60см.

Тыльники

"Allen" Тыльник на приклад с "чулком", размер M (4 шт./уп.)

"Allen" Тыльник на приклад с "чулком", размер S (4 шт./уп.)

Гребень приклада, коричневый, резина

Проставка для тыльника 3 мм эбонитовая

Проставка для тыльника 5 мм эбонитовая



2041 шт 15 850,00 В наличие

2810 шт 500,00 В наличие

2768 шт 30,00 В наличие

WW2 шт 1 710,00 В наличие

WW2P шт 2 130,00 В наличие

1034400 шт 7 500,00 В наличие

1013530 шт 6 450,00 В наличие

1034490 шт 6 850,00 В наличие

SOR60092 шт 3 800,00 В наличие

SOR75302-X-08 шт 25 950,00 В наличие

SOR75302-X-09 шт 25 950,00 В наличие

SOR75302-X шт 19 900,00 В наличие

SOR75302-X/L шт 20 300,00 В наличие

SOR75302-X/L-02 шт 20 300,00 В наличие

SOR75302-X-07 шт 21 600,00 В наличие

SOR75302 шт 17 950,00 В наличие

PEEBGRN шт 5 940,00 В наличие

PEEBBLK шт 5 940,00 В наличие

GS-P300 CM4 шт 27 390,00 В наличие

P300-B Black шт 16 860,00 В наличие

PEG2SMB шт 21 070,00 В наличие

PESILVER шт 8 910,00 В наличие

GS-DPM Green шт 27 390,00 В наличие

RF PXS шт 1 630,00 В наличие

RF ACH шт 3 790,00 В наличие

RF EXS шт 3 260,00 В наличие

RH11XAC15Y шт 5 460,00

PMX220179-C2 шт 1 050,00 В наличие

PMX220179-C1 шт 1 050,00 В наличие

SF407SGAF-BLU-EU шт 850,00 В наличие

SF403SGAF-YEL-EU шт 850,00 В наличие

SF401SGAF-RED-EU шт 850,00 В наличие

SF401SGAF-BLU-EU шт 850,00 В наличие

SF402SGAF-BLU-EU шт 850,00 В наличие

1431 шт 1 480,00 В наличие

1432 шт 1 480,00 В наличие

1433 шт 1 480,00 В наличие

1430 шт 1 480,00 В наличие

1461 шт 2 380,00 В наличие

1462 шт 2 380,00 В наличие

1463 шт 2 380,00 В наличие

1460 шт 2 380,00 В наличие

1060-2 шт 2 380,00 В наличие

1060-5 шт 2 380,00 В наличие

1060-10 шт 5 820,00 В наличие

1060-0 шт 2 380,00 В наличие

1060-4 шт 2 380,00 В наличие

E5547-3 шт 990,00 В наличие

EG-E-99-55 шт 8 010,00 В наличие

EG-E-99-51 шт 2 830,00 В наличие

EG-E-99-58 шт 2 830,00 В наличие

EG-E-99-52 шт 2 830,00 В наличие

EG-E-99-45 шт 2 830,00 В наличие

EG-E-99-48 шт 2 830,00 В наличие

EG-F-99-55 шт 8 010,00 В наличие

EG-F-99-53 шт 5 580,00 В наличие

EG-E-2G-99 шт 13 750,00 В наличие

EG-F-2F-99 шт 13 750,00 В наличие

EG-F-24-99 шт 13 750,00 В наличие

RW899-51 шт 2 830,00 В наличие

RW899-47 шт 2 830,00 В наличие

очки  стрелковые Sporty оранжевые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Sporty прозрачные (12 шт./кор.)

сменные линзы оранжевые для очков стрелковых Sporty

Стрелковые очки Randolph Engineering Inc.(США)

EDGE Линзы 67MM Copper Polarised

EDGE Линзы 67MM DARK PURPLE темно-фиолетовые LT-30.33%. Для очень 

яркого солнца

EDGE Линзы 67MM HD LT-47.91%. Фильтруется синий цвет и увеличивается 

контрастность.

EDGE Линзы 67MM, желтые MEDIUM YELLOW LT-83.69%. Увеличивают 

интенсивность оранжевого цвета при туск

EDGE Линзы 67MM, оранжевые ORANGE, LT-71.33%. Увеличивают 

интенсивность оранжевого цвета мишени, под

EDGE Линзы 67MM, светло-желтые PALE YELLOW LT-90.72%. Эффект 

увеличения яркости и контрастности в ус

EDGE Линзы 69MM Copper Polarised

EDGE Линзы 69MM серые CMT ColorMag LT-18.50%. Усиливают оранжевый и 

желтый цвета на любом фоне

EDGE Оправа RANGER EDGE размер линз 67MM изогнутые дужки (CABLE) 

EDGE Оправа RANGER EDGE размер линз 69MM изогнутые дужки (CABLE) 

EDGE Оправа RANGER EDGE размер линз 69MM прямые дужки (SCULL) 

XLW Линзы 72MM DARK PURPLE темно-фиолетовые LT-30.33%. Для очень 

яркого солнца

XLW Линзы 72MM LIGHT PURPLE светло-фиолетовые LT-61.67%. Смягчают 

зеленый цвет и увеличивают интенси

Очки стрелковые 3M™ SecureFit™ 401,поликарбонат,покрытие Scotchgard™ AS-

AF, линзы indoor/outdoor, 19г.

Очки стрелковые 3M™ SecureFit™ 401,поликарбонат,покрытие Scotchgard™ AS-

AF,линзы жёлтые,19 г.

Очки стрелковые 3M™ SecureFit™ 401,поликарбонат,покрытие Scotchgard™ AS-

AF,линзы прозрачные,душки - красные,19г

Очки стрелковые 3M™ SecureFit™ 401,поликарбонат,покрытие Scotchgard™ AS-

AF,линзы прозрачные,душки - синие,19г

Очки стрелковые 3M™ SecureFit™ 401,поликарбонат,покрытие Scotchgard™ AS-

AF,линзы серые,19г

Стрелковые очки ARTILUX (Швейцария)

очки  стрелковые Arty 250 дымчатые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Arty 250 жёлтые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Arty 250 оранжевые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Arty 250 прозрачные (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Puma дымчатые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Puma желтые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Puma оранжевые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Puma прозрачные (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Sporty дымчатые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Sporty желтые (12 шт./кор.)

очки  стрелковые Sporty набор с 3 линзами

Pro Ears (США)

Активные беруши Pro Ears Stealth 28, NRR28dB, стерео, USB-зарядка, 

индикатор заряда, хакки-черные, 90гр.

Активные беруши Pro Ears Stealth 28, NRR28dB, стерео, USB-зарядка, 

индикатор заряда, черные, 90гр.

Наушники активные Predator Gold камуфляжные стерео, складные (США)

Наушники активные Pro 300 чёрные стерео, складные (США)    (12 шт./уп.)

Наушники активные Pro Ears Gold II, NRR26dB, стерео, мягкий обод, 

раздельный регулятор, черный, 4ХААА, 318г

Наушники активные Pro Ears Silver 22, NRR22dB, стерео, мягк.обод, регулятор - 

ролик, 2хAAA, серо-черные, 450гр.

Наушники активные Pro Mag Gold зелёные стерео, складные (США)    (12 

Rifleman (США)

Наушники Rifleman PXS (NRR 20, вес 200 гр.) (8 шт./уп.)

Наушники активные Rifleman ACH (NNR 21, вес 235 гр, 4АAА батарейки) 12 

Наушники активные Rifleman EXS (NRR 20, вес 200 гр., ААА батарейки) 12 

Активные наушники для стрельбы "Сонус"

Стрелковые очки

Очки поляризационные PMX, линзы поликарбонат серые, оправа черный глянец, 

светопропуск.23%, тверд.+мягкий чехол, 24гр.

Очки поляризационные PMX, линзы поликарбонат серые, оправа черный матовая, 

светопропуск.23%, тверд.+мягкий чехол, 24гр.

Стрелковые очки 3M (США)

Ушные защитные вкладыши (мягкие, полиуретановые), 1 пара (200 шт./кор.)

CassCreek (США)

Наушник-усилитель Woodland Whisper 2     DISC

Наушник-усилитель Woodland Whisper 2 Plus  (6 шт./уп.)

Howard Leight (США)

Наушники активные Howard Impact Sport, стерео, SNR 25dB, NRR22dB, 

камуфляж/черный, вход AUX 3,5мм, 2ХААА, 286гр

Наушники активные Howard Impact Sport, стерео, SNR 25dB, NRR22dB, 

хаки/черный, вход AUX 3,5мм, 2ХААА, 286гр

Наушники активные Howard Impact Sport, стерео, SNR 25dB, NRR22dB, черный, 

вход AUX 3,5мм, 2ХААА, 286гр

MSA (Швеция)

Амбушюры MSA силиконовые (подушечки) для наушников Supreme Pro/Pro-X, 

гелевые кольца+поролон.прокладки, 70гр.

Наушники активные MSA Supreme Pro-X Camo, фонарик, SNR25dB, NRR18dB, 

MultiCam/камуфляж, вход AUX 3,5мм, 2хAAA, 310гр.

Наушники активные MSA Supreme Pro-X Camo, фонарик, SNR25dB, NRR18dB, 

orange-MossyOak/черн, вход AUX 3,5мм, 2хAAA, 310гр.

Наушники активные MSA Supreme Pro-X, SNR25dB, NRR18dB, хаки/камуфляж, 

100% влагозащ., вход AUX 3,5мм., 2хAAA, 310гр.

Наушники активные MSA Supreme Pro-X, SNR25dB, NRR18dB, хаки/черн., 100% 

влагозащ., вход AUX 3,5мм., 2хAAA, 310гр.

Наушники активные MSA Supreme Pro-X, SNR25dB, NRR18dB, черн./черн. кожа, 

100% влагозащ., вход AUX 3,5мм., 2хAAA, 310гр.

Наушники активные MSA Supreme Pro-X, фонарик, SNR25dB, NRR18dB, 

хаки/камуфляж, влагозащ., вход AUX 3,5мм.,2хAAA, 310гр.

Наушники активные MSA Supreme Pro, SNR 25dB, NRR 18dB, хаки/черн., вход 

AUX 3,5мм., 2хAAA, 310гр.

Наушники активные Option стерео, складные

Ушные вкладыши Artiflex (эластичные, на ободке), 24 дБ



RW899-53 шт 5 580,00

RW899-52 шт 2 830,00 В наличие

RW82-Y-99 шт 13 750,00 В наличие

RW82-6-99 шт 13 750,00

FS47699-KIT шт 30 650,00 В наличие

STA-89Y шт 880,00 В наличие

STA-96W шт 840,00 В наличие

STA-50G шт 930,00 В наличие

STA-23B шт 960,00 В наличие

ST-75G шт 740,00 В наличие

ST-85Y шт 710,00 В наличие

ST-98W шт 680,00 В наличие

ST-23В шт 770,00 В наличие

20113 шт 470,00 В наличие

20103 шт 550,00 В наличие

22205 шт 870,00 В наличие

22153 шт 450,00 В наличие

22000 шт 350,00 В наличие

23537 шт 540,00 В наличие

25300 шт 540,00 В наличие

21620 шт 570,00 В наличие

21760 шт 780,00 В наличие

21820 шт 190,00 В наличие

21815 шт 1 270,00 В наличие

21460 шт 390,00 В наличие

23814 шт 800,00 В наличие

23815 шт 800,00 В наличие

23817 шт 800,00 В наличие

23816 шт 800,00 В наличие

BTCS-21032 шт 4 220,00 В наличие

BTCJ-21016 шт 3 460,00 В наличие

BTCD-50015 шт 2 590,00 В наличие

BTCU-26004 шт 1 900,00 В наличие

BTCU-26016 шт 3 460,00 В наличие

BTCE-25004 шт 2 090,00 В наличие

BTCM-15004 шт 2 090,00 В наличие

BTCF-17004 шт 2 090,00 В наличие

BTCF-17016 шт 3 830,00 В наличие

BTCP-12008 шт 1 930,00 В наличие

BTCN-20004 шт 2 090,00 В наличие

BTCN-20016 шт 3 830,00 В наличие

907 шт 1 200,00

BR904 шт 1 180,00 В наличие

BR916 шт 3 300,00 В наличие

HBL4 шт 1 180,00 В наличие

HBLC шт 770,00 В наличие

HBCC шт 1 180,00 В наличие

HBC6 шт 1 180,00 В наличие

DL1 шт 780,00 В наличие

ECC4 шт 1 300,00 В наличие

EFGC4 шт 1 360,00 В наличие

1102N шт 490,00 В наличие

1003 шт 360,00

AEROKROIL шт 2 880,00 В наличие

Hoppe's Black масло PRECISION OIL 

универсал.оружейн.,защита+смазка,ингибитор ржавчины, t -54 - +280°С, 118мл 

Hoppe's Black салфетка Lubricating Cloth, пропитанная маслом PRECISION OIL, 

защита+смазка, 30,5х30,5см (10 шт./уп.)

Hoppe's Black средство от меди COPPER CLEANER, для стволов из любого 

металла, 118мл (6 шт./уп.)

Hoppe's Black средство от нагара GUN CLEANER, безопасно для любого 

металла, спрей, 177мл (6 шт./уп.)

Hoppe's DRI LUBE - быстро высыхающая смазка для механических частей, 

аэрозоль (10 шт./уп.)

Hoppe's Elite средство для снятия омеднения (12 шт./уп.)

Hoppe's Elite чистящее средство для оружия, пенообразующее (12 шт./уп.)

Hoppe's оружейная смазка от ржавчины для консервации оружия, 50 г (12 

Hoppe's оружейное масло повышенной вязкости, масленка (10 шт./уп.)

KANO (США)

масло Kano Kroil аэрозоль, универсальное с высокой проникающей 

способностью, температура +50-50С, 300мл.

Bore Tech (США)

Bore Tech  CASE CLEAN - средство для очистки латунных гильз от гари, грязи и 

окислений, канистра, 950мл

Bore Tech BLACK POWDER - средство для удаления нагара от черного дымного 

пороха, 473мл

Bore Tech BLAST DEGREASER - обезжириватель и очиститель от гари, масла и 

жира, аэрозоль, 300мл

Bore Tech CU+2 COPPER REMOVER - средство для удаления омеднения, без 

аммиака, без запаха, 118мл. (12 шт./уп.)

Bore Tech CU+2 COPPER REMOVER - средство для удаления омеднения, без 

аммиака, без запаха, вес 473мл. (12 шт./уп.)

Bore Tech ELIMINATOR - средство универсальное от меди и нагара, коррозии, 

без аммиака и запаха, 118мл. (12 шт./уп.)

Bore Tech MOLY MAGIC - средство для удаления молибдена из канала ствола, 

Bore Tech RIMFIRE BLEND - средство чистки мелкокалиберных винтовок от 

пулевого воска, гари и свинца, 118мл

Bore Tech RIMFIRE BLEND - средство чистки мелкокалиберных винтовок от 

пулевого воска, гари и свинца, 473мл

Bore Tech SHIELD RUST - средство для защиты от коррозии, сухая пленка от 

пыли и грязи, пульверизатор, 118мл

Bore Tech SHOTGUN BLEND - средство универсальное от нагара, пластика, 

свинца для гладк.оружия, 118мл. (12 шт./уп.)

Bore Tech SHOTGUN BLEND - средство универсальное от нагара, пластика, 

свинца для гладк.оружия, вес 473мл. (12 шт./уп.)

Hoppe's (США)

Hoppe's - пена для чистки оружия, универсальная от меди и порох.гари, с 

индикатором цвета, 90мл. (10 шт./уп.)

Hoppe's Bench Rest - растворитель омеднения, 147мл.(10 шт./уп.)

Hoppe's Bench Rest - растворитель омеднения, 473мл.                (10 шт./уп.)

Armistol - "Gun guard" универсальное антикоррозийное масло, аэрозоль (12 

шт./уп.) (рус)

Armistol - масло для оружия, пульверизатор, 110 мл (12 шт./уп.) (рус)

BALLISTOL (Германия)

Ballistol Gunex 2000 spray 200ml. масло оружейное 6 шт./уп.

Ballistol Gunex 2000 spray 50ml. масло оружейное 12 шт./уп.

Ballistol Gunex 50ml. масло оружейное 12шт./уп

Ballistol Robla-Solo MIL 65ml ср-во для очистки стволов. Содержит аммиак! 

Растворяет осаждения меди. 6 шт/уп.

Ballistol Silikonspray 200ml. cмазка силиконовая 12шт./уп

Ballistol spray 100ml масло оружейное 20 шт./уп.

Ballistol spray 200ml масло оружейное 20 шт./уп.

Ballistol spray 25ml масло оружейное 12 шт./уп.

Ballistol spray 400ml масло оружейное 12 шт./уп.

Ballistol spray 50ml масло оружейное 12 шт./уп.

Средство для обработки дерева Klever-Ballistol Scherell Schaftol 50мл 

(бесцветное) 12 шт./уп.

Средство для обработки дерева Klever-Ballistol Scherell Schaftol 50мл (красно-

бурое) 12 шт./уп.

Средство для обработки дерева Klever-Ballistol Scherell Schaftol 50мл 

(сверхтёмное) 12 шт./уп.

Средство для обработки дерева Klever-Ballistol Scherell Schaftol 50мл (тёмное) 

12 шт./уп.

XLW Линзы 72MM серые CMT ColorMag LT-18.50%. Усиливают оранжевый и 

желтый цвета на любом фоне

XLW Линзы 72MM, желтые MEDIUM YELLOW LT-83.69%. Увеличивают 

интенсивность оранжевого цвета при тускл

XLW Оправа RANGER XLW размер линз 72MM, дужки изогнутые 

XLW Оправа RANGER XLW размер линз 72MM, дужки прямые 

Комплект очков FALCON RANGER, оправа с прямыми дужками 140 мм, 3 линзы 

64 мм - желтые, фиолетовые, HD (51,52,58)

Стрелковые очки Stalker (Тайвань)

Очки стрелковые "Stalker" Anatomic,защитные,цвет - желтые,материал - 

поликарбонат,светопропускаемость 89%,блистер

Очки стрелковые "Stalker" Anatomic,защитные,цвет - прозрачные,материал - 

поликарбонат,светопропускаемость 96%, блистер

Очки стрелковые "Stalker" Anatomic,защитные,цвет - серые,материал-

поликарбонат,светопропускаемость 50%,блистер

Очки стрелковые "Stalker" Anatomic,защитные,цвет-чёрные,материал-

поликарбонат,светопропускаемость 23%,блистер

Очки стрелковые "Stalker" Classiс, защитные,цвет -зеркально-серые,материал- 

поликарбонат,светопропускаемость 75%,блистер

Очки стрелковые "Stalker" Classiс,защитные,цвет-желтые,материал-

поликарбонат,светопропускаемость 85%,блистер

Очки стрелковые "Stalker" Classiс,защитные,цвет-прозрачные,материал-

поликарбонат,светопропускаемость 98%,блистер

Очки стрелковые "Stalker" Classiс,защитные,цвет-чёрные,материал-

поликарбонат,светопропускаемость 23%,блистер

Средства для чистки и смазки оружия

Масла и смазки

Armistol (Франция)



KROIL шт 1 850,00 В наличие

Microil шт 2 510,00 В наличие

D3-601P шт 2 260,00 В наличие

D3-601 шт 790,00 В наличие

D3-612 шт 1 310,00 В наличие

D3-612P шт 3 770,00 В наличие

070-1002 шт 1 410,00 В наличие

503600Q шт 990,00 В наличие

503004Q шт 1 770,00 В наличие

503003Q шт 3 390,00 В наличие

503001Q шт 1 340,00 В наличие

SW80-0070-VE12 шт 800,00 В наличие

3044M шт 375,00 В наличие

3044А шт 570,00 В наличие

3058A шт 525,00 В наличие

2945M шт 675,00 В наличие

2996М шт 900,00 В наличие

2996А шт 1 200,00 В наличие

A2S-A-1 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-1 шт 300,00

A2S-A-2 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-2 шт 300,00 В наличие

A2S-A-3 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-3 шт 300,00 В наличие

A2S-A-3/1 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-3/1 шт 300,00 В наличие

A2S-A-4 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-4 шт 300,00 В наличие

A2S-A-4/1 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-4/1 шт 300,00 В наличие

A2S-A-5 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-5 шт 300,00 В наличие

A2S-A-6 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-6 шт 300,00 В наличие

A2S-A-7 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-7 шт 300,00 В наличие

A2S-A-8 шт 300,00 В наличие

A2S-AL-8 шт 300,00 В наличие

A2S-A-9 шт 410,00 В наличие

A2S-AL-9 шт 410,00 В наличие

A2S-A-9-M7 шт 410,00 В наличие

A2S-AL-9-M7 шт 410,00 В наличие

CH-38J шт 350,00 В наличие

CH-38JA шт 350,00 В наличие

CH-38JAM шт 350,00 В наличие

CH-38JM шт 350,00 В наличие

CH-40J шт 350,00 В наличие

CH-40JA шт 350,00 В наличие

CH-40JAM шт 350,00 В наличие

CH-40JM шт 350,00 В наличие

CH-50J шт 350,00 В наличие

CH-50JA шт 350,00 В наличие

CH-50JAM шт 350,00 В наличие

Вишер короткий ЧИСТОGUN 40JAM (дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 40JM (латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 50J (латунь, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 50JA (дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 50JAM (дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Адаптер-иголка A2S GUN № 6 (дюраль, резьба папа, дюймовая 8/32 для 

Dewey 30CА, Tipton 27-45)

Адаптер-иголка A2S GUN № 6 (латунь, резьба "папа", дюймовая, 8/32 для 

Dewey 30/35CА, Tipton 27-45)

Адаптер-иголка A2S GUN № 7 (дюраль, резьба папа, дюймовая 8/32 для 

Dewey 22CА, Tipton 22-26)

Адаптер-иголка A2S GUN № 7 (латунь, резьба "папа", дюймовая, 8/32 для 

Dewey 22CА, Tipton 22-26)

Адаптер-иголка A2S GUN № 8 (дюраль, резьба папа, дюймовая 5/40, для 

Dewey 17/20C, Tipton 17-20)

Адаптер-иголка A2S GUN № 8 (латунь, резьба "папа", дюймовая, 5/40 для 

Dewey 17/20C, Tipton 17-20)

Адаптер-иголка A2S GUN № 9 (дюраль, резьба папа, дюймовая 5/16х27, к 

гладкоствольным шомполам Dewey, Tipton)

Адаптер-иголка A2S GUN № 9 (латунь, резьба папа, дюймовая 5/16х27, к 

гладкоствольным шомполам Dewey, Tipton)

Адаптер-иголка A2S GUN № 9-M7 (дюраль, резьба папа, M7 для 

деревянных шомполов производства РФ и СССР)

Адаптер-иголка A2S GUN № 9-M7 (латунь, резьба папа, M7 для 

деревянных шомполов производства РФ и СССР)

Вишера для патчей тканевых (лоскутов) на шомпол

Вишер короткий ЧИСТОGUN 38J (латунь, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 38JA (дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 38JAM (дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 38JM (латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 40J (латунь, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 40JA (дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Наборы для чистки

A2S GUN (Россия)

Адаптер-иголки для патчей войлочных (цилиндрических) на шомпол

Адаптер-иголка A2S GUN № 1 (дюраль, резьба "мама", дюймовая, 12/28, 

для Dewey 30/35C)

Адаптер-иголка A2S GUN № 1 (латунь, резьба "мама", дюймовая, 12/28, 

для Dewey 30/35C)

Адаптер-иголка A2S GUN № 2 (дюраль, резьба "мама", дюймовая, 8/36 для 

Dewey 22C)

Адаптер-иголка A2S GUN № 2 (латунь, резьба "мама", дюймовая, 8/36 для 

Dewey 22C)

Адаптер-иголка A2S GUN № 3 (дюраль, резьба "мама", дюймовая, 5/40 и 

"папа" М5, для StilCrin, MegaLine, Nimar)

Адаптер-иголка A2S GUN № 3 (латунь, резьба мама, дюймовая, 5/40 и  

резьба папа М5, для StilCrin, MegaLine, Nimar)

Адаптер-иголка A2S GUN № 3/1 (дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40)

Адаптер-иголка A2S GUN № 3/1 (латунь, резьба мама, дюймовая 5/40 для 

пневматики РСР)

Адаптер-иголка A2S GUN № 4 (дюраль, резьба "мама", дюймовая, 5/40 для 

StilCrin, MegaLine, Nimar)

Адаптер-иголка A2S GUN № 4 (латунь, резьба "мама", дюймовая, 5/40 для 

StilCrin, MegaLine, Nimar) пневматика 4,5

Адаптер-иголка A2S GUN № 4/1 (дюраль, резьба папа, дюймовая, 5/40, для 

пневматики 4,5)

Адаптер-иголка A2S GUN № 4/1 (латунь, резьба папа, дюймовая 5/40, для 

пневматики 4,5)

Адаптер-иголка A2S GUN № 5 (дюраль, резьба "мама", резьба М3,5 для 

шомполов Сайга)

Адаптер-иголка A2S GUN № 5 (латунь, резьба "мама", резьба М3,5 для 

шомполов Сайга)

Kal-Gard KG-12 Big Bore Cleaner - средство от омеднения, без аммиака, 454мл  

(9 шт./уп.)

M-Pro 7 (США)

M-Pro 7 "Gun Cleaner" для удаления освинцовки, порохового нагара и 

омеднения (12 шт./уп.)

Milfoam (Финляндия)

Масло FORREST Synthetic для оружия, 100% синтетическое, для чистки, защиты 

и смазки оружия, 150мл, аэрозоль (12 шт./уп.)

Масло FORREST Synthetic для оружия, 100% синтетическое, для чистки, защиты 

и смазки оружия, 400мл., аэрозоль (6 шт./уп.)

Пена FORREST для оружия, удаляет нагар, отложения и омеднение, 500 мл, 

аэрозоль   (6 шт./уп.)

Пена FORREST для оружия, удаляет нагар, отложения и омеднение, 90 мл, 

аэрозоль (12 шт./уп.)

Schmeisser (Германия)

Schmeisser пена для чистки и защиты оптических приборов, 200 мл, (12 шт/уп)

Треал-М (Россия)

Треал-М Нейтральное ружейное масло с высокой проникающей способностью, 

230 мл (36шт/уп)

Треал-М Нейтральное ружейное масло с высокой проникающей способностью, 

аэрозоль, 270 мл (12шт/уп)

Треал-М Очиститель и обезжириватель для оружия, аэрозоль,  270 мл (12шт/уп)

Треал-М Состав для удаления нагара, свинца, меди (на водной основе) без 

аммиака, 230 мл (36 шт/уп)

Треал-М Универсальное слабощелочное ружейное масло с высокой 

проникающей способностью, 230 мл (36шт/уп)

Треал-М Универсальное слабощелочное ружейное масло с высокой 

проникающей способностью, аэрозоль,270 мл (12шт/уп)

масло Kano Kroil универсальное с высокой проникающей способностью, 

температура +50-50С, 236мл. (24 шт./уп.)

Масло Kano Microil, для точных механизмов, повышенное проникновение, без 

запаха, сопротивление испарению, 236мл.

KG Industries (США)

Kal-Gard KG-1 CARBON REMOVER - средство от порох.нагара и 

углерод.отложений, без аммиака, без запаха, 454мл (9 шт./уп.)

Kal-Gard KG-1 CARBON REMOVER - средство от порох.нагара и 

углерод.отложений, без аммиака, без запаха,118мл (100 шт./уп.)

Kal-Gard KG-12 Big Bore Cleaner - средство от омеднения, без аммиака, 118мл 

(90 шт./уп.)



CH-50JM шт 350,00 В наличие

CH-24SJ шт 350,00 В наличие

CH-24SJE шт 350,00 В наличие

CH-24SJM шт 350,00 В наличие

CH-30SJAME2 шт 350,00 В наличие

CH-30SJE2 шт 350,00 В наличие

CH-338SJ шт 350,00 В наличие

CH-338SJA шт 350,00 В наличие

CH-338SJAE шт 350,00 В наличие

CH-338SJAM шт 350,00 В наличие

CH-338SJAME2 шт 350,00 В наличие

CH-338SJM шт 350,00 В наличие

CH-338SJME2 шт 350,00 В наличие

CH-35SJ шт 350,00 В наличие

CH-35SJA шт 350,00 В наличие

CH-35SJAE шт 350,00 В наличие

CH-35SJAM шт 350,00 В наличие

CH-35SJAME2 шт 350,00 В наличие

CH-35SJE шт 350,00 В наличие

CH-35SJM шт 350,00 В наличие

CH-35SJME2 шт 350,00 В наличие

CH-375SJ шт 350,00 В наличие

CH-375SJA шт 350,00 В наличие

CH-375SJAM шт 350,00 В наличие

CH-375SJM шт 350,00 В наличие

CH-50SJ шт 350,00 В наличие

CH-50SJA шт 350,00 В наличие

CH-50SJAM шт 350,00 В наличие

CH-12C-JA_12/28 шт 460,00 В наличие

CH-12C-JAME2_M5 шт 460,00 В наличие

CH-12C-JAM_8/32 шт 460,00 В наличие

CH-16C-JA_12/28 шт 460,00 В наличие

CH-16C-JAME2_M5 шт 460,00 В наличие

CH-16C-JAMUS_5/16x27 шт 460,00 В наличие

CH-16C-JAM_8/32 шт 460,00 В наличие

CH-17JA шт 350,00 В наличие

CH-17JAM шт 350,00 В наличие

CH-17JM шт 350,00 В наличие

CH-20C-JAME2_M5 шт 460,00 В наличие

CH-20C-JAM_8/32 шт 460,00 В наличие

CH-22J шт 350,00 В наличие

CH-22JA шт 350,00 В наличие

CH-22JAE шт 350,00 В наличие

CH-22JAM шт 350,00 В наличие

CH-22JE шт 350,00

CH-22JM шт 350,00 В наличие

CH-22JR шт 350,00 В наличие

CH-24J шт 350,00 В наличие

CH-24JAE шт 350,00 В наличие

CH-24JAM шт 350,00 В наличие

CH-24JE шт 350,00 В наличие

CH-24JM шт 350,00 В наличие

CH-30J шт 350,00 В наличие

CH-30JA шт 350,00 В наличие

CH-30JAE шт 350,00 В наличие

Вишер ЧИСТОGUN 22JR (d=4,2мм, латунь, резьба мама, M3,5)

Вишер ЧИСТОGUN 24J (латунь, резьба мама, дюймовая, 8/36)

Вишер ЧИСТОGUN 24JAE (d=4,3, дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40 

для шомполов StilCrin, Nimar, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 24JAM (d=4,3, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 24JE (d=4,3мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 5/40 

для шомполов StilCrin, Nimar, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 24JM (d=4,3, латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 30J (d=6,4мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 12/28 

для шомполов Dewey 30C)

Вишер ЧИСТОGUN 30JA (d=6,4мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28 

для шомполов Dewey 30C)

Вишер ЧИСТОGUN 30JAE (d=6,4мм, дюраль, резьба мама, 5/40)

Вишер ЧИСТОGUN 12JAME2 (дюраль, резьба папа, метрическая, M5, для 

шомполов StilCrin, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 12СJAM (дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 16CJA (дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28 для 

шомполов Dewey 30C)

Вишер ЧИСТОGUN 16JAME2 (дюраль, резьба папа, метрическая, M5, для 

шомполов StilCrin, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 16JAMUS (дюраль, резьба папа, дюймовая, 5/16x27 

для шомполов Dewey CHS)

Вишер ЧИСТОGUN 16СJAM (дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 17JA (d=3,5мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40 

для  StilCrin, Nimar, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 17JAM (d=3,5мм. дюраль, резьба папа, дюймовая, 5/40 

для  Dewey 17C/20C, Tipton 17-20,Hoppes 17-20)

Вишер ЧИСТОGUN 17JM (d=3,5мм, латунь, резьба папа, дюймовая, 5/40 

для  Dewey 17C/20C, Tipton 17-20,Hoppes 17-20)

Вишер ЧИСТОGUN 20JAME2 (дюраль, резьба папа, метрическая, M5, для 

шомполов StilCrin, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 20СJAM (дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 22J (d=4,2мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 8/36 для 

шомполов Dewey 22C)

Вишер ЧИСТОGUN 22JA (d=4,2мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 8/36 

для шомполов Dewey 22C)

Вишер ЧИСТОGUN 22JAE (d=4,2мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40 

для шомполов StilCrin, Nimar, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 22JAM (d=4,2мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 22JE (d=4,2мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 5/40 

для шомполов StilCrin, Nimar, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 22JM (d=4,2мм, латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 338SJME2 (d=7,1мм, латунь, резьба 

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJ (d=7,5мм, латунь, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJA (d=7,5мм, дюраль, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJAE (d=7,5мм, дюраль, резьба мама, 

дюймовая, 5/40)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJAM (d=7,5мм, дюраль, резьба папа, 

дюймовая, 8/32)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJAME2 (d=7,5мм, дюраль, резьба 

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJE (d=7,5мм, латунь, резьба мама, 

дюймовая, 5/40)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJM (d=7,5мм, латунь, резьба папа, 

дюймовая, 8/32)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 35SJME2 (d=7,5мм, латунь, резьба папа, 

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 375SJ (d=7,9мм, латунь, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 375SJA (d=7,9мм, дюраль, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 375SJAM (d=7,9мм, дюраль, резьба 

папа, дюймовая, 8/32)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 375SJM (d=7,9мм, латунь, резьба папа, 

дюймовая, 8/32)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 50SJ (d=11мм, латунь, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 50SJA (d=11мм, дюраль, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 50SJAM (d=11мм, дюраль, резьба папа, 

дюймовая, 8/32)

Вишер ЧИСТОGUN 12CJA (дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28 для 

шомполов Dewey 30C)

Вишер короткий ЧИСТОGUN 50JM (латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 24SJ (d=5,1мм, латунь, резьба мама, 

дюймовая, 8/36)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 24SJE (d=5,1мм, латунь, резьба мама, 

дюймовая, 5/40)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 24SJM (d=5,1мм, латунь, резьба папа, 

дюймовая, 8/32)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 30SJAME2 (d=6,4мм, дюраль, резьба 

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 30SJE2 (латунь, резьба папа M5)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 338SJ (d=7,1мм, латунь, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 338SJA (d=7,1мм, дюраль, резьба мама, 

дюймовая, 12/28)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 338SJAE (d=7,1мм, дюраль, резьба 

мама, дюймовая, 5/40)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 338SJAM (d=7,1мм, дюраль, резьба 

папа, дюймовая, 8/32)

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 338SJAME2 (d=7,1мм, дюраль, резьба 

Вишер спец. профиль ЧИСТОGUN 338SJM (d=7,1мм, латунь, резьба папа, 

дюймовая, 8/32)



CH-30JAM шт 350,00 В наличие

CH-30JAME2 шт 350,00 В наличие

CH-30JE шт 350,00 В наличие

CH-30JM шт 350,00 В наличие

CH-30JME2 шт 350,00 В наличие

CH-30JR шт 350,00 В наличие

CH-338J шт 350,00 В наличие

CH-338JA шт 350,00 В наличие

CH-338JAE шт 350,00 В наличие

CH-338JAM шт 350,00 В наличие

CH-338JAME2 шт 350,00 В наличие

CH-338JM шт 350,00 В наличие

CH-338JME2 шт 350,00 В наличие

CH-35J шт 350,00 В наличие

CH-35JA шт 350,00 В наличие

CH-35JAM шт 350,00 В наличие

CH-35JAME2 шт 350,00 В наличие

CH-35JM шт 350,00 В наличие

CH-35JME2 шт 350,00 В наличие

CH-6,5J шт 350,00 В наличие

CH-6,5JA шт 350,00 В наличие

CH-6,5JAE шт 350,00 В наличие

CH-6,5JAM шт 350,00 В наличие

CH-6,5JE шт 350,00 В наличие

CH-6,5JM шт 350,00 В наличие

CH-8mmJ шт 350,00 В наличие

CH-8mmJA шт 350,00 В наличие

CH-8mmJAE шт 350,00 В наличие

CH-8mmJAM шт 350,00 В наличие

CH-8mmJAME2 шт 350,00 В наличие

CH-8mmJE шт 350,00 В наличие

CH-8mmJM шт 350,00 В наличие

CH-8mmJME2 шт 350,00 В наличие

CH-CBG-1 шт 1 150,00 В наличие

CH-CBG-1L шт 1 270,00 В наличие

CH-CBG-2 шт 1 150,00 В наличие

CH-CBG-3 шт 1 150,00 В наличие

CH-CBG-3L шт 1 270,00 В наличие

CH-CBG-4 шт 1 270,00 В наличие

CH-CBG-4L шт 1 380,00 В наличие

CH-CBG-3-21.9 шт 1 150,00 В наличие

CH-CBG-3-19.4 шт 1 150,00 В наличие

CH-CBG-3-18 шт 1 150,00

CH-CBG-3-20 шт 1 150,00

CH-CBG-AR10 шт 1 270,00 В наличие

CH-CBG-AR15M16 шт 1 270,00 В наличие

CH-CBG-R8-243 шт 1 500,00 В наличие

CH-CBG-R93-223 шт 1 500,00 В наличие

CH-CBG-R93-300 шт 1 500,00 В наличие

CH-CBG-R93-308 шт 1 500,00 В наличие

CH-CBG-R93-8 шт 1 500,00 В наличие

CH-CSBG-12 шт 700,00 В наличие

CH-CSBG-12L шт 810,00 В наличие

A2S-5,0-100 шт 230,00

A2S-5,0-500 шт 830,00 В наличие

A2S-6,5-500 шт 1 300,00 В наличие

A2S-6,5-80 шт 300,00 В наличие

A2S-7,0-50 шт 270,00 В наличие

A2S-7,0-500 шт 1 400,00 В наличие

Войлочные A2S GUN патчи, .243 Win., 6 mm BR Rem., 6 mm PPC, диаметр 

7,0 мм, уп. 50 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .243 Win., 6 mm BR Rem., 6 mm PPC, диаметр 

7,0 мм, уп. 500 шт.

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-3, Heym SR21 cal. 7,62-8мм, 

ТОЗ-122/.308Win, болт 19,4 мм, L=25см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-3, Orsis, cal. 7,62-8мм, болт 18 

мм, L=25см, алюминий DISC

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-3, Sauer 101/202/404, Roessler 

Titan-6, кал. 7,62-8мм, болт 20 мм, L=25см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-AR10 для оружия на базе AR10, 

cal. .308/7.62 мм, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-AR15/M16, для оружия на 

платформе AR15/M16, cal. .223/5.56 мм, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-R8, Blaser R8,  cal. .243, 

алюминий/пластик

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-R93, Blaser R93,  cal. .222/.223, 

алюминий/пластик

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-R93, Blaser R93,  cal. 

.300WinMag, алюминий/пластик

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-R93, Blaser R93,  cal. .308/.30-

06, алюминий/пластик

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-R93, Blaser R93,  cal. 8x68, 

алюминий/пластик

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CSBG-12, для двуствольный ружей, 

к. 12, L=5см, пластик

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CSBG-12L, для полу/автоматических 

ружей, к. 12, L=12см, пластик

Патчи A2S GUN - войлочный цилиндр (импортный войлок)

Войлочные A2S GUN патчи, .177, 17 Rem., 4,5 пневматика, диаметр 5,0 мм, 

уп. 100 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .177, 17 Rem., 4,5 пневматика, диаметр 5,0 мм, 

уп. 500 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .22 LR, .22 kurz, .22 WMR, .22 Hornet, .222 

Rem., .223 Rem., диаметр 6,5 мм, уп. 500 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .22 LR, .22 kurz, .22 WMR, .22 Hornet, .222 

Rem., .223 Rem., диаметр 6,5 мм, уп. 80 шт.

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJ (латунь, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJA (дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJAE (d=6,6мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJAM (дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJAME2 (d=6,6мм, дюраль, резьба папа, М5)

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJE (d=6,6мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJM (латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32)

Вишер ЧИСТОGUN 8mmJME2 (d=6,6мм, латунь, резьба папа, M5)

Направляющие шомполов

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-1, cal. 4.5-

6.35mm, болт 17,5 мм, L=25см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-1L, cal. 4.5-

6.35mm, болт 17,5 мм, L=33см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-2, cal. 6-7mm, 

болт 17,7 мм, L=25см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-3, cal. 7.62-

8mm, болт 17,7 мм, L=25см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-3L, cal. 7,62-

8mm, болт 17,7 мм, L=33см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-4, cal. 8,5-9мм 

(.338, 9,3х64), болт 17,7 мм, L=25см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN  универсальная, CBG-4L, cal. 8,5-

9mm (.338, 9,3х64), болт 17,5 мм, L=33см, алюминий

Направляющая шомпола ЧИСТОGUN CBG-3, Franchi Horizon, кал. 7,62-

8мм, болт 21,9 мм, L=25см, алюминий

Вишер ЧИСТОGUN 338JAE (d=6,8мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 

Вишер ЧИСТОGUN 338JAM (d=6,9мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 

8/32 для шомполов Dewey 30CА, Tipton 27-45, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 338JAME2 (d=6,8мм, дюраль, резьба папа, М5)

Вишер ЧИСТОGUN 338JM (d=6,9мм, латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для шомполов Dewey 30CА, Tipton 27-45, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 338JME2 (d=6,8мм, латунь, резьба папа, M5)

Вишер ЧИСТОGUN 35J (d=7,1мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 12/28 

для  Dewey 30C/35C)

Вишер ЧИСТОGUN 35JA (d=7,1мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28 

для  Dewey 30C/35

Вишер ЧИСТОGUN 35JAM (d=7,1мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для шомполов Dewey 30CА, Tipton 27-45, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 35JAME2 (d=7,1мм., дюраль, резьба папа, М5 для 

шомполов StilCrin, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 35JM (d=7,1мм, латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для шомполов Dewey 30CА, Tipton 27-45, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 35JME2 (d=7,1мм., латунь, резьба папа, М5 для 

шомполов StilCrin, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 6,5J (d=5мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 8/36)

Вишер ЧИСТОGUN 6,5JA (d=5мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 8/36)

Вишер ЧИСТОGUN 6,5JAE (d=5мм, дюраль, резьба мама, дюймовая, 5/40)

Вишер ЧИСТОGUN 6,5JAM (d=5мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 6,5JE (d=5мм, латунь, резьба мама, дюймовая, 5/40)

Вишер ЧИСТОGUN 6,5JM (d=5мм, латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32 для 

шомполов Dewey 22CА, Tipton 22-26, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 30JAM (d=6,4мм, дюраль, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для Dewey 30CА, Tipton 27-45, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 30JAME2 (d=6,4мм, дюраль, резьба папа, M5 для 

шомполов StilCrin, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 30JE (d=6,4мм, латунь, резьба мама, 5/40)

Вишер ЧИСТОGUN 30JM (d=6,4мм, латунь, резьба папа, дюймовая, 8/32 

для Dewey 30CА, Tipton 27-45, StilCrin)

Вишер ЧИСТОGUN 30JME2 (d=6,4мм, латунь, резьба папа, М5 для 

шомполов StilCrin, MegaLine, VFG)

Вишер ЧИСТОGUN 30JR (d=6,4мм, латунь, резьба мама, M3,5)

Вишер ЧИСТОGUN 338J (латунь, резьба мама, дюймовая, 12/28)

Вишер ЧИСТОGUN 338JA (дюраль, резьба мама, дюймовая, 12/28)



A2S-8,0-50 шт 270,00 В наличие

A2S-8,0-500 шт 1 500,00 В наличие

A2S-9,5-500 шт 2 200,00 В наличие

A2S-9,5-50 шт 410,00 В наличие

A2S-12,5-250 шт 1 700,00 В наличие

A2S-12,5-40 шт 500,00 В наличие

A2S-6,0-500 шт 1 210,00 В наличие

A2S-6,0-80 шт 270,00 В наличие

A2S-7,5-50 шт 270,00 В наличие

A2S-7,5-500 шт 1 500,00 В наличие

A2S-8,5-50 шт 360,00 В наличие

A2S-8,5-500 шт 2 050,00 В наличие

A2S-10,5-40 шт 410,00 В наличие

A2S-10,5-500 шт 2 400,00 В наличие

A2S-21-10 шт 270,00 В наличие

A2S-21-100 шт 1 600,00 В наличие

A2S-21-25 шт 500,00 В наличие

A2S-19-100 шт 1 600,00 В наличие

A2S-19-25 шт 500,00 В наличие

A2S-17,5-100 шт 1 200,00 В наличие

A2S-17,5-25 шт 400,00 В наличие

5,0-100 шт 210,00 В наличие

5,0-500 шт 600,00 В наличие

6,5-500 шт 750,00 В наличие

6,5-80 шт 210,00 В наличие

7,0-50 шт 210,00 В наличие

7,0-500 шт 800,00 В наличие

8,0-50 шт 210,00 В наличие

8,0-500 шт 870,00 В наличие

9,5-50 шт 250,00 В наличие

9,5-500 шт 1 400,00 В наличие

12,5-250 шт 1 000,00 В наличие

12,5-40 шт 320,00 В наличие

6,0-500 шт 670,00 В наличие

6,0-80 шт 210,00 В наличие

7,5-50 шт 210,00 В наличие

7,5-500 шт 870,00 В наличие

8,5-50 шт 250,00 В наличие

8,5-500 шт 1 130,00 В наличие

9,0-50 шт 250,00 В наличие

9,0-500 шт 1 400,00 В наличие

10,5-40 шт 270,00 В наличие

10,5-500 шт 1 500,00 В наличие

21,0-10 шт 140,00 В наличие

21,0-100 шт 950,00 В наличие

21,0-25 шт 270,00 В наличие

19,0-100 шт 950,00 В наличие

19,0-25 шт 270,00 В наличие

17,5-10 шт 140,00 В наличие

17,5-100 шт 750,00 В наличие

17,5-25 шт 270,00 В наличие

CH-CR1 шт 130,00 В наличие

CH-35x35/500 шт 640,00 В наличие

CH-20x20/100 шт 180,00 В наличие

CH-20x20/1000 шт 870,00 В наличие

CH-20x20/50 шт 130,00 В наличие

CH-20x20/500 шт 530,00 В наличие

CH-25x25/100 шт 180,00 В наличие

CH-25x25/1000 шт 920,00 В наличие

CH-25x25/50 шт 130,00 В наличие

CH-25x25/500 шт 570,00 В наличие

CH-35x35/100 шт 210,00 В наличие

CH-35x35/1000 шт 1 050,00 В наличие

CH-35x35/50 шт 140,00 В наличие

CH-40x40/100 шт 220,00 В наличие

CH-40x40/50 шт 150,00 В наличие

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.27, квадрат 40х40 мм, 100 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.27, квадрат 40х40 мм, 50 шт., белый

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 20, диаметр 17,5 мм, 10 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 20, диаметр 17,5 мм, 100 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 20, диаметр 17,5 мм, 25 шт./уп.

Патчи ЧИСТОGUN ватные, для комплекта CH-BAC-U(L) чистка 

боев.упоров, патронника, ствольн.коробки, L=37 мм, (50 шт./уп.)

Патчи ЧИСТОGUN - фланелевые салфетки (импортный хлопок)

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к. .22-.24 (искл. .22LR), квадрат 35х35 мм, 500 

шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..17-.20, квадрат 20х20 мм, 100 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..17-.20, квадрат 20х20 мм, 1000 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..17-.20, квадрат 20х20 мм, 50 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..17-.20, квадрат 20х20 мм, 500 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..20-.22, квадрат 25х25 мм, 100 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..20-.22, квадрат 25х25 мм, 1000 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..20-.22, квадрат 25х25 мм, 50 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..20-.22, квадрат 25х25 мм, 500 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.24 (искл. .22LR), квадрат 35х35 мм, 100 

шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.24 (искл. .22LR), квадрат 35х35 мм, 1000 

шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.24 (искл. .22LR), квадрат 35х35 мм, 50 

шт., белый

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .45 Colt, .450 Marlin, диаметр 12,5 мм, 250 

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .45 Colt, .450 Marlin, диаметр 12,5 мм, 40 

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 5,5 пневматика, .22 LR, .22 Short., диаметр 

6,0 мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 5,5 пневматика, .22 LR, .22 Short., диаметр 

6,0 мм, 80 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 6,35 пневматика, .264 Win.Mag., 6,5х47, 

6,5х55., диаметр 7,5 мм, 50 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 6,35 пневматика, .264 Win.Mag., 6,5х47, 

6,5х55., диаметр 7,5 мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 7,62 mm, .308 Win., 30-06, .300 Win.Mag., 

7,62х54., диаметр 8,5 мм, 50 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 7,62 mm, .308 Win., 30-06, .300 Win.Mag., 

7,62х54., диаметр 8,5 мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 8mm, 8x57, 8x68, плотный ход по группе .30 

калибров, диаметр 9,0 мм, 50 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 8mm, 8x57, 8x68, плотный ход по группе .30 

калибров, диаметр 9,0 мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 9,3x62, 9,3x64, 375 H&H Mag., диаметр 10,5 

мм, 40 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, 9,3x62, 9,3x64, 375 H&H Mag., диаметр 10,5 

мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 12, диаметр 21,0 мм, 10 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 12, диаметр 21,0 мм, 100 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 12, диаметр 21,0 мм, 25 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 16, диаметр 19,0 мм, 100 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, Cal. 16, диаметр 19,0 мм, 25 шт./уп.

Войлочные A2S GUN патчи, Cal. 12, уп. 100 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, Cal. 12, уп. 25 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, Cal. 16, уп. 100 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, Cal. 16, уп. 25 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, Cal. 20, уп. 100 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, Cal. 20, уп. 25 шт.

Патчи ЧИСТОGUN - войлочный цилиндр (российский войлок)

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .177, .17 Rem, 4,5мм пневматика, диаметр 5 

мм, 100 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .177, .17 Rem, 4,5мм пневматика, диаметр 5 

мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .22 LR, .22 Short, .22 WMR, .22 Hornet, .222, 

.223, .224, 5,6 mm., диаметр 6,5 мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .22 LR, .22 Short, .22 WMR, .22 Hornet, .222, 

.223, .224, 5,6 mm., диаметр 6,5 мм, 80 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .243 Win., 6 mm BR Rem., 6 mm PPC., 

диаметр 7,0 мм, 50 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .243 Win., 6 mm BR Rem., 6 mm PPC., 

диаметр 7,0 мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .280 Rem., .284 Win., .270 Win., диаметр 8,0 

мм, 50 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .280 Rem., .284 Win., .270 Win., диаметр 8,0 

мм, 500 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .338 Lapua Mag., .338 Win.Mag, 9х18 mm, 

9х19 mm., диаметр 9,5 мм, 50 шт./уп.

Войлочные патчи ЧИСТОGUN, .338 Lapua Mag., .338 Win.Mag, 9х18 mm, 

9х19 mm., диаметр 9,5 мм, 500 шт./уп.

Войлочные A2S GUN патчи, .280 Rem., .284 Win., .270 Win, диаметр 8,0 мм, 

уп. 50 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .280 Rem., .284 Win., .270 Win, диаметр 8,0 мм, 

уп. 500 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .338 Lapua Mag., .338 Win.Mag, 9 mm Макаров, 

9 mm Para, диаметр 9,5 мм уп. 500 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .338 Lapua Mag., .338 Win.Mag, 9 mm Макаров, 

9 mm Para, диаметр 9,5 мм, уп. 50 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, .45 Colt, .450 Marlin, .410, диаметр 12,5 мм, уп. 

Войлочные A2S GUN патчи, .45 Colt, .450 Marlin, .410, диаметр 12,5 мм, уп. 

Войлочные A2S GUN патчи, 5,5 пневматика, .22 LR, 6,0мм уп.500шт

Войлочные A2S GUN патчи, 5,5 пневматика, .22 LR, 6,0мм уп.80шт

Войлочные A2S GUN патчи, 6,35 пневматика, .264 Win.Mag., 25-06, 6,5x57 

Mauzer, диаметр 7,5 мм, уп. 50 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, 6,35 пневматика, .264 Win.Mag., 25-06, 6,5x57 

Mauzer, диаметр 7,5 мм, уп. 500 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, 7,62 mm, .308 Win., 30-06, .300 Win.Mag., .30 

Rem., 7,65 Para, диаметр 8,5 мм, уп. 50 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, 7,62 mm, .308 Win., 30-06, .300 Win.Mag., .30 

Rem., 7,65 Para, уп. 500 шт.

Войлочные A2S GUN патчи, 9,3x62, 375 H&H Mag, диаметр 10,5 мм, уп. 40 

Войлочные A2S GUN патчи, 9,3x62, 375 H&H Mag, диаметр 10,5 мм, уп. 500 

Войлочные A2S GUN патчи, Cal. 12, уп. 10 шт.



CH-40x40/500 шт 690,00 В наличие

CH-40x40/750 шт 830,00 В наличие

CH-30x30/100 шт 200,00 В наличие

CH-30x30/1000 шт 980,00 В наличие

CH-30x30/50 шт 140,00 В наличие

CH-30x30/500 шт 600,00 В наличие

CH-45x45/100 шт 250,00 В наличие

CH-45x45/50 шт 180,00 В наличие

CH-45x45/750 шт 990,00

CH-50x50/50 шт 180,00 В наличие

CH-50x50/500 шт 870,00 В наличие

CH-50x50/750 шт 1 150,00 В наличие

CH-75x75/50 шт 260,00 В наличие

CH-75x75/500 шт 1 270,00 В наличие

CH-60x60/100 шт 330,00 В наличие

CH-60x60/50 шт 220,00 В наличие

CH-60x60/500 шт 1 050,00 В наличие

CH-60x60/750 шт 1 400,00 В наличие

CH-100x75/100 шт 420,00 В наличие

CH-100x75/250 шт 790,00 В наличие

CH-100x75/50 шт 290,00 В наличие

CH-A-2 шт 140,00 В наличие

CH-A-21 шт 140,00 В наличие

CH-A-5 шт 140,00 В наличие

CH-A-3 шт 140,00 В наличие

CH-A-4 шт 140,00 В наличие

CH-A-16 шт 140,00 В наличие

CH-A-13 шт 140,00 В наличие

CH-A-11 шт 160,00 В наличие

CH-A-12 шт 160,00 В наличие

CH-A-15 шт 160,00 В наличие

CH-A-9 шт 160,00 В наличие

CH-A-10 шт 160,00 В наличие

CH-A-7 шт 160,00 В наличие

CH-A-6 шт 140,00 В наличие

CH-A-8 шт 160,00 В наличие

CH-A-14 шт 140,00 В наличие

CH-A-1 шт 140,00 В наличие

CH-AL-2 шт 140,00 В наличие

CH-AL-21 шт 140,00 В наличие

CH-AL-20 шт 140,00 В наличие

CH-AL-5 шт 140,00 В наличие

CH-AL-3 шт 140,00 В наличие

CH-AL-4 шт 140,00 В наличие

CH-AL-13 шт 140,00 В наличие

CH-AL-11 шт 160,00 В наличие

CH-AL-12 шт 160,00 В наличие

CH-AL-9 шт 160,00 В наличие

CH-AL-10 шт 160,00 В наличие

CH-AL-7 шт 160,00 В наличие

CH-AL-16 шт 140,00 В наличие

CH-AL-6 шт 140,00 В наличие

CH-AL-8 шт 160,00 В наличие

CH-AL-14 шт 140,00 В наличие

CH-AL-1 шт 140,00

Ч-12-П-3 шт 290,00

CH-BAC-U шт 1 800,00 В наличие

CH-BAC-UL шт 1 800,00 В наличие

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба дюйм.5/16х27 на М5 к 

гладкоств.шомп.Dewey,Tipton,под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба дюйм.8/32 на 5/16х27к 

шомп.Dewey,Tipton,Stil Crin,под гладкоств.ерши США

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба дюйм.8/32 на М5 к 

шомп.Dewey,Tipton,Stil Crin, под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба дюймовая 5/40 на 

8/32 к шомп. Dewey 17/20C, Tipton17-20

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба М5 на 5/16х27 к 

шомп.Stil Crin, Mega line, Nimar,под гладкоств.ерши США

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/папа, резьба M5 на 5/40 к шомп. 

StilCrin,Nimar,MegaLine,-VFG под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/папа, резьба дюймовая 5/40 на 5/40 

к шомп. Dewey 17/20C,Tipton17-20 под ерши Европа

Разное

Пипетка химически стойкая, для жидких средств, полиэтилен, 12шт. в 

упаковке, объём 3 мл, длина 150 мм

Шомпола и наборы

Комплект ЧИСТОGUN для чистки патронника к..22-.375, шомпол L=27см, 

латунь + адапт.игла/ватн.патчи с адаптером/переходник

Комплект ЧИСТОGUN для чистки патронника к..22-.375, шомпол L=36см, 

латунь + адапт.игла/ватн.патчи с адаптером/переходник

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюйм.5/16х27 на 8/32 

к гладкоств. шомп.Dewey,Tipton,под ерши/насадки США

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюйм.5/16х27 на М5 

к гладкоств.шомп.Dewey,Tipton,под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюйм.8/32 на 

5/16х27к шомп.Dewey,Tipton,Stil Crin,под гладкоств.ерши США

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюймовая 5/40 на 

8/32 к шомп. Dewey 17/20C, Tipton17-20

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба М5 на 5/16х27 к 

шомп.Stil Crin, Mega line, Nimar,под гладкоств.ерши США

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/папа, резьба M5 на 5/40 к шомп. 

StilCrin,Nimar,MegaLine,-VFG под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/папа, резьба дюймовая 5/40 на 

5/40 к шомп. Dewey 17/20C,Tipton17-20 под ерши Европа

Переходник ЧИСТОGUN - лат., папа/папа, резьба дюйм. 5/40 на 8/32 к 

шомп. Dewey 22/30CA, Tipton, Shottime под ерши Европа

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, мама/мама, резьба дюйм. 5/40 на 5/40 к 

шомп. ЧИСТОGUN 17-20С, Dewey, Boretech под ерши СШA

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, мама/мама, резьба дюймовая 5/40 на 

8/32 к шомп. ЧИСТОGUN 20С, Dewey, Boretech под ерши США

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, мама/мама, резьба дюймовая, 12/28 на 

8/32 к шомп. Dewey 30/35C (аналог переходника LGBA)

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, мама/мама, резьба дюймовая, 5/40 на 

8/32 к шомп. MegaLine, StilCrin, Nimar под ерши США

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, мама/мама, резьба дюймовая, 8/36 на 

8/32 к шомп. Dewey 22C (аналог переходника SMBA)

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба M5 на 8/32 к шомп. 

StilCrin,Nimar,MegaLine,VFG, под ерши/насадки США

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба дюйм M7 на 5/16х27 к 

шомполам РФ и СССР, под ерши/насадки США

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба дюйм M7 на М5 к 

шомполам РФ и СССР, под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - латунь, папа/мама, резьба дюйм.5/16х27 на 8/32 

к гладкоств. шомп.Dewey,Tipton,под ерши/насадки США

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-28, квадрат 60х60 мм, 50 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-28, квадрат 60х60 мм, 500 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-28, квадрат 60х60 мм, 750 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, универсальный, прямоугольник 100х75 мм, 

100 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, универсальный, прямоугольник 100х75 мм, 

250 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, универсальный, прямоугольник 100х75 мм, 50 

шт., белый

Переходники с шомпола на насадку (ерш, вишер, адаптер-иголка)

Переходник ЧИСТОGUN - дюр., папа/папа, резьба дюйм. 5/40 на 8/32 к 

шомп. Dewey 22/30CA, Tipton, Shottime под ерши Европа

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, мама/мама, резьба дюйм. 5/40 на 5/40 к 

шомп. ЧИСТОGUN 17-20С, Dewey, Boretech под ерши СШA

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, мама/мама, резьба дюймовая, 12/28 на 

8/32 к шомп. Dewey 30/35C (аналог переходника LGBA)

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, мама/мама, резьба дюймовая, 5/40 на 

8/32 к шомп. MegaLine, StilCrin, Nimar

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, мама/мама, резьба дюймовая, 8/36 на 

8/32 к шомп. Dewey 22C (аналог переходника SMBA)

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба 8/32 на М5 к шомп. 

StilCrin,Nimar,MegaLine,VFG, под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба M5 на 8/32 к шомп. 

StilCrin,Nimar,MegaLine,VFG, под ерши/насадки США

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба M7 на 5/16х27 к 

шомполам РФ и СССР, под ерши/насадки США

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба M7 на М5 к 

шомполам РФ и СССР, под ерши/насадки Европа

Переходник ЧИСТОGUN - дюраль, папа/мама, резьба дюйм M5 на М7 к 

шомп.Stil Crin,Mega line,Nimar, под ерши/насадки РФ/СССР

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.27, квадрат 40х40 мм, 500 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22-.27, квадрат 40х40 мм, 750 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22, квадрат 30х30 мм, 100 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22, квадрат 30х30 мм, 1000 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22, квадрат 30х30 мм, 50 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..22, квадрат 30х30 мм, 500 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..25-.35, квадрат 45х45 мм, 100 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..25-.35, квадрат 45х45 мм, 50 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..25-.35, квадрат 45х45 мм, 750 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..30-.375, квадрат 50х50 мм, 50 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..30-.375, квадрат 50х50 мм, 500 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к..30-.375, квадрат 50х50 мм, 750 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-16, квадрат 75х75 мм, 50 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-16, квадрат 75х75 мм, 500 шт., белый

Патчи ЧИСТОGUN фланель, к.12-28, квадрат 60х60 мм, 100 шт., белый



CHS-1-100 шт 420,00 В наличие

CHS-2-100 шт 510,00 В наличие

CHS-2-70 шт 460,00 В наличие

CHS-1-70 шт 370,00 В наличие

CHS-1-30 шт 370,00 В наличие

CHS-3-60 шт 370,00 В наличие

CHS-2S-100 шт 610,00 В наличие

CHS-1S-100 шт 520,00 В наличие

CHS-U-110 шт 270,00 В наличие

CHS-U-70 шт 270,00 В наличие

CHS-U-90 шт 270,00 В наличие

CH-17C-20 шт 1 800,00 В наличие

CH-17C-30 шт 1 850,00 В наличие

CH-17C-45 шт 2 000,00 В наличие

CH-17C-65 шт 2 050,00 В наличие

CH-17C-90 шт 2 150,00 В наличие

CH-22CB-90 шт 2 000,00 В наличие

CH-22C-100 шт 2 150,00 В наличие

CH-22C-110 шт 2 150,00 В наличие

CH-22C-15 шт 1 600,00 В наличие

CH-22C-25 шт 1 600,00 В наличие

CH-22C-60 шт 2 000,00 В наличие

CH-22C-75 шт 2 050,00 В наличие

CH-22C-90 шт 2 150,00 В наличие

CH-22CBP-20 шт 1 650,00 В наличие

CH-30C-100 шт 2 150,00 В наличие

CH-30C-110 шт 2 150,00 В наличие

CH-30C-60 шт 2 000,00 В наличие

CH-30CB-90 шт 2 000,00 В наличие

CH-30C-90 шт 2 150,00 В наличие

CH-32CBP-20 шт 1 650,00 В наличие

CH-35C-110 шт 2 250,00 В наличие

CH-35C-90 шт 2 250,00 В наличие

CH-65-SCB шт 2 050,00 В наличие

CH-85-SCB шт 2 050,00 В наличие

CH-38CP-30 шт 1 900,00 В наличие

CH-50C2-140 шт 3 100,00 В наличие

CH-100-SC шт 2 200,00 В наличие

CH-110-SC2 шт 2 750,00 В наличие

CH-65-SC шт 2 000,00 В наличие

CH-85-SC2 шт 2 750,00 В наличие

CH-85-SC шт 2 000,00 В наличие

SSAD-10-010 шт 720,00 В наличие

BTAJ-17-00 шт 960,00 В наличие

BTAJ-06-00 шт 960,00 В наличие

BTAJ-338-00 шт 960,00 В наличие

BTAJ-35-00 шт 1 090,00 В наличие

BTAL-300-00 шт 1 010,00 В наличие

BTAL-400-00 шт 1 010,00 В наличие

BTAJ-22-CF шт 960,00 В наличие

BTAJ-30-00 шт 960,00 В наличие

Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20, стержень Ø9мм, L=65см, дюраль, нейлон, 

мама 5/16*27, +адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20, стержень Ø9мм, L=85см, 2 части, дюраль, 

нейлон, мама 5/16*27, +адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20, стержень Ø9мм, L=85см, дюраль, нейлон, 

мама 5/16*27, +адаптер-игла

Bore Tech (США)

Адаптер BoreTech переходник, папа 8-32 на мама 5/16-27, алюминий

Вишер Bore Tech Proof-positive под салфетки к. .17(4,5мм), d=3,3мм, папа 5/40, 

сплав алюминия

Вишер Bore Tech Proof-positive под салфетки к. .243(6мм), d=4,6мм, папа 8/32, 

сплав алюминия

Вишер Bore Tech Proof-positive под салфетки к. .338(8,5мм), d=7,4мм, папа 8/32, 

сплав алюминия

Вишер Bore Tech Proof-positive под салфетки к. .35(9мм), d=7,8мм, папа 8/32, 

сплав алюминия

Вишер BoreTech Proof-positive (с петлей) под ветошь к. .22-.270, d=5мм, папа 

8/32, сплав алюминия

Вишер BoreTech Proof-positive (с петлей) под ветошь к. .284-7мм, d=6,35мм, 

папа 8/32, сплав алюминия

Вишер BoreTech Proof-positive под салфетки к. .22, d=4,4мм, папа 8/32, сплав 

алюминия

Вишер BoreTech Proof-positive под салфетки к. .30, d=6,2мм, папа 8/32, сплав 

алюминия

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=75см, нерж, нейлон, папа 

8/36, подшипн,+вишер/переходн/игла !не для CZ.22lr

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=90см, нерж, нейлон, папа 

8/36, подшипн,+вишер/переходн/игла !не для CZ.22lr

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.45, Ø5мм, L=20см, латунь, папа 8/36, 

подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..27-.34, стержень Ø6мм, L=100см, нерж., нейлон, 

папа 12/28, подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..27-.34, стержень Ø6мм, L=110см, нерж., нейлон, 

папа 12/28, подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..27-.34, стержень Ø6мм, L=60см, нерж., нейлон, папа 

12/28, подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..27-.34, стержень Ø6мм, L=90см, латунь, папа 12/28, 

подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..27-.34, стержень Ø6мм, L=90см, нерж., нейлон, папа 

12/28, подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..32-.45, стержень Ø6мм, L=20см, латунь, папа 12/28, 

подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..35-.50, стержень Ø8мм, L=110см, нерж., нейлон, 

папа 12/28, подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..35-.50, стержень Ø8мм, L=90см, нерж., нейлон, папа 

12/28, подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..35-.50/12-410, Ø8мм, L=65см, латунь, папа 12/28, 

подшипник, +переходник 2шт./адаптер-игла 2шт.

Шомпол ЧИСТОGUN к..35-.50/12-410, Ø8мм, L=85см, латунь, папа 12/28, 

подшипник, +переходник 2шт./адаптер-игла 2шт.

Шомпол ЧИСТОGUN к..38, стержень Ø8мм, L=30см, нерж., нейлон, папа 

12/28, подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..50, стержень Ø8мм, L=140см, 2части, нерж, нейлон, 

папа12/28, подшипник,+вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20, стержень Ø9мм, L=100см, дюраль, нейлон, 

мама 5/16*27, +адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к.12-20, стержень Ø9мм, L=110см, 2 части, дюраль, 

нейлон, мама 5/16*27, +адаптер-игла

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN для пневматики 4,5, длина 60 см

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN универс., от .22 до 12, адаптер-игла с гайкой + 

адаптер под ерши, дюраль, резьба мама 8/32, 100см

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN универс., от .22 до 12, адаптер-иголка с гайкой, 

дюраль, длина 100см.

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN, мультиуниверсальный (искл. кал. 4,5mm), 

Ø2мм, длина 110 см

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN, мультиуниверсальный (искл. кал. 4,5mm), 

Ø2мм, длина 70 см

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN, мультиуниверсальный (искл. кал. 4,5mm), 

Ø2мм, длина 90 см

Шомпол ЧИСТОGUN к..17-.20, стержень Ø4мм, L=20см, нерж., нейлон, папа 

5/40, подшипник, +вишер/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..17-.20, стержень Ø4мм, L=30см, нерж., нейлон, папа 

5/40, подшипник, +вишер/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..17-.20, стержень Ø4мм, L=45см, нерж., нейлон, папа 

5/40, подшипник, +вишер/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..17-.20, стержень Ø4мм, L=65см, нерж., нейлон, папа 

5/40, подшипник, +вишер/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..17-.20, стержень Ø4мм, L=90см, нерж., нейлон, папа 

5/40, подшипник, +вишер/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, Ø5мм, L=90см, латунь, папа 8/36, 

подшипник, +вишер/переходник/адаптер-игла

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=100см, нерж, нейлон, 

папа 8/36, подшипн,+вишер/переходн/игла !не для CZ.22lr

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=110см, нерж, нейлон, 

папа 8/36, подшипн,+вишер/переходн/игла !не для CZ.22lr

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=15см, нерж, нейлон, папа 

8/36, подшипн,+вишер/переходн/игла !не для CZ.22lr

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=25см, нерж, нейлон, папа 

8/36, подшипн,+вишер/переходн/игла !не для CZ.22lr

Шомпол ЧИСТОGUN к..22-.26, стержень Ø5мм, L=60см, нерж, нейлон, папа 

8/36, подшипн,+вишер/переходн/игла !не для CZ.22lr

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN для нарезных кал. от .22 (5,6мм.), адаптер-игла 

под патчи, дюраль, длина 100см.

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN для нарезных кал. от. 22 (5,6мм.), адаптер под 

ерши/насадки США, дюраль, резьба мама 8/32, 100см.

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN для нарезных кал. от. 22 (5,6мм.), адаптер под 

ерши/насадки США, дюраль, резьба мама 8/32, 70см.

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN для нарезных калибров от .22 (5,6мм.), игла 

под патчи, дюраль, длина 70см.

Шомпол гибкий ЧИСТОGUN для нарезных калибров, для пистолетов, длина 



BTSG-100-12 шт 1 160,00 В наличие

BTSG-100-20 шт 1 160,00 В наличие

BTAT-0100-01 шт 2 330,00 В наличие

BTAT-0100-002 шт 2 330,00 В наличие

BTBC-22-100 шт 700,00 В наличие

BTNC-22-100 шт 700,00 В наличие

BTMB-22240 шт 500,00 В наличие

BTMB-40450 шт 500,00 В наличие

BTMS-12160 шт 600,00 В наличие

BTMB-24270 шт 500,00 В наличие

BTMB-30350 шт 500,00 В наличие

BTMB-35400 шт 500,00 В наличие

BTSB-12-100 шт 600,00 В наличие

BTSB-16-100 шт 600,00 В наличие

BTSB-20-100 шт 600,00 В наличие

BTBR-17-003 шт 1 100,00 В наличие

BTNR-17-003 шт 1 100,00 В наличие

BTBR-22-003 шт 920,00 В наличие

BTNR-22-003 шт 850,00 В наличие

BTBR-30-003 шт 920,00 В наличие

BTNR-30-003 шт 850,00 В наличие

BTNR-338-03 шт 850,00 В наличие

BTBR-375-03 шт 920,00 В наличие

BTNR-375-03 шт 850,00 В наличие

BTWB-12-200 шт 600,00 В наличие

BTWB-16-200 шт 600,00 В наличие

BTWB-20-200 шт 600,00 В наличие

BTBR-06-003 шт 920,00 В наличие

BTBR-45-003 шт 920,00 В наличие

BTNR-45-003 шт 850,00 В наличие

BTNR-06-003 шт 850,00 В наличие

BTPH-1000 шт 4 440,00 В наличие

BTAT-500-00 шт 20 110,00 В наличие

BTAT-100-00 шт 8 190,00 В наличие

BTAT-500-04 шт 6 260,00 В наличие

BTBG-1000-001 шт 4 660,00 В наличие

BTPG-4100-001 шт 10 600,00 В наличие

SSMG22022 шт 760,00 В наличие

SSMG27027 шт 760,00 В наличие

BTBG-0100-00 шт 5 870,00 В наличие

BTBG-0200-00 шт 5 870,00 В наличие

BTBG-0300-00 шт 5 870,00 В наличие

BTPG-1100-00 шт 10 130,00 В наличие

BTPG-2100-00 шт 10 130,00 В наличие

BTUC-100-00 шт 1 310,00 В наличие

BTNC-1000-00 шт 1 560,00 В наличие

BTNC-2000-00 шт 1 560,00 В наличие

BTBB-1000-00 шт 7 800,00 В наличие

BTRH-1000-2 шт 8 510,00 В наличие

BSTX-2240-RF шт 7 460,00 В наличие

BSTX-2244-RF шт 7 460,00 В наличие

BSTX-2236-RF шт 7 460,00 В наличие

BSTX-3340-00 шт 7 910,00 В наличие

BSTX-3336-00 шт 7 910,00 В наличие

BSTX-6640-00 шт 7 460,00 В наличие

BSTX-6644-00 шт 7 460,00 В наличие

BSTX-6636-00 шт 7 460,00 В наличие

BSTX-7340-00 шт 7 460,00 В наличие

BSTX-7344-00 шт 7 460,00 В наличие

BSTX-7336-00 шт 7 460,00 В наличие

BSVX-1736-00 шт 4 660,00 В наличие

BSVX-2240-00 шт 4 660,00 В наличие

BSVX-2244-00 шт 4 660,00 В наличие

BSVX-2230-00 шт 4 660,00 В наличие

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. 6мм-.270, l=111см, мама 8/32, сталь+оплетка, 

рук.–вспен.полимер, подшипник, синий

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. 6мм-.270, l=91см, мама 8/32, сталь+оплетка, 

рук.–вспен.полимер, подшипник, синий

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. 7мм-.30, l=101см, мама 8/32, сталь+оплетка, 

рук.–вспен.полимер, подшипник, красный

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. 7мм-.30, l=111см, мама 8/32, сталь+оплетка, 

рук.–вспен.полимер, подшипник, красный

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. 7мм-.30, l=91см, мама 8/32, сталь+оплетка, 

рук.–вспен.полимер, подшипник, красный

Шомпол BoreTech V-STIX к. .17-5мм, l=91см, d=4,1 мм, мама 5/40, 

сталь+оплетка, рукоять – пластик, подшипник, серый

Шомпол BoreTech V-STIX к. .22-6.5мм, l=101см, d=4,9 мм, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рукоять–пластик, подшипник, черный

Шомпол BoreTech V-STIX к. .22-6.5мм, l=111см, d=4,9 мм, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рукоять–пластик, подшипник, черный

Шомпол BoreTech V-STIX к. .22-6.5мм, l=76см, d=4,9 мм, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рукоять – пластик, подшипник, черный

Направляющая шомпола BoreTech для дульного среза, к. 6,8мм и больше, 

d=6,35мм, конусообразная, латунь

Направляющая шомпола BoreTech, к. 4,5мм-.25, длина 34см, алюминий, порт 

для химии, химически стойкая, золотой

Направляющая шомпола BoreTech, к. 6,3мм-.30, длина 34см, алюминий, порт 

для химии, химически стойкая, красный

Направляющая шомпола BoreTech, к. 8мм-.416, длина 34см, алюминий, порт 

для химии, химически стойкая, зеленый

Направляющая шомпола BoreTech, с держателем патча, к. 4,5мм-.25, длина 

406мм, алюминий, химически стойкая, золотой

Направляющая шомпола BoreTech, с держателем патча, к. 6,3мм-.30, длина 

406мм, алюминий, химически стойкая, красный

Скребок BoreTech сервисный, 2 наконечника (плоский и загнутый), 

армированный полимер, черный.

Уплотнитель BoreTech, наконечник для направляющих BTPG-1100-00, к. 4,5мм-

.25, резина, комплект 3шт, черный

Уплотнитель BoreTech, наконечник для направляющих BTPG-2100-00, к. 6,3мм-

.30, резина, комплект 3шт, черный

Фонарик BoreTech сервисный для обслуживания оружия, набор насадок, 

батарейки 3хAAAA, алюминий, черный

Чехол для шомполов BoreTech, на 2 шомпола, мягкий, l=140см., нейлон, ремень, 

черный, 360гр.

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. .22-6.5мм, l=101см, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рук.–вспен.полимер, подшипник, оранж.

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. .22-6.5мм, l=111см, мама 8/32, 

сталь+оплтека, рук.–вспен.полимер, подшипник, оранж.

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. .22-6.5мм, l=91см, мама 8/32, сталь+оплетка, 

рук.–вспен.полимер, подшипник, оранж.

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. .338(8,5мм), l=101см, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рук.–вспен.полимер, подшипник, зеленый

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. .338(8,5мм), l=91см, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рук.–вспен.полимер, подшипник, зеленый

Шомпол BoreTech Proof-Positive к. 6мм-.270, l=101см, мама 8/32, сталь+оплетка, 

рук.–вспен.полимер, подшипник, синий

Ерш BoreTech щетинный, к. .338(8,5мм), папа 8/32, комплект 3шт., нейлоновый

Ерш BoreTech щетинный, к. .375(9,5мм), папа 8/32, комплект 3шт., бронзовый

Ерш BoreTech щетинный, к. .375(9,5мм), папа 8/32, комплект 3шт., нейлоновый

Ерш BoreTech щетинный, к. 12, резьба папа 5/16-27, бронза

Ерш BoreTech щетинный, к. 16, резьба папа 5/16-27, бронза

Ерш BoreTech щетинный, к. 20, резьба папа 5/16-27, бронза

Ерш BoreTech щетинный, к. 6мм-.243, папа 8/32, комплект 3шт., бронзовый

Ерши BoreTech щетинные, к. .44-.45(11мм), папа 8/32, комплект 3шт., бронзовые

Ерши BoreTech щетинные, к. .44-.45(11мм), папа 8/32, комплект 3шт., 

Ерши BoreTech щетинные, к. 6мм-.243, папа 8/32, комплект 3шт., нейлоновые

Контейнер BoreTech для отработанных патчей, универсальный на ствол до 

d=5см., с резьбой под бутылку, пластик, черный

Набор BoreTech для AR-систем, 14 предметов для чистки: аппер, ловер, 

затворн.группа, патронник, УСМ, рукоять взвода

Набор BoreTech для патронника с затвором d=176мм: шомпол 50см мама 8/32, 

направляющая, вишер резин., пуховка, патчи

Набор BoreTech для чистки затвора AR-типа, 4 предмета: рукоять-скребок, 

пачти, мин.вата, средство C4, тубус пластиковый

Направляющая шомпола BoreTech для AR-15, к. 223Rem, L=304мм, 

полимерн.трубка, порт для химии, химич. стойкая, черный

Направляющая шомпола BoreTech для AR-15, к. 223Rem, с держателем патча, 

L=343мм, алюмин.трубка, химич. стойкая, золотой

Направляющая шомпола BoreTech для дульного среза, к. 5,6мм - .26 , 

d=5,16мм, конусообразная, латунь

Ерш BoreTech для патронника AR-15/M-16, к. .223Rem, резьба папа 8/32, бронза 

и нерж.сталь

Ерш BoreTech для патронника AR-15/M-16, к. .223Rem, резьба папа 8/32, 

Ерш BoreTech пуховка, к. .22(5,6мм), резьба папа 8/32, хлопок

Ерш BoreTech пуховка, к. 10мм-.45, резьба папа 8/32, хлопок

Ерш BoreTech пуховка, к. 12-16, резьба папа 5/16-27, хлопок

Ерш BoreTech пуховка, к. 6мм-.270, резьба папа 8/32, хлопок

Ерш BoreTech пуховка, к. 7,6мм-.35, резьба папа 8/32, хлопок

Ерш BoreTech пуховка, к. 8,9мм-.40, резьба папа 8/32, хлопок

Ерш BoreTech спиральный, к. 12, резьба папа 5/16-27, бронза

Ерш BoreTech спиральный, к. 16, резьба папа 5/16-27, бронза

Ерш BoreTech спиральный, к. 20, резьба папа 5/16-27, бронза

Ерш BoreTech щетинный, к. .17(4,5мм), папа 5/40, комплект 3шт., бронзовый

Ерш BoreTech щетинный, к. .17(4,5мм), папа 5/40, комплект 3шт., нейлоновый

Ерш BoreTech щетинный, к. .22(5,6мм), папа 8/32, комплект 3шт., бронзовый

Ерш BoreTech щетинный, к. .22(5,6мм), папа 8/32, комплект 3шт., нейлоновый

Ерш BoreTech щетинный, к. .30(7,62мм), папа 8/32, комплект 3шт., бронзовый

Ерш BoreTech щетинный, к. .30(7,62мм), папа 8/32, комплект 3шт., нейлоновый

Вишер BoreTech Shotgun JAG для ружей, калибр 12, резьба папа - 5/16-27, 

подвижные лепестки, нейлон, черный

Вишер BoreTech Shotgun JAG для ружей, калибр 20, резьба папа - 5/16-27, 

подвижные лепестки, нейлон, черный

Вишер BoreTech резиновый для патронника, для болт.карабинов, папа 8/32, 

Вишер BoreTech резиновый для патронника, универсальный, папа 8/32, черный



BSVX-2236-00 шт 4 660,00 В наличие

BSVX-6640-00 шт 4 660,00 В наличие

BSVX-6644-00 шт 4 660,00 В наличие

BSVX-6636-00 шт 4 660,00 В наличие

BTSR-1000-36 шт 5 870,00 В наличие

BTSR-3000-32 шт 3 730,00 В наличие

BTSR-2000-36 шт 5 870,00 В наличие

BTGB-82000 шт 660,00 В наличие

BTGB-83000 шт 660,00 В наличие

BTGB-81000 шт 660,00 В наличие

GM243LR шт 1 500,00 В наличие

GM30LR шт 1 500,00 В наличие

GM12SG шт 1 500,00 В наличие

GM308AR шт 2 090,00 В наличие

GM223AR шт 2 090,00

UGC66C шт 1 620,00 В наличие

UGC76C шт 4 480,00 В наличие

UGC96C шт 7 830,00 В наличие

UGC66W шт 2 000,00 В наличие

UGC76W шт 3 470,00 В наличие

SGK116 шт 2 000,00 В наличие

UGC172C шт 1 210,00 В наличие

38259 шт 1 300,00 В наличие

24035 шт 2 490,00 В наличие

24035D шт 1 770,00 В наличие

24034 шт 2 490,00 В наличие

24034D шт 1 770,00 В наличие

24033 шт 2 490,00 В наличие

24033D шт 1 770,00 В наличие

1205S шт 870,00 В наличие

1204S шт 830,00 В наличие

34035 шт 4 260,00 В наличие

34033 шт 3 850,00 В наличие

34015 шт 4 380,00 В наличие

1203 шт 180,00 В наличие

1205 шт 180,00 В наличие

1202 шт 180,00 В наличие

1204 шт 180,00 В наличие

T03 шт 1 710,00 В наличие

T02 шт 580,00 В наличие

T01 шт 940,00 В наличие

MAT2 шт 1 360,00 В наличие

UBG шт 3 980,00 В наличие

BRL1 шт 820,00 В наличие

1308P шт 210,00 В наличие

22VFG шт 580,00 В наличие

30VFG шт 580,00 В наличие

17JM шт 500,00 В наличие

22J шт 500,00 В наличие

22JM шт 500,00 В наличие

30J шт 500,00 В наличие

30JM шт 500,00 В наличие

338J шт 500,00 В наличие

35J шт 500,00 В наличие

6.5J шт 480,00 В наличие

6.5JM шт 540,00 В наличие

BM20 шт 210,00 В наличие

M20tub шт 330,00 В наличие

BM17 шт 230,00 В наличие

M17tub шт 330,00 В наличие

BM22 шт 180,00 В наличие

M22tub шт 330,00 В наличие

BM30 шт 200,00 В наличие

BM45 шт 180,00 В наличие

M45tub шт 330,00 В наличие

BB17 шт 200,00 В наличие

BB17N шт 240,00 В наличие

BB24N шт 160,00 В наличие

BB30 шт 160,00

Ерш Dewey пуховка, к.  20-28/50 BMG, папа 5/16x27, хлопок/латунь, (12 шт./уп.)

Ерш Dewey пуховка, к.  20-28/50 BMG, папа 5/16x27, хлопок/латунь, в тубусе

Ерш Dewey пуховка, к. .17 (4,5 мм), папа 5/40, хлопок/латунь (12 шт./уп.)

Ерш Dewey пуховка, к. .17 (4,5 мм), папа 5/40, хлопок/латунь, в тубусе

Ерш Dewey пуховка, к. .223 (5,6 мм), папа 8/32, хлопок/латунь, (12 шт./уп.)

Ерш Dewey пуховка, к. .223 (5,6 мм), папа 8/32, хлопок/латунь, в тубусе

Ерш Dewey пуховка, к. .30 (7,62 мм), папа 8/32, хлопок/латунь (12 шт./уп.)

Ерш Dewey пуховка, к. .40-.45 (10-11 мм), папа 8/32, хлопок/латунь, (12 шт./уп.)

Ерш Dewey пуховка, к. .40-.45 (10-11 мм), папа 8/32, хлопок/латунь, в тубусе

Ерш Dewey щетинный, к. .17 (4,5 мм), папа 5/40, бронза (12 шт./уп.)

Ерш Dewey щетинный, к. .17 (4,5 мм), папа 5/40, нейлон (12 шт./уп.)

Ерш Dewey щетинный, к. .243 (6 мм), папа 8/32, нейлон (12 шт./уп.)

Ерш Dewey щетинный, к. .30 (7,62 мм), папа 8/32, бронза (12 шт./уп.)

Hoppe's 9 набор щёток, материал - сталь, нейлон, бронза, упаковка - блистер      

(6 шт./уп.)

Hoppe's коврик сервисный для обслуживания оружия, материал - акрил, 

впитывающий, 30х91см., цвет - зеленый

Hoppe's направляющая для чистки универсальная от .17 до .416 калибра, 3 

насадки, материал-алюминий/пластик  (20 шт./уп.)

Hoppe's фонарик оружейный с изогнутым световолокном Ø7мм., материал - 

пластик, 2хААА, клипса (10 шт./уп.)

Hoppe's щетка бронзовая, тонкая.нить, калибр .44 и .45 (10 шт./уп.)

J.DEWEY (США)

Адаптер-иголка Dewey  для патчей VFG, к шомполам .22, мама, 8/36, латунь

Адаптер-иголка Dewey  для патчей VFG, к шомполам .30, мама, 12/28, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. .17-.20 (4,5-5 мм), папа 5/40, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. .22/.223 (5,56 мм), мама 8/36, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. .22/.223 (5,56 мм), папа 8/32, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. .30 (7,62 мм), мама 12/28, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. .30 (7,62 мм), папа 8/32, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. .338 (8,6 мм), мама 12/28, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. .35 (9 мм), мама 12/28, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. 6,5мм, мама 8/36, латунь

Вишер Dewey для патчей/салфеток к. 6,5мм, папа 8/32, латунь

Hoppe's - Гибкая змейка для чистки оружия 12 калибр (6 шт/уп)                       

Hoppe's - Гибкая змейка для чистки оружия 12 калибра в контейнере, крышка с 

функцией рукоятки для змейки

Hoppe's - Гибкая змейка для чистки оружия 16 калибр (6 шт/уп)                                                       

DISC

Hoppe's - Гибкая змейка для чистки оружия 16 калибра в контейнере, крышка с 

функцией рукоятки для змейки

Hoppe's - Гибкая змейка для чистки оружия 20 калибр (6 шт/уп)                                                       

DISC

Hoppe's - Гибкая змейка для чистки оружия 20 калибра в контейнере, крышка с 

функцией рукоятки для змейки

Hoppe's - комплект салфеток для чистки, калибры 16-12 - 300 шт.

Hoppe's - комплект салфеток для чистки,калибры 38-45/410-20 - 500 шт

Hoppe's - Набор для чистки оружия с гибкой змейкой 12 калибр, с маслом и 

растворителем (10 шт./уп.)

Hoppe's - Набор для чистки оружия с гибкой змейкой 20 калибр, с маслом и 

растворителем (10 шт./уп.)

Hoppe's - Набор для чистки оружия с гибкой змейкой 30 калибр, с маслом и 

растворителем (10 шт./уп.)

Hoppe's - салфетки для чистки, калибры .270-.35 (50 шт./упак.)

Hoppe's - салфетки для чистки, калибры 16-12 (25 шт./упак.)

Hoppe's - салфетки для чистки, калибры 22-270 (60 шт./упак.)

Hoppe's - салфетки для чистки, калибры 38-45 (40 шт./упак.)

Hoppe's 9 набор сервисных инструментов (3 стержня латунь с  насадками + 

нейлоновая щетка) упаковка - блистер (6 шт./уп.)

Hoppe's 9 набор сервисных инструментов (4 стержня с разными насадками), 

материал-пластик, упаковка-блистер  (12 шт./уп.)

Щетка BoreTech двухсторонняя для чистки оружия, нейлон, большой и малый 

ворс, ручка – полимер, химически стойкая

Щетка BoreTech двухсторонняя для чистки оружия, нерж.сталь, большой и 

малый ворс, ручка - полимер, химически стойкая

DAC - Универсальные наборы (США)

Набор для чистки .243 кал. 12 предметов    (6 шт./уп.)

Набор для чистки .30 кал. (7,62 мм) 12 предметов  ( 6 шт./уп.)

Набор для чистки 12 кал. 13 предметов (6 шт./уп.)

Набор для чистки 17 предметов кал. 308/7.62,  пластик. коробка (6 шт./уп.)

Набор для чистки 17 предметов, калибр AR223/5.56 (6 шт./уп.)

Набор для чистки DAC универсальный, 17 предметов, блистер (уп.6 шт)                                                 

DISC

Набор для чистки DAC универсальный, в алюм.кофре 35 предметов (уп.6 шт)

Набор для чистки DAC универсальный, в алюминиевом кофре 63 предмета (уп. 

4 шт.)

Набор для чистки DAC универсальный, в дерев. кофре 17 предм.(уп.6 шт)

Набор для чистки DAC универсальный, в деревянном кофре 35 предметов (уп. 6 

Набор для чистки DAC универсальный, для гладкоств. оружия 14 предметов в 

блистере (уп.6 шт)                         DISC

Набор для чистки DAC универсальный, кал. 17/.22 (5,6 мм), блистер (уп.6 шт)

Набор для чистки DAC, универсальный, для гладкоствольного оружия, 

к12,20,28,410, 14 предметов в блистере

HOPPE'S (США)

Шомпол BoreTech V-STIX к. .22-6.5мм, l=91см, d=4,9 мм, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рукоять–пластик, подшипник, черный

Шомпол BoreTech V-STIX к. 6мм и больше, l=101см, d=5,7мм, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рукоять–пластик, подшипник, красный

Шомпол BoreTech V-STIX к. 6мм и больше, l=111см, d=5,7мм, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рукоять–пластик, подшипник, красный

Шомпол BoreTech V-STIX к. 6мм и больше, l=91см, d=5,7мм, мама 8/32, 

сталь+оплетка, рукоять–пластик, подшипник, красный

Шомпол BoreTech для гладк.ствола 1 секция, к. .410-10, L=91см, мама 5/16-27, 

диаметр 9,98 мм, сплав алюминия, черный

Шомпол BoreTech для гладк.ствола 1 секция, к. 28-10, L=81см, мама 5/16-27, 

диаметр 12,5мм, дерево

Шомпол BoreTech для гладк.ствола 2 секции, к. .410-10, L=91см, мама 5/16-27, 

диаметр 9,98 мм, сплав алюминия, черный

Щетка BoreTech двухсторонняя для чистки оружия, бронза, большой и малый 

ворс, ручка - полимер, химически стойкая



BB338 шт 160,00 В наличие

BB338N шт 160,00 В наличие

SB12tub шт 290,00 В наличие

DSB16 шт 200,00 В наличие

SB16tub шт 290,00 В наличие

DSB20 шт 200,00 В наличие

SB20tub шт 290,00 В наличие

DB8mm шт 160,00 В наличие

B8mmtub шт 310,00 В наличие

OR-1 шт 480,00 В наличие

OR-2 шт 480,00 В наличие

OR-3 шт 480,00

OR-4 шт 480,00 В наличие

M16B шт 2 660,00 В наличие

C30 шт 800,00 В наличие

C35 шт 800,00 В наличие

ABS1 шт 2 560,00 В наличие

ABS-1S шт 3 000,00 В наличие

ABS2 шт 2 560,00 В наличие

ABS-2S шт 3 000,00 В наличие

ABS3 шт 2 560,00 В наличие

ABS-3S шт 3 000,00

PS-231 шт 410,00 В наличие

BPS-231 шт 1 410,00 В наличие

SBA шт 330,00 В наличие

LGBA шт 290,00 В наличие

SMBA шт 290,00 В наличие

30A шт 410,00 В наличие

22A шт 410,00 В наличие

34SC-1 шт 3 310,00 В наличие

FCR шт 2 190,00 В наличие

22C-40 шт 3 530,00 В наличие

22C-44 шт 3 530,00 В наличие

22C-30 шт 3 440,00 В наличие

22C-36 шт 3 530,00 В наличие

30C-40 шт 3 530,00 В наличие

30C-44 шт 3 530,00 В наличие

30C-36 шт 3 530,00 В наличие

35C-44 шт 3 730,00 В наличие

35C-36 шт 3 730,00 В наличие

686.0000 шт 360,00 В наличие

686.0001 шт 360,00 В наличие

322.0012 шт 750,00 В наличие

322.0016 шт 720,00 В наличие

322.0020 шт 750,00 В наличие

685.0012 шт 540,00 В наличие

685.0016 шт 540,00 В наличие

685.0020 шт 490,00 В наличие

685.0223 шт 680,00 В наличие

685.0306 шт 680,00 В наличие

685.0065 шт 630,00 В наличие

685.0762 шт 640,00 В наличие

685.0093 шт 870,00 В наличие

200.1410 шт 860,00 В наличие

200.0012 шт 810,00 В наличие

200.0016 шт 770,00 В наличие

200.0020 шт 810,00 В наличие

210.0022 шт 1 140,00 В наличие

210.1022 шт 1 130,00 В наличие

210.1007 шт 1 130,00 В наличие

210.0007 шт 1 050,00 В наличие

210.0008 шт 1 140,00 В наличие

210.1008 шт 1 130,00 В наличие

210.0009 шт 1 140,00 В наличие

210.1009 шт 1 130,00 В наличие

220.04.5 шт 990,00 В наличие

220.0009 шт 1 180,00 В наличие

100.1012 шт 680,00 В наличие

100.1016 шт 680,00 В наличие

100.1020 шт 680,00 В наличие

101.0007 шт 870,00 В наличие

101.0008 шт 870,00 В наличие

120.2012 шт 860,00 В наличие

120.2016 шт 810,00 В наличие

120.2020 шт 810,00 В наличие

набор для чистки полиэтил. пакет, калибр 8 мм шомпол-металл.

Набор для чистки прозр. пластик, калибр 12 шомпол-металл. (70 шт./уп.)

Набор для чистки прозр. пластик, калибр 16 шомпол-металл.  (70 шт./уп.)

Набор для чистки прозр. пластик, калибр 20, шомпол металл.  (70 шт./уп.)

набор для чистки коробка , калибр 12 шомпол-дерев.(50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 16 шомпол-дерев (50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 20 шомпол-дерев.(50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 22 (5,6) шомпол-металл. (50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 22 (5,6) шомпол-металл. в оплётке (50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 7 мм, шомпол-металл. в оплётке(50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 7 мм, шомпол-металл.(50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 8 мм, шомпол-металл. (50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 8 мм, шомпол-металл. в оплётке (50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 9 мм, шомпол-металл. (50 шт./уп.)

набор для чистки коробка, калибр 9 мм, шомпол-металл. в оплётке (50 шт./уп.)

набор для чистки пистолетный, калибр 4,5 мм, пластик. коробка                  (100 

шт./уп.)

набор для чистки пистолетный, калибр 9мм (шомпол 21см. из 2х частей + 3 

ершика, вишер), латунь, пластик.пенал

набор для чистки полиэтил. пакет, калибр 12 шомпол-дерев.

набор для чистки полиэтил. пакет, калибр 16 шомпол-дерев.

набор для чистки полиэтил. пакет, калибр 20 шомпол-дерев.

набор для чистки полиэтил. пакет, калибр 7 мм шомпол-металл.

Шомпол Dewey к. .35 (9мм.), L=112см, папа 12/28, сталь+оплетка, рукоять - 

плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Шомпол Dewey к. .35 (9мм.), L=91см, папа 12/28, сталь+оплетка, рукоять - 

плаcтик, подшипник +вишер+переходник

NIMAR (Италия)

Nimar - Адаптер для патчей для гладкоствольного оружия

Nimar - Адаптер для патчей для нарезного оружия

Nimar - Набор для чистки оружия с гибким шомполом, вишером и 2 ершиками, 

12 калибр

Nimar - Набор для чистки оружия с гибким шомполом, вишером и 2 ершиками, 

16 калибр

Nimar - Набор для чистки оружия с гибким шомполом, вишером и 2 ершиками, 

20 калибр

Nimar - Набор патчей 12 калибр (12 шт./упак.)

Nimar - Набор патчей 16 калибр (12 шт./упак.)

Nimar - Набор патчей 20 калибр (12 шт./упак.)

Nimar - Набор патчей калибр .223 (50 шт./упак.)

Nimar - Набор патчей калибр 30.06 (50 шт./упак.)

Nimar - Набор патчей калибр 6,5 мм (50 шт./упак.)

Nimar - Набор патчей калибр 7,62 мм (50 шт./упак.)

Nimar - Набор патчей калибр 9,3 мм (50 шт./упак.)

Набор Nimar к. 410, шомпол 3 секции алюминий + ерши: тонкая нить стальной; 

спиральный нейлон; пуховка, + пласт.пенал

Направляющая шомпола Dewey к. .30-8мм, регулир.втулка со штифтом, порт 

для химии, L=33см, алюминий, черный

Патчи Dewey квадратные, 5x5см, к. .30-.35, хлопок, белый, 100 шт./уп.

Патчи Dewey квадратные, 5x5см, к. .30-.35, хлопок, белый, 500 шт./уп.

Переходник Dewey мама/мама, 12/28 на 5/16x27, для шомполов .30/.35, латунь

Переходник Dewey мама/мама, 12/28 на 8/32, для шомполов .30, .35, .38 и .50, 

Переходник Dewey мама/мама, 8/36 на 8/32, для шомполов .22, латунь

Переходник Dewey папа/папа, 8/32 на 12/28, латунь

Переходник Dewey папа/папа, 8/32 на 8/36, латунь

Шомпол Dewey для гладкого cтвола 1 секция, все калибры, L=86см, мама 

5/16х27, сталь+оплетка +вишер с петлей SL

Шомпол Dewey для патронника к. .35 (9мм.), L=15см, мама 8/32, гибкий, нейлон, 

рук.-пластик+2 ерша пуховки CM-2 (.24-.30)

Шомпол Dewey к. .22 (5,6-6,8мм), L=101см, папа 8/36, сталь+оплетка, рукоять - 

плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Шомпол Dewey к. .22 (5,6-6,8мм), L=112см, папа 8/36, сталь+оплетка, рукоять - 

плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Шомпол Dewey к. .22 (5,6-6,8мм), L=76см, папа 8/36, сталь+оплетка, рукоять - 

плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Шомпол Dewey к. .22 (5,6-6,8мм), L=91см, папа 8/36, сталь+оплетка, рукоять - 

плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Шомпол Dewey к. .27-.34 (6,8-8,6мм), L=101см, папа 12/28, сталь+оплетка, 

рукоять - плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Шомпол Dewey к. .27-.34 (6,8-8,6мм), L=112см, папа 12/28, сталь+оплетка, 

рукоять - плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Шомпол Dewey к. .27-.34 (6,8-8,6мм), L=91см, папа 12/28, сталь+оплетка, 

рукоять - плаcтик, подшипник +вишер+переходник

Ерш Dewey щетинный, к. 16, папа 5/16-27, бронза, в тубусе

Ерш Dewey щетинный, к. 20, папа 5/16-27, бронза

Ерш Dewey щетинный, к. 20, папа 5/16-27, бронза, в тубусе

Ерш Dewey щетинный, к. 8 мм, папа 8/32, бронза

Ерш Dewey щетинный, к. 8 мм, папа 8/32, бронза, в тубусе

Комплект колец Dewey O-Rings, для направляющей ABS1 + адаптер, резина, 

Комплект колец Dewey O-Rings, для направляющей ABS2 + адаптер, резина, 

Комплект колец Dewey O-Rings, для направляющей ABS3 + адаптер, резина, 

Комплект колец Dewey O-Rings, для направляющей ABS4 + адаптер, резина, 

Направляющая шомпола Dewey для AR-15 к. .223/5.56мм, алюминий/пластик

Направляющая шомпола Dewey для дульного среза, к. .30 (7,62 мм), латунь

Направляющая шомпола Dewey для дульного среза, к. .35-.357 (9 мм), латунь

Направляющая шомпола Dewey к. .17-.22, регулир.втулка со штифтом, порт для 

химии, L=25см, алюминий, черный

Направляющая шомпола Dewey к. .17-.22, регулир.втулка со штифтом, порт для 

химии, L=33см, алюминий, черный

Направляющая шомпола Dewey к. .24-7мм, регулир.втулка со штифтом, порт 

для химии, L=25см, алюминий, черный

Направляющая шомпола Dewey к. .24-7мм, регулир.втулка со штифтом, порт 

для химии, L=33см, алюминий, черный

Направляющая шомпола Dewey к. .30-8мм, регулир.втулка со штифтом, порт 

для химии, L=25см, алюминий, черный

Ерш Dewey щетинный, к. .338 (8,6 мм), папа 8/32, бронза (12 шт./уп.)

Ерш Dewey щетинный, к. .338 (8,6 мм), папа 8/32, нейлон (12 шт./уп.)

Ерш Dewey щетинный, к. 12, папа 5/16-27, бронза, в тубусе

Ерш Dewey щетинный, к. 16, папа 5/16-27, бронза



130.1007 шт 990,00 В наличие

130.1008 шт 990,00 В наличие

250.0012 шт 3 020,00 В наличие

250.2007 шт 2 710,00 В наличие

250.2008 шт 2 710,00 В наличие

210.04.5 шт 1 140,00 В наличие

680.0012 шт 340,00 В наличие

680.0016 шт 340,00 В наличие

680.0020 шт 370,00 В наличие

680.1022 шт 360,00 В наличие

680.1007 шт 400,00 В наличие

680.1008 шт 400,00 В наличие

680.1009 шт 400,00 В наличие

910.222R шт 700,00 В наличие

910.223W шт 830,00 В наличие

910.0022 шт 550,00 В наличие

910.3006 шт 800,00 В наличие

910.308W шт 800,00 В наличие

910.0012 шт 740,00 В наличие

910.0020 шт 740,00 В наличие

910.0410 шт 740,00 В наличие

910.76251 шт 800,00 В наличие

930.0012 шт 300,00 В наличие

930.0020 шт 300,00 В наличие

740.0013 шт 510,00 В наличие

740.0010 шт 510,00 В наличие

700.0004 шт 450,00 В наличие

700.0000 шт 380,00 В наличие

720.0008 шт 600,00 В наличие

720.0008 long шт 600,00 В наличие

720.0013 шт 470,00 В наличие

610.6012 шт 140,00 В наличие

610.6016 шт 140,00 В наличие

610.6020 шт 140,00 В наличие

620.5008 шт 130,00 В наличие

610.3410 шт 110,00 В наличие

640.0012 шт 220,00 В наличие

640.0016 шт 210,00 В наличие

640.0020 шт 190,00 В наличие

610.3012 шт 130,00 В наличие

610.3016 шт 130,00 В наличие

610.3020 шт 130,00 В наличие

620.2045 шт 120,00 В наличие

620.2022 шт 130,00 В наличие

620.24.5 шт 130,00 В наличие

620.2635 шт 120,00 В наличие

620.2762 шт 130,00 В наличие

620.2008 шт 140,00 В наличие

620.2009 шт 140,00 В наличие

610.1012 шт 100,00 В наличие

610.1016 шт 90,00 В наличие

610.1020 шт 100,00 В наличие

610.1410 шт 100,00 В наличие

620.0045 шт 80,00 В наличие

620.0022 шт 80,00 В наличие

620.0635 шт 90,00 В наличие

620.0762 шт 90,00 В наличие

620.0008 шт 80,00 В наличие

620.0009 шт 90,00 В наличие

ST-SN-12 шт 550,00 В наличие

ST-SN-16 шт 550,00 В наличие

ST-SN-20 шт 550,00 В наличие

ST-SN-22 шт 550,00 В наличие

ST-SN-30 шт 550,00 В наличие

ST-BD-12 шт 70,00 В наличие

ST-BD-16 шт 70,00 В наличие

ST-BD-20 шт 70,00 В наличие

ST-BD-177 шт 70,00 В наличие

ST-BD-410 шт 70,00 В наличие

ST-BD-22 шт 70,00 В наличие

ST-BD-30 шт 70,00 В наличие

ST-BD-9 шт 70,00 В наличие

ST-BS-12 шт 70,00 В наличие

ST-BS-16 шт 70,00 В наличие

ST-BS-20 шт 70,00 В наличие

ST-BB-12 шт 70,00 В наличие

ST-BB-16 шт 70,00 В наличие

ST-BB-20 шт 70,00 В наличие

ST-BB-177 шт 70,00 В наличие

ST-BB-22 шт 70,00 В наличие

ST-BP-12 шт 70,00 В наличие

ST-MAT шт 910,00 В наличие

ST-CK-12W шт 490,00 В наличие

ST-CK-12 шт 340,00 В наличие

ST-CK-16W шт 490,00 В наличие

Ершик ShotTime щетинный (пластик), кал.12            (200 шт./уп.)

Коврик ShotTime для чистки оружия АК-47 цвет - фон черный, рисунок-белый, 

размер 90х30см.

Набор для чистки ShotTime кал.12, для гладк.оружия, деревянный шомпол + 3 

ерша            (50 шт./уп.)

Набор для чистки ShotTime кал.12, для гладк.оружия, металлический шомпол + 

3 ерша            (50 шт./уп.)

Набор для чистки ShotTime кал.16, для гладк.оружия, деревянный шомпол + 3 

ерша            (50 шт./уп.)

Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.7,62мм, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 70,5см. с протяжкой

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.12            (150 шт./уп.)

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.16            (125 шт./уп.)

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.20            (200 шт./уп.)

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.4,5мм.            (500 шт./уп.)

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.410            (200 шт./уп.)

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.5,6мм.            (300 шт./уп.)

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.7,62мм.            (150 шт./уп.)

Ершик ShotTime пуховка (шерсть), кал.9мм.            (150 шт./уп.)

Ершик ShotTime спиральный (сталь), кал.12            (200 шт./уп.)

Ершик ShotTime спиральный (сталь), кал.16            (250 шт./уп.)

Ершик ShotTime спиральный (сталь), кал.20            (250 шт./уп.)

Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.12

Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.16

Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.20

Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.4,5мм.            (500 шт./уп.)

Ершик ShotTime щетинный (бронза), кал.5,6мм.            (500 шт./уп.)

щетка бронз., тонк.нить к-р 8 мм

щетка бронз., тонк.нить к-р 9 мм

щетка пуховка 12 к-р

щетка пуховка 16 к-р

щетка пуховка 20 к-р

щетка пуховка 410 к-р

щетка пуховка к-р .45

щетка пуховка к-р 22 (5,6)

щетка пуховка к-р 6,35

щетка пуховка к-р 7,62

щетка пуховка к-р 8 мм

щетка пуховка к-р 9 мм

ShotTime

Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.12, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 65см. с протяжкой

Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.16, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 65см. с протяжкой

Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.20, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 65см. с протяжкой

Гибкая змейка CleaningCord от ShotTime, кал.5,6мм, с бронз.ершом, материал-

капрон, шнур 76см. с протяжкой

шомпол пистолетный (1 часть)

щетка бронз. спиральн. 12 к-р

щетка бронз. спиральн. 16 к-р

щетка бронз. спиральн. 20 к-р

щетка бронз. спиральн. к-р 8 мм

щетка бронз., тонк. нить 410 к-р

щетка бронз., тонк. нить, резьба 7 мм, 12 к-р

щетка бронз., тонк. нить, резьба 7 мм, 16 к-р

щетка бронз., тонк. нить, резьба 7 мм, 20 к-р

щетка бронз., тонк.нить 12 к-р

щетка бронз., тонк.нить 16 к-р

щетка бронз., тонк.нить 20 к-р

щетка бронз., тонк.нить к-р .45

щетка бронз., тонк.нить к-р 22 (5,6)

щетка бронз., тонк.нить к-р 4.5

щетка бронз., тонк.нить к-р 6,35

щетка бронз., тонк.нить к-р 7,62

Фальшпатрон алюминиевый к-р .222Rem в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р .223Rem в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р .22LR в блистере, комплект - 6шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р .30-06Spr в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р .308Win в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р 12 в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р 20 в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р 410 в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон алюминиевый к-р 7,62x51 в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон пластиковый к-р 12, в блистере, комплект - 2шт.

Фальшпатрон пластиковый к-р 20, в блистере, комплект - 2шт.

шомпол Nimar для гладкоств.ружей, диаметр 8мм, 3 колена, сталь в 

пластик.оплетке, длина 80см., под ерши/насадки Европа

шомпол Nimar для гладкоств.ружей, диаметр 8мм, стальной в пластик.оплетке, 

длина 90см., под ерши/насадки Европа

шомпол деревянный (1 часть) (50 шт./уп)

шомпол деревянный (3 части)

шомпол латунный (1 часть), длина 100 см (50 шт./уп.)

шомпол латунный (1 часть), длина 116 см (50 шт./уп.)

Набор для чистки прозр. пластик, калибр 7 мм, шомпол-металл. в оплётке  (70 

шт./уп.)

Набор для чистки прозр. пластик, калибр 8 мм, шомпол-металл. в оплётке  (70 

шт./уп.)

набор для чистки, дер.коробка калибр 12

набор для чистки, дер.коробка калибр 7 мм

набор для чистки, дер.коробка калибр 8 мм

набор для чистки, калибр 4,5 мм, пластик. коробка, (50 шт./уп.)

набор из 3 щеток калибр 12 в блистере

набор из 3 щеток калибр 16 в блистере

набор из 3 щеток калибр 20 в блистере

набор из 3 щеток калибр 22 (5,6) в блистере

набор из 3 щеток калибр 7 мм в блистере

набор из 3 щеток калибр 8 мм в блистере

набор из 3 щеток калибр 9 мм в блистере



ST-CK-16PBW шт 540,00 В наличие

ST-CK-20PBW шт 540,00 В наличие

ST-CK-22PB шт 410,00 В наличие

ST-CK-30PB шт 410,00 В наличие

ST-RSW22 шт 370,00 В наличие

ST-RW-12 шт 360,00 В наличие

ST-RA-177 шт 200,00 В наличие

ST-RA-22 шт 220,00 В наличие

8306 шт 2 710,00 В наличие

2306 шт 2 370,00 В наличие

3-30 шт 4 640,00 В наличие

3-16 шт 4 070,00 В наличие

3-18 шт 5 790,00 В наличие

3-21 шт 7 630,00 В наличие

603 шт 6 440,00 В наличие

19522 шт 2 340,00 В наличие

8250 шт 5 710,00 В наличие

8249 шт 5 710,00 В наличие

PVC-P368S шт 4 570,00 В наличие

PVC-P124B шт 6 480,00 В наличие

PVC-P248B шт 8 220,00 В наличие

PVC-P372B шт 9 970,00 В наличие

10851 шт 3 880,00 В наличие

1722 шт 2 520,00 В наличие

PVC-P218G шт 3 320,00 В наличие

PVC-P218B шт 3 320,00 В наличие

H-1 шт 1 440,00 В наличие

K205 шт 430,00 В наличие

LS111G шт 13 400,00 В наличие

LS221G шт 60 700,00 В наличие

LS221R шт 55 250,00 В наличие

LS420G шт 99 400,00

LS321G шт 88 300,00 В наличие

LS321R шт 82 800,00 В наличие

SCP-LS279 шт 15 080,00 В наличие

SCP-LS269 шт 13 190,00 В наличие

SCP-LS200 шт 5 270,00 В наличие

SCP-LS268 шт 3 770,00 В наличие

LC402 шт 1 510,00 В наличие

FT-M-100 шт 340,00 В наличие

RG-FL138 шт 1 600,00 В наличие

RG-FL25QS шт 2 240,00 В наличие

LT-SEL555 шт 19 090,00 В наличие

LT-ELP123R-A шт 4 810,00 В наличие

MNT-EL228GPQ шт 2 870,00 В наличие

MNT-EL223GPQ-A шт 5 810,00 В наличие

MT-EL223GX шт 6 970,00 В наличие

RM87 шт 2 090,00 В наличие

RM84 шт 480,00 В наличие

RM85 шт 530,00 В наличие

RM82 шт 480,00 В наличие

RM83 шт 480,00 В наличие

RM81 шт 480,00 В наличие

Кронштейн для фонаря (15-22 мм)

Фонари LEAPERS UTG (США)

Кронштейн UTG для фонаря 27мм на Picatinny/Weaver, смещение 45°, 2 прокладки 

на 25.4 и 20мм, 120 шт./кор.

Кронштейн UTG для фонаря, на Weaver/Picatinny, диаметр 20-25мм., откидной, 

черный, алюминий, вес 119г 100 шт./уп.  DISC

Многофункциональный фонарь LEAPERS UTG 530 люмен, стробоскоп, рукоять, 

крепление на прицел, руль вел

Тактический фонарь UTG на Weaver/Pic., светодиод 24mm 3V LED IRB, 400люм., 

черный, двухстор.переключатель, 1хCR2, 90гр.

Тактический фонарь-рукоять тактический UTG с быстросъемным кронштейном на 

Пикатинни, светодиод CREE     DISC

Фонарь-рукоять UTG на Picatinny/Weaver, алюминий, диод 400люм., батарейка 

2хCR123A, черный, длина 10.1см, вес 170г  DISC

Фонарь-рукоять UTG на Picatinny/Weaver, полимер, диод 400 люм, батарейка 

2хCR123A, черный, длина 10.4 см, вес 187 г

Фонари NexTORCH (Китай)

Аксессуары для фонарей NexTORCH (Китай)

Держатель RM87 подствольный магнитный для фонарей Ø23-26.5мм 

(регулируемый), алюминий, черный, 118г

Кронштейн для фонаря - клипса на ствол, липучки под фонарь, материал - 

нейлон + 30% фибра, жаростойкий до 160°      DISC

Кронштейн для фонаря с креплением на оптический прицел (6 шт/уп)                                                    

DISC

Кронштейн для фонаря, диаметр ствола 13-20мм (6 шт/уп)

Кронштейн для фонаря, диаметр ствола 15-20мм (6 шт/уп)                                                              

DISC

Кронштейн для фонаря, диаметр ствола 17-25мм (6 шт/уп)

Свисток пластиковый для подзыва собак, 2 тона

Фонари

Лазерные целеуказатели

Лазерные целеуказатели Holosun

Лазерный целеуказатель HOLOSUN пистолетный,зеленый,на 

Weaver/Picatiny,полимер,58г

Тактический блок HOLOSUN Dual ЛЦУ зеленый+ЛЦУ 

ИК+вынос.кнопка,быстросъемный на Weaver/Picatiny,алюминий,190г

Тактический блок HOLOSUN Dual ЛЦУ красный+ЛЦУ 

ИК+вынос.кнопка,быстросъемный на Weaver/Picatiny,алюминий,190г

Тактический блок HOLOSUN Multi ЛЦУ зеленый+ЛЦУ ИК+фонарь 

ИК+LED+вынос.кнопка,быстросъемный на Weaver/Picatiny,алюм,300г

Тактический блок HOLOSUN Multi ЛЦУ зеленый+ЛЦУ ИК+фонарь 

ИК+вынос.кнопка,быстросъемный на Weaver/Picatiny,алюминий,245г

Тактический блок HOLOSUN Multi ЛЦУ красный+ЛЦУ ИК+фонарь 

ИК+вынос.кнопка,быстросъемный на Weaver/Picatiny,алюминий,245г

Лазерные целеуказатели Leapers

Лазерный целеуказатель LEAPERS - цвет зеленый, кронштейн под 

Weaver/Picatinny (50 шт/кор)

Лазерный целеуказатель LEAPERS Combat Tactical, зеленый. крепление 

Weaver (50 шт./уп.)      DISC

Лазерный целеуказатель LEAPERS UTG краcный на Weaver/Picatinny (2 реж 

свечения,алюм,черн) 120шт/уп

Лазерный целеуказатель LEAPERS кронштейн на Weaver/Picatinny + выносная 

кнопка (красный, 50 шт./уп.)

Разное

Контактор для фонаря

VEKTOR Ягдташ из натуральной кожи

VEKTOR Ягдташ из натуральной кожи с патронташем

VEKTOR Ягдташ классический из натуральной кожи с сеткой и тороками

Охотничья кожаная сумка (ягдташ)

Рюкзак Allen TIMBER RAIDER, цвет NextG2 Camo, объем 22,1литра, вес 453гр.  (4 шт./уп.)                              

DISC

Рюкзак Allen серия Laramie Heritage, хлопок + замша, 27,5 л, 50 х 30 х 18 см, синий, 785 г                   

(3 шт./уп.)

Рюкзак Allen серия North Plate Heritage, сворачиваемый верх, хлопок, 27,5 л, зеленый, 785 

г                  (3 шт./уп.)

рюкзак UTG тактич, материал-полиэстер,цвет-Tan,внешн.карманы,система 

MOLLE,43,2х30,5х16,5,вес 1542г. (6 шт./уп.)    DISC

Рюкзак UTG тактический 1-Day, материал-полиэстер,цв.Black, внешн.карманы,система 

MOLLE,43х28х19см,вес 907г (8 шт./уп.)

Рюкзак UTG тактический 2-Day,материал-полиэстер, цв.Black,внешн.карманы,система 

MOLLE,48х38х22.8см,1814г (6 шт./уп.)

Рюкзак UTG тактический 3-Day, материал-полиэстер,цв.Black,внешн.карманы,система 

MOLLE,50х40х25см,вес 2267г. (5 шт./уп.)

Сумка Allen SPORTER RANGE, плеч.ремень, материал Endura, цвет черн., вес 900гр.                                     

DISC

Сумка Allen плавающая водонепроницаемая, на 20 литров, замок Roll-Top, цвет MAX-5, 

227гр.

Сумка Leapers UTG, зелёная (10 шт/кор)         DISC

Сумка Leapers UTG, чёрная (10 шт/кор)               DISC

Товары для собак

VEKTOR Автогамак - накидка на автомобильные кресла для перевозки собак, 

однослойная, с водоотталкивающим PU покрытием

Набор для чистки ShotTime кал.16, для гладк.оружия, деревянный шомпол + 3 

ерша, пластиковый пенал           (50 шт./уп.)

Набор для чистки ShotTime кал.20, для гладк.оружия, деревянный шомпол + 3 

ерша, пластиковый пенал           (50 шт./уп.)

Набор для чистки ShotTime кал.5,6мм., для нарезн.оружия, метал.шомпол + 3 

ерша, пластиковый пенал           (50 шт./уп.)

Набор для чистки ShotTime кал.7,62мм., для нарезн.оружия, метал.шомпол + 3 

ерша, пластиковый пенал          (50 шт./уп.)

Шомпол ShotTime кал.5,6мм, цельный, d=5мм., в оплетке, резьба папа 5/40 + 

переходник на мама 8/32, подшипник

Шомпол ShotTime, кал.12, дерево, составной (3 колена)            (25 шт./уп.)

Шомпол ShotTime, кал.4,5мм., алюминий, составной (3 колена)            (25 шт./уп.)

Шомпол ShotTime, кал.5,6мм., алюминий, составной (3 колена)

Сумки и рюкзаки

Allen Сумка для патронов с доп. карманами для наушников, очков, чоков(на пояс), цвет 

кофе/черн. 425гр.     (4 шт./уп.)

Allen сумка поясная, 2 отделения, цвет - олива, 275 гр.   (4 шт./уп.)

VEKTOR Баул вещевой,150 л. материал - нейлон,плечевые лямки,молния, фурнитура- 

пластик,водонепроницаемый,цвет хаки DISC



RM25 шт 500,00 В наличие

FTC шт 410,00 В наличие

BFTC шт 200,00 В наличие

HM30 шт 1 090,00 В наличие

P5G SET шт 7 970,00 В наличие

T5G Hunting Set шт 8 170,00 В наличие

PA5 SET шт 7 770,00 В наличие

T5 HUNTING SET шт 4 440,00 В наличие

T6A Tactical KIT шт 1 650,00 В наличие

T6G set шт 3 560,00 В наличие

T6L R5 SET шт 4 590,00 В наличие

T7 HUNTING SET шт 6 570,00 В наличие

TA40 HUNTING SET шт 6 770,00 В наличие

T53 Hunting Set шт 9 950,00 В наличие

TA40 Set magnetic шт 7 870,00 В наличие

ECO STAR (Green) шт 840,00 В наличие

ECO STAR (Orange) шт 840,00 В наличие

ECO STAR (Black) шт 840,00 В наличие

myStar(black) шт 4 190,00 В наличие

myStar(green) шт 4 180,00 В наличие

TREK STAR UV шт 1 400,00 В наличие

TREK STAR BLACK шт 1 400,00 В наличие

Viker Star шт 2 200,00 В наличие

TA01 (with battery) шт 3 230,00 В наличие

TA10 шт 3 890,00 В наличие

TA15 шт 3 890,00 В наличие

TA3 шт 4 780,00 В наличие

TA30 шт 4 760,00 В наличие

TA40 шт 5 180,00 В наличие

WL10X шт 4 770,00 В наличие

WL50IR шт 9 960,00 В наличие

SAINT TORCH 10 шт 15 920,00 В наличие

SAINT TORCH 11 шт 17 530,00 В наличие

SAINT TORCH 30 шт 19 320,00 В наличие

UL10 шт 700,00 В наличие

UT10 шт 1 470,00 В наличие

E51 шт 3 980,00 В наличие

E6 шт 4 190,00 В наличие

P5G шт 5 240,00 В наличие

P60 шт 3 980,00 В наличие

PA5 шт 1 200,00

T12G шт 1 050,00

UL360 шт 1 570,00 В наличие

SM73003 шт 8 610,00 В наличие

SM73002K шт 13 940,00 В наличие

SM73005+001 шт 16 310,00 В наличие

FF39004 шт 2 040,00 В наличие

FF39000 шт 3 200,00 В наличие

NSALIGNER шт 5 270,00 В наличие

Универсальная лазерная пристрелка Firefield Red Laser    (40 шт./уп.)

Nikko Stirling

Холодная оптическая пристрелка Nikko Stirling 16 ствольных вставок - от 4,5 мм до 

12 кал.                   (10шт./уп.)

Red-I (ЮАР)

Фонарь SAINT TORCH 30, 3 диода, 5600Lum, 7 режим., АКБ 10400mAh в т.ч. для 

моб устр-в, резьб. контейнер, сумка, 728г

Фонарь UL10 с клипсой, 3 светода Nichia 5мм, 65 люмен, 3 режима работы, 

2хAAA, черный, пластик, защита IPX-4

Фонарь UT10, светодиод COB, белый 170/20Lum, красный 5Lum + строб., внут. 

батарея 840mAh, черный, пластик, IPX4, 38г

Фонарь аккумуляторный E51, 1 диод CREE XM-L V6, 1000Lum, 5 режимов, 

18650/2хCR123A, клипса, USB-кабель, IPX-8, 77г

Фонарь аккумуляторный E6, 1 диод CREE XM-L HI, 900Lum, 7 реж., 

магнитн.регулятор, 18650/2хCR123A, USB-кабель, IPX-7, 96г

Фонарь аккумуляторный P5G светодиод 800Lum (белый) + 200Lum (зеленый), 

microUSB, аккум.18650

Фонарь аккумуляторный P60, 1 диод CREE XM-L2 U3, 1000Lum, 6 режимов, USB 

зарядн.кабель, 18650/2хCR123A, IPX-7, 133г

Фонарь аккумуляторный PA5 светодиод. CREE XP-L, 660Lum, microUSB, 

фокус.блок, 5 режимов, аккум. 18650

Фонарь аккумуляторный,светодиодный 6 реж.500/300/150/80/10люмен, зар. 

устр(6 шт/уп)                                 DISC

Фонарь кемпинговый светодиод СREE XP-G2 R5, 70люм., бел.свет матовый, 2 

режима,1хAA, магнитн.основа, защита IPX-6

Фонари Sightmark

Фонарь Sightmark Triple Duty RC280 аккумуляторный с креплением на ремень, 280 

люмен                                 DISC

Фонарь подствольный Sightmark Q5 Triple Duty Tactical 280 люмен с выносной 

кнопкой и кронштейном на

Фонарь тактический Sightmark Triple Duty SS280 (280 люмен) 3 светофильра, 3 

режима работы с кронштейном             DISC

Холодная пристрелка оружия

Firefield (США)

Лазерный патрон Firefield 7mm Rem Mag, .338 Win, .264 Win

Налобный фонарь ECO-STAR (оранжевый) светодиодный, 30 люмен, 4 режима 

работы  (6 шт./уп.)                           DISC

Налобный фонарь ECO-STAR (черный) светодиодный, 30 люмен, 4 режима 

работы  (6 шт./уп.)

Налобный фонарь my Star H-Series, 550 люмен, 3 режима, до 130ч, аккум.бат. 

3000mAh, зарядка от USB, черный, 161г    DISC

Налобный фонарь my Star H-Series, 550 люмен, аккум.бат. 3000mAh, зарядка от 

USB                                     DISC

Налобный фонарь TREK-STAR (камо) с UV ультрафиолетом, светодиодный, 

220 люмен

Налобный фонарь TREK-STAR (черный) светодиодный, 220 люмен

Налобный фонарь светодиодный Viker Star до 225 люмен, 3 режима (6 шт/уп)                                            

DISC

Тактический фонарь TA01, диод CREE XP-G3 S4, 500Lum, 1 режим, алюминий, 

черный IPX8, 89г

Тактический фонарь TA10 светод CREE® XP-L V5, 560люм,5режим, клипса, 

универсал.питание от AA/CR123A/14500/16340     DISC

Тактический фонарь TA15 диод XP-L V6, 600люм, 6реж., магнитн.регул, питание 

от АА/CR123/14500/16340, USB-аккум, 90гр

Тактический фонарь TA3 светодиодный Cree LED 550 люмен, 6 режимов 

работы (6 шт/уп)                                  DISC

Тактический фонарь TA30 диод CREE® XP-L V6, 1100люм, 5реж., 

магнитн.регулятор, 18650/2хCR123A, IPX-8, USB-аккум., 226гр.

Тактический фонарь TA40 светодиодный CREE, 1040 люм., 7 режимов, клипса + 

CR123A (2шт.)

Тактический фонарь WL10X Executor светодиод CREE XP-G2 R5, 230люмен, на 

Weaver/Pic., 1хCR123A, 90гр.

Тактический фонарь WL50IR, диод CREE XP + ИК 850nm, 860Lum, на 

Weaver/Picatinny, вынос. кнопка, алюминий, черный, 235г

Фонарь SAINT TORCH 10, 1 диод CREE® XHP 70, 3200Lum, 7 режимов, аккум. 

10400mAh + пластик.бокс, 667г                DISC

Фонарь SAINT TORCH 11, 1 диод, 3500Lum, 7 режим., АКБ 10400mAh в т.ч. для 

моб устр-в, резьб.контейнер, сумка, 790г

Кронштейн-кольцо для фонаря Ø25мм. на Weaver/Picatinny, материал - 

алюминий                                         DISC

Крышка для фонаря для моделей NEXTORCH T6A, T9, Z6, Z9, 2 режима 

(вспышка/постоянно включенный)                     DISC

Крышка для фонаря с синим фильром для моделей T6A, T9, Z6, Z9, 2 режима 

(вспышка/постоянно вкл)                     DISC

Рукоять для переноса  фонарей Saint Torch 1/10/11/30, резьба ¼” для штатива, 

алюминий, черный, 26г

Фонари NexTORCH (Китай)

Комплект - фонарь P5G, диод 800Lum белый + 200Lum зеленый, выносн.кнопка, 

кронштейн, microUSB кабель, акуум.18650, 185гр

Комплект - фонарь T5G, диод 860Lum белый + 170Lum зеленый, выносн.кнопка, 

кронштейн, microUSB кабель, акуум.18650, 165гр

Комплект - фонарь тактический PA5 660Lum, светодиод. CREE XP-L, 

фокус.блок, 5 режимов, аккум. 18650                 DISC

Комплект - фонарь тактический T5 760люмен, Long Range, 6 режимов, вын. 

кнопка, клипса, кронштейн, 2хCR123

Комплект - фонарь тактический T6A 80 люмен с выносной кнопкой, 

кронштейном и запасной лампой (6 шт/уп)              DISC

Комплект - фонарь тактический T6G set светодиод белый (350люм.)+зелен 

(200люм), кронштейн, вынос.кнопка CR123A(2)   DISC

Комплект - фонарь тактический T6L 320 люмен с вын. кн., кроншт. и зап ламп (4 

шт/уп)                                DISC

Комплект - фонарь тактический T7 900люмен, Long Ragne, 7 режимов, выносная 

кнопка, клипса, кронштейн, АКБ 18650/2хCR123

Комплект - фонарь тактический TA40 светодиод, 1040 люм., 7 режимов, клипса 

+ кронштейн + выносная кнопка            DISC

Комплект - фонарь тактический TA53 светодиод, 800/140/110Lum 15 режим., акб 

18650, кронште. + выносн.кнопка, алюм. 162г

Комплект Magnetic - фонарь TA40 светодиод 1040lum, 7 режимов, 

выносн.кнопка, держатель магнитн. RM87, АКБ 18650/2хCR123

Налобный фонарь ECO-STAR (зеленый) светодиодный, 30 люмен, 4 режима 

работы  (6 шт./уп.)



223red шт 12 630,00 В наличие

338wmred шт 12 630,00 В наличие

20red шт 12 290,00 В наличие

4,5mmred шт 13 170,00 В наличие

76239red шт 12 630,00 В наличие

9362red шт 12 630,00 В наличие

9364red шт 12 630,00 В наличие

ST-LS-222 шт 1 420,00 В наличие

ST-LS-223 шт 1 420,00 В наличие

ST-LS-3006 шт 1 420,00 В наличие

ST-LS-12 шт 1 420,00 В наличие

ST-LS-54 шт 1 420,00 В наличие

ST-LS-62 шт 1 420,00 В наличие

SM39020 шт 2 780,00 В наличие

SM39021 шт 4 140,00 В наличие

SM39007 шт 3 310,00 В наличие

SM39001 шт 3 310,00 В наличие

SM39003 шт 3 310,00 В наличие

SM39006 шт 3 310,00 В наличие

SM39005 шт 3 310,00 В наличие

SM39002 шт 3 310,00 В наличие

SM39037 шт 3 310,00 В наличие

15415 шт 1 150,00 В наличие

BLISTER CURSORI шт 1 160,00 В наличие

1607SEC шт 5 140,00 В наличие

1607LXS шт 37 590,00 В наличие

1603I SV шт 13 650,00 В наличие

1607S шт 24 250,00 В наличие

1601ISY шт 4 120,00 В наличие

1610SEC шт 4 490,00 В наличие

1601ISY-T шт 6 950,00 В наличие

1607TLS шт 7 960,00 В наличие

1610T шт 5 890,00 В наличие

1617TS шт 6 000,00 В наличие

1640SEC шт 9 410,00 В наличие

1640C-PPKEY шт 9 530,00 В наличие

1637SEC шт 5 320,00 В наличие

1640C-ISY-COM шт 11 010,00 В наличие

2022 шт 560,00 В наличие

2038 шт 420,00 В наличие

2014SU шт 580,00 В наличие

2014X шт 410,00 В наличие

1617SEC шт 4 800,00 В наличие

1603I AV шт 13 650,00 В наличие

1617TA шт 6 310,00 В наличие

1661ISY шт 4 920,00 В наличие

SACCA 1607 шт 1 530,00 В наличие

1010903 шт 11 140,00 В наличие

150596 шт 11 860,00 В наличие

OUTBACK 62C шт 14 070,00 В наличие

10924 шт 10 230,00 В наличие

27990 шт 15 360,00 В наличие

10928 шт 6 150,00 В наличие

10925 шт 8 080,00 В наличие

540-48 шт 9 100,00 В наличие

540-52 шт 9 100,00 В наличие

541-48 шт 8 730,00 В наличие

Чехол Allen Leramie Heritage, L=122см, для карабина с оптикой, внешний 

карман, хлопок + кожа, синий          (4 шт./уп.)

Чехол Allen Leramie Heritage, L=132см, для карабина с оптикой, внешний 

карман, хлопок + кожа, синий          (4 шт./уп.)

Чехол Allen North Platte Heritage, L=122см, для карабина с оптикой, 2 внеш 

кармана, ремень,хлопок+кожа, зелен(4 шт./уп.)

кейс Negrini для пистолета универсальный 23,5*15,3*5 (80 шт./уп.)

кейс Negrini для полуавтоматов и вертикал., наполнитель поролон, макс. длина 

стволов до 940 мм, внут

кейс Negrini для полуавтоматов черный, с отделениями, красный вельвет, 

кодовый замок, ствол до 940 мм

кейс Negrini для полуавтоматов, с отделениями, ствол до 940 мм, внутр. размер 

95*23*10 см (уп.5 шт).

кейс Negrini пластик, поролон, черный, внутренный размер 86x24,5x7,5см., вес 

нейлоновая сумка для кейсов 1607 Negrini (50шт./уп.)

PLANO (США)

Кронштейн Plano ATV металлический для крепления футляра (арт.150596) на 

квадроциклы, гидроциклы и снегоходы    DISC

Футляр Plano ATV Пластиковый на КВАДРОЦИКЛ + мягк. синтетич.чехол 

д/оружия, исп. с крон. арт.010903 (137х32х13см)  DISC

Vanguard (Китай)

Кейс Vanguard Outback, внутр. размер 1220x210x120, жесткий и легкий пластик, 

металич. замки, черный    DISC

Чехлы

ALLEN (США)

Чехол - мат Allen Marksman, длина 135 см, мат 135 х 94 см внутр. карманы для 

патронов, MOLLE, черный (2 шт./уп.)    DISC

Чехол - мат Allen Ruger, длина 127 см, мат 127 х 178 см, петли на 10 патронов,2 

кармана, система MOLLE, черн (2 шт./уп.)

Чехол Allen BATALLION DELTA тактический, 3 внешн.кармана, мягкий, 

плеч.лямка, цвет - черный, длина 96см, 450гр

Чехол Allen BATALLION DELTA тактический, мягкий, цвет - REAP X (серый), 

длина 106,7см. для винтовок   (4 шт./уп.)

кейс Negrini для гладкоствольного оружия и п/автоматов, наполнитель поролон. 

длина стволов до 940 мм

кейс Negrini для гладкоствольного оружия темно-серый, кожан. отделка 

коричневая, с отделениями, крас

кейс Negrini для гладкоствольного оружия черный, с отделениями, бордовый 

вельвет, код.замок, длина стволов до 910 мм

кейс Negrini для гладкоствольного оружия, люкс, кодовые замки, пластик ABS, с 

отделениями, вельвет.

кейс Negrini для гладкоствольного оружия, макс. длина стволов до 780 мм, 

внутр. размер 80*24,5*7,5 см, черный (5 шт./уп.

кейс Negrini для гладкоствольного оружия, наполнитель поролон, макс. длина 

стволов до 810 мм, внутр.

кейс Negrini для гладкоствольного оружия, с отделениями, вельвет, макс. длина 

стволов до 780 мм,(6 шт./уп.)

кейс Negrini для гладкоствольного оружия, с отделениями, вельвет. длина 

стволов до 940 мм, внутр. ра

кейс Negrini для гладкоствольного оружия, с отделениями, макс. длина стволов 

до 810 мм, внутр. разме

кейс Negrini для гладкоствольного оружия, с отделениями, макс. длина стволов 

до 910 мм, внутр. разме

кейс Negrini для карабина (2 шт), наполнитель поролон, внутр. размер 

130,5*32,5*13 см (уп.1 шт).

кейс Negrini для карабина с оптикой, 4 замка, наполнитель поролон, размер 

внутр.117,5x29x12см, пластик, черный, 4,7кг

кейс Negrini для карабина, наполнитель поролон, внутр. размер 121,5*23,5*10 см 

(уп.5 шт).

кейс Negrini для карабина, пластик марки ABS, наполнитель поролон, внутр. 

размер 117,5 x 29 x 12см., черный

кейс Negrini для пистолета 22x18x5,5 см

кейс Negrini для пистолета 23,5x16x4,6 см

кейс Negrini для пистолета 27x17x6 см

Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. 9.3X62, материал - латунь, лазер - красный, 

655нМ

Sightmark (США)

Лазерный патрон Sightmark .22-.250 (14 шт./уп.) DISC

Лазерный патрон Sightmark .22LR (12 шт./уп.)

Лазерный патрон Sightmark 12 калибр (12 шт./уп.)

Лазерный патрон Sightmark 223 Rem (14 шт./уп.)

Лазерный патрон Sightmark 30-06 Spr, 270 Win., 25-06 Win (14 шт./уп.)

Лазерный патрон Sightmark 300 Win Mag (14 шт./уп.)

Лазерный патрон Sightmark 308 Win, 243 Win, 7mm-08, 260 Rem, 358 Win (14 шт./уп.)

Лазерный патрон Sightmark 7,62x39 (14 шт./уп.)

Лазерный патрон Sightmark 7,62x54 (14 шт./уп.)

Чехлы и кейсы для оружия

Замки на оружие

Замок Allen на спусковую скобу, для ружей, карабинов, пистолетов, 2 ключа, 

сталь/пластик/резина черный, 0,2 кг

Кейсы для оружия

NEGRINI (Италия)

замок 2 шт. в блистере Negrini для кейсов 1610, 1617, 1607, 1637

Лазерный патрон Red-i кал. .223 REM

Лазерный патрон Red-i кал. .338 WIN MAG

Лазерный патрон Red-i кал. 20

Лазерный патрон Red-i кал. 4,5 мм

Лазерный патрон Red-i кал. 7.62x39 Russian/SKS

Лазерный патрон Red-i кал. 9,3x62

Лазерный патрон Red-i кал. 9,3x64

ShotTime

Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. .222Rem, материал - латунь, лазер - 

красный, 655нМ

Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. .223Rem, материал - латунь, лазер - 

красный, 655нМ

Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. .30-06Spr./.25-06Rem./.270Win., материал - 

латунь, лазер - красный, 655нМ

Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. 12, материал - латунь, лазер - красный, 

Лазерный патрон ShotTime ColdShot кал. 7.62X54R, материал - латунь, лазер - 

красный, 655нМ



542-48 шт 8 730,00 В наличие

543-52 шт 8 730,00 В наличие

10920 шт 7 830,00 В наличие

686-52 шт 3 840,00 В наличие

684-52 шт 6 400,00 В наличие

762-52 шт 5 970,00 В наличие

950-52 шт 4 240,00 В наличие

740-52 шт 4 090,00 В наличие

13247 шт 1 170,00 В наличие

13105 шт 1 050,00 В наличие

133 шт 960,00 В наличие

122 шт 930,00 В наличие

962-52 шт 7 460,00 В наличие

PVC-DC42B-A шт 6 230,00 В наличие

PVC-MC42B шт 9 820,00 В наличие

PVC-DC42R-A шт 6 460,00 В наличие

PVC-PSP34BG шт 8 770,00 В наличие

PVC-PSP34BN шт 8 770,00 В наличие

PVC-RC42B-A шт 11 540,00 В наличие

PVC-KIS38B2 шт 4 280,00 В наличие

А-9-1 з шт 2 820,00

А-7-1 з шт 2 540,00 В наличие

А-4 з шт 3 470,00 В наличие

А-8-1 з шт 2 440,00 В наличие

А-8-1 ч шт 2 440,00 В наличие

А-9-1 ч шт 2 820,00 В наличие

А-4 ч шт 3 470,00 В наличие

А-5 ч шт 3 470,00

А-103 з шт 1 610,00 В наличие

А-101 з шт 1 610,00 В наличие

А-103 ч шт 1 610,00 В наличие

А-101 ч шт 1 610,00 В наличие

А-102 ч шт 1 610,00

К-701 шт 4 300,00 В наличие

К-501 шт 4 300,00 В наличие

К-601 шт 4 610,00 В наличие

К-901 шт 4 300,00 В наличие

М-2 шт 550,00 В наличие

М-1 шт 550,00 В наличие

К-54 шт 12 260,00 В наличие

К-12к шт 2 580,00 В наличие

К-24 камыш шт 1 070,00 В наличие

К-34 шт 1 070,00 В наличие

К-1101 шт 4 610,00 В наличие

К-8601 шт 4 610,00 В наличие

К-86к шт 2 530,00 В наличие

А-10 з шт 6 250,00 В наличие

А-10 ч шт 6 250,00 В наличие

К-79к шт 2 530,00 В наличие

К-25 шт 940,00 В наличие

С-4 шт 2 380,00 В наличие

К-201 шт 4 640,00 В наличие

С-1 шт 2 380,00 В наличие

VEKTOR Чехол-мат снайперский зеленый из капрона с пенополиэтиленом и 

креплением оружия системой «молле»

VEKTOR Чехол-мат снайперский черный из капрона с пенополиэтиленом и 

креплением оружия системой «молле»

VEKTOR Чехол, 107см, из капрона с поролоном, тканевой подкладкой 

д/винтовки с оптич. прицелом и карманом для сменн. ство

VEKTOR Чехол, 113см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена  для винт. 

с оптикой (Соболь, СКС, СУПЕР-ВЕПРЬ и аналог)

VEKTOR Чехол, 120см, из износостойкой, водонепрониц. ткани, подкладка 

флок, наполнитель полифом и порол д/винт с оптикой

VEKTOR Чехол, 125см, из синтетической ткани с кожаной отделкой, с поролон и 

подкладк из флока для винтовки с оптикой.

VEKTOR Чехол, 127см, из износостойкой, водонепрониц. ткани, подкладка 

флок, наполнитель полифом и порол д/винт с оптикой

VEKTOR Кейс тактический из капрона зеленый с пенополиэтиленом, с 

карманом, 83х30 см

VEKTOR Кейс тактический из капрона черный с пенополиэтиленом, с карманом, 

107х30 см

VEKTOR Кейс тактический из капрона черный с пенополиэтиленом, с карманом, 

83х30 см

VEKTOR Кейс тактический из капрона черный с пенополиэтиленом, с карманом, 

95х30 см

VEKTOR Мягкий чехол, 112см из синтетич. ткани с кож.отделкой с поролоном и 

подкладкой флок для винтовки с оптич.прицелом

VEKTOR Мягкий чехол, 118см из синтетич.  ткани с кожаной отделкой с 

поролоном и подкладкой флока для  винтовки с оптикой

VEKTOR Мягкий чехол, 118см из синтетич. ткани с кожаной отделкой с 

поролоном, подклад - флок, для  винт. с ночн.прицелом

VEKTOR Мягкий чехол, 137см из синтетич.  ткани с кожаной отделкой с 

поролоном и подкладкой флока

VEKTOR Мягкий чехол, длина 125 см, для защиты ружья от грязи и влаги 

непосредственно на месте охоты, застежка-липучка

VEKTOR Мягкий чехол, длина 135 см,  для защиты ружья от грязи и влаги 

непосредственно на месте охоты, застежка-липучка

VEKTOR Ружейный чехол из натуральной кожи для любого двуствольного ружья 

в разобранном виде с длиной стволов до 760 мм

VEKTOR Чехол из капрона с поролоном и тканевой подкладкой для двуствольн 

ружья с двумя парами стволов в разобранном виде

VEKTOR Чехол из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для ИЖ-27 и 

аналогов, камыш

VEKTOR Чехол из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для МР-153, МЦ 

21-12 в разобранном состоянии

VEKTOR Чехол из синтетической ткани с кожаной отделкой, для двуствольного 

ружья в разобранном виде

VEKTOR Чехол из синтетической ткани с кожаной отделкой, для самозарядного 

ружья 12 кл. в разобранном виде

VEKTOR Чехол капрон с поролоном для самозарядного ружья 12 кал. в 

разобранном виде

Сумка-чехол UTG для оружия тактическая , 106 см, чёрная (5 шт./уп.)

Чехол UTG тактический  для оружия, Homeland Security для оружия, 106 см, 

чёрный (4шт/уп)

Чехол UTG тактический  для оружия, ПВХ, цвет Digital, 109х33,5х7,1см., 5 

карманов внешних, вес 1315гр. (5 шт./уп.)  DISC

Чехол-рюкзак Leapers UTG на одно плечо, 86x35,5 см, цвет серый 

металлик/черный  (5 шт./уп.)

Чехол-рюкзак Leapers UTG на одно плечо, 86x35,5 см, цвет синий/черный (5 

Чехол-рюкзак UTG тактический для оружия, 107х6,6х33см., цвет - Black, 3 

внешн. съемн. кармана, вес 2,7кг.  (5 шт./уп.)

Чехол-рюкзак UTG тактический, 96,5 см, чёрный (10 шт/уп)

ВЕКТОР (Россия)

VEKTOR Кейс из капрона зеленый с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле" с двумя карман. с отд п/магазины

VEKTOR Кейс из капрона зеленый с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле" с отделениями под магазины

VEKTOR Кейс из капрона зеленый с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле" с рюкзачн. лямками и доп. отд

VEKTOR Кейс из капрона зелёный с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле"c двумя карм. с отд. под магазины

VEKTOR Кейс из капрона чёрный с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле" c двумя карм. с отд. под магазины

VEKTOR Кейс из капрона чёрный с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле" с двумя карман. с отд п/магазины

VEKTOR Кейс из капрона черный с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле" с рюкзачн. лямками и доп. отд

VEKTOR Кейс из капрона чёрный с пенополиэтиленом и креплением оружия 

системой "молле" с рюкзачными лямками

VEKTOR Кейс тактический из капрона зеленый с пенополиэтиленом, с 

карманом, 107х30 см

Чехол Allen North Platte Heritage, L=122см, для ружья, 2 внешних кармана, 

ремень, хлопок + кожа, зеленый     (4 шт./уп.)

Чехол Allen North Platte Heritage, L=132см, для ружья, 2 внешних кармана, 

ремень, хлопок + кожа, зеленый     (4 шт./уп.)

Чехол Allen Operator Gear Fit, тактический, доп. карман, 3 подсумка, MOLLE, 

мягкий, черный, длина 112см      (4 шт./уп.)

Чехол Allen водонепроницаемый, длина 132x18x2.8см., цвет MAX5, вес 454гр. 

(4шт./уп.)                                DISC

Чехол Allen водонепроницаемый, длина 132х25,4х3,8см.. цвет MAX5, вес 680гр. 

(4 шт./уп.)                             DISC

Чехол Allen для ружья камуфляж - камыш, 132 см, с карманом (4 шт./уп.)                                              

DISC

Чехол Allen для ружья классический 132 см с карманом зелёный (4 шт./уп.)                                         

DISC

Чехол Allen для ружья плавающий, с карманами (3 шт./уп.)

Чехол Allen защитный, "чулок", для оружия с прицелом, , материал - силикон, 

цвет - черный, до 119см. (6 шт./уп.)

Чехол Allen защитный, "чулок", для оружия с прицелом, серый, до 127 см  (12 

Чехол Allen защитный, "чулок", для ружья 132 см (12 шт./уп)

Чехол Allen защитный, "чулок", для ружья камуфляжный, 132 см  (12 шт./уп.)

Чехол Allen мягкий, дина 132см. внешний карман, материал - хлопок, цвет 

Brown, вес 1,4кг.     (4 шт./уп.)           DISC

LEAPERS UTG (США)



С-3 шт 2 380,00 В наличие

К-101 шт 4 300,00 В наличие

СМ-001 шт 2 670,00 В наличие

СМ-001 камыш шт 2 670,00 В наличие

СМ-002 шт 2 670,00 В наличие

СМ-002 камыш шт 2 670,00 В наличие

СМ-003 шт 2 670,00 В наличие

СМ-003 камыш шт 2 670,00 В наличие

К-85-1к шт 2 440,00 В наличие

К-9-1к камыш шт 2 440,00 В наличие

К-23 шт 940,00 В наличие

К-3к шт 2 290,00 В наличие

К-7901 шт 4 930,00 В наличие

К-32 шт 940,00 В наличие

К-7к шт 2 440,00 В наличие

К-6к шт 2 520,00 В наличие

К-5к шт 2 440,00

К-5к камыш шт 2 440,00 В наличие

К-21 шт 940,00 В наличие

К-8к шт 2 520,00 В наличие

К-20 шт 940,00 В наличие

К-31 шт 930,00 В наличие

К-2к шт 2 440,00 В наличие

К-802 шт 4 610,00 В наличие

К-36 шт 940,00 В наличие

К-22 шт 940,00 В наличие

С-2 шт 2 380,00 В наличие

К-121к шт 2 530,00 В наличие

К-271 шт 890,00 В наличие

К-27 шт 890,00 В наличие

К-11к шт 2 530,00 В наличие

К-120к шт 2 530,00 В наличие

К-26 шт 890,00 В наличие

К-119к шт 2 530,00 В наличие

К-4к шт 2 290,00 В наличие

22501 шт 1 840,00 В наличие

242 шт 2 930,00 В наличие

7341S шт 480,00 В наличие

7330 шт 410,00 В наличие

7817 шт 490,00 В наличие

7862 шт 1 000,00 В наличие

7525-3 шт 1 610,00 В наличие

BR-052S/R/F-WFG шт 990,00 В наличие

7525-1 шт 1 610,00 В наличие

7350-3 шт 1 580,00 В наличие

7351 шт 1 560,00 В наличие

BR-042S/R/F шт 930,00 В наличие

BR-042S/R/F-BG шт 960,00 В наличие

7350-1 шт 1 580,00 В наличие

7416 шт 430,00 В наличие

7415 шт 430,00 В наличие

7916 шт 570,00 В наличие

7915 шт 590,00 В наличие

XY-001/BR-003 шт 540,00 В наличие

78207-F/78208-F шт 630,00 В наличие

7322 шт 450,00 В наличие

7321 шт 450,00 В наличие

78540 шт 280,00 В наличие

7467 шт 430,00 В наличие

7366 шт 330,00 В наличие

7355 шт 320,00 В наличие

Чучело сороки (36 шт./уп.)

Чучело утки-лысухи плавающей (12 шт./уп.)

Чучело чирка плавающего (селезень) (24 шт./уп.)

Чучело чирка плавающего (утка) (24 шт./уп.)

Чучело гуся белолобого кормящегося на опоре (6 шт./уп.)

Чучело гуся белолобого кормящегося на опоре (корпус из 2 частей) (12 шт./уп.)

Чучело гуся белолобого складное на опоре: 2 шт сторожевых, 2 шт отдыхающих, 8 

шт кормящихся (12 шт./уп.)

Чучело гуся белолобого сторожевого на опоре (корпус из 2 частей) (12 шт./уп.)

Чучело гуся гуменника кормящегося на опоре (корпус из 2 частей) (12 шт./уп.)

Чучело гуся гуменника плавающего (4 шт./уп.)

Чучело гуся гуменника складное на опоре: 2 шт сторожевых, 2 шт отдыхающих, 8 шт 

кормящихся (12 шт./уп.)

Чучело гуся гуменника складное на опоре: 2 шт сторожевых, 2 шт отдыхающих, 8 шт 

кормящихся НОВАЯ ОКРАСКА (12 шт./уп.)

Чучело гуся гуменника сторожевого на опоре (корпус из 2 частей) 12 шт/уп.

Чучело кряквы плавающей (селезень) 12 шт./уп.

Чучело кряквы плавающей (утка) 12 шт./уп.

Чучело кряквы плавающей большое (селезень) (6 шт./уп.)

Чучело кряквы плавающей большое (утка) (6 шт./уп.)

Чучело кряквы плавающей складное: 4 шт (селезень), 8 шт (утка) (12 шт./уп.)

Чучело кряквы плавающей: 4 шт (селезень), 8 шт (утка) с пеной внутри  (12 шт./уп.)

Чучело кряквы спящей (селезень) (12 шт./уп.)

Чучело кряквы спящей (утка) (12 шт./уп.)

VEKTOR Чехол, длина 69см,  из капрона с поролоном и тканевой подкладкой 

для карабина "Сайга-410К"

VEKTOR Чехол, длина 69см, внутри 53см, из капрона с прокладкой из 

пенополиэтилена для карабина "Сайга –410К"

VEKTOR Чехол, длина 78см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

карабина "Сайга-20-К", "Сайга 410-К-01, 02"

VEKTOR Чехол, длина 82см, из капрона с поролоном и тканевой подкладкой для 

двуствольного ружья в разобранном виде

VEKTOR Чехол, длина 83см, из капрона с поролоном и тканевой подкладкой для 

карабина "Сайга-20-К", "Сайга 410-К-01, 02"

VEKTOR Чехол, длина 90см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

карабина "Сайга-20С"

VEKTOR Чехол, длина 95см, из капрона с поролоном и тканевой подкладкой для 

карабина "Сайга-20С"

VEKTOR Чехол, длина, 107см, из капрона с поролоном и тканевой подкладкой 

для оружия без оптического прицела

Разное

GunMate Защитный чехол для ружья, 140 см ( 8 шт./уп.)

Чучела

Аксессуары

"Allen" Сумка-рюкзак из сетки для переноски чучел (12 шт./уп)

Чучела BIRDLAND (Китай)

Чучело вороны серой с лапами, на опоре (12 шт./уп.)

Чучело голубя (24 шт./уп.)

Чучело голубя с лапами на опоре (12 шт./уп.)

VEKTOR Чехол, длиина 130см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена 

для МР-153 и аналогов

VEKTOR Чехол, длина 103см, капрон для винтовки с оптическим прицелом

VEKTOR Чехол, длина 107см, из капр. с порол.,ткан. подклад. и кож. отделк. 

д/полуавтом. ружья, карман под доп. ствол 70

VEKTOR Чехол, длина 110см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

МР-512 с оптикой или без нее

VEKTOR Чехол, длина 112см, капрон с поролоном для винтовки с оптическим 

прицелом

VEKTOR Чехол, длина 118см, д/винтовки с ночным прицелом

VEKTOR Чехол, длина 118см, капрон с поролоном для винтовки с оптическим 

прицелом

VEKTOR Чехол, длина 118см, капрон с поролоном для винтовки с оптическим 

прицелом, камыш

VEKTOR Чехол, длина 119см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

винтовки с оптикой

VEKTOR Чехол, длина 122см,  из капрона с поролоном и тканевой подкладкой 

для винтовки с ночным прицелом

VEKTOR Чехол, длина 123см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

винтовки с оптикой

VEKTOR Чехол, длина 125см, из капрона с проклад. из пенополиэтилена для 

ружей без оптики (полевой)

VEKTOR Чехол, длина 125см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

винтовки с оптическим прицелом

VEKTOR Чехол, длина 127см, из синтетической ткани с кожаной отделкой, для 

винтовки с ночным прицелом

VEKTOR Чехол, длина 129см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

винтовки с оптикой

VEKTOR Чехол, длина 135см, из капрона с прокладкой из пенополиэтилена для 

МЦ-21-12 и аналогов

VEKTOR Чехол, длина 140см, из износостойкой, водонепроницаемой ткани, 

подклад флок, наполн. полифом и порол. для полуавт

VEKTOR Чехол, 133см, из износостойкой, водонепрониц. ткани, подкладка 

флок, наполнитель полифом и порол д/винт с оптикой

VEKTOR Чехол, 135см, из синтетической ткани с кожаной отделкой, с поролон и 

подкладк из флока для винтовки с оптикой

VEKTOR Чехол, L=112см, из ПВХ, подклад ППУ, для карабина с оптикой, 2 

кармана: 100см + для документов, 2 лямки, ручка

VEKTOR Чехол, L=112см, из ПВХ, подклад ППУ, для карабина с оптикой, 

2кармана: 100см+для документов, 2лямки, ручка, камыш

VEKTOR Чехол, L=120см, из ПВХ, подклад ППУ, для карабина с оптикой, 2 

кармана: 103см + для документов, 2 лямки, ручка

VEKTOR Чехол, L=120см, из ПВХ, подклад ППУ, для карабина с оптикой, 

2кармана: 103см+для документов, 2лямки, ручка, камыш

VEKTOR Чехол, L=125см, из ПВХ, подклад ППУ, для карабина с оптикой, 2 

кармана: 109см + для документов, 2 лямки, ручка

VEKTOR Чехол, L=125см, ПВХ, подклад ППУ, для карабина с оптикой, 

2кармана: 109см +для документов, 2лямки, ручка, камыш

VEKTOR Чехол, L=130см, из капрона с поролоном и тканевой подкладкой для 

полуавтоматического ружья, с карманом, олива

VEKTOR Чехол, L=137см, из капрона с поролоном, для полуавтомата, карман 

20х16см, камыш



7503 шт 460,00 В наличие

7502 шт 460,00 В наличие

IM 26-00 R шт 600,00 В наличие

IM 26-00 U шт 600,00 В наличие

IM-208 шт 420,00 В наличие

LC940 шт 1 420,00 В наличие

FLFO 940 шт 1 410,00 В наличие

FL1040 шт 2 220,00 В наличие

FL1050 шт 2 220,00 В наличие

LC950 шт 1 420,00 В наличие

FL 01-02 компл 3 230,00 В наличие

STD 01 шт 960,00 В наличие

LC 01 шт 670,00 В наличие

STD 02 шт 960,00 В наличие

LC 02 шт 670,00 В наличие

LC 03 шт 670,00 В наличие

LC 04 шт 670,00 В наличие

67710 УТ шт 10 350,00 В наличие

111738 УТ шт 23 680,00 В наличие

000658 УТ шт 1 580,00 В наличие

2041 УТ шт 9 020,00 В наличие

503003Q УТ шт 2 310,00 В наличие

UGC66W УТ шт 1 260,00 В наличие

1624 УТ шт 15 420,00 В наличие

Milfoam (Финляндия) - УТ

Пена FORREST для оружия, удаляет нагар, отложения и омеднение, 500 мл, 

аэрозоль !слезла местами этикетка с баллона!

Наборы для чистки - УТ

DAC - Универсальные наборы (США) - УТ

Набор для чистки DAC универсальный, в деревянном кофре, 17 предм. 

!Царапины на кофре!

Чехлы и кейсы для оружия - УТ

NEGRINI - УТ

кейс Negrini для гладкоствольного оружия зеленый, люкс, отделка углов, пластик 

ABS !небольшие царапины!

Чучело кряквы селезень плавающее, не складное, пластик, утяж.киль, эконом, 

375гр./1шт. (12 шт/уп.)

Чучело кряквы утка плавающее, не складное, пластик, утяж.киль, 

реалистичн.окраска, 410гр./1шт. (12 шт/уп)

Чучело кряквы утка плавающее, не складное, пластик, утяж.киль, эконом, 375гр./1шт. 

(12 шт/уп)

Чучело шилохвости селезень плавающее, не складное, пластик, утяж.киль, эконом, 

375гр./1шт. (12 шт/уп)

Чучело шилохвости утка плавающее, не складное, пластик, утяж.киль, эконом, 

375гр./1шт. (12 шт/уп)

Уцененные товары

Оптика - УТ

Бинокли - УТ

Бинокль Leupold BX-1 Yosemite 8x30 чёрный, в блистере !повреждена упаковка!

Бинокль Leupold BX-2 Cascades 8x42 Roof чёрный !!! рассохся клей на неопреновом 

чехле!!!

Ножи - УТ

Нож Opinel серии Nature №12,пила,клинок 12см.,углер.сталь,антикор.покрытие,рукоять - 

бук, блистер !Повреждена упаковка!

Спортивная стрельба - УТ

Стрелковые наушники и беруши - УТ

Наушники активные Option стерео, складные !Смазанная надпись, следы краски на 

амбушюре!

Средства для чистки и смазки оружия - УТ

Масла и смазки - УТ

Чучело шилохвости плавающей (селезень) (12 шт./уп.)

Чучело шилохвости плавающей (утка) (12 шт./уп.)

Чучела SPORTPLAST (Италия)

Чучело голубя вяхиря  спокойный, полукорпусной, крепеж на палку, пластик, 

матовое, 180 г/шт (12 шт/уп)

Чучело голубя вяхиря активный, полукорпусной, крепеж на палку, пластик, матовое, 

180 г/шт (12 шт/уп)

Чучело голубя вяхиря полукорпусное крепеж на палку, пластик, матовое, 110гр/шт 

(48шт/уп.)

Чучело гуся белолобого на опоре, складн., пластик, комплект - 8корм.4сторож. 

660гр/1шт (12 шт./уп.)

Чучело гуся белолобого плавающие, не складн., пластик, комплект - 

2корм.2плав..2сторож., (6 шт./уп.)

Чучело гуся белолобый летящий, крепеж на палку, подвижн.крылья для веревки, 

пластик, не складной, матовый, 800гр./1шт.

Чучело гуся гуменник летящий, крепеж на палку, подвижные крылья для веревки, 

пластик, не складной, матовый, 800гр./1шт.

Чучело гуся гуменника на опоре, складн., пластик, комплект - 8корм.4сторож., 

670гр/1шт (12 шт./уп.)

Чучело кряквы комплект (селезень+утка) летящее, крепеж на 

палку,подвижн.крылья,пластик,не складной, матовый, (2шт/компл)

Чучело кряквы селезень плавающее, не складное, пластик, утяж.киль, 

реалистичн.окраска, 410гр./1шт. (12 шт/уп)


